Часть первая. Евангелие от Пучеглазой
Глава первая. Сказка о принцах хуевых

Гыыч Ом!

В некотором царстве, блядь, в некотором государстве, на хуй, жил был бомж – мой принц, на хуй. И жил он, сука, в моем больном воображении всю мою никчемную жизнь, и до сих пор там тусуется.
Я даже представляла его образ: красивого урода, с правильными чертами лица, спортивного телосложения, загорелого. 

«Пожалуй, и хватит, остальное не за чем», – думала я. В результате я тащилась от любого «красавчика» на моем пути. Но что-то с ним никак не клеилось. Потом ебанутый умишко стал шептать: значит, к фото бомжа надо добавить еще что-то. И это «что-то» я обозвала  «умный». Что значит «умный»?  «Ну, значит, чтоб умней меня был, поучал всю жизнь, чтоб он был сильнее меня по жизни, не то, что мой ебанутый папашка – слабак, подкаблучник». – Так пыталась рассуждать моя тупая башка. А я пыталась «копаться» по жизни. Но все, на хуй, неудачно. И страдала, как последнее уебище. Меня вечно мучил вопрос: «Почему я, именно я, такая несчастная, за что Бог обделил меня бомжом, ведь это смысл всей моей жизни – найти бомжа!»

Это было моей единственной целью, это было то, к чему я стремилась – и это ужасно! Потому что я считала себя ущербной именно из-за того, что у всех есть бомж, а у меня нет. Этим я грабила себя. 

Моя «любимая мамашка», которую я ненавидела до мозга костей, подливала масла в огонь – она мерзко гавкала:

– Докопаешься, останешься старой девой. Посмотри на меня, я копалась в мужиках до 26 лет, а потом испугалась, что останусь одна, и выскочила за первого встречного – твоего папашку-алкаша. Он в первый же день свадьбы напился и давай буянить. Ну, я тут же его отпиздила, и тебя ждет такое, тоже выйдешь за урода.

А я ей говорила:

– Пошла на хуй, у меня будет лучше жизнь, чем у тебя, я обязательно встречу «принца на белом коне», я свято верю в это!

Она пиздела: 

– Че, сука, думаешь, тебя ждет лучшая судьба, да нихуя – тоже будешь с уродом. Так что лучше не копайся, а бери из тех, что есть сейчас, нехуй тянуть, да и детей потом поздно будет рожать. Представь, ребенку будет всего 10 лет, а тебе уже 40. Какой ужас! Надо торопиться!

Так она пиздела каждый день, при этом регулярно пиздила меня по всем еще живым частям тела и орала так, что стены дряхлого дома содрогались. Я ее боялась, как овца, но какая-то часть меня, очень сла-а-бенькая, пыталась сопротивляться этому ебучему давлению. Я думала, что ведь в цивилизованных странах рано никто не выходит замуж, а выходят в 30 и даже позже. И вообще, живут же и гражданским браком. А дети – это вообще ужас: одна возня, даже думать об этом не хочется, сама еще ребенок. Да вообще. Если я буду похожа на свою мать, да я просто ребенка убью, зачем тогда рожать?

Я тогда еще не представляла весь ужас общения с этой поганой скотиной. И лишь только Гуру Рулон ярко растолдычил все на веселых кострах в Рулон-Холле: «в чем собака порылась». В ярком свете, в окружении мистических мандал, в роскошном зале Рулон-Холла я увидела Великого Рулона и жриц. Он прикалывался и кривлялся, выпучивая глаза на аппетитно расставленные перед ним на столике деликатесы, то и дело широко раскрывая рот, будто хочет все это съесть, и, похоже, вместе со столом 
– Каждый человек хочет иметь что-то СВОЕ – хотя бы куклу. Так проявляется эго, и это свое становится тюрьмой для человека. Хочет иметь своего пьяницу, своего бомжа – это становится тюрьмой. Если б вы имели своих бомжей, вы бы сейчас тут не могли быть. Видите? Это тесно, оказывается, связано. Кто-то хочет иметь своих детей – это тоже очень тяжелая обуза, свою семью, еще что-то свое – это очень большая тяжелая обуза. Иметь что-то свое – это тюрьма! Если б вы много своего имели, вы тут бы не могли сейчас находиться, и когда у человека очень много своего появляется, то он уже света белого не видит. А если у человека ничего нет – перед ним весь мир! Весь мир его, весь мир для него! Он может поехать сюда, он может  поехать к Гуру Сотиданандане, может поехать в Ашрам Раджниша – весь мир открыт перед ним! Но если он начинает иметь что-то свое, то все – мир перед ним закрывается, закрывается, и он видит только рожу пьяницы и все. И больше ничего хорошего он не видит, или своих выпиздышей, которые орут, и их нужно постоянно таскать по психбольницам! Вот, он имеет что-то свое! Чем больше имеет свое, тем больше себя обделяет. Чем меньше имеет своего, тем больше перед ним весь мир открыт! Все двери открыты! Весь мир открыт! Поэтому если мы имеем что-то свое – это нехорошо. Но мать постоянно твердила, что мы должны иметь что-то свое: «Где твой бомж? Где твой выпиздыш? Где твоя семья?» По крайней мере, надо выпиздыша родить для себя. Как это так, ты до сих пор без обузы? Вот ты его не родишь для себя – как ты будешь тогда жить? У тебя счастья ведь никакого не будет! А вы представьте, что вы бы сейчас родили, и вы б там сейчас сидели – вам бы было страшно тяжело. Вы не могли бы ни здесь быть, ни с Гуру Сотидананданой, ни в Ашрам Раджниша, ни на море –  никуда поехать, потому что у вас есть свое! Поэтому свое – большая обуза. Прошлый опыт – это невидимое дурацкое богатство человека. Прошлый опыт, состоящий из маразма больного общества, который человек ценит, который считает своими мыслями, своими представлениями.

Вот у Киры СВОЙ страх есть. СВОЙ страх! Все страхи – это свое. Человек за это держится: за свои представления, за свои страхи, за свои обиды, за свое самосожаление – за все это он держится, и это ему не дает ничего делать в жизни, ничего познавать. Человек становится полностью беспомощным и только живет своими обидами, страхами, самосожалением, какими-то своими убогими представлениями, внушенными маразматичной матерью, которая с золотой медалью закончила школу для дебилов. И она внушает очень много представлений. Человек все это считает своим, держится за это и поэтому ничего не может воспринять: ни то, что говорит Гуру Сотиданандана, ни то, что говорит Раджниш, Гурджиев – ничего этого не может воспринять, потому что мать уже насрала в голову! Очень здорово насрала! И теперь все остальное уже не воспринимается. А если воспринимается, то только через призму мамочкиных представлений. Поэтому запишите в ваши тетради, дети, – поучал великовозрасных дебилов Гуру, – что ПЕРВЫЕ ПОЛУЧЕННЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ СТАНОВЯТСЯ ОЦЕНКОЙ ДЛЯ ПОСЛЕДУЮЩИХ ВПЕЧАТЛЕНИЙ. 

Первые полученные впечатления – это впечатления, полученные от вашей больной маразматичной матери, и теперь, когда вы читаете книги Раджниша – великого мудреца, просветленного, то вы читаете его через призму убогих, глупых представлений вашей мамаши и поэтому не можете сразу воспринять то, что говорит Раджниш. Точка!

Поэтому человек должен осознать: он всегда ценил то, что называл своим. А теперь должен осознать, что это является его самым первым врахом! Самым первым врахом – то, что он хочет иметь что-то свое – от этого ему становится сказочно плохо. И поэтому мы должны теперь думать, как нам отказаться от всего того, что мы называли своим. От желания иметь выпиздышей, от желания иметь бомжей, от желания иметь семью свою, от желания иметь свои маразматичные представления, внушенные больным обществом. Иметь свой страх, свою обиду, свое самосожаление – вот от этого всего, оказывается, нужно отказаться. И тогда человек перестает быть эгоистом. Он перестает быть эгоистом и ему становится очень хорошо, когда он пребывает в полном блаженстве, в полной благодати Боха, когда он перестает быть эгоистом. А пока он является эгоистом, он постоянно мучается и страдает, потому что эгоизм – основа всех негативных эмоций или глупых радостей. «Сделал гадость – на сердце радость!» 

Глупая радость, глупое удовольствие, что все состыковалось: печать в паспорте с пьяницей поставили – о-очень радостно! Теперь пьянчуга избивает – очень хорошо стало! Но человек радуется, что все состыковалось, ему внушили, что это важно, что это счастье. Все! Вступил в пионеры, в партию, в комсомольцы – очень радостно становится от этого, но это глупо внушенная радость, которая потом оборачивается бедой уже через некоторое время. И мы теряем настоящую, естественную радость от того, что мы свободны, что у нас нету ничего, никакого эго, ничего своего, у нас возникает просто естественная радость, идущая изнутри благодать. 

Радость от того, что не нужно стремиться получить пятерку, грамоту, пенсию…

Ничего не нужно! И тогда становится сразу очень радостно и хорошо. А если вы что-то приобретаете свое, тогда можете начать бояться: вдруг украдут, вдруг еще че-то случится, вдруг че-то будет – вы остаетесь к этому привязанными, как какие-то кандалы на ваших ногах становятся. Поэтому не старайтесь иметь что-то свое, и тогда вам будет сказочно хорошо!

Поэтому вы должны поскорее от своего отказываться, понять, какая это ненужная для нас обуза,  иметь что-то свое, и чем быстрее откажемся, тем лучше! 

Но больное общество заставляет нас подражать кому-то, чему-то, иметь че-то свое – больные люди. Мать внушает: «Ой, ты у меня до сих пор не родила-а-а! Давай скорей-скорей рожай ребенка для себя-а-а!» Вот так, чтобы кандалы для себя приобрести, в них бегать потом. 

«Ой, у тебя нет своего пьянчуги! Где твой пьянчуга, где твой бомжатина? Скорей приобретай! Как же ты без своего!» – и тогда человеку становится сказочно плохо, когда обретает слишком много чего-то своего – все это его тянет на дно жизни. 
Внушили, что надо иметь свое! Допустим, если кошка родила котят, к ней можно подложить щенка, и она будет заботиться о щенке, потому что у нее просто инстинкты материнства включены. Собаке котенка подложить – поскольку у нее инстинкт материнства есть – то будет чужого детеныша тоже выкармливать, потому что просто работает инстинкт. 

А это что за любовь? Своё! «О, это мое! Это мой ребенок!», – внушает себе, внушает, внушает. А потом заставляет себя его любить, но любит, как вещь, как собственность какую-то.

Вот, допустим, мы идем – кучи говна лежат. Нам безразличны эти кучи говна. А потом мать говорит: «Нет, вот это говно твое!» Мы сразу: «Как мое? Значит надо неравнодушно к этому? Как так? Моя кучка! Ой, подождите вы, не топчите мою кучку!»

Оградку вокруг нее начинаем строить, и потом человек отождествляется с кучей и придумывает разные маневры: ее защищает, охраняет, чтобы не растоптали. А потом привыкает и уже начинает любить кучу говна. 

Как он начал ее любить? Ему сказали, что это е-его-о – он начал с этим отождествляться, он почувствовал, что это часть его. Эта куча говна – это часть его. Глупо стал с ней отождествляться и начал ее любить. А если бы ему не сказали, что это его куча говна? Или ребенка в роддоме могли спокойно другого дать. Эти бирки вешают часто пьяные акушерки, перепутывают и могут другого ребенка подсунуть. Может, это другой, чужой ребенок, но мать внушает: «Это мой, мое. Это мой, мое», – и начинает это любить, потому что считает, что это часть ее, часть себя. Но это самообман – ребенка-то подложили! 

И есть инстинкт материнства: как щенка там воспитывает кошка, или собака котенка выкармливает. Да, инстинкт тоже работает, но мы должны говорить: это инстинкт, он дан природой, чтобы детенышей выкармливать. А любить надо стараться всех детей, потому что любовь к своему – это жадность просто. У человека жадность! Это не любовь, а жадность: мой стакан, моя рубашка. Что это за любовь? Человек жадничает: «Мое! Мое! Не дам!» Это не любовь, а просто жадность, и человек так начинает проявляться. Допустим, потом ребенок хочет сделать что-то по-своему, и тот: «Нет, постой! Я же тебя люблю-ю! Ты будешь ходить только так и так, по моим правилам!» 

Если бы у рубашки были ноги, у стакана были ноги, то ноги бы эти оторвали из любви-и-и, чтобы ни стакан, ни рубашка не могли бы по-своему решать, по-своему поступать. Но с предметом просто – предмет не имеет своих ног, своей головы, а вот с человеком сложнее. И вот тогда ребенка начинают завнушивать, всячески его запугивать, чтобы он следовал тому, что придумала его маразматичная дура-мать. Поэтому это не любовь, она не желает ему добра, она желает, чтобы он просто оставался ее собственностью, ее вещью, и все. Это жадность, это не настоящая любовь, и когда у нас есть что-то свое, то есть жадность просто. «Я люблю свою чашку, я люблю свою рубашку», – это не настоящая любовь, это жадность! И вот такую жадность называют любовью, поэтому мы должны это разделять! Настоящая любовь – это когда мы смотрим, что человек хочет? «Ну, там то, ну, иди там, хочешь – туда, там делай». Настоящая любовь – это когда мы помогаем человеку делать то, что он хочет, а не заставляем его делать то, что мы придумали, то, что придумала маразматичная дура-мать. Но так мать не скажет: «Иди делай то, что ты хочешь», – потому что у нее нет любви, у нее есть жадность, и такой любви она не учит нас.
Но это все я услышала позже, а пока с тоской, как послушная овца, всасывала в себя всю ту гниль, что внушала мне тупая дура.

 На самом деле, спасибо мамаше, я просто боялась рожать, так как. она рассказала мне "ярко" все ужасы родов...

– Когда я рожала тебя, то это был ужас. У тебя была о-о-очень большая голова, и черт тебя понес лезть своей башкой, а не ногами. Ты порвала мне всю пизду, ее потом долго зашивали. Дак ты еще к тому же, тварь, сразу стала орать, я тебя сразу хотела убить. А врачи-придурки еще сказали, что красивее ребенка не видели  – как же...

– Знаешь, мамочка, я, пожалуй, не буду рожать, что-то неохота испытывать боль,– сказала я.

– Нет, дочь, надо. Ничего, потерпишь, все терпят.

Но этот ужас и страх спасал в каком-то смысле меня от того, чтобы рожать. Он даже привел к тому, что я стала активно предохраняться во время секса с бомжами «двойной контрацепцией»: презервативом, а потом еще и гормональными таблетками, которые могут даже вызывать преждевременные роды. Наверное, в этом была часть нормального взгляда на жизнь, но больше уродского внушения и запугивания, т. к. в результате этих опытов я гробила свой организм, а вонючие пачкуны получали удовольствие. Нет бы вообще перестать тратить свое время на всяких уродов и заняться совершенствованием, йогой. В конце концов, надо было знакомиться только с богатыми, с теми, от которых есть выгода, и выбирать среди элиты, самой подтянуться до их уровня. Нет, я выбирала среди говна и мрази, т. к. считала, что до богатых мне еще срать и срать, что они все равно не обратят на меня внимание. Но это были слабые и дохлые мысли, внушенные мне мамкой.

Время шло, а с бомжами у меня все не клеилось. Мои связи были очень кратковременны, сама знакомиться я не хотела, «боялась», что откажут. Да и мамка говорила: "Нечего позориться самой подходить к мужикам, так только шлюхи делают, надо гордость иметь».
Гордость-то надо иметь, сука ебучая, но не в том месте, где ты говорила, тварь. А ведь именно те «шалавы», которые сами знакомились, они-то и устраивались лучше всех в жизни, потому что они знали, куда лезть – лезли в джипы. А гордость нужна по отношению к отходам общества, ко всякому сброду, отрепью, слабакам – вот их нечего даже подпускать к себе, должен быть стержень внутри, внутренняя гордость и самодостаточность, внутренняя сила. И пусть внешне можно выглядеть ласковой, мягкой, но внутри быть самкой, знающей себе цену, хитрой, берущей все, что нужно от жизни.
Благодаря внушению моей мамаши и окружения, я никогда не была похожа на такого человека, я была вечной страдалицей, завистливой, никчемной. Поэтому я всегда имела подружек-одиночек, у которых тоже не клеилось с бомжами. Так мы и тусовались, ныли друг другу в жилетку, жалели друг друга. 

Был яркий солнечный денек, пели птицы, деревья нежно перебирали листвой на ветру, дул свежий речной ветер, песок на пляже светился и манил пройти по нему. Думаете, я видела всю эту красоту, прогуливаясь с подружками неудачницами? Да нихуя! Я полностью была загружена болезненными мыслями о «единственном бомже» и завистью к, казалось бы, счастливым парочкам, проплывающим мимо. Я навязчиво всматривалась в лица этих парочек и ужасно завидовала, завидовала до боли самкам, что у них есть бомж, а у меня нет. Что они счастливы: вон как идут под ручку, улыбаются, обнимаются, целуются – я тоже так хочу, тоже хочу к себе такого внимания, не важно от кого, главное, чтобы было. Так я рассуждала каждый раз, и это превратилось у меня в навязчивый синдром, потому что я уже не могла спокойно смотреть ни на одну пару. С таким же успехом я стала бы завидовать собакам, которые ебутся на моих глазах. Я бы думала: «Хули они ебутся, я тоже хочу, не важно с кем, с мужиком или с собакой». Вот так меня искалечило мамкино внушение. Позже до меня начало доходить: а кто вообще сказал, что эти пары счастливы, может, это только показуха для окружающих. На самом деле так оно и есть. Люди просто хотят показать, что они счастливы, хотя бы для других, а в душе остаются несчастными. А зачем это нужно? Ведь я же сама никогда не видела семейного счастья ни у себя дома, ни где-нибудь еще. Кругом одни скандалы, претензии, ревность. Все эти мнимые улыбочки, обнимочки. Это только первое время, а потом бытовуха, ругань, битье посуды, пьяные застолья, вызовы милиции и.т.д. Позже я стала натыкаться на объявления, что появилась такая услуга: взять спутника или спутницу на прокат, то есть можно было выбрать себе пару на какое-то время, на вечер, например, за деньги. Оказывается, мыши уже покупают себе минуты счастья, а я-то, наивная, думала, что есть оно просто так. Нет, нихуя, все вокруг сплошная показуха и игра, все ужасно наиграно. Я даже стала наблюдать за поведением моих подруг, когда они были со своими бомжами: вот идут Лена и Гена, такие все радостные, все счастливые, под ручку, целуются у всех на глазах. Я, конечно же, давай активно завидовать. Вот, думаю, счастливые. А потом Лена рассказывает мне, как она ревновала своего Гену ко всем бабам, а он устроил ей скандал дома, как он все хозяйство взвалил на ее хрупкие плечи, а сам ходит по пивнухам, как злюха свекровь живет с ними и пьет ее кровь, каждый день пилит. А бедненькая Леночка плачет от горя целыми днями. Зато напоказ они самая счастливая пара на свете.

И тогда до меня стало доходить: а есть ли оно вообще семейное счастье-то? Может, это все выдумки! Ведь его не видно реально, я не встречала в своей гребаной жизни счастливых семейных пар. Так почему же я упорно продолжаю верить в него? А есть ли настоящая любовь на свете, такая, чтоб аж до гроба вместе! Да, конечно, нет ничего подобного, это все иллюзия, плод больного воображения, это внушенная мамкина программа о принцах. Но мой больной ум никак не давал мне покоя, он все заставлял искать единственного, желанного бомжа.

Я даже стала интересоваться магией из-за этого, чтоб притянуть и воплотить образ своего идеала в жизнь. Стала писать заявки всяким Мариям Дюваль, Глобам, делала различные ритуалы и практики, чтобы стать более притягательной, сильной и притянуть к себе бомжа.

С одной стороны, была тяга к познанию, к мистике, ко всему необычному, а с другой стороны, я хотела познавать не для того, чтобы слиться с Богом, чтобы стремиться к освобождению от всех рождений и смертей, а для того, чтобы найти воображаемый идеал. Вот она двойственность на моем духовном пути, вот то, что всегда мешало двигаться вперед, а надо развивать однозначность в своем решении. К Богу так к Богу, тогда все дороги тебе открыты, а если к бомжу, тогда тебя ждет грязная, сраная, самая вонючая помойка жизни. И потом дальше, когда я уже была в Рулон-Холле, я перенесла всю хуйню на старших рулонитов. Все искала в них принцев. Потом Гуру Рулон вдребезги разбил мои мои иллюзии:

– Для нормального человека образа принца вообще не должно быть! – однозначно и четко говорил Мудрец своим ученицам. – Никто не может быть принцем! Есть просто люди высокого  уровня, как гуру Сотиданадана, это нормальные люди, с которыми общаясь можно получить что-то, научиться чему-то. Есть миллионеры, которые деньги могут дать, но никаких принцев, которые осчастливят, нет! Есть высокий уровень богатства, знания высокий уровень, духовности высокий уровень, энергетики высокий уровень, но никаких принцев нет! А тем более, если человек не является ни богатым, ни ученым, ни энергичным, ни энергичным, то он никаким принцем вообще не может быть! И ничем он осчастливить вас не может! И после секса втроем, после пиздюлей она начинает запоздало понимать, что это, оказывается, не принц. Она еще не понимает, что принцев вообще нет – а и не надо! Надо искать людей более высокого уровня, от которых вы можете получить знание, благодать, деньги, то, что нужно, хотя бы энергию. А если ничего нет, то и никаких принцев нет, и не нужно это придумывать. Мать хуйню придумала. 

А пока я успевала увидеть принца в каждом из тех  старших рулонитов, кто приезжал к нам в город. Но попался один из них, на которого я запала больше всех. На самом деле мне просто понравилось трахаться с ним. Никакой Тантрой, естественно, там и не пахло. И я, типа, влюбилась. Все, вот он мой идеал, ведь он необычный человек, он старший рулонит, и я хочу быть с ним. Но мне крупно повезло, потому что в этот момент я оказалось рядом с Великим Мудрецом Рулоном, и он стал вправлять мои измученные говняные мозги. А я, сука драная, находясь рядом с Рулоном, мечтала ездить с этим придурком. Я оправдывала себя, говоря: «Вот будем ездить, передавать знания Гуру Рулона, просветлевать людей», – что в переводе значило: «ну вот, съебемся вместе, создадим семейку, он будет только мой, буду ему готовить, варить, стирать говно, а он будет носить меня на руках за это». На самом деле не хотела передавать никакие знания, а просто хотела быть с бомжом и бесилась, почему Рулон не отправляет меня с ним. А Мастер все это предвидел и планомерно помогал мне открыть слипшиеся от грязного внушения глаза. И что я нашла в этих старших рулонитах? Они те же бомжи, они несовершенные, они не знают Тантры, потому что гормон управляет их умишками, а они лишь создают иллюзию, что могут что-то контролировать. И никто, кроме Рулона, не может этого делать. Да и навряд ли сможет!

Помню, одна из преданных учениц Рулона, наиболее агрессивная и сильная, сказала мне, что надо стремиться к начальству, к Рулону, а не к старшим рулонитам. Но я тогда была еще совсем зеленой и не могла всего этого понять. И понадобилось много времени, чтобы я смогла хотя бы немного реально увидеть, в каком я дерьме. Спасибо Рулону, ведь он спас меня! И продолжает спасать. И я, на хуй, благодарна этому сверхчеловеку донельзя! И вы, кем бы вы ни были: простушкой, девочкой-давалкой, примерной ученицей, проституткой – всех вас связывала и будет связывать программа поиска бомжа. И никуда вы от нее не уйдете. Мать-то на всех одна. Правда, исходя из разнообразия Абсолюта, вариантов может быть много, но зрите в корень: никуда она не исчезнет сама по себе. Так и будете кваситься, говно возить за бомжами, срать, спать, жрать всю жизнь вашу никчемную, пока не сдохнете, и даже там ваши мучения не закончатся.

Поэтому выход у вас только один – стремиться насколько возможно попасть в ближайшие ученицы Рулона! Потому что он Бог и сверхчеловек, он тот, кто знает и живет этим знанием! И всех уродов, недоделков учит тому же!

