Глава десятая. Смерть и молитва

Мать и все окружающее дерьмо под названием «общество» с самого детства запугивали меня угрожающим словом «смерть».

Мне казалось, что самое страшное, что может случиться со мной – это внезапно сдохнуть. Я думала:

– Как же это страшно, если я помру, ведь после смерти  ничего нет. И меня всю трясло от страха перед  неизвестностью.

Как-то раз жирная скотина, по прозвищу мамаша, потащила меня по магазинам. Мне было три года. И тогда мне было насрать на все, что происходит, я была беззаботной и счастливой, и страха во мне не было, ни сознательного, ни бессознательного.

Случилось так, что мать отпустила мою руку,  и я со всех ног ломанулась на дорогу, и машина меня чуть не пришлепнула.

И тут придурошная затряслась в истерике и стала орать на меня:

– Ты ,блядь, скотина, хули ты лезешь на проезжую часть, тебе что мать не жалко? А если ты сдохнешь, как я буду жить? Кто мне будет прислуживать до самой смерти, а, сволочь?

Мать орала и стучала кулаком по моей башке, чтобы ее безмозглая речь накрепко засела в моих  мозгах. И тут я заревела от боли, обиды и страха. Тогда во мне поселился жуткий страх, что со мной что-то может случится, еще огромное чувство вины перед моей мамашей. Я чувствовала себя постоянным должником перед ней.

Когда мы пришли домой, она еще раз меня отпиздела за то, что я чуть не умерла и злобно изрекла:

– Все, на хуй, я поняла, что с тобой надо держать ухо востро, вдруг не получится, сделать из тебя прислугу, так как ты в любой момент можешь захотеть сдохнуть. Я решила тебе родить сестру, чтобы жила про запас, если тебя не станет.

Когда я стала постарше, то она мне изложила всю эту историю, и я ей сказала:

– А на хуй ты меня рожала? Лучше бы я тогда сдохла, не пришлось бы столько лет мучиться.

Бесиво и сопротивление по отношению к ее маразму нарастало во мне с каждым годом. Но я была не в состоянии что-либо изменить в себе, так как тогда у меня не было Учителя. Возможно, в моем ебанутом детстве было много еще таких ситуаций, которые взрастили во мне жуткий страх, но у меня на них амнезия, так как я была совсем пигалицей. И сейчас приходится пожинать плоды маразматичного запугивания.

С одной стороны, я боялась умереть, а с другой стороны, я стала все чаще задумываться над тем, а что же там, после смерти? А может, мне будет лучше там? Какая, на хуй, разница, где прозябать? Здесь или на том свете? К тому же я уже знала, что жизнь – это полная хуйня страданий, а что значит смерть, было неопределенно.

Но козлы, блядь, внушали, что это плохо, незачем об этом думать, если кто-то сдохнет – это глубокое несчастье, и надо страдать, переживать за этого человека,

Все это была хуйня, мышиная глупость.

Мне было лет семь. И я до сих пор не умела плавать. Мне было стыдно,так как другие дети умели плавать и дразнили меня:

– Фу, уродица, трусиха, смотри, блядь, как мы круто купаемся, а у тебя ниче не получается, бе-бе-бе.

Я смотрела на них, молча, с огромной обидой и завистью, но уже не могла просто взять и пойти учиться плавать, так как меня мать успела завнушать:

– Не лезь в воду, утонешь. Можешь ползать по дну, по-собачьи. И я ползала, но так и не поплыла. Я была забитой куклой, а не ребенком. Нормальный ребенок что бы сделал?

Да, рванул бы, блядь, в воду к остальным, похуй, умеешь плавать или нет, и вот так бы и научился. А завнушенная овца стоит и кумекает:

– Пойти, не пойти, а вдруг утону, ой, страшно, лучше постоять.

   Но жизнь меня не оставляла в покое и крупными пинками под зад продолжала учить.

  Однажды я оказалась в реке со всей малышней, как всегда ползая по-собачьи или просто прогуливаясь в грязи по колено, дальше и не рыпалась. Но тут меня занесла нечистая в другую часть реки, где поглубже и, не успела я открыть рот, как провалилась в яму и пошла ко дну.

  Я стала неистово барахтаться под водой с надеждой всплыть, но нихуя не получалось. Я почувствовала, что начинаю задыхаться, что жизнь покидает меня. Страх сковал все мое тело. Такого ужаса перед неведомым я не испытывала никогда. И вдруг я почувствовала какое-то пассивное  смирение и мелькнула мысль:

– Будь что будет. И я перестала пытаться всплыть, и в это момент как будто кто-то заставил меня бороться, не позволил мне сдаться. И я с полной уверенностью в своих силах всплыла наверх и поплыла. Утонув, я научилась плавать. Другие дети, увидев меня, запричитали:

– Ты что, с ума сошла? Мы так испугались за тебя. А мне было похуй, я была счастлива, что научилась плавать. Тогда я немного стала понимать, что научится чему-то можно только благодаря стрессу, усилиям, решимости. И мой страх только все тормозил, он всегда мешал мне по жизни. Конечно, страх должен присутствовать, но он должен быть нормальным, сознательным, обьективным, он не должен мешать человеку, а должен помогать ему мобилизовываться, развиваться. Все это я поняла  лишь много лет спустя, когда встретила Гуру Рулона. Благодаря ему я стала многое понимать, чего не понимала раньше. Когда я тонула, я первый раз в жизни начала молиться и стала просить Бога помочь мне. Но я не знала, зачем прошу, я просто просила из страха перед смертью. Но Бог услышал и спас меня. Я почувствовала, что существует какая-то неведомая, незримая Сила, которая помогает мне. Видимо, у меня был свой ангел – хранитель, так как  я много раз могла распрощаться с жизнью, но у меня это никак не получалось: то с лестницы скачусь вниз с сотрясением мозга, то змея укусит до полусмерти, то бутылки бросят с двенадцатого этажа рядом со мной. А я всегда оставалась живой. Но, правда, на голову я была сильно больная. И наивно надеюсь, что это поправимо. Мамаша же с каждым новым случаем все больше бесилась на меня, что я могу оставить ее наедине с ее ебанутым маразмом. И никто не подаст ей воды перед смертью. Правда, к этому времени подрастала моя сестра – замена, и это немного тормозило ее бешенство.

Мои родичи особо никогда не задумывались над тем, есть ли Бог на этом свете и с чем его едят? Хотя были крещеные, но молиться даже не пробовали. Зато бабка моей мамаши была ой какой набожной. Ее дом был весь увешан старинными иконами в каждом углу. Ее причитание и нытье, которые она называла молитвой, я часто слышала в детстве. Ее речь начиналась со слов:

– Господи, за что ты меня… – при этом она разворачивала свою обозленную морду к нам  с сестрой и начинала лупить нас вицей и орать:

– Ах вы суки, хули вы не работаете на огороде, а ну, марш на улицу!

Помню, я тогда еще подумала: «В чем же заключается вера в Бога, где тут искренность?» Я просто не верила, что есть Бог, так как рядом со мной не было по-настоящему верующих людей.

Бабке всегда было неспокойно, и она наседала на мою мать:

– Почему ты не крестишь ребенка? Ведь это великий грех, она уже в седьмой класс пошла и до сих пор некрещеная.

Мамаша сначала отмахивалась, так как ей было похуй, но потом ради приличия решила меня покрестить. Тогда мне было все равно, покрестят меня или нет. К тому же церковь не внушала мне никакого доверия. Я зырила на жирные ряшки попов и думала: «И вот этих уродов я должна слушать и верить, что в них есть что-то святое? Да, нихуя, блядь!» Ну, в общем, так меня и покрестили,  как попало.

Хотя тогда во мне уже стала зарождаться тяга к чему-то неизвестному. Я стала задумываться над тем, кто такой Бог. И когда меня крестили, то в глубине души я отнеслась к этому ритуалу очень серьезно, как будто это стало соединяющим звеном между мной и Богом. Хотя на самом деле это было не так. Меня покрестили, и я забыла об этом на несколько лет. Так странно, но человек сам никогда не будет задумываться о Высшем, если его не пнуть. И поэтому жизнь неустанно ставила мне гычи. Она била меня по самому больному и ничтожному.

Помню, был жуткий период в моей жизни – одиннадцатый класс. Я целым днями зубрила, зубрила, зубрила, приходила из школы и сразу перлась на ебанутые курсы, дабы  поступить в институт. Мать постоянно пилила за хуевые отметки. И я как всегда чморилась и была в глубокой депрессии. Как-то в один из типичных школьных дней я спускалась по лестнице, и тут навстречу мне шел бомж из старшего класса. Наши косые глаза встретились, и я решила, что это любовь всей моей жизни. Мне хватило одного недоделанного взгляда, чтобы включиться в этого урода и думать о нем днями и ночами.

«Господи, это же прынц, я так ждала его всю свою жизнь, да, это точно любовь всей моей жизни, и он так смотрел на меня, значит точно любит». Благодаря своему слабому, бессмысленному состоянию я включилась в этого урода и стала долго и мучительно страдать.

    Встречались мы всего пару раз, но я успела напридумывать, что у нас роман, хотя реально ничего не склеивалось. Лишь долгое и мучительное ожидание ебанутых встреч и любви. Но о какой любви могла идти речь? Разве бомж способен любить кого-то, кроме себя? Нет, конечно. И я искала эту любовь абсолютно в противоположном направлении.

Я постоянно думала об этом уроде: где он, с кем он. И была полностью во власти иллюзий и сна. Потом я узнала, что он уходит в армию. У меня чуть не случилась истерика:

– Господи, я потеряла бомжа! Как же я буду жить дальше?  Но постепенно я смирилась с этой мыслью и решила, что я преданно ждать его два года, когда он вернется. А потом до конца своих дней надеяться, что у нас с ним что-то получится.

Это был полный маразм, так я губила себя неустанно, своим вечным поиском принцев и несуществующей любви.

Я налила в грязное ведро воды, взяла половую тряпку и стала водить ею из угла в угол, размазывая грязь по полу.Тут раздался телефонный звонок, это была моя подружка Ирина:

– Слышь, тут беда, твой любимый сдох!

Я так и села на ведро с отвисшей челюстью:

– Как… как такое могло случиться?

– Ну, он же в армии был, прихватил воспаление легких, потом деду что-то не понравилось, и он двинул ему по грудине, тот и сдох. Слабоват твой хахаль оказался.

Я подумала: «Как слабоват, он же самый сильный и красивый». Я не могла посмотреть правде в глаза и нормально отнестись к ситуации. Надо было подумать: «Ну че это за урод такой, который от одного удара сдох и не мог постоять за себя? И такого ты выбрала? И ради этого уебища столько страданий и переживаний? Хули ты выбираешь слабых мира сего? Хочешь быть таким же уебищем?»

 Нет, так рассуждать я была не в состоянии. Я просто расплылась в склизкую лепешку и начала выть и причитать со словами:

– На кого ты меня покинул! Все, мне казалось, смысл жизни был утерян раз и навсегда, жить мне не хотелось. И я твердо сказала себе: «Я буду помнить этого урода вечно, так как такого я больше никогда не встречу». Естественно, такого ничтожества я больше не встретила. Я была не готова пережить смерть бомжа. Я не понимала, почему он умер, ведь это делало меня несчастной. И я стала обращаться к Богу:

– Господи, почему ты заставляешь меня страдать? Почему не даешь мне быть с бомжом? Зачем отнял его от меня?

Вот такими были мои первые молитвы. Это были  претензии и жалобы к Богу. Но Бог был очень терпелив и милостив ко мне и постоянно учил. В тот момент я не знала, как мне вновь обрести душевный покой, и в полном отчаянье я схватила какую-то маленькую книжонку, похожую на Библию, и стала ее читать. Там были молитвы, я читала их вслух, захлебываясь слезами, и стала чувствовать, что боль начинает отпускать и мне становится легче и спокойней. Я стала лечить свои душевные раны с помощью этой маленькой книжицы. В результате смогла выучить наизусть одну молитву – «Отче Наш» и стала тупо ее повторять утром и вечером.

Сначала я чувствовала облегчение и жалкое подобие благодати, но потом с каждым днем мои молитвы становились все механичнее и механичнее и потеряли всякий смысл.

В тот же самый год, когда я была в одиннадцатом классе, со мной случилось, как мне казалось, другое несчастье. У меня была бабка, мать моего папаши. Можно сказать, что я ее любила. Она была абсолютно лояльна, давала мне полную свободу, я могла приезжать к ней, гулять ночами напролет, а потом рассказывать все свои секреты и переживания. Бабка как будто понимала меня.

Она была полной противоположностью моей мамаши, поэтому я ее ценила.

  Но получилось так, что она заболела раком и решила, что пора ей откинуть коньки. Для меня это было настоящим шоком. Я приезжала к ней ее навещать и ухаживать, хотя она не просила. Я смотрела на ее жалкое иссохшее тело и просила:

– Господи, забери ее к себе, она ведь только мучается. 

Бабке совсем не хотелось доставлять кому-либо хлопоты и она говорила мне:

– Доча, пусть Боженька уже заберет меня, устала я тут, да и вам со мной тяжело, я ведь как обуза.

 Мне тогда казалось, что она здраво рассуждает.

  Действительно, зачем вести такое существование, когда ты даже посрать встать не можешь, когда чувствуешь адские боли.

Это не жизнь, а каторга, лучше уж сразу сдохнуть. И человеку, и окружению будет только лучше от этого. Так постепенно у меня стало формироваться другое отношение к смерти. Я перестала  категорически трагично воспринимать смерть близких. Я пыталась найти в этом много положительного. И думала: «Да, они умирают, но вдруг они будут там счастливы, ведь здесь им не было счастья». Я возомнила себя самой сострадающей свиньей на свете и примандошила на Новый год к своей умирающей бабке, чтоб ей было не скучно. Она уже еле дышала, но набралась сил и сказала:

– Иди, погуляй с ребятами, зачем тут со мной сидеть? И попыталась улыбнуться.

Я посмотрела на нее, и мне показалось, что она хочет перед смертью видеть счастливые лица своих родных, а не мрачные натянутые пачки. И я решила, несмотря на то, что мне было трудно радоваться в такой момент, все-таки отметить праздник по полной. Бабка умерла на второй день после Нового года. Она умерла довольной и умиротворенной. Мне рассказывали, что на ее лице была улыбка и умиротворение. Мне было тяжело, я стала рыдать, но когда успокоилась, подумала: «Спасибо, тебе, Господи, что услышал ее просьбу и забрал ее к себе, чтобы она больше не страдала здесь». Я как будто стала убеждаться в существовании Высшей Силы. Так как, когда мне было трудно, и я взывала к помощи Бога, он всегда помогал мне.

Конечно, это было подло с моей стороны, так как я просила о помощи только тогда, когда мне было плохо, а когда было хорошо, я даже не думала благодарить Бога. Я стала задумываться о нем только лишь потому, что у меня не было выбора. Я не знала, как выровнять в те моменты свое душевное состояние. А искренняя молитва помогала моментально. И этот способ я еще много раз использовала, и он всегда действовал.

После этих случаев молитвы утром и вечером стали каждодневным ритуалом.

Чувство благодати присутствовало редко, так как я не знала, как правильно молиться и молилась, как могла.

И истинное спасение снизошло, как удар граблей промеж глаз, лишь тогда, когда я прочитала книгу «Путь Дурака». И не просто там хиханьки – хаханьки, а попыталась понять то, о чем там говорится, почувствовать истину, передаваемую в шутливой форме.

Я стала учиться настоящей молитве, я стала учиться корить себя, говорила: «Я не знаю кто я, я не знаю, зачем я здесь, я не знаю, откуда я пришла». И просила Бога помочь все понять.

Гуру Рулон говорит, что, когда начинаешь молиться, то нужно молиться до тех пор, пока не придет состояние благодати, и только тогда можно закончить ритуал. Я старалась делать именно таким образом. Часто бывало так, что моя молитва была набором слов и нихуя не возвышенных эмоции. Но я пыталась делать усилия, настраиваться на Гуру, на Бога, и ко мне рано или чуть позже приходила любовь, благодать и поддержка.

В основном, все мои молитвы были молитвами эгоиста, так как я просила только за себя.

Хотя у меня было все самое основное: дом, жратва, одежда. Не было повода ныть. Но мне казалось, что Бог что-то мне не додал. И так кажется многим людям, поэтому мы не умеем благодарить за то, что нам дается. А если умеем, то можем получить что-то большее.

Дальше я стала потихоньку открывать залипшие говном глаза и понимать, что просить у Бога надо за других людей в первую очередь. И начала просить за тех, кто мне ближе и дороже – родных и друзей. Просила у Учителя, у Бога чтоб они были счастливы и здоровы.

Я стала чувствовать, что когда молишься  за других, то тебя начинает переполнять огромная любовь ко всему миру, и приходит истинное счастье, таких состояний добиться было трудно, но, испытав их хотя бы раз, начинаешь верить, что это то, что нужно.

И начинаешь стремиться к тому, чтобы быть в таком состоянии всегда.

 Всем своим пониманием, всеми своими счастливыми моментами я обязана Рулону, потому что именно он помогает мне просветлевать, спасет от тараканов, которые царят в моей башке и окружающем ее мире.

