Глава тринадцатая. Наебалово

Шел первобытно-общинные строй. По Земле шатались то ли люди, то ли звери, как говорится, хуй проссышь. Некоторые из них, представляли из себя довольно интересные экземпляры: Вот он- первобытный прынц- высокий, мускулистый, с кольцом в носу, которое болталось до пупа и с « огромной лепешкой гавна на башке».

 Чем больше лепешка гавна-тем прынц умнее, красивее, вонючее.

 Еще они очень сильно любили отращивать длинные, десятиметровые когти на руках и ногах, это считалось символом мудрости и богатства: чем больше грязи под ногтями- тем богаче жених. И  первобытные бабы с « руками и ногами» бросались на таких уродов, своих избранников судьбы. Ничего, что на самом деле, кроме поганого дерьма, у них ни хуя не было: ни первобытных денег, ни домов, ни украшений. Было лишь одно общественное внушение, что прынц должен быть таким уродом!

  И поэтому первобытные телки племени «тумба -юмба» представляли из себя таких же недоделанных, «обсосанных замухрышек», как и их Тантра-партнеры: одежды на них никады не было, ибо неоткуда было надыбать, титьки отвисали до пяток, под тяжестью продетых в них свинцовых колец, это считалось престижно и красиво!

  Еще считалось престижным иметь большой выводок детей-ублюдков-чунгачкуков: чем больше таких гаденышей снувало вокруг расплодившейся мамаши -тем благополучнее считался такой союз. Вы наверно спросите, а как же жили-то семьи в те времена?

Да хуево жили, як всегда! Легкой жизни бог не давал никады на несчастной Земле!

Ни во времена обезьян, ни во времена свиней ни во времена фараонов, царей, ни во времена депутатов. Проблемы оставались одни и те же во все времена и они также были неразрешимы без мудрецов.

 Одна бабка, по имени «отвисшие титьки», подвалила к другой:

-Привет, «сморщенная жопа», как поживаешь? Сколько выродков нарожала?

-Да ни че, рожаю по-немного! Пока пять высрала, но мой муж не намерен останавливаться, говорит будем продолжать плодится:

-Наверно трудно живется вам?- поинтересовались «отвисшие титьки».

-М…да вобщем-то, как у всех, мой муж, по прозвищу «Большое дерьмо», хоть и охотится, но охота не всегда бывает удачной. Часто бывает приносит одних червяков и букашек, откопанных на ближайшей свалке. Но иногда у нас бывает ужин и получше- «дохлый тушканчик и жирный скунс».

-Угу….вижу, что от переедания вы не страдаете,- подъебнули «отвисшие титьки».

-Ну ничего,- продолжала «сморщенная жопа», - мы клятвенно верим в наше правительство, мы верим, что в нашем первобытном обществе скоро наступит перестройка и все орангутанги заживут лучше!

«Отвисшие титьки» активно стала включаться в дискуссию:

-О! Да ты знаешь, нам тута ужо обещают «светлое будущее»! Вона у нас  открылась супер-контора в местной пещере- называется тремя буквами «МММ». Говорят типа отдашь все свое имущество все свои «деревянные» и они тебе каждый месяц будут возвращать, блядь в 50 раз больше.

-Ни хуя себе!-искренне удивилась «сморщенная жопа». Да, так супер-богатеем станешь! Надо срочно все сдавать в «МММ», чтобы расбогатеть.

  И так они всем своим кланом понесли все свое нажитое добро в «МММ»: кольца из носов, жоп, ушей, обглоданные кости динозавров, оставшиеся от сытных обедов, даже постарались собрать все лепешки гавна со всех «светлых» голов племени, это было самое ценное из вещей.

-Здравствуйте, многоуважаемые Господа! - приветствовал слащавый голос главного организатора мощной пирамиды дерьма «МММ»,- Мавродия Наебалова. Все племя, как настоящее стадо баранов, расплылось в глупой улыбке. Каждый из собравщихся, мнил себя самым умным и знающим все «хитрые законы жизни». Неважно, когда все происходило- во времена «человекообразных» или ужо так называемых, людей. Ни в какие времена, законы жизни не знал нихто.

-ИИ..и так,- продолжил вонючую речь Мавродий Наебалов, а теперь гоните все свое имущество на бочку, а мы вам за это обеспечим «богатое будущее», у вас будет в миллион раз больше всего- мы подарим вам ценную бумаженцию с магическим словом «ваучер»!

 Вы только вслушайтесь в это необычное слово! Оно принесет вам богатство! И чем больше у вас будет ентих бумаг, тем богаче вы будете!

«Отвисшие титьки», « сморщенная жопа», « контуженное ухо» и тому подобные «умные предстаители» рабочего быдла, кинулись в свои пещеры с выпученными хлазами, дабы отдать все свои объедки в руки «наебщиков».

-Слухай, я тута в норе зарыла добычу яшо с прошлохо хода, хотела на черный день оставить, а теперь я все отдам, лишь бы расбогатеть!- тарахтели «отвисшие титьки».

-Конечно, ты жо умная, знаешь, что надо делиться с ближними! А ентот человек, як ехо там: Уродий…..тьфу, Мавродий, ближе не бывает, хде яшо найдешь такого, который просто так предложит богатство!

-Конечно, кума, ты права! - оживилась «сморщенная жопа», скидывая с плеч последнюю шубу из скунса,  заботливо объеденную молью.

-Какая ты набожная, честная душа! Как ты чтишь заповеди Бога нашего! Ты решилась отдать даже  енту шубу, ведь она тебе так дорога! Твой муж, « большое дерьмо», подарил ее тебе в честь первого вашего поцелуя, енто так романтично!!!!- проблеяла « отвисшие титьки», закатив мечтательно зеньки в грезах об «орангутангах на белых пони»!

     И она, як и все наивные дуры, вплоть до маразматичного возвраста, углубилась в любимое мозгоебство- мечты о прынцах. Вот он, мой долгожданный, скачет галопом на пони, с волосатыми, сильными руками, которые цепляются когтями об землю, и при виде меня, он срывает с ближайшей пальмы гнилой банан (такой жо, як и его любовь) и бросает его мне в рожу, а я плачу от счатья и боли, как мама завещала.

  Пока она так мечтала, то и не заметила, как к ней на вшивую голову серанул пролетающий мимо динозавр.

  Вот так вот, жизнь нам постоянно устраивает лохотрон! Начиная от сумасводящих заветов мамаши и продолжая- наебыванием повсеместным в социуме.

Ага, блядь,  вот Казлы и устраивали наебалова для тупых овец, чтоб стричь с них шерсть, на хуй!!!

О..х, как зычно, они, блядь, заявляют: «Покупайте акции, ваучеры и прочую хрень, а потом весело могете пиздовать со всей ентой хуйней в сортир! И также браво подтирать ентими бумагами свои зады!

Если вы яшо не узнали в ентой сказке себя и таких жо «недалеких» своих знакомых, то 

 значит либо вы яшо не родились на ентот дебильный свет, либо дожили до маразма, шо ваще ниче не понимаете, либо просветлели, что, блядь, на грани фантастики, ибо просветленных можно посчитать на 2-х пальцах!

   Время шло, а «бабки» нет, и «сморщенная жопа» стала переживать, что скоро зима, а она все яшо голая,  а муж ее давно забил хуй на охоту и сидит на шеи у жены:

-Слушай, «отвисшие титьки, выручай, могет мы че ни так делаем, но че-то все никак не богатеем, а как твои дела- надыбала бабла?

-НЕ…ет, ни хуя,- промолвила «отвисшие титьки», а я вот сижу на диване, вам

 завидую, думаю, шо у вас все о.к, куча денег, а у меня ни хуя!

 И Мавродий Наебалов все никак не приглашает в ресторан, не скажет:

« Привет, Сиська, я так тебя ждал, искал всю свою воровскую подстатейную жизню, и вот теперя  я тебя встретил, и пусть тебе ужо за 90 и ты даже без лупы не можешь посмотреть мне в глаза, я все равно люблю тебя такой, какая ты есть! Рухлядь ты моя, любимая!

-Представляешь, -продолжила мечтательно «отвисшие титьки», и тута он бы мне заявил :

«В знак моей любви я дарю тебе все мои наворованные деньги, а сам остаюсь «гол, як сокол»!

Да….но жизнь нам не дает долго мечтать, она всегда поджидает нужный, самый ответственный момент и бьет дубиной по башке!

   Вот и племя «Тумба-юмба», понахватало, блядь ентих ваучеров, расклеило их як иконы, в сраных хатах и стало молиться  и ждать: «А кады жо с неба упадет им на бошку богатство?»

 Но оно, почему-то все ни как не падало, а если и падало, то только одно дерьмо!

А тем временем хуйни, типа МММ, росли, як на дрожжах, а племенные дикари отдавали все самое последнее, в надежде неожиданно, безо всяких усилий расбогатеть!

 Но где енто видано, чтобы вот так, безо всяких усилий взять и стать богатым? Нет, без усилия ваще ни хуя нельзя добиться! Чтобы получить хотя бы крошку хлеба, надо очень много отдавать в етой жизни!

 И поетому все наебки основаны на главной слабости всех мышей-лени! Мать приучила лениться и ждать «манны небесной», а ее нет, и человек не знает главного знания-что все богатства приходят только через усилия, и потому ведутся, как последние лохи. Умный человек никады бы не порадовался и не повелся на «легкую наживу». Потому что по всем космическим законам такого просто не могет быть!

 И  тута по племени « Тумба-юмба» разнесся дебильный слух, какой-то до боли умный Казел заорал на всю округу:

-Э….ый,  хде вы все то ли люди, то ли звери?

Окружающее население, больше похожее на зверей, и как бы не было прискорбно заметить, больше похожее на приматов со все нох ломанулось на призыв.

Орущий продолжил, правда ужо выть:

-Вы представляете, Мавродий-то оказывается нас всех наебал!

Первобытная наивность рабочего быдла не знала своехо предела:

-Ка….к ето? Что значит наебал?- не втыкал народ.

-А так, взял, блядь, отобрал ваши бохатства и съебся с ними на все четыре стороны?

-Куда жо он мох уехать с нашего необитаемого острова?

Дикарь, который работал рупором, был по всей видимости, мАлость поумнее других опездолов и потому стал разжовывать тем, кто не втыкал:

-Ну, блядь вы и дебилы, поперся он дальше воровать, с вас-то не хуй больше брать, так что плакали ваши сбережения, могете ужо начинать складывать свои прокуренные зубы на полки!

-О..х, на кого же он нас покинул, разве можно так обманывать пожилых, больных на голову людей!- запречетала «сморщенная жопа».

«Отвисшие титьки» решила поддержать подругу морально:

-Ничего, не расстраиайся, хотя я тебя понимаю, ты жо думала, что встретила свою судьбу, а он взял, и лоханул тебя, конечно, такое сразу тяжко пережить!

-О,,….о.о…о.о, он жо обещал хорошую жизнь, почему он наврал, -ныла «сморщенная жопа».

  Так они и остались все, у разбитого корыта, ни с чем, даже в хроб не на что было лечь.

  Прошло какое-то время и по первобытной деревне разлетелся очередной слух, так как радио и телевидения в то время еще не было, то местные жители « догонялись сами, як мохли:

-Э..й..й, все сюда, у меня есть хорошая новость про Мавродия!

Все «первобытники», побижали на клич, расталкивая друх друха, кто локтями, хто нохами, кто дубинами:

-Ну.., что там, говори, не тяни!

-Говорят, что яхо схватили и посадили в дупло, в пещере, так что он больше не будет обворовывать народ!

  Все стали глупо радоваться, как обычно, только кто-то один вякнул средь толпы:

-Нам-то какая, хуй разница, посадили яхо или нет, пусть деньги гонит на бочку!

-Д…а..аа.а, вот это умно! -Заорали другие сограждане-приматы человекообразные.

Ваще, кады собирается вот так вот толпа, чисто попиздеть, считается почаму-то, шо могет в результате родится умная мысля, хотя, как показывает прахтика, рождается, на самом деле одна хуйня. 

Потому что все люди, вместе взятые представляют из себя «стадо баранов», як не крути, и потому, хоть один баран будет заниматься мазгоебством один на один, хоть их соберется миллион, один хуй-будет рождаться тупость в Миллион раз больше, только более агрессивная, потому что отрицательных эмоций будет в миллион раз больше.

  Тут проснулась «сморщенная жопа»:

-А как жо мои «деревянные», а как жо моя шуба из скунса, он же все ето вернет мне, правда?

 Наивная дура, явно не втыкала во все, что происходит. Если он ужо сидит в «дупле, то як он ей вернет ее шубу? Или она подумала, шо он на ней сидит, типа жопу греет?

-Навряд ли теперяча от нехо что дождешься, - ляпнула какая-то телка, со вшами на голове, - видимо пора попрощаться сосвоим имуществом и деньгами!

И, «сморщенная жопа», как и все бабы, ударилась в слезы и истерику, ибо другого выхода мамаша ей не завещала:

-Не..ет, как так, я, как чяестная девочка-давалка, отдала яму все, что накопила, пиоверила, а он… разве можно так людей обманывать?

  Рядом стоял какой-то  беззубый урод, у которого воняло изо рта, но при  всем при этом, он явно претендовал на место альфонса. И ето чудовище изрекло:

-Какие же вы все-таки все бабы наивные! Можете даже не ждать, плакали ваши денежки, хуй он вам что отдаст!

Некоторым временем позже, произошло яшо одно знаменательное событие- мавродий Наебалов  во всеуслышанье заявил по местному радио- состоящему из рупора, вытесанного из дуба:

-Дорогие мои, честные и безотказные дикарки и тупые и неотесаные орангутанги! Заявляю и клянусь отдать вам все ваши сбережения в следующей жизни, если, конечно вы меня найдете, а в етой жизни, просьба не беспокоить!

«Сморщенная жопа» ломанулась к «отвисшим титькам» сообщать радостную новость:

-Ты представляешь, сам  Наебалов выступал, обещал все деньги отдать, я ему верю, а ты?

-И я то же, - серанула «отвисшие титьки».

 И они яшо десять лет ждали, вместе со всеми другими дураками, кады жо вернут их деньги, стояли в очередях в сберкассах, в последней надежде!

И че они ваще раньше думали, надо жо было так лоханутся! Ну хде ето видано, шобы вор отдавал наворованное, да и ящо сидя за решеткой в тюряге! Он кантовался там, ржал над ними и продолжал залечивать целую толпу русских лохов.

Прошло несколько лет, кады произошла «жуткая инфляция», в результате которой сбережений, которые раньше считались миллионом, теперь их не хватило бы даже, чтобы сходить в летний туалет с деревенским умывальником.

  Именно в етот момент,  Мавродий Наебалов решил выйти из дупла и сыграть очередную роль- «честного дяди», хитрый, блядь, собака!

Он собрал стадион на полянке, где размещались хижины из соломы дикарей племени «Тумба-Юмба» и стал в очередной раз пламенно вещать, через каждую секунду вытирая платком накатившиеся слезы:

-Простите меня, дорогие мои, что я не оправдал ваших надежд, но я хочу исправится и вернуть вам все, что я забрал!

  Бабы, не мохли остаться равнодушными к такому искреннему проявлению и тоже пустили слюну, размякли як говна, чем собственно и воспользовался Наебалов.

 И он стал раздавать дуракам наворованное десять лет назад, ни че, что- шуба из скунса, ужо насквозь была проедена молью и воняла ужо не прост о скунсом, а так, как буд-то он давно сдох и ее ужо было невозможно носить, ну а все миллионы, представляли из себы всего лишь фантики для собирания говна из жопы.

Но яка жо все-таки тупа и наивна мышиная психология, если все населения решило, что Наебалов, как честный человек вернул все их сбережения, никто даже и не всосал, что он всего лишь оправдал свою фамилию. Все решили, что все прошло так, как надо, что во всем виновата инфляция, как пережиток времени, а Мавродий ни в чем не виноват.

  И потому и дальше, наше государство продолжало скрыто и хитро наебывать нас дураков, причем теми жо самыми методами, только несколько видоизмененными.

 Фо экзампел (например): появилась следующая финансовая пирамида, с громким и многообещающим названием «Хопер Пиздец».

 Разница от «МММ» была лишь в том, что они выдавали не ваучеры, а акции, или наоборот. Была очень красивая, большая бумажка, похожая по рисункам на настоящие деньги, правда она ими совсем не являлась.

 Люди тем, временем, ужо перебрались из пещер в квартиры, но менталитет ни хуя не изменился, так и остался на уровне дикарей.

  В одной из маленьких квартир  жила простая русская семейка дураков, во главе со свирепой мамашей, по кликухе Бомбовоз. Все истории подлинные, ни хуя не высосанные из пальца. Ранним утром, Бомбовоз, после очередных новостей из психбольницы, ломанулась на пресный чай к своей сестре- Бомбовозу в квадрате, ибо она была яшо большего размера. Она о……чень любила пожрать, посрать и поспать, а работать она не любила, если и работала, то только  в положении сидя и лежа.

Это и послужило причиной диагноза, который ей поставили умные врачи- «ожирение в двадцатой степени».

-Слухай, сеструха, мы тута решили с мужем квартиру купить и машину, но бабла-то сразу нам не хватает, вот я и решила накопить, ужо лимон есть, - пропиздела Бомбовоз 1.

-Я тебе сейчас посоветую, как родной сестре, ты жо мне веришь, я дерьма не скажу, зуб даю в залох, -сказала Бомбавоз 2 и попыталась выколупать золотой зуб из большого старого рта, но у нее ето не получалось.

-Видишь, опять ты сестре жалеешь, - подъебнула Бомбовоз 1, -давай, гони всю челюсть на бочку, а то я тебю ни хуя не поверю.

Бомбовоз 2, скрепя останками зубов, вынула одним махом всю вставную челюсть золотых зубов с брильянтами, видимо доставшуюся ей еще от дальних предков – индейцев и протянула «кровной сеструхе»:

-Бери, мне не жалко и слухай, я подскажу тебе, як можно быстро и без усилий расбогатеть: возьми свой лимно и купи на нехо акций «Хопера Пиздец», они за 3 дня умножат твой лимон в сто раз и ты все купишь. Эта сто пудово надежная контора, иначе- ее бы не показывали по телеку и не давали рекламу, к тому жо вон моя соседка тетя Маня ужо все так сделала и приумножила свои сбережения!

-Дааааа? И сколько она дала?

-Ну, она, правда купила одну акцию за пять рублей, а какая разница-за 5 или за миллион, не обманули же!

-Да, и точно, тетю Маню не орбманули, значит и меня не обманут!-заявила в «доску тупая» Бомбовоз 1.

  Вот она, очередная тупость, люди верят рекламе, телеку, ни хуя не втыкают, что ето всего лишь средства массового отупления и наживы! Кто, блядь, сказал, что если у кого-то там, получилось выиграть два рубля в лотерею, то и у другого тоже все сложится?!!

Вон, игра в казино, тоже все построено поз- хитрому: сначало дают человеку выигрывать до поры-до времени, а потом- плакали его денежки, он все проигрывает и остается без трусов! А все ето – глупая психология мышей, склонность к азарту, к легкой наживе без усилий!

  Вся реклама тоже строится на етом! Просто берут какого- нибудь левого чела, дают яму два рубля и лечат: «Слышь бабка, скажи «пару слов в защиту негров», типа ты у нас выиграла автомобиль, а мы тебе за ето хлеба купим»!

И бабка думает: «Ой, какие добрые сынки, надо им помочь- и ведется»!

Но с нее-то что возьмешь, она жо в маразме, а вот молодому тупому поколению непростительна такая глупость!

