Глава вторая. Гадание на бомжей
Бомжатина, бомжатина, бомжатина!

 Господи, оказывается, этот лозунг я тащила всю свою жизнь! И все бабы живут с этим лозунгом! И все мои интересы, начинания и стремления  сводились лишь к вечному поиску бомжей!

У нас в группе училась одна девчонка, страшная такая: зубы кривые, один клык торчал, как у Бабы Яги, глаза косые. И она всем говорила:

– Я – Великая гадалка, все могу вам рассказать, всю вашу судьбу, и мужиков приворожить, каких захотите!

 А мы все уши развесили, лапши нацепили  и давай кудахтать.

– Слышь, Катюх, а погадай, а, буду я с Петей или нет? Может, че получится и съебемся мы с ним?

Она раскладывала свои карты на подоконнике в институте и начинала нести ахинею:

– Эти карты я никому не дам в руки, они магические, заряженные. И чтобы сбылось гадание, нужна жертва, нужно заплатить.

– А че, бесплатно нельзя? – говорили мы. Так как денег-то ни у кого не было, а если и были, то жаба душила жутко.

Катя была еще той хитрюгой: говорила так, чтобы вызвать интерес и азарт, но в то же время ничего конкретного:

– Да, карты говорят, что ты Пете Пидораскину очень нравишься, он  стесняется сказать об этом, но  постоянно думает о тебе.

Возможно, что вы будете вместе через 20т лет. Надо набраться терпения и ждать.

И я думала: «Да, я готова ждать Петю Пидораскина всю жизнь, а потом у нас обязательно будет семья и много выродков, таких же недоделков, как их родители».

Все эти гадалки, на хуй, просто профессионально пудрят мозги завнушенным дурам, таким, как я.

Они знают, что сказать, чтобы бабе было приятно и спокойно!

И каждая из нас после гаданий Кати успокаивалась, думала, что урод, пидорас, на которого она обратила внимание, станет «папой в семью».

Я помню, что все мои мозги были заняты поиском все новых и новых видов гаданий, я думала, что раз у меня не получается никаких отношений с бомжами, то искусственно, с помощью приворота типа получится.

 Пожалуй, мамаша, была права, когда говорила:

– Че ты хуйней страдаешь, гадания там какие-то. Нихуя  это тебе не поможет, даже и не пытайся.

А все равно пыталась, моя тяга к чему-то мистическому, магическому плотно перемешалась с тягой к бомжам-уродам.

Я постоянно читала разные газеты, в которых были гадания, привороты, смотрела всякую хуйню по телеку в надежде, что поможет.

Испробовала разные способы приручения и привязывания бомжей к своей жопе: волосинки спиздить, лягушачьих лапок скормить, чтоб он подавился от радости, иголок в подушку навтыкать и т. д

И я свято верила, что это поможет. Но, естественно, это нихуя не помогало. Но я себе внушила, что это испытания и Бог хочет, чтобы я не успокаивалась в своем желании. Это полная хуйня, наоборот, Высшая Сила как раз-таки мне показывала, что я занимаюсь не тем, чем нужно. И Сила постоянно меня обламывала, но я никак не могла этого всосать!

Мои подружки подсказали мне, что есть какая-то бабка, которая гадает на кофейной гуще, и у нее все сбывается.

И мы все дружно собрались к ней пойти, но я так и не дошла до нее, как-то не склеилось. Я думала:

– Блин, вот не повезло, теперь я потеряла последний шанс обрести свое счастье.

Ведь только помои от кофе могли помочь мне слипнуться с бомжом! Бабы настолько зазомбированы программой, что готовы отдать все последние копейки, нервы, квартиры, машины, только чтобы самый отсталый забулдыга был с ними. И сейчас функционируют целые индустрии по всяким приворотам, отворотам, присушке-отсушке и т. д   А все почему? Да потому, что этот бизнес всегда будет востребован! Ведь когда своими силами не получается найти или удержать бомжа, начинают обращаться к Потусторонним Силам! Но это не поможет нихуя! Даже если у бабы нет цели духовно развиваться, отказаться от программы, то все равно, чтобы найти нормального мужика и удержать, его одной присушки мало: надо для начала взглянуть на себя в зеркало, ужаснуться от своего внешнего вида, а потом начать с изменения своих тупых и пессимистичных установок.

Если начать ярко краситься, красиво наряжаться, становиться независимой, сильной и уверенной, подходить и самой знакомиться с нормальными мужиками, то с удивлением можно обнаружить, что вокруг станет собираться стая богатых мужиков, с кучей бабла и готовых расстаться с ними за один лишь ее взгляд.

Нужно активно действовать cамим, а не пассивно мухлевать над фото уродов и прощелыг!!!

В институте в перерывах между занятиями я часто страдала хуйней, не знала, куда еще себя деть, чем еще заняться. Иногда просто дрыхла за партой, проявляя полное безразличие к происходящему, а иногда гадала на бомжей.

У нас в группе была одержимость разными тупыми гадалками. И все свято верили, что это  все правда!

Моя подружка Лена говорила мне:

– Слышь, а у меня вчера сбылось. Я ползла мимо его дома, а он сидел у подъезда пил водку с друзьями. И когда я проходила мимо, он сказал: «Какая попка, так и трахнул бы». Представляешь, я как раз нагадала, что у меня сегодня будет признание в любви – так и получилось.

– Действительно, как это круто, раз хочет ебать, значит любит. Какая же ты счастливая. – И я завидовала Ленке, ее счастью с уродом-алкашом, откинувшимся зеком. И начинала судорожно гадать на бомжа, который в то время занимал все мои мысли и фантазии.

Гадалка была простой – карябали имя бомжа и свое, потом там че-то вычеркивали, подчеркивали, рисовали палочки-крестики, и получился результат, на хуй! Самый, блядь, объективный. Все было точно по-научному, «очковая система». Сто очков получил, бля – значит, любит тебя бомж всеми фибрами своей тухлой душонки, если 110 очков, то он тебя еще и хочет. Соответственно, 0 очков – никогда не полюбит.
Ну вот мы и сидели, как клуши. Те, кто набирал 100 очков, начинали бессмысленно радоваться и визжать:

– Ой-ой-ой, он меня любит, я так счастлива! А те, кто получали ноль очков, чморились и думали, что настал конец жизни:

– Все, жить незачем, он не обращает на меня никакого внимания, надо вешаться!

Но я чаще всего не успокаивалась и продолжала это ебанутое гадание и ждала до тех пор, пока не получится то, что я хочу!

Конечно, если несколько раз пытаться, то все равно получится та хуйня, которая тебе нужна.

И я кричала: «Ура, получилось, любовь-морковь, поебень, блядь!»

Вот такой вот хуйней были заняты наши девчачьи мозги. Кучу мусора напихала старательно в мою башку мамаша и другое ебанутое окружение.

Я продолжала познавать кухню гаданий с целью приручения бомжей.

 Меня заинтересовала макулатура с названием че-то типа «Тайна имени»  и прочая херня!

 И я стала смотреть, как с помощью этой  филькиной грамоты выбрать себе бомжа.

Я один раз оказалась в гостях у подруги моей мамаши. Она была закостенелой старой девой. И у нее было много книг по магии, приворотам, но это ей нихуя не помогало найти ебучую половинку:

Она тыкала мне в рожу книжкой и пиздела:

– Вот посмотри,  какая крутая книжка об именах, в ней все расписано, как по имени человека можно все о нем узнать. А самое главное, как подобрать по-научному, по-умному бомжа, который будет только для тебя.

Она пиздела:

– Вот посмотри, нужно написать имя, фамилию, отчество тебя и твоего бомжа, а потом посчитать сколько букв совпадет у вас в именах. Чем больше букв совпадет в ваших именах, тем лучше и крепче будет ваш союз.

Я ей отвечала:

– Че, правда что ли? Что-то слабо в это верится.  А сама про себя подумала: «Надо попробовать, а вдруг сработает».

Дома попробовала погадать на урода, с которым я в то время типа встречалась и ждала, что он все скажет 3 волшебных слова, а он не говорил, только лишь мычал.

Как же я расстроилась, когда обнаружила, что ни одной буквы у нас не совпадает.

И я, как самая настоящая истеричка, стала беситься:

– Как же так, у нас ничего не получится! Нет, я не согласна, я не хочу верить в это!

А потом такая подумала, потирая руки: « Нихуя, блядь, сейчас я проверю это гадание». И погадала на одного урода, которого вообще терпеть не могла. И все буквы, блядь, как назло, совпали:

– Да еб твою мать, что же это за гадание такое ебучее, пошло оно на хуй, – подумала я.

Вот так вот получается, что даже гадание устроено таким образом, чтобы у нас все совпадало  со всякими  уродами. Ничего, что придурок, главное, что буквы совпадают, значит, все на мази, любовь-морковь, на хуй!

Полный вздор, полная хуйня, программа зомби!

Какие только гадания я не испробовала, дошло дело даже до того, что  стала интересоваться астрологией, гороскопами.

Но опять же для чего? Не для того, чтобы развиваться, а для того, чтобы подобрать себе бомжа соответствующего знака зодиака.

В общем-то ничего страшного нет в том, чтобы интересоваться и изучать магию, разные гадания и тем более астрологию.

Вопрос заключается в том, для чего ты это делаешь. Ведь можно обучиться магии, почерпнуть новых знаний. А если гадать, например, с выпученными, озабоченными глазами, это ничего не даст в плане развития.

Это, наоборот, приведет к деградации. Можно влегкую стать озабоченным шизофреником, у которого часто случаются истерики на тему:

«Что это за гадание такое, которое говорит, что гамозда Писькин меня не любит, бросит и утопит! Нет, я отказываюсь верить в то, что счастья и принцев не бывает! Нечего лечить меня и успокаивать! Не хочу ничего слышать. Я найду свою недоделанную половинку, пусть даже на помойке в Африке! Но я буду упорно ее искать!»

Вот так вот кричат мозговые тараканы в бошках  всего женского населения. Особенно вырастает их активность, когда они встречают сопротивление со стороны истинного взгляда на жизнь. Тогда  возникает трение этих частей. Они начинают все дружно беситься и верещать!

На Новый Год ко мне пришла подружка Ирка и говорит:

– Слышь, давай на блюдце погадаем на парней. Мне говорили, что это точно правда, так как блюдце начинает бешено бегать по кругу.

Значит, это духи вселятся в него. А они врать не станут.

Да, вообще-то, значит надо попробовать. Может, хоть это мне поможет найти прынца. И вообще интересно посмотреть, как это блюдце барахтаться будет.

Хотя, знаешь, я в это не верю, слишком уж фантастично!

Поздно ночью мы собрались у Ирки на хате вдвоем ради блюдца, просто весело отметить праздник нам уже не хотелось. Нужно было новое впечатление, новая надежда на то, что блюдце подарит нам бомжей-уродов и счастье с ними!

– Ну че, давай говорить заклинание, чтобы блюдце нас услышало и стало крутиться, – шепнула Ирка.

– Ну давай, а какое?

– Ну, я точно не знаю, давай просто попросим какого-нибудь духа прийти.

– Давай, – сказала я ,– ой, а че-то страшно мне находится в одной комнате с покойником, а вдруг заколдует? 

– Ниче-ниче, не ссы, че думаешь, счастье так легко дается? Нихуя подобного.

Я сжалась, как запуганный ежик, и с огромным недоверием стала шептать заклинание.

Но Дух не приходил. Мы перебрали всех, кого знали: Ленина, Лермонтова, Пушкина – в общем, всех Великих недоделков, но че-то никто из них не хотел нам подсобить с бомжами.

– Блядь, значит это блюдце – полная хуйня, я так и знала, что оно не будет бегать, – негодовала я.

– А, это ты виновата, потому что нихуя не верила, вот и не получилось.

В общем, я как всегда оказалась во всем виноватой.

Я пробубнила, опустив голову:

– Ладно, поперлась я домой спать. Зря только время потратила, можно было нормально отметить праздник, хотя бы с друзьями повеселиться. Ну и пусть у меня нет бомжа, все равно гадание ничем не помогло!

Ради возможности найти яхо – единственного и неповторимого, я столько времени потратила зря и бессмысленно, ради осуществления глупой иллюзии, которая никогда не осуществиться!

Помню еще один прикол! Каждый Новый Год я загадывала свое самое заветное желание – встретить Прынца! И тут мне на помощь подоспела моя мамаша с ее озабоченной заботой, на хуй!

– Слышь, тебе пора, блядь, уже замуж и детей рожать. Я знаю одно заклинание – верно срабатывает. Я тебе даже нахрюкаться дам ради этого. И она сунула мне грязный граненый стакан с шампанским!

– А теперь напиши желание найти бомжа, сожги его, потом брось пепел в стакан и выпей, на хуй!

И я, как последняя идиотка, завнушенная овца, стала давиться и жрать эту гадость, ради осуществления ебучей мечты.

И че вы думаете? Да нихуя, опять не сбылось! И не могло сбыться! Потому что Богу это не угодно! И сколько лет Бог учил меня через ситуации. А я была так настырна и твердолоба. Долбилась башкой тупой не в ту дверь, нужно было идти в противоположном направлении, туда, где дверь всегда открыта! Идти к Богу!

