Глава пятая. Приятно познакомиться – Зубрила Хуевовна!

Моя мамаша была училой начальных классов. И она, блядь и меня запихала в ту же школу, где сама работала. С этого начался ад моего детства и блядской юности…

Мать всегда бесилась, если училки жаловались на меня, что что-то у меня не получается. Она пиздела: «Ты че, сука, не позорь маму, должна быть отличницей, никаких четверок, поняла!»

Ух, как я боялась получить четыре, а уж о тройках и двойках говорить нечего, это сразу получала я пиздюлей по полной программе.

Помню, в начальных классах изучали время, строение циферблата, я че-то не могла врубиться в тему, так как. всегда была туповата, так мать насильно посадила меня и давай «учить» как и что. А я, блядь, как назло не понимаю. Она меня тресь по голове и говорит: «Врубилась?» Я говорю дрожащим голосом: Нихуя», – она меня опять тресь и так до бесконечности, пока с сотого раза не доперло. Меня трясло от страха и побоев. И это повторялось каждый раз, когда я чего-то не понимала.

Эта сука лишила меня детства напрочь, я только то и делала, что зубрила целыми днями уроки да ходила в ебаную школу. Я с завистью смотрела на других детей, которые прогуливали занятия, гуляли вечерами играли. А я не могла быть плохой девочкой-хулиганкой, но всегда мечтала об этом. Потому что любая жалоба училок заканчивалась дома ором, избиением руками и ногами, палками, ремнями и прочими подручными средствами. И я была овцой, я боялась ее и не могла дать ей отпор. Я наивно полагала что перейду в старшие классы и наступит лафа, свобода – хуиньки, заиньки. Она и там умудрялась все держать под контролем. Для этой суки всегда было главное-то, чтобы о ней ничего плохого не сказали. Она всегда работала на публику, а на детей ей было похуй. Вот она какая любовь матери, вот она забота. Да, чтоб она подавилась своей любовью, на хуй.

Я всегда в душе ей желала самого лучшего и светлого, чего только можно пожелать близкому человеку – чтоб она быстрее сдохла.

Как-то раз, когда я только начала ходить в первый класс, подружки позвали меня в гости, я пошла, да и жили они через дорогу от меня. Через несколько минут прибегает разъяренная мамаша, с трясущимися руками, стучащими зубами, с пеной у рта и выпученными глазами: «Быстро домой, кто разрешил шляться? Нечего ни к кому ходить еще раз – и между глаз!» Она мне все запрещала: гулять, ходить в гости, разговаривать по телефону, зато разрешала зубрить. Она говорила: «Не позорь маму, ты должна закончить школу с золотой медалью». В результате ее ебанутого воспитания у меня сформировалось отвращение и страх ходить в гости к друзьям. Мне казалось, что их родители не рады мне, что я там лишняя точно так же, как мои друзья всегда мешали моей матери, когда приходил ко мне. Я стала ненавидеть телефонные разговоры, потому что мать мне сказала, что много по телефону говорить вредно: «Нечего болтать», – и я раздражалась, когда мне звонили, не хотела разговаривать. 

Много позже на кострах просветления Мудрый Рулон рассказал, что за страшный зверь эта мать:

– Мать мешает, мать внушает чувство страха, дискомфорта, которое она привила, и эти вещи очень сильно мешают! Страх, дискомфорт – это сильно мать прививала, очень любила запугивать:  там темно, не ходи, в лес не ходи – там маньяки тебя поджидают за каждым кустом, там страшно, там где-то че-то сделают с тобой. И постоянно страх, и неудобство, и неуверенность внушала! Это ты сможешь или не сможешь, это у тебя не получится, ты слабая, ты дурная, то, се – и постоянно такие мысли внушала-внушала-внушала, и, наконец, у человека это уже поселилось в эмоциях. 

И раз, хочет че-то сделать: раз, страшно, раз, дискомфорт возник, подавленность – все! – Рулон скрючился, демонстрируя, как давит енто все, как становится тухло. – И он не может выйти из этой колеи, и этот страх, дискомфорт, подавленность его в колею загоняют, делают беспомощным, не дают возможность человеку что-то сделать! Поэтому мы должны заранее в воображении представлять эти ситуации, которые вызывают страх и дискомфорт, и учиться в воображении уже, чтобы этого страха в начале не было и дискомфорта. Потом уже, когда в воображении много раз прогоняем, тогда легко уже получится сделать. Если в воображении исчезнет страх, тогда и в жизни уже легче будет сделать то, что мы представляем, а так, наоборот, что было:  мы думали: «Ой, вот так сейчас сделаю, и люди осудят», – в воображении, и в воображении сами себя запугивали, в воображении создавали дискомфорт. 
Но это было спустя несколько лет, а пока я самостоятельно, один на один мучительно боролась с этой ахинеей, хуйней и ересью.

Однажды я напялила резиновые сапоги и в коем-то веке выперлась гулять. Тут же встретила огромную лужу и, недолго думая, полезла изучать ее глубину. Во мне бушевал азарт, я была наполнена детской радостью открытий. Но я не рассчитала, что воды там по колено, и шмякнулась мордой прямо в грязь – нормальный бы ребенок весело рассмеялся бы, разбежался и снова радостно упал. А я была уже по уши запуганной и завнушенной, поэтому зачморенная, грязная, вся в слезах и соплях, я поперлась домой, зная, что будут бить. Естественно, так и получилось. Один раз у нас дома с матерью был ужасный скандал, и она стала выгонять меня из дома, а я была совсем ребенком:

– Уходи, сука, ты мне не дочь, забирай свои вещи,– и с этими словами она собрала все мои вещи и пинком под зад выставила меня вместе с ними. 

Я разревелась, жалея себя, я не знала, что мне предпринять, куда пойти, мне казалось, что никто не примет меня, никому я не нужна, даже родственникам. Так я и просидела весь день на скамейке возле дома, пока дура-мать не забрала меня обратно. При этом я еще унижалась перед ней, просила прощение. А надо было действовать иначе. Ведь это был великолепный шанс – уйти от нее, как можно раньше начать свою жизнь. Конечно, всегда сложно адаптироваться в жизни, когда что-то резко меняется. Да у меня была сильная зависимость от матери, хотя я ее ненавидела, но надо было поступиться этим, пойти на дискомфорт. Попробовать проситься пожить у родственников, друзей, потом пытаться подзаработать, то есть учиться крутиться в жизни, учиться быть независимой – чем раньше, тем лучше.

Я заучка: закончила школу с серебряной медалью. Но мать была недовольна, сука, так как ей надо было золотую. Я хотела запихать ей эту медаль в глотку, чтобы она подавилась и отьеблась. Я стала думать: вот поступлю в университет, там то уж точно она не сможет меня контролировать.

А нихуя, здесь уже не только действовала физическая мать, но и мамка у меня в голове. Я была уже настолько завнушена образом отличницы, что сама не могла позволить себе плохо учиться. Плохие оценки создавали мне жуткий дискомфорт.

Мамаша всегда ругала меня за все, что ниже пяти, и говорила: 

– Опять четыре, значит, плохо учила, ты вообще ничего не соображаешь! Вот так всегда: уроды-родители, социум рисуют нам сказочную перспективу будущего: «Ты потерпи, помучаешься одиннадцать лет, а потом тебе будет хорошо, ты будешь свободен». Проучишься одиннадцать лет, они говорят: «Ну вот, еще бы пять лет надо поучиться, а потом расслабишься, работать дальше будешь – это ведь легко, это ведь легко». И так ведь и получается, что молодежь, как бараны, учится сначала в школе, потом в институте, потом идет работать дворниками, уборщицами, официантами – явно не по своей специальности. Зарабатывают гроши, чтобы получить второе, третье и т. д. высшие образования. Но умнее-то никто не становиться. Сколько бы образований ты не получил, никогда не будешь знать все и даже самой малости не познаешь!

Потому что в институтах, школах не учат жизни, практике!

Ой, блядь, и в институте я продолжала быть зубрилкой: не спала ночами, практически не пропускала занятий, приходила домой такая уставшая, что ложилась спать на пару часов, а потом до ночи опять учила. Сущий маразм, а все это благодаря великому внушению моей мамаши, она-то сука была довольна, что сумела зазомбировать. Причем я типа выбрала специальность по душе – психолог. Мне всегда хотелось всосать, почему люди живут несчастливо, почему у нас в семье одни скандалы? Конечно, я в первую очередь хотела помочь себе и думала, что в этом необычном заведении с громким названием ВУЗ меня научат, да нихуя, я стала еще большей зомби. Где-то с курса второго я стала разочаровываться, что пошла на этот фак. Так как я глядела на преподов по психологии и психиатрии и замечала, что они свою-то жизнь не могут осчастливить. А как они помогают другим? Был у нас один препод мужик: все пытался загадками учить, я сначала думала, что знающий, пытался добиться, чтобы мы размышляли. Он говорил: «Вот как вы по глазам определяете, что этот человек умный, а этот нет? Что этот интересный человек, а этот нет?» Ну, мы почесали свои репы, да так и не нашли, что ответить. А потом я узнала, что этот препод стал заядлым алкашом из-за того, что его баба ушла к другому. Дак, че ж он рассуждал о других, чему он учил, если себе не помог?

Дальше еще один был, который организовал несколько кружков разных направлений, где он вел практические занятия-тренинги. Этот придурок начитался всевозможных разных Учителей, в том числе и «Путь Дурака», и вообразил себя Учителем, говорил: «Я все знаю лучше всяких учителей, у меня свой интегральный метод, своя школа, и я научу всех, как стать успешными, как зарабатывать деньги, как избавиться от комплексов ит.д.»

«А вот автор «ПД» – настоящий сектант, его мы не будем брать в пример». При этом он использовал на наших занятиях некоторые принципы из «ПД». Я его сразу невзлюбила, так как увидела, что он полное чмо: сам был забитым, ходил вечно скукоженным, горбатым, пиздел тихо и неуверенно, действовал исподтишка. Я подумала: «Да пошел ты на хуй, ты мне не пример», – и перестала ходить на его занятия. Наш Декан был тоже не лучше. Тот вообще работал, пил, спал, трахался, ночевал на своей кафедре и вообще не вылезал из кабинета. Весь был «озабочен» пациентами и студентами, что частенько совпадало. Но мне нравилось в нем то, что он был с чувством юмора и любил подьябывать.

Вот так вот я угробила 5 лет своей ебаной жизни. Пожалуй, одним из самых больших моих маразмов в жизни было то, что я стала ходить в церковь еще со школы – ставить свечку, чтобы сдать экзамены на пятерки… 

***

Блядь, я самый счастливый человек на свете! У меня есть все, о чем я мечтала! Но при этом мамка в моей башке постоянно гундосит: «Как это ты счастлива? Ты никогда не будешь счастлива». И это часто выбивает из равновесия. И ебучие бомжи, которые сопровождают меня всю жизнь в моем больном воображении, никак не дают мне достичь цели и быть по-настоящему счастливой.

И я, ебанутая, нахожусь рядом с Просветленным Гуру Рулоном и никак не могу стать его ближайшей ученицей.

Вот так, блядь, все потому, что я то и делаю, что настраиваюсь на придурков бомжей или слушаю писклявый голосок своей мамаши, которая научила меня жутко обижаться и опускать руки.

Есть красивое слово – самоотверженность, но я, на хуй, не знаю его смысла, оно не применимо к моим жалким попыткам развиваться в этой жизни. Я, завнушенная овца, только то и делаю, что следую гадким программам – вот в чем моя самоотверженность!

Если честно, то свою цель жизни я обрела только в последние годы своего адского существования. Я хотела просветлеть и попасть в загадочную Шамбалу. И я собиралась ехать на Тибет или в Индию, чтобы Найти Учителя! Но далеко ехать не пришлось, мой Учитель оказался совсем рядом и дает мне единственный шанс достичь цели. А я, блядь, уже столько раз умудрилась упустить возможность быть близко-близко с Рулоном, самым Мудрым! И продолжаю упускать!

Потому что, чтобы быть с Учителем, нужно целостно стремиться только к нему! Он не позволит, чтобы кто-то стремился к бомжам или к осуществлению программы рядом с ним!

Мы отдаем всех себя ради осуществления программ, а ради развития выдавливаем жалкие крохи, вот это – полный пиздец! Дай Бог, осознать это и измениться!

В моей жизни был яркий случай, который показывает глупость и бессмысленность моих действий.

Как-то раз в один из обычных пьяных в стельку вечеров я познакомилась с очередным претендентом в принцы – единственным и неповторимым. Я подумала: «Маленький, плюгавенький, серенький», – а потом возник голос мамки: 

– Да, ничего, потянет, смотри, а вдруг он верный, надежный.

Ну, он такой был скромный, но яйца свои настойчиво крутил около меня. В общем, он оказался одним из тех, про кого было сказано «в тихом омуте черти водятся». Мы с ним толком-то и не встречались, он был моряком и приезжал в город на неделю. Естественно, все, что мы делали, – это трахались, постоянно и в любых местах. Я к тому времени накопила кучу нереализованной сексуальной энергии, а так как не знала, куда ее деть, то просто попусту, бездарно тратила ее на этого бомжа-урода. Можно сказать, что все мои мысли, чувства, эмоции были отданы ему. А чем он все это заслужил? Да ничем, разве что хуем. Я вообразила, что это любовь всей моей жизни, хотя с каждым новым уродом в моей жизни я думала также. Да какая, на хуй, любовь – гормон, который одурманил мою тупую башку, просто мне нравилось с ним трахаться, он мог делать это много. Но кончал-то все равно быстро, как ни старался продлить удовольствие, саке-то слабо!

Он брал лишь количеством, потому что качества не было и быть не могло.

Я была больна: одна часть меня не хотела привязываться к кому-либо, «серьезных отношений», а другая была готова все отдать ради этого придурка. Я ждала каждого звонка этого урода и с радостью была готова бежать хоть на край света за ним. А ему че: его устраивала я в качестве затычки для хуя, потому что, как ему казалось, «мы подходили друг другу в сексе». Я всегда обижалась, когда бомж такое говорил. Ведь мать же мне говорила: «Мужикам только одного надо, так что ты им не давай, а ищи того, кето будет любить тебя вечно!»

Но я верила, наивная пизда, что этот придурок изменит свое отношение ко мне и полюбит меня не как вещь, а как что-то еще.

И мы, телки, вечно живем и надеемся, что эти козлы изменятся. Нихуя, с какого перепугу? Что, кто-то помашет Волшебной палочкой у них перед носом? Или ни с того, ни с сего они решат, что пора развиваться? Да нихуя, никогда этому не бывать, им слабо без помощи Учителя!

Любви, этого жалкого женского счастья нет, не было и никогда не будет! Потому что она живет только в нашем воображении, на хуй.

И вот так вот я готова была все сделать ради этого пидора. А он к тому же все ныл мне:

– Я так люблю свою бывшую, представляешь? А она, сука, меня бросила, родила от какого-то урода, а могла родить от меня. Да я бы сейчас ее взял вместе с ребенком, если бы она вернулась.

И я, идиотка, слушала его маразм, жалела его, а он чуть ли не плакал, когда говорил о своей бывшей. А я в тайне завидовала ей, но надеялась, что он обязательно меня полюбит. Хотя придурок говорил: «Я больше не верю женщинам, вы все предательницы».

Я была просто подстилкой для бомжа, хотела выпросить любви у него, внимания, ласки, а он просто пользовался. Я сильно страдала, что программа о суперлюбви и принцах не реализовалась, но самоотверженно надеялась, что обязательно реализуется – пиздец!

Самый прикол, что я-то думала, что люблю его!

Мы любили другу друга как в самых лучших романах: искренне и с чувством трахались в подъездах на верандах, балконах.

Во-первых, экстрим: «А вдруг кто увидит? Ой, как интересно!» – азарт, а, во-вторых, просто было негде. У него родители – сраные интеллигенты, а у меня мать как цепная собака.

Параллельно с поебенью я еще занималась не меньшей дуростью – работала уборщицей. Я вставала в 5.30 утра каждый день, чтобы успеть убраться и к 8.30 скорей на учебу в Институт. Я была «очень самоотверженна». Воображала, что я учусь самостоятельности, что я смогу сама себя обеспечивать пятью копейками. Щаа--ас! Я гордилась, что я уборщица, типа, приличного офиса! А там сидели ушлые уроды, пользовались моей неопытностью, потому и платили жалкие гроши. А директор фирмы клеил свои ласты ко мне. А я, нет бы воспользоваться, попросить денег себе, дак нет, мама же сказала: «С женатыми не связывайся». Хотя на самом деле очень даже удобно, они заняты семейкой, а ты бери с них бабки и все! Но тогда этого до меня не доходило, да и не могло дойти.

Еще я хвалила себя: «Я ведь такая хорошая, встаю рано, проявляю силу воли, развиваюсь», – нихуя! У меня нет воли, это всего лишь нужда заставляла меня каждый день вставать такую рань и страх опоздать на работу. Я ведь не вставала раньше для того, чтобы позаниматься асанами, медитацией, танцами, а готова была пахать за копейки.

Как же усиленно и включено я рыла себе могилу!

Моему бомжу вдруг стало мало ебли, и он придумал новую фишку: чтобы я после работы бежала к нему, трахалась с ним и бежала на учебу.

И вот я, слепая дура, бежала в 7 часов утра к этому придурку, чтобы перепихнуться с ним. И я так радостно вставала утром с одной единственной мыслью: «Я увижу сегодня своего любимого». Вот она, ебучая самоотверженность, я готова была все сделать для этого урода: вставать рано, следить за своей внешностью, активно все делать, то бишь работать и учиться, на хуй. А ради Учителя, ради развития я не хотела быть самоотверженной. 

Делать все ради развития очень сложно, потому что тогда нет никакой возможности реализовывать свою программу. Если раньше я вставала с мыслью найти бомжа, то теперь надо вставать с мыслью помогать Учителю и развиваться, но об этом думать лень и непривычно, необходимо прилагать постоянные усилия.

А нас матери учили пассивности, лени и следованию программам. Вот, на хуй, сколько говна я успела накопить, долго еще расхлебывать.

Как-то так получилось, что мы с этим бомжом перестали общаться. Но я два года не могла его забыть. Болезненно прислушивалась к каждому телефонному звонку – думала, что он. Все жила надеждой, что у нас все наладится, и мы будем всю жизнь вместе.

Это полный пиздец, мы с ним даже не встречались, просто трахались, но мои больные фантазии и мечты о сказочных принцах два года не давали жить и заставляли сильно страдать.

Надеюсь, бля, что никто, на хуй, не будет делать так, как делала я. Все эти мечты, сказки, больное воображение съедают изнутри, губят все самое лучшее; я полжизни почти потратила на эту хуйню. Я не видела реальной жизни, я лишь жила в своем воображении и ежесекундно страдала. И это все впустую. Вот так, надо перенаправить свою способность к самоотверженности на Учителя, на развитие. Почему-то мы можем до конца жизни сильно верить в принцев, а надо также сильно поверить в возможность просветлеть и также неуспокоенно развиваться, на хуй! Всю себя посвятить Учителю, полностью отдаться в его руки! И только тогда можно стать счастливой! Больше никто не может помочь мне в этом, только Гуру Рулон!
И так я, как последняя ебанашка-монашка, ходила в церковь и ставила свечки ! Это был подлый подкуп Бога! Я, на хуй, думала: «Ну че, я это, типа, свечу-то поставлю, поплачу и пятерка мне обеспечена, и мама бить не будет!» Вот, блядь, какие мысли были у идиотки.

Мое жалкое стремление пообщаться с Богом было основано лишь на одном – на страхе избиения моей мамашей.

Я покупала дешевую, задрипанную свечку, подходила к иконе и начинала свою «зауповальную»: « Господи, я знаю, что ты есть, а значит, я на экзамене получу пятерку!», – а потом тут же в тупую репу лезли такие мысли: «А вот щас я тебя и проверю, есть ты или нет». И продолжала думать с угрозой: «А если я получу четверку, то значит, тебя нет, и я больше не буду ходить и ставить свечки!».

И я твердо верила, что то, что я базлаю, стоя у иконы, обливаясь горючими слезами, – это есть настоящая молитва. 

И тут мне показалось: «Як-то маловасто будет у одной иконы просить, надо бы яще к другой зарулить, вот если у двух попрошу, Бох точно меня услышит, а то мало ли что, может не дойдет до него!».

Самое интересное, что я так тщательно верила в свой ебанутый и навязчивый ритуал, что он работал, и я действительно получала чаще всего пятерки и именно поэтому продолжала ходить в церковь и ставить свечки.

Естественно, озабоченная моим воспитанием, сука-мать была очень счастлива:

– Ну что, дура набитая, я знаю ты в церковь ходишь, растешь у меня примерной девочкой, в следующий раз и я с тобой схожу, попрошу у Бога, чтобы он отсушил любовницу твоего отца! А то козел  старый решил тут мне изменять!

Я подумала с досадой: «Ну вот, блядь, сказала на свою голову, теперь даже в церкви она установит ебаный контроль!».

И так мои куриные мозгени отказывались шевелиться напрочь. Нет бы пораскинуть оставшимися извилинами и всосать: «А на хуя Боху, чтобы я ваще училась во всяких отстойных заведениях?» Это никак не входит в его божественный замысел. Богу совсем не нужно, чтобы мы гробили лучшие беззаботные годы своей жизни, сидя за партой, зубря бессмысленные логарифмы, которые никаким местом нам не пригодятся в жизни!

Я лезла к Богу со всякой хуйней, но я не просила его научить меня уму-разуму! А это, блядь, самое основное!

 Мало того, что я сама поступала как последний маразматик, так я яшо и свою подружку решила взять в соучастники «магического ритуала получения пятерок».

– Слышь, Катюх, у нас завтра экзамен, я вижу, что ты тоже ссышь, как и я, давай поссым вместе! Я тебе щас расскажу секрет получения пятерок! Нужно пойти в церковь, поставить свечку, а лучше несколько, у разных икон, шоб наверняка, и попросить Бога помочь!

 Моя подружка была язва еще та, и очень скептична, поэтому она, конечно, мне не поверила, но все равно поперлась вместе со мной, чтоб меня отговорить от этого глупого занятия. И здесь она была частично права, но только частично, потому что она принципиально не верила в существование Бога, а я  хотя бы пыталась верить.

И вот мы приползли в церковь, встали у иконы со свечами, она все исподлобья поглядывала на меня своим скептичным взглядом, я же начала рыдать, читать заученную наизусть молитву «Отче наш», при этом абсолютно не понимая то, о чем пизжю, но твердо веря, что так надо.

То, что у меня получалось получать хорошие оценки, наверно, это была церковная магия, я просто свято верила в свой ритуал, и он сбывался.

На следующий день я подошла к Катьке и спросила:

– Ну че, как сдала?!

Она была разьяренная и недовольная:

– Да пошла ты на хуй со своими свечами, можешь их в жопу засунуть, вот для чяво они могут только пригодиться! Я сдала на два, на хуй! Лучше бы я никуда не ходила!

– Да, не повезло! – вздохнула я печально. – Наверно, енто потому, что ты нихуя не верила в сей ритуал! – попыталась залечить я себя и ее в очередной раз.

В ответ на ентот мой возхлас, Катька махнула рукой и сказала, что ноги ее больше не будет в церкви.

Я же считала, что, чтобы хорошо учиться, одной свечой не обойдешься, а нужно почаще бепокоить Бога. И я совершала  ежедневную молитву утром и вечером. Эта молитва состояла из обычного набора слов, которые я тупо зазубрила и которыми пыталась залечить Бога, почему мне непременно надо быть отличницей. И для красоты разбавила все это «Отче наш». И при этом я считала себя верующей. Самое основное, что моя маман была довольна:

– Вот как хорошо, что ты молишься, сидишь дома, никуда не ходишь, не пьянствуешь, полы моешь.

 Ты там енто, попроси у своехо Боха побольше для меня здоровья, а то че-то мне как-то маловато, как я вас бить-то буду без сил-то совсем.

«Та..а….аак, – думала я, – вродя учиться хорошо Бох помогает, теперяча надо бы бомжа себе попросить, а то че-то никах не моху яхо найти!».

  И я опять поперлась в церковь. Смотрю, куча икон ярких вокруг и думаю: «Блядь, к какой же подойти, какая из них бомжа мне быстрее подгонит?».

«О, вот какая-то тетка с младенцем на руках, как там ее, Дева Мария или Святая Богородица, ну не суть важно, главное, что баба, она-то меня точно поймет, как мне бомж нужен!» – пиздела я во своем внутреннем диалоге.

Я встала перед ней, пустила слезу для приличия, так как раньше наблюдала, как енто делала моя дебильная бабка, и стала канючить: «Блядь, надо же подробнее описать, какой бомжара мне нужон, а то Дева мне подгонит не тохо! Ну, блин, я бы хотела, шобы был красивый, шоб меня любил, шоб не изменял, на руках носил и побыстрее нашелся, Боже, помоги, пожалуйста, найти мне бомжа!».

Я посмотрела на икону, и мне показалось, что она как-то с состраданием глядит на меня, прямо как психиатр на шизофреника. Но я тут же отогнала от себя енту мысль и подумала, шо ето мне просто показалось, так обычно залечивают себя люди, когда не хотят смотреть правде в глаза!

Я продолжила свой внутренний пиздеж: «Наверно, надо по нескольку раз повторять, чтобы молитва дошла». И я долдонила эту хуйню по нескольку раз.

Тут ко мне подвалил жирный вонючий поп с толстой ряшкой и гаркнул: «Дочь моя, побойся Бога, как тебе не стыдно приходить в церковь в такой короткой юбке, с красными ногтями и непокрытой головой?» В тот момент у меня мелькнула первая разумная мысль за все время: «Ах ты, козел недорезанный, подумаешь, у меня вид, как проститутки, но какая разница, в чем ходить, когда хочешь с Богом пообщаться, не верю я, на хуй, в эти ритуалы!»

И я не верила этим жирным уродам, я увидела, насколько они все лицемерны и тупы!

 И сколько бы я не молилась на бомжей, сколько бы не умоляла Бога и всех Святых Матерей мира сего, бомж так и не находился!

 Я очень сильно страдала и переживала из-за ентого: «Ну как же так, у всех есть парни, а у меня до сих пор нет, я, наверное, какой-то урод, и Бог так наказывает меня!»

И мне тады казалось, что весь мир рушится вокруг меня, я была полностью несчастна! Я негодовала: «Господи, за что ты так наказывешь меня, почему у меня такая бешеная мамаша, почему она постоянно пиздит меня, ведь мне же больно, почему я получаю тройки, ведь я же просила тебя получать пятерки? И почему у меня нет бомжа, неужели я такая уродина, что никому не нужна?» Но в ответ была одна тишина.

Как -то мы с папашей сидели на кухне и я ему заявила:

– Все, баста, ухожу в монастырь, заебало ужо терпеть всю енту гребаную житуху!

  Но потом до меня начало постепенно доходить: «А, быть может, мне не нужно ни с кем связываться, заводить семейку, может, у меня судьба такая, и Бох как раз показывает мне, что не нужны  бомжи?» Но я отгоняла эти мысли и продолжала свой бессмысленный поиск.

И только намного позже, кады я встретила Просветленного всех времен и народов Рулона, я узнала, какая же я все-таки дура, сколько времени и сил потратила зря на бессмысленные молитвы о пятерках и бомжах! Ведь Богу на хуй не нужно, чтобы я была отличницей, чтобы я уселась с бомжом и варилась в ентой блевотине! Богу угодно, чтобы люди развивались! Это было моим огромным заблуждением!

