Глава седьмая. Как мать довела меня до авитаминоза

Вот они, скотины, матери, блядь, ебучие! Их блядская забота приводит к тому, что они только калечат людей и больше нихуя! Я была еще совсем козявкой, когда меня стали закармливать всякими колесами. При первом же «апчхи», отец бежал, суетился:

– Ой, доченька, на, колесико заглоти, – и совал мне в пасть охапку таблеток. Там и антибиотики, и другая хуйня – пятилетнему ребенку. Я начинала выть, топать ногам и пытаться вырваться от приема таблеток:

– Не-е-е, ой, не хочу-у, их жрать, они же горькие, отстаньте от меня-я-я-я.

Мамаша тут же на бешеной скорости неслась из другой комнаты ко мне, таща  в своих толстых руках увесистую дубину и рыча с пеной у рта:

– Сука, че охуела? А ну-ка жри колеса, нехуй тут чихать, заразу разносить. Отец у тебя врач, ничаво, что три класса закончил, зато все три на тройки.

– Раз он говорит, что надо таблетки жрать, значит жри. Я не хочу болеть из-за тебя, коровы, вопила свинья, давая мне подзатыльники.

И что же оставалось? – Да нихуя, приходилось глотать колеса пачками, других методов лечения от всех болезней ко мне и не применялось: таблетки да дубина. Вот как сильно мать меня любила, только то и делала, что думала о своей жирной жопе! Как бы о себе побеспокоиться, и чтоб нихто бы ей не помешал!

Когда я была маленькой, то мое существо сильно сопротивлялось тому, чтобы принимать во внутрь всякую  химическую хадость. Я чувствовала всеми своим порами, как это вредно!

Ребенок видит, слышит и чувствует многое из того, что взрослый урод ужо не способен видеть! Как говорят, «устами младенца глаголет истина»! Да, тоды я много сопротивлялась и бунтовала против ебучей заботы моих драгоценных родичей. Но со временем дух борьбы стал угасать во мне, и я погибла в результате воспитательного процесса, так и не родившись по-настоящему.

Моей мамаше всегда было похуй, как я себя чувствую.

Че, заболела? Я с тобой возиться не буду, вон таблетки, бери и жри:

– Ой, мама, а можно мне фрукты какие-нибудь купить? Сиропа там сладкого, чтобы не противно было лечиться? Я слышала, что там в них витаминов много полезных, – пыталась я залечить дуру старую, чтобы она купила мне вкусного.

Но ни  тут-то было, старая грымза не хотела сдаваться ни за что:

– Обойдешься, скотина, а жопа у тебя не слипнется? Ты знаешь, как дорого стоят апельсины и бананы, а о мандаринах и говорить нечего, так, блядь, с тобой и разориться можно!

Короче с фруктами я побрилась, она их покупала их мне и сестре только два раза в год: на Новый год и на День Рождения – по одной штуке и гнилых, чтобы подешевле было.

Еще она фанатела от зеленых бананов, купит их мелким оптом, спрячет в диван и говорит:

– Пусть зреют, потерпите, не умрете.

Понятно, что мы зеленые не жрали и ждали целый месяц, кады хотя бы один банан превратится из зеленого в желтый. Но они почему-то чаще всего превращались из зеленых  сразу в черные.

Я думала: «Блядь, что же енто за бомжета, почему я должна жрать зеленые бананы?»

А мать меня залечивала:

– Главное, что они стоят на пять копеек дешевле. На всем нужно экономить, пусть гнилые, зато дешево. Вот так вот она экономила на моем здоровье, но только не на своем.

На таблетки-то она тоже никогда бы не разорилась, просто папаша тащил их украдкой с работы, с колонии. Он же там зеков ими лечил, дак грех было не спиздить пару-другую коробок, зеки могли побриться с этим. Им, в общем-то, наверно, ничаво  и не оставалось. Ведь таких воров, как мой отец, у них было дохуя.

Благодаря колесикам, как называл таблетки мой папаша, мое здоровье было более или менее еще в порядке.

Зато себя мамаша никогда не обделяла, мне всегда казалось странным, шо она всегда болеет.

Я думала: «А кады же она бывает здоровая?»

И сама себе отвечала: «Да, наверно, уже никогда, ведь с головой у нее всегда было не в порядке».

Как только батя получал зарплату, она начинала пиздеть:

– Все, свиньи, у меня денег не просить, все деньги я потрачу себе на лекарство и специальную жратву.

Я думала про себя: «Вот жадюга, всю жизнь все под себя гребет, ни с кем не делится, да чтобы ты подавилась своими лекарствами!»

Я спросила ее:

– А в этот раз ты чем хоть больна?

– Какая, блядь, тебе разница, че, не видишь, как я плохо себя чувствую? – орала придурошная, разбрызгивая слюну по сторонам.

Я подумала: «Че-то по тебе совсем не заметно, больные люди передвигаются с трудом, а чтобы скакать, как она, енто ваще не реально».

Я, блядь, очень хотела никады не болеть, потому что, если я заболевала, то енто было надолго, а лечиться толком не знала как, да и денег на это не было.

  По весне у всех шизофреников начинается обострение, а у меня начинается грипп.

Я лежала, не вставая, почти месяц. Как только я заболевала, мамаша в приказном порядке мне объявляла:

– Ты, сука, нехуй тут заразу разводить! Будешь у меня лежать в изоляторе, и чтобы не смела выходить оттуда. Вон тебе таблетки, лежи, спи, глотай!

«Вот она какая, забота мамочки, – подумала я, и это она мне ешо будет говорить, что она меня любит?»

Только и думает о том, как бы подольше пожить да побольше крови попить, вампир ебучий.

Когда я лежала в домашнем изоляторе, то друзья часто хотели приходить и навещать меня, но моя мамаша мне запрещала, она ваще ненавидела людей и никого не хотела видеть!

Я ей говорила:

– Ну почему ты не разрешаешь им прийти, мне же тут скучно валяться, я даже намордник одену, чтобы никого не заражать.

– Да мне по хуй, заразишь ты кого или нет, главное, что если твои дружки припрутся, то я не смогу спокойно орать, бить и гонять вас! Придется все время притворятся, что все хорошо! А на хуй мне это нужно!

Она же так сильно и старательно внушала мне чувство вины, скотина ебучая, что потом, когда я стала старше и заболевала, то мне было неудобно, что я кого-то могу заразить, я старалась ходить в повязке-наморднике или ни с кем не общаться. А если кто-то начинал беспокоиться обо мне, хотел помочь поправиться, то я всегда отказывалась от помощи, закрывалась, думала, что это неприлично, ведь так мне завещала «моя добрая мама». Она мне всегда долдонила:

– Всегда отказывайся от любых предложений и помощи, не позорь мать! Мы и сами справимся. Че, хочешь, чтобы люди подумали, что мы нищие?

А я  думала: «А че, не так что ли? Ведь так оно и есть». И я отказывалась, только легче жить мне от ентого не становилось, потому что мамаша связала меня по рукам и ногам, и мне приходилось в жизни рассчитывать только на себя.

Но я нихуя не знала и не умела, блядь!

И от людей я всегда закрывалась и оборонялась. Мне казалось, что люди вокруг такие же лживые и неискренние, как моя мамаша.

Мать никогда не упускала момента, чтобы меня заставить зубрить школьные уроки.

Я лежала, испуская последний дух, вся гриппозная, называется: «пиздец подкрался незаметно», и она стала совершать активный наезд:

– Че, думаешь, худо тебе, дак зубрить и не нужно?

Ни хуя, блядь, я тебе покажу, как отлынивать от учебы! А ну давай, садись и учи таблицу умножения. Вот тебе ваша классная передала задания по физике и математике, чтобы все выполнила.

Я кое-как поднялась, села, башка кружилась от слабости, кады я взглянула на задания, то у меня шары на лоб полезли. Мне нужно было вызубрить по 20 параграфов и сделать по 500 упражнений: «Ну, полная пизда, подумала я и тут же вырубилась. Когда очнулась, подумала: «Блядь, а ведь надо зубрить, старая скотина придет, проверит, если не выучу, убьет! И так хуево», – подумала я, ловя зелененьких. Я открыла ебаные учебники и начала зубрить. От ентой зубрешки башка пошла кругом, и я почувствовала слабость, просто не было  физических сил что-либо делать! Тут меня зашла проведать любящая мамаша:

– Ну че, все вызубрила? Колись, скотина?

– Вроде да, – сказала я подавленным голосом.

– Хорошо, давай, учи дальше, а то сильно отстаешь из-за своего ебаного гриппа по программе. Нехуй мать позорить! Там все учителя в школе ужо шушукаются! У меня за спиной обсуждают, как ты отстала!

Я, блядь, как пассивная зомби, ей отвечала:

– Ладно, мама, я выучу!

Меня мучило жуткое чувство вины перед мамашей, и она постоянно его взращивала во мне, чтобы легче было завнушивать и манипулировать.

Если бы я могла выбирать родителей, то я никогда бы не выбрала этих уродов, даже срать бы рядом с ними не села! Но выбора у меня не было, досталось то, что есть!

И этих извергов я считала самыми родными людьми на свете. Я подумала: «Если родные люди способны так издеваться надо мной, то на что же тады способны незнакомые?».

И во мне крепло сильное недоверие к людям. Я абсолютно не верила в то, что люди могут делать добро.

Когда я поступила в институт, то мамаша продолжила свое издевательство, как недорезанная пластинка: Как раз мне нужно было переться на курсы и я, как всегда, заболела. Температура сорок, ноги шатаются, а мамаше похуй:

– Слышь, ты на курсы-то иди, ничего, что умираешь, енто пройдет,  все там будем. А вот если в институт не поступишь, то это беда, это будет позор моих седин!

Я про себя огрызнулась: «Да пошла ты на хуй, сука! Какой позор твоих седин, у тебя в твои семьдесят ни одной сединки нет! Скорее я поседею от твоего маразма!»

Повонять, я конечно повоняла, но результат один – я поплелась на курсы, еле переставляя своими ходулями.

Вот они, родственнички, гады проклятые. Да они нам самые заклятые враги, потому что они убивают  в нас духовное начало! Вот, блядь, мои школьные друзья и то были ближе мне, ближе мне по духу! Да потому что они не внушали мне все то, что внушала мне мать!

Мне казалось, что я не имею право заботиться о своем здоровье, что я не могу просто заболеть, что это целое преступление. Но я обязательно должна  учиться в институте и мыть полы. Если мне плохо, то я должна притворяться, что мне хорошо, чтобы люди не подумали что-нибудь плохое! Сплошное притворство на хуй! Тошнит, блядь, от ентого!

Зато кады типа болела старая пакостница, то все типа были ей чем-то обязаны. Она тут же брала больничный на своей дебильной, работе, ложилась в лежку дома перед телевизором и начинала смотреть все телесериалы подряд по всем пятистам  каналам, при этом охая и покрякивая:

– Ой, че-то я совсем плохая, наверно, скоро умру! И тут же добавляла другим голосом, полным ненависти:

– Это ваш, скотина, отец довел меня до болезни, старый хрыч, поди меня ешо переживет! Но ничего, я буду бороться, не удастся вам меня в могилу загнать, все в отца: так же мать ненавидите, как он меня, – орала мать на меня с сестрой так, что у нее ходили ходуном все пятьдесят складок на брюхе, накопленные в результате ее суперактивного образа жизни, который она вела!

Я подумала: «Да уж, тебя и из пулемета не убьешь, жирную скотину! Всех нас переживешь и праправнуков своих, если они у тебя будут, в чем я сильно сомневаюсь. И ешо в следующем веке появишься добывать тех, кого ешо не доебала!».

Послышалось притворное кряхтение с дивана:

– Ой, поставьте мне банки и горчичники! Имейте совесть, совсем о матери не заботитесь, вижу по вашим глазам, что ненавидите меня!

И после ентих слов она запустила тапком с ноги в меня и сестру: 

«Да я бы тебе на хлазы банки поставила», – подумала я с ненавистью. Но все равно я заставляла себя помогать ентой дуре, потому что маминкин голос внутри говорил: «Я должна, это мой долг перед родителями!». Да какой, на хуй, долг, они мне абсолютно чужие люди! Ну родили они меня, и что? На этом их миссия окончена. Хотя спрашивается, кто их просил меня рожать? Если бы они меня спросили об ентом, я бы плюнула им в морду! Кто просил скотину мать лезть своими воспитательными граблями ко мне в душу?

Сама – дура дурой, чему она могла научить меня, кроме глупости?

И когда симулятор мамаша через пару месяцев наконец-то поправилась от своей болезни (больше на голову, чем что-то ешо), то первым делом она стала добиваться, чтобы ей оплатили больничный на работе. Ну и пусть там будет три копейки, главное – принцип!

Зря, что ли у телика два месяца провалялась?

Сука, никогда не учила меня просить, а, наоборот, запрещала мне становиться попрошайкой.

Блядь, да если бы не ее ебанутое воспитание, я бы, возможно, уже давно бы стала Марианной!

Мамаша мне продолжала засирать мозги:

– Узнаю, что ты попрошайничаешь у кого-то, убью, поняла? Этого делать нельзя, это неприлично, что ты мать позоришь? Мы че, бомжи что ли, мало даем тебе?

А я ей отвечаю:

– Конечно, самые настоящие бомжи! А что не бомжи? У нас же дома жрать-то нечего! В холодильнике, блядь, хоть шаром покати!

– Ну и что, что нечего жрать, значит нужно терпеть и ждать, кады еда появится!

Я думала: «Блядь, да как заебала ента нищета поганая! Да, конечно, щас вот сяду на такую же толстую жопу в своих четырех углах и буду на ней сидеть, жрать-то мне принесут вкусную жратву, да ешо и в рот положат! Да и принца я тоже буду ждать таким образом, на своей жопе, ведь он сам обратит на мою жопу внимание! А пока я ехо не дождалась, то буду страдать, енто святое – страдать из-за бомжей и другой мамкиной ереси!»

И так вот мать мне завещала по жизни – страдать и вешаться! Надо же душу заполнять переживаниями! Не хочу жить, как моя мамаша, с пьяницей-алкашом, бомжевать! Да на хуя это нужно!

Мать продолжала экономить на наших желудках в счет твоего толстого брюха на пятьдесят складок.

Все, что нам удавалось запихать в свои брюхи, – это слипшуюся лапшу и картошку. И так продолжалось в течение двадцати лет. Иногда она баловала нас «бумажными» сосисками.

А нам с сестрой, как и все детям, хотелось че-нибудь вкусного, сладкого, мы смотрели, как поедают вкусности наши друзья и завидовали, а попросить не могли, мать запретила!

Я часто приходила в гости к своей школьной подружке, и она угощала меня вареньем, печеньем, хорошим мясом.

А я, блядь, завнушенная скотина, чаще всего блеяла: «Ой, спа-а-асибо-о-о, не хочу!».

Хотя очень хотела, просто маминкин голосок твердил: «Не надо ничего брать и просить у других, нечего всем показывать, что ты нищая!».

Конечно, нужно было пускать пыль в глаза, что типа я хорошо живу! Да хуевую жизнь, блядь не скрыть! А я пыталась всем лишь казаться счастливой, а не быть ей на самом деле!

  Вот так вот матери, козлины поганые, калечат детей, да таких, как моя, к детям и на пушечный выстрел-то нельзя подпускать!

Гуру Рулон сказал про них, что им сначала нужно в дурке полежать, полечиться, а потом через миллион жизней браться рожать! Да и вообще, им, блядь, собаку-то нельзя доверить на воспитание не то, что человека, сволочи, блядь!

Мать очень любила сладкое, а то, что у нее есть двое детей и муж-слизняк, тоже как ребенок, ее не ебло! Ну вот, бывало, она припрется с работы, купит там себе конфет, или ей подарят коробку на на ебучий День Учителя, и начинает их пожирать в одну наглую жирную харю! Ни стыда, блядь, ни совести!

Мы с сестрой давай канючить:

– Мама, а мама, а дай конфетку!

Она нам:

– Щас, блядь, обойдетесь, как вы к матери относитесь, а? За что вам давать! Другие – дети как дети, жопу маме лижут, никуда гулять не ходят по ночам, уроки учат, маму слушаются, не перечат, полы целыми днями моют! А вы, скотины такие, никакой у вас жалости к матери нет! Я, блядь, видите, какая я больная, а вам меня даже и не жалко! Не дам нихуя! Попробуйте только взять!

Мы не успокаивались, уж очень хотелось сладкого:

– Мама, а можно хотя бы с чаем вместо сахара две конфетки, мы будем хорошие, – подлизывались и унижались весело мы перед старой пакостницей.

– Нихуя, я их ем только с чаем! А вам и песка сахарного достаточно, нечего морду баловать! Поняли?

– Ну, мы тоже хотим конфет, почему нам нельзя? – не успокаивались мы?

– Потому что мне тады мало останется! Вот заработаете, как я, и купите!

И я тогда захотела идти работать только для того, чтобы нормально питаться, не голодать! Вот она меня как завнушала, она мне не сказала: «Иди, ищи себе богатого нормального мужика, проси  у него все: квартиры, машины, одежду, вкусное! Нет, она мне сказала: иди работай уборщицей за поесть, блядь». И ведь я работала уборщицей, чтобы у меня хотя бы были деньги на жратву, так как с ентой мизерной зарплаты мне на что больше и не хватало!

Мать нам все запрещала сладкое, а мы с сестрой  и папашей просто брали у нее и жрали. Я в наглую брала, бесилась попросту на нее: «А хули она все жрет, а другим не дает?».

Она заметит, что конфет стало меньше, и давай на нас беситься:

– Кто вам, на хуй, разрешил, а? Скоты ебучие, я не вам покупаю! Кто все сожрал?

Я всегда признавалась, что брала, и она меня пиздила за конфеты, а сестра с папашей всегда отрицали, да ешо и на меня сваливали, и им попадало меньше! Я думала: «Вот, блядь, молодцы, а на хуй дуре признаваться, зато им не попадает!».

Но я не могла действовать по-другому, потому что хотела быть «хорошей девочкой у мамы».

