Часть вторая. ГАРЕМ УРОДОВ.

Глава первая. Семейное болото.

— Что же мне делать? — думала я. — Я не хочу ехать к этому Обе. Я что, шлюха, что ли?! Ведь партнер должен быть один. Но раз Учитель так сказал — значит, вроде, так нужно. Нет, я не могу изменять Нараде! Он хоть и чахлый, но он же мой!

— Нарада, что же делать? — спрашивала я.

— Ну, скажи Рулону, что ты не хочешь быть шлюхой, что ты хочешь становиться постоянной.

Я так и сделала. Терзаемая противоречиями и множеством неконтролируемых частей, мучаясь высосанной из пальца (вернее, из хуя) проблемой, слишком серьезно относясь к долбанувшим в мою голову хуевым мыслям, я стала звонить Учителю.

На этот раз голос Рулона был веселым и радостным:

— А чего беспокоится? Ездят же люди в отпуск. Вот и ты съездишь на месяц. Надо думать: «Вот классно! Поеду, еще с одним мужиком познакомлюсь, узнаю, как у него там».

Мне стало смешно, и проблема сразу стала не такой значимой. Тогда я спросила о другой волновавшей меня проблеме:

— А еще я боюсь, что Кочерга, которая тут рядом вертится, станет к Нараде приставать. Я знаю, что если откуда-то уезжаю, то сразу все теряю. Так уже было, когда я уехала от Рулона.

Рулон засмеялся:

— Кочерга-то! Да ну! Если она до сих пор ничего не сделала, значит, у нее уже ничего не получится!

Уверенность Рулона вселила в меня такую же уверенность, хотя некоторое беспокойство все же оставалось. Ведь уже проверен тот факт, что значение имеет не то, каков человек, а сколько времени находится рядом. Так, например, когда Кочерга в прошлый раз жила с Нарадой, то сначала она ему очень не нравилась, даже была противна. Она все время мазалась какими-то вонючими мазями и рядом с ней невозможно было даже сидеть. Кое-как, очень редко, Нарада трахал эту вонючку, но ни о каких чувствах не могло быть и речи. И только по прошествии четырех месяцев произошло чудо, и внезапно Нарада ослеп и влюбился в Кочергу. И когда она ушла от него, он сильно мучился, но недолго, может быть, месяц, а может и меньше, потому что появилась я с мечтой о принце. Так что я уже знала, что Нараде нужно всегда быть к кому-то привязанным, потому что он не может быть один. Этот комплекс неполноценности не дает человеку быть целостным и заставляет человека постоянно искать партнера. Усугублялось положение еще и тем, что у Нарады были слишком невероятные, невозможные запросы. Например, к Рулону могла прийти любая Дуська из деревни, совершенно неотесанная и тупая (какой в свое время была и я), но всемогущество Учителя так велико, что он мог сделать из этой Дуськи собранную, жесткую и красивую женщину. А Нарада требовал именно таких. Ему нужна красивая и услужливая, а других ему не надобно, ибо сам изменить кого-либо и сделать совершеннее он не в состоянии.

Итак, Рулон помог мне отнестись к несуществующей проблеме с легкостью, и, повторяя про себя спасительную фразу Учителя: «Лучше быть шлюхой, чем курицей-наседкой в семейке», я поехала к Обе в безразличном и веселом состоянии, пообещав Нараде, что обязательно вернусь к нему.

— Я знаю, — говорил Нарада, — ты такая легкомысленная, что, как только потрахаешься с Обей — сразу влюбишься. А если не сразу, то через месяц уж точно.

— Да ладно Вам! Не выдумывайте! — успокаивала я его.

— Я знаю тебя! Обещай, что будешь трахаться не чаще одного раза в не​делю.

— О!!! Да Вы что!? Я так не могу!

— Ну ладно. Тогда хотя бы два раза в неделю. И не целоваться! Ясно!? И еще с презервативом! Ясно!? А то там у него какая-то баба, которая в миру со всеми трахалась. Так что можешь заразу подхватить.

— Фу! Ненавижу презервативы. Ну, если Вы так беспокоитесь, то ладно уж. Только ради Вас.

Поцеловавшись на прощанье, мы расстались. И я села в поезд и как-то сразу почувствовала в себе состояние какой-то освобожденности, прилив новой энергии. Хотя внутри меня было некоторое беспокойство, опасение, что вдруг Обя будет недоволен моим приездом, или Кочерга начнет действительно приставать к Нараде, или вдруг она атакует его электробалалайку и использует все мелодии из нее для своих идиотских песенок. Хотя, впрочем, все это не так важно, главное, не быть наседкой, да и Нараде полезно осознать свою ревность и свою привязанность.

Обя встретил меня без особой радости, видимо, ему было тоже не по себе оттого, что к нему привалила баба его кореша и теперь, возможно, нужно будет с ней трахаться. Но поначалу мы оба приняли безмолвное решение о чисто платонических отношениях, просто находиться рядом. «Ведь для того, чтобы растождествляться с привязанностью, не обязательно со всеми трахаться», — думала я. Ночью мы спали раздельно, хотя в комнате была одна большая кровать. Обя спал на полу, а его дырка, по имени Ирка, вообще спала в другой комнате, поскольку по иерархии находилась ниже. Но вот уже на вторую ночь я стала замечать, что во мне появляется желание трахаться. Просто желание, как у животного, которое не проецировалось на кого-то определенного. Не было обязательным, чтобы реализовать это желание с Нарадой. Нет. В этот момент я почувствовала, что мое сексуальное желание вызвано не каким-то мужиком, а самой природой. И неважно, кто поможет реализовать эту сексуальную энергию. Рядом был Обя, и я решила, что могу заняться тантрой с ним.

— Завтра я обязательно это сделаю, — подумала я и заснула.

Вечером на следующий день я сказала Ирке зажечь свечи и благовония и, выпроводив Обю в большую комнату, стала наряжаться, продумывая, как буду его соблазнять. Рядом наряжалась Ирка, делая это с явным недовольством и неохотой. Может быть, потому, что чувствовала мое энергетическое преимущество и внутренне ревновала. Я знала, что они с Обей постоянно трахаются и, возможно, даже начинают привязываться друг к другу. Но все это было мне совершенно похуй. Мы нарядились и вышли в комнату, освященную пламенем свечи. Я включила музыку и стала танцевать. Раньше я возбуждалась, глядя на партнера, то бишь на Нараду, и воображая перед собой принца и вся​кие сентиментальности. Но сейчас я смотрела на Обю и, поскольку ни при​вязанности, ни воображения во мне не было по отношению к нему, то и возбуждения не возникало.

— Так вот почему большинство баб фригидны! — подумала я. — Потому что их сексуальное желание связанно с воображением о принцах. Но ведь вче​ра же я чувствовала возбуждение, которое возникло само по себе, а теперь, увидев Обю, потеряла всякое желание. А ну его нахуй! Лучше сосредоточусь на себе.

Я стала танцевать, вызывая в себе состояние страсти, и уже через несколько минут почувствовала сильное возбуждение. Тогда я стала постепенно раздеваться. А когда наполовину разделась, подошла к Обе и шепнула на ушко:

— Я Вас хочу!

Он погладил меня. А я, закончив свой танец, села рядом с ним и сказала, чтобы Ирка продолжала танец. Обя стал ласкать меня, а когда Ирка закончила свой танец, мы с ним отправились в спальню заниматься тантрой. Ирка легла спать, но долго не могла уснуть, ревнуя Обю. Правда, ревность у нее была очень пассивная, как у многих маменькиных дочек, которые в момент ревности начинают подавлять свою энергию, зачмариваться и включать в себе комплекс неполно​ценности.

Сначала я сделала Обе массаж, а потом он начал мацать меня, обнимать и целовать.

— Еб твою мать! — подумала я. — Нарада же говорил мне не целоваться. И презерватива нет. Ну ладно, хрен с ним. Не побегу же я сейчас резинку по​купать.

Отбросив эти мысли, я продолжала обниматься с Обей. Моя рука скользнула вниз к его хую, которого я, к своему удивлению, не обнаружила. Мне показалось, что у Оби нет хуя, а просто непонятно что, чего я у других мужиков не встречала. Теперь я поняла, почему иногда хуй называют прыщиком. Я стала гладить то место, где по идее должен был располагаться член, и член постепенно появился. Мы стали трахаться, причем я старалась концентрироваться на себе, на своем состоянии и пытаться наполнить себя энергией возбуждения, поднимать ее вверх, но это плохо получалось. Впервые я узнала, что такое просто секс без воображения и иллюзий. И от такого «знания» появилось ощущение опустошенности, словно того, что я считала собой, стало меньше. Я открыла глаза и уставилась на Обю, пытаясь разглядеть в нем принца, но ничего не получалось. Оказа​лось, для того чтобы слепить принца, недостаточно просто трахнуться: не​об​ходимо еще и время, чтобы раскрутить воображение и спроецировать свои чувствишки на определенный объект.

— У меня так часто бывает, — заговорил Обя, — часто я хочу женщину, а у меня никак не встает. Тогда помогает, если руками потрогать.

«Надо же, — подумала я. — Как же тогда рассказывают, словно Обя всех подряд трахает?»

Но у Оби уже встал очень хорошо, и мы снова стали трахаться.

— Синильга! А давай позовем Ирину, — предложил Обя.

— Зачем? — удивилась я.

— Ну, понимаешь, она рев​нует сильно. У нее состо​яние портится от всяких таких мыслей.

Я удивилась, ибо не понимала, зачем Обя потакает ревности, а не искореняет ее. Но в то же время мне было похуй, что там за у них отношения. Я согласилась позвать Ирину, чтобы делать массаж. Та вошла словно тень и, сделав несколько попыток ласкаться, замерла почти неподвижно, словно ее и не было рядом.

— Что с тобой? — спросил ее Обя. — Ты какая-то пассивная.

— Просто я немного спать хочу, — ответила та.

А затем, обратившись ко мне, сказала:

— Не знаю, Синильга, почему-то мне интересно просто смотреть на Вас, как Вы двигаетесь, танцуете, а самой ничего не хочется делать.

— Вот так странности, — подумала я и шепотом предложила Обе отправить Ирину спать.

Отправив ее, мы еще немного поговорили о чем-то и заснули.

Узнав о том, что я уже потрахалась с Обей, Нарада потребовал, чтобы я немедленно ехала обратно к нему:

— Я чувствую, что тебе уже почти все безразлично, — говорил он мне по телефону. — Я хочу, чтобы ты вернулась.

Я и сама была не против приехать, по​тому что пребывание с Обей становилось мне неприятно. Появилось непонимание, что я вообще здесь делаю, зачем мне с ним трахаться, какая от этого польза. Лучше бы я на балалайке играла и писала бы песни. Но так решил Рулон, а значит, это зачем-то нужно.

— Нет, Нарада. Я не могу приехать, потому что Рулон будет недоволен, — го​ворила я по телефону.

— А если ты не приедешь — я сам при​еду за тобой!

Мы еще долго разговаривали, и, в конце концов, я согласилась приехать обратно. И хотя чувство вины все же сохранялось внутри меня, я пыталась заткнуть это чувство, чтобы не мучить себя противоречиями.

Я думала, что смогу писать песни, но не тут-то было. О чем я могла писать песни? О том, что действую против воли Бога? Поэтому, вернувшись к Нараде, я уже не могла думать о песнях. Я думала только об одном: что скажет Учитель, и что делать дальше. Я поехала к Нараде без вещей с мыслью, что я только встречусь с ним и снова вернусь к Обе, хотя заранее знала, что ревнивец меня не отпустит и придется отправлять мои вещи поездом следом за мной. Нарада встретил меня на вокзале, сияя от счастья. Но, увидев, что я без вещей, удивленно и настороженно спросил:

— А где же твоя сумка?

— А я только на время приехала, чтобы встретиться с Вами, а вечером поеду обратно.

— Никуда ты не поедешь! — заявил Нарада, как я и ожидала. — Теперь уж я тебя не отпущу!

Его огромная клешня сжала мою ладонь словно тиски так, что я вскрикнула от боли.

— А теперь рассказывай, сколько раз ты занималась с ним тантрой?!

— Успокойтесь! Всего два раза: вечером и утром.

— Как так — вечером и утром? Это что, за одну ночь, что ли?

Я чувствовала, что он готов убить меня. Но присутствие мышей останавливало этот бешеный порыв.

— Послушайте! Это была всего одна ночь, — успокаивала я его. — А четыре дня до того я совсем не трахалась.

— Ты говорила, ты обещала один раз в неделю, а сама два раза за ночь! — сказав это, Нарада еще сильнее сжал мне руку в порыве гнева.

— Да ёб Вашу мать! — воскликнула я, вырываясь так, что прохожие стали удивленно оглядываться. — Хватит меня дергать! Чего ко мне прицепились?

Мы уже приближались к дому, где остановился Нарада.

— Значит, так! Ты никуда не едешь! Ясно?

— Ну, хорошо, хорошо! Успокойтесь! Я никуда не поеду, договорились.

Нарада ослабил свою железную хватку, и мы вошли в подъезд девятиэтажного дома.

— Ты же меня любишь, да? — говорил он.

— Ну конечно!

— Я тебя тоже люблю! — повторял Нарада волшебные слова. Он-то отлично понимал, что мне нужно.

— А ты не целовалась во время тантры? — спрашивал Нарада, сидя со мной рядом и обнимая меня.

— Что Вы!? Конечно же, нет! — соврала я. Но иначе я не могла ему ответить, ибо такой ответ не мог привести ни к чему хорошему.

— А ты пользовалась презервативом? — продолжал он свой допрос.

Я замолчала, не зная, что ответить, можно ли врать в подобном случае. Увидев мое замешательство, Нарада сразу все понял:

— Ты что!? Я же говорил тебе! Как я могу теперь тебе верить!? Ты, наверно, совсем голову потеряла, если забыла про презерватив. А если эта Ирка заразная?

— Не выдумывайте! Ирка проходила медосмотр перед тем, как трахаться с Обей.

— А ты знаешь, что бывают такие страшные болезни, которые проявляются не сразу, — угрожающим голосом нападал Нарада, — знаешь?

Внезапно, разъяренный, он набросился на меня и, схватив за горло, стал душить:

— Как ты могла так обмануть меня?! Ты обманула меня! Ты — предательница! Как я могу теперь тебе верить?!

Я вырывалась и, в конце концов, закричала. Нарада, боясь, что хозяйка услышит, ослабил хватку и немного успокоился:

— Нахуй я приехала, — думала я, — и вообще, раз уж приехала, нахуй рассказала все. Какая же я дура, не могла все продумать заранее.

После такого мне сразу же захотелось куда-нибудь сбежать, хоть даже и к Обе, но остановила мысль о балалайке. Ведь у Оби нет балалайки, а у Нарады есть. К тому же Нарада сказал, что, несмотря на все мои обманы, он так же хочет, чтобы я оставалась с ним. Еще бы! Ведь если меня с ним не будет, с кем же он тогда будет трахаться. Он-то думает, что у него чувства, а на самом деле не у него, а у его хуя, который зациклился на одном объекте и решил, что ни с кем другим уже не может быть.

Постепенно и ко мне вернулось прежнее отношение. Уже вечером я решила, что никуда не поеду и всегда буду с Нарадой.

— В конце концов, — думала я, — ведь Нарада — это не самый худший вариант. Он ведь лучше старика Гануфрия, противного и склизкого, как мокрица, он лучше Оби, и вообще у него балалайка есть. Ну, чего же еще надо!?

Думая так, я оправдывала свой глупый выбор, который, впрочем, и не был моим. Наверно, встреча с Нарадой — наказание судьбы, а я-то подумала, что это везение.

Но Рулон продолжал настаивать на моей поездке, и я опять почувствовала двойственность, но решила пока никуда не ехать, а подождать встречи с Рулоном, чтобы уже лучше понять, что происходит.

Естественно, что после встречи с Рулоном поездка с Обей стала необходимостью. В Рулон-холле мне показали, что Нарада ничем не отличается от обычного бомжа, и что, если опираться на чувства, то можно оказаться вместе с нищим на помойке. Но, слушая это, я не обрела понимания. Хотя в какой-то момент, когда я должна была вспоминать о Нараде все самое худшее, я вошла в состояние ненависти и решила больше никогда не ездить с ним. Только уже на следующее утро это состояние прошло, привязанность и чувство жалости возникли вновь, но продолжение практики растождествления с бомжом было неизбежно. Я вновь оказалась с Обей в одном городе, вместе с ним была и Ирка. Мы поселились в однокомнатной квартире, обстановка которой была не из лучших, ибо сейчас шла практика скромной жизни, тогда как обычно мы жили в шикарных квартирах, а иногда да​же в двухэтажных коттеджах со спортзалами и бассейнами.

В большой комнате все было заставлено древней мебелью: деревянный шкаф со сломанной дверцей, чёрный письменный стол и кровать с пружинами. Два одноместных матраса и два комплекта постельного белья валялись на кровати. Ирка сделала еду, состоящую из риса и жареной колбасы.

Мы сели ужинать, и Обя стал рассказывать что-то про Тольтекскую магию и еще что-то. Я заметила, что он очень любит говорить и любит, когда его слушают. Потом он стал показывать какие-то движения по ушу.

Взяв в руки бамбуковую палку и подражая инструктору по ушу, он заставил Ирку сначала встать в позу всадника, а потом делать еще какие-то удары руками и ногами. Ирка старалась, но, очевидно, не для того, чтобы научиться ушу, а для того, чтобы выслужиться перед Обей. Оттопырив назад свою огромную жопу, она неуклюже поворачивалась то влево, то вправо, вытягивая поочередно руки вперед.

— Дура, блядь! Ты че жопу оттопырила!? — орал Обя.

— Ну-у-у, Обя, — растягивая слова, мямлила Ирка, кокетливо поворачивая голову и слегка краснея от стыда. Это был ее основной ответ на все нападки шефа.

Поздно вечером, как всегда, потанцевав перед сном, я постелила свой матрац, а другой расстелила Ирка для Оби. И, поскольку других матрацов не было, то ей «пришлось» лечь рядом с Обей. Тот сделал вид, что ему безразлично, даже отвернулся. Но Ирке было явно не все равно. Я уснула, а проснувшись утром, увидела следующую картину: Обя лежал, повернувшись спиной к своей пассии, а та повисла на нем сзади, размякшая и расплывшаяся. Глядя на это свинство, я испытала сильное отвращение. Какая гадость! Какое говно! Словно мышиная семейка. Тут я вспомнила, что и сама совсем недавно была в таком же состоянии, как и Ирина. Но со стороны я себя не видела и воображала, что между мной и моим принцем какие-то духовные отношения. Он ведь говорил о Божественной Силе, о развитии, о совершенствовании. Вот и Обя тоже пиздит о мамочкиной программе, о Боге, об Учителе, но, несмотря на это, изменения происходят только в воображении, на самом же деле формируется ебаная семейка, и чем дальше, тем сильнее. Так же вот и я валялась с Нарадой в постели, воображая, что тем самым мы создаем общее поле и друг через друга становимся более целостными, но на самом деле мы всего лишь теряли свою энергию, направляя ее друг на друга: замыкали круг, отдаляясь от Бога, зацикливаясь друг на друге. А ведь я знала, что Марианна всегда спала одна, я знала, что и Мадонна никого не подпускала близко к себе. Она говорила: «Мне, конечно, нравится, когда дарят цветы, признаются в своих чувствах и прочее, но когда человек начинает долго сидеть рядом со мной, мне это начинает ужасно надоедать, и тогда я избавляюсь от него. Видимо, у меня нереальные требования и я никогда не встречу человека, который бы мне подходил». Вот поэтому Мадонна стала знаменитой, ибо видела, что сентиментальность только расслабляет и высасывает энергию. Видимо, она мечтала о таком человеке, как Рулон, ибо только он мог продвигать людей к развитию, помогать им становиться ярче и сильнее.

— Да, — подумала я, — значит, рядом с Нарадой я по своему состоянию ничем не отличалась от этой размазанной и тупой Ирины. А ведь Рулон говорил, что все мужики одинаковы, что их полно, как говна. Всегда найдется кто-то, кто захочет размазать по тебе свое дерьмо. И только Рулон поможет мне.

Такие мысли стали все чаще приходить ко мне в голову, но только ненадолго наступало прозрение. Потом ситуация стала еще более невыносимой. Через три дня мы приехали в другой город, где опять-таки жили в одной комнате, в которой вообще не было ничего, кроме большого раскладного дивана. Пришлось спать втроем, что мне ужасно не понравилось, ибо я ощущала себя погруженной в говно. Я сказала Обе, что не хочу больше трахаться втроем, и тогда однажды ночью мы трахались с ним прямо при спящей рядом Ирине, хотя она, конечно же, не могла спать в такой момент, а только притворялась. Возможно, перед этим Обя сообщил ей об ожидающей ее практике растождествления с чувством единственности. Но бабские уши все слышат так, как хотят слышать, и наверняка Ирина подумала: «Это практика, которую мне нужно принять, растождествляясь с тем, что я буду видеть, ради сохранения своих чувствишек, ради сохранения своей хуйни!»

Наутро я решила, что мне нужно ехать к Нараде, ибо мне уже совсем опротивело находиться в этом говне. Да и Нарада меня подталкивал к этому. Приближался его день рождения, и когда я звонила ему, он говорил:

— Знаешь, Синильга, мне приходят всякие знаки.

— Какие еще знаки? — спросила я. Я знала, что в последнее время во снах ему видятся будущие события. Например, перед встречей в Рулон-холле он увидел, как его бьют, унижают. Так и произошло, только избиение было энергетическим, когда все нападали на него, вспоминая все его свинства.

— Мне опять снятся вещие сны, — продолжал он. — Например, неделю назад мне приснилось, что Рулон стал очень сильно на меня кричать, а потом он стал ругать всех за то, что они не хотят просветлевать. А потом ты ушла к нему жить.

— А потом? — спросила я.

— Не знаю! Я больше ничего не видел. Но сегодня мне приснился сон, в котором мы встретились. Кажется, это случилось на мой день рождения.

— Ваш день рождения уже завтра. Я не приеду, — ответила я.

— Мне кажется, если мы не встретимся на день рождения, то уже вообще никогда не встретимся.

Я поняла, что он хочет, чтобы я приехала, и намерением притягивает меня, но не хочет брать ответственность за ситуацию, не хочет, чтобы его обвиняли в том, что он мне что-то внушает и пытается на меня воздействовать. Желая проверить это, я спросила:

— Вы хотите, чтобы я приехала?

— Я был бы не против. Это было бы замечательно. — Далее следовали шаблонные признания в любви.

— Да, — подумала я, — это же полное дерьмо. С одной стороны, он хочет, что​бы я была с ним, а с другой стороны, боится, что о нем скажут и как его накажут. Он хочет сделать все так, чтобы, вроде, я к нему сама навязалась, а он просто не может меня выгнать. Вот сволочь! Что же делать? Тут дерьмо и там дерьмо!

Я еще долго думала об этой ситуации и, в конце концов, решила, что нужно ехать, что все-таки там дерьма меньше, хотя на самом деле никакой разницы. Просто «свое дерьмо не пахнет». Я знала, что Обя так просто меня не отпустит, и потому решила уехать рано утром, пока все спят, хотя, конечно, опасалась, что он может проснуться от шума, ведь мы спали рядом. Утром прозвенел будильник, на который почему-то никто не отреагировал; я встала, быстро собрала свои вещи и посмотрела, все ли спят. Обя храпел на мгновение, но потом опять заснул.

Я быстро добралась до вокзала, наблюдая за знаками, приходящими извне. Во-первых, было очень холодно, хотя до этого была достаточно теплая погода; во-вторых, автобус тоже оказался очень холодным, да и место, указанное в билете, было под номером 13. «Вот это да! Видимо, не стоит мне ехать, или просто я еду не туда, куда надо. Правильнее было бы уехать к Рулону, чтобы жить нормальной жизнью, петь песни, через два года оказаться в Америке...»

Но страх трудностей остановил поток этих мыслей и, несмотря на все знаки Силы, я отправилась к своему говняному принцу. Пока ехала в автобусе, мое состояние изменилось, и я была уже рада предстоящей встрече с Нарадой. Что будет дальше, я не знала.

— Ну, встречусь я с ним, — думала я. — А что дальше? Все равно ведь придется что-то менять. Все равно придется ехать снова к Обе. Рулон ведь так ничего не оставит».

Он встретил меня на вокзале, и я с радостью бросилась к нему на шею, хотя действовала по инерции. Просто я так намечтала по дороге, что обрадуюсь и начну обнимать своего принца. То есть все эти эмоции не были сущностными, они были надуманными и запланированными. Я поздравила Нараду с днем рождения, и мы пошли в квартиру, где остановились на время проведения занятий с ру​лонитами.

— Ты опять без вещей приехала? — спросил Нарада.

— Да. Я только на один день, а завтра поеду обратно. Сегодня, наверно, нужно позвонить Рулону и сказать, что я здесь.

— Он, наверное, рассердится, — сказал Нарада.

— Ну, я же всего на один день, только на День рождения приехала.

Я осталась в квартире одна, а Нарада отправился продолжать занятия с рулонитами. Я позвонила Рулону и сказала, что приехала к Нараде. Не успев договорить, я уже перепугалась, потому что голос Рулона был неимоверно грозным, впервые я услышала такой голос.

— А вот этого не надо было делать, — воскликнул он, — месяц же еще не прошел!

На мгновение я замолчала, не зная, что сказать, хотя вопросы были приготовлены заранее. Вспомнив вопрос, я сказала:

— Учитель, когда я приехала сюда, то не увидела того, что меня тянуло. Я увидела Нараду совершенно не таким, как его представляла.

— Конечно, — говорил Учитель все так же жестко. — Нас тянет воображение, то, чего на самом деле нет. И из бомжа мы начинаем лепить принца. А если бы ты на самом деле видела, что все мужики одинаковы, то сидела бы спокойно с Обей, понимая, что все на одно лицо.

— Понятно, — промямлила я, еле сдерживая накатившие слезы самосожа​ления.

Положив трубку, я разревелась что есть силы, стало понятно, что я сама не справлюсь с этой проблемой. — И зачем только я сюда приехала, если Нарада — это бомж. Я начала во внутреннем диалоге обсирать Нараду, но заметила, что обсираю какой-то нереальный образ мерзкого бомжа, похожего внешне на Нараду, а сам Нарада внутри меня оставался в роли принца. Я стала вспоминать самые хуевые моменты наших с ним отношений, например, когда он пиздил меня, но все эти моменты заканчивались примирением и не оставили внутри меня особой ненависти. Я с ужасом подумала, что не могу вызвать искреннею не​нависть.

— Да я так никогда не стану великой певицей, если буду с Нарадой, — подумала я. — Из-за всех этих проблем у меня даже песни плохо пишутся. — Эта мысль пробудила меня и задела за живое. — Нужно немедленно что-то предпринимать. Я же хочу стать певицей, тогда зачем мне оставаться с Нарадой? Но и к Обе я не поеду. У этого разпиздяя же нет балалайки. Нахуй я буду сидеть с ним бессмысленно целый месяц. Нет! Я поеду к Рулону. Рядом с Рулоном возможно все!

Я позвонила Рулону еще раз, и на этот раз со мной разговаривали уже более снисходительно.

— Чтобы быть со мной, — говорил Рулон, — нужно понять, что такие, как Обя и Нарада, никуда не денутся. Таких полно, как говна.

— Действительно, — подумала я. — А куда они денутся? Таких всегда можно найти целую кучу. А вот Учитель один, и только с ним возможности не ограничены. Лучше я поеду к Рулону.

И, спросив разрешения, я твердо решила уехать к Учителю.

После того, как Кочерга поговорила с Учителем, она вошла в комнату Нарады, видимо, чтобы что-то ему сказать. Я заметила, что с моим приездом она стала более мрачной, а пока меня не было, она просто летала от счастья. Видимо, надеялась, что Нарада станет ее принцем, а потом внезапно поняла, что принц пока занят.

Я танцевала под музыку и вдруг услышала в комнате какой-то шум. Сделав музыку потише, я поняла, что происходит какая-то драка. Видимо, Нарада по какой-то причине разбесился на Кочергу. И я подумала, что пока не стоит заходить в комнату, хотя было очень интересно посмотреть на происходящее. Внутри появилось какое-то злорадство. Я подумала: «Мечтаешь, Кочерга, о принце? Вот, давай узнай, что это такое!»

Через десять минут Кочерга вышла из комнаты, к моему удивлению, без слез и возмущения, как будто ничего и не произошло. Только волосы слегка по​тре​пались.

Я сразу побежала расспрашивать Нараду о случившемся.

— Представляешь? — сказал он. — Рулон велел Кочерге учить меня, чтобы я выгнал тебя с кулаками к Обе. Я разбесился и бесконтрольно набросился на Кочергу. Я ее очень сильно избил и объяснил это тем, что она смотрит на меня, как на принца.

— Так Вы ее все-таки били? — удивилась я. — А я-то смотрю, она почему-то без слез и без возмущения вышла.

— Да, — сказал Нарада, — ей все это словно без разницы. Она привыкла, что ее в миру огромные мужики пиздили, и стала почти нечувствительной к боли. Блядь, что же я наделал? Ей ведь Рулон велел так сказать. Хотя она говорила это с радостью, что хоть в этом может самоутвердиться. — В принципе, ей же все равно не больно, наверное, просто обидно. А от побоев она испытывает оргазм. Говорят, во время секса она не получает удовольствия, а вот, когда ее бьют — сразу кончает.

— А знаете, Нарада, — продолжала я. — Я ведь вам еще не все сказала. Я уже позвонила Рулону и попросила разрешения приехать к нему.

Следующей реакции я никак не могла ожидать. Нарада в одно мгновение на​бросился на меня и стал пиздить изо всех сил. Я в ужасе посмотрела на его разбесившуюся рожу. От злости он ничего не мог сказать. Когда же этот безумный приступ прошел, он скрутил мне руки и, прижав к кровати, заорал:

— Ах, ты свинья! Ты же обещала мне сама так не делать. Почему ты не сказала мне? Почему ты опять предаешь меня? Ты — предательница! Ты — шлюха, самая настоящая! Тебе все похуй! Ты не любишь меня, тварь! Ты используешь меня, чтоб я искал тебе музыку, чтоб я все для тебя делал. Это все, что тебе нужно! Тварь! Шлюха!

Не давая мне сказать ни слова, он принялся душить меня. Я вырвалась и закричала. Нарада испугался, что кто-то услышит, и зажал мне рот:

— Все, блядь! Сейчас я убью тебя! Ясно?!

Я испугалась не на шутку, ибо безумие Нарады вселяло ужас. Внезапно он отпустил меня и стал реветь, а потом набросился с новой силой. Я пыталась его успокоить, но он ничего не слышал. Прижав меня к кровати, он стал говорить страшным голосом совершенно серьезно, так, что я ощутила настоящий ужас:

— Я проклинаю тебя! Проклинаю! Пусть через десять лет у тебя будет рак груди! Обязательно будет! У тебя вылезут все волосы! Это обязательно про​и​зойдет!

Безумный Нарада повторял свои заклинания с такой силой, что я поверила в возможность их свершения, тем более, что когда-то он сказал мне, что у меня появится чирей, и так и произошло. С тех пор я немного опасалась его слов. Иногда он казался мне слабым и беспомощным, а иногда я видела в нем дьявола, бешеного и безумного.

Немного придя в себя, я решила, что теперь-то уж обязательно уеду, и никто не остановит меня.

— Так! — воскликнул Нарада. — Сейчас мы посмотрим, что ты там теперь пишешь.

Он знал, что мое состояние и мысли отражались в моих записях, и потому полез в мою сумку в поисках тетрадей.

— Не трогайте мои тетради! — закричала я. — Это вас не касается! Хватит меня пасти! — воскликнула я, пытаясь забрать у него свои записи.

— Так, — сказал он, разворачивая мой листочек, куда я записала свой вывод. Он стал читать вслух: «Я поняла, что все мужики одинаковы. Если я буду всегда в хорошей форме, то смогу всегда найти себе кого-нибудь».

— Так вот что ты поняла, — поворачиваясь ко мне со зверскими глазами, — говорил Нарада, — вот что ты поняла, шлюха!

— Если еще раз ударите, сразу же, сейчас же уйду! Ясно?

Нарада слегка успокоился, и сел, закрыв лицо руками.

— У меня разные состояния бывают, — сказала я, — и такое тоже бывает. Но оно было совсем недолго.

Главное для меня было сейчас успокоить Нараду, чтобы утром спокойно 
уехать.

— Ты — шлюха, — повторял он.

В этот момент зазвонил телефон.

— Это Обя, наверное, — сказала я.

— Я не буду с ним говорить, — заявил Нарада. — Говори ты, но чтоб ничего лишнего. Просто скажи, что ты еще ничего не решила.

— А я уже сказала, что поеду к Рулону.

— Скажи, что ты еще ничего не решила! — угрожающе говорил Нарада, — если скажешь что-то не то, я выключу телефон. Ясно?

Я взяла трубку и в слезах что-то отвечала Обе. Нарада то и дело выключал телефон, а Обя звонил снова, думая, что связь обрывается.

После разговора с Обей я пыталась уговорить Нараду:

— Понимаете, Нарада, мы не сможем с вами находиться вместе, потому что вместе мы не развиваемся, а только деградируем. Вы все больше цепляетесь ко мне, уже с ума сходите. Я вообще не знаю, зачем приехала.

— Зачем ты так сделала на мой день рождения? Ты мне такую программу на весь год заложила! Могла бы не говорить сегодня, что поедешь к Рулону.

— Это Вы могли бы не беситься, а спокойно все выслушать. И вообще, все зависит от Вашего состояния. И когда Вы в жестком, собранном состоянии — меня к Вам притягивает, а когда Вы ноете и психуете — наоборот, отталкиваете своим состоянием.

Злоба прошла, и Нарада стал ныть словно безумный. Он ревел, переживая безысходность и неспособность что-то изменить. В этот момент я не думала о том, что люблю его. Во мне появилась сильная жалость, граничащая с некоторым отвращением. Я прислушалась к своей реакции и подумала — так вот о чем говорил Рулон. Передо мной беспомощный бомж, и я испытываю только жалость, и эту жалость я могла бы испытывать к любому бомжу. Меня держит только жалость, по крайней мере, сейчас. Да разве я могу любить это убожество?!

Мне захотелось сейчас же уехать, но было уже поздно. Я вышла из комнаты и пошла пить чай.

— Да нахуй он мне нужен? — крутилось в моей голове. — С ним я никогда не стану великой. Я не стану лучше его. Немедленно надо уехать. Нужно только забрать диски с музыкой для песен.

Тем временем Нарада успокоился и позвонил Рулону. Рулон долго объяснял ему, как нужно действовать, и, в конце концов, Нарада успокоился. Он пообещал мне записать музыку с дисков на кассету для песен и сказал, что я смогу вернуться. Мы помирились и почти всю ночь о чем-то говорили, а утром я уехала, прощаясь с Нарадой, оставляя в своих заебанных мозгах образ принца Нарады.

Если бы я была нормальной, то уже после первых же побоев Нарады поняла бы, что это не принц, а бомж. Но ситуация повторялась вновь и вновь, и я вновь и вновь возвращалась к ней, каждый раз желая убедиться в чем-то и в очередной раз что-то проверить.

