Глава одиннадцатая. Свадьба уродов.
– Ну че, Мудила, долго будешь за мамочкину юбку держаться? – спросила придурка Элен, бросив на него презрительный взгляд.

– Не зна-а-а-ю, – промямлил урод, почесывая яйца и бессмысленно уставившись в пол.

Уже на протяжении долгих лет Мудозвон упорно занимался поиском мамочки в чьей-то жопе. Германчук его кинула, уехав к своему бомжу с выпиздышем, Чучандра послала на хуй, усевшись с наркоманом. Но и на этом рогатый Ромео не успокоился. Его беспокойные яйца и больные мозги никак не могли позволить ему остаться одному, потому нужно было срочно что-то делать. Но так как знакомиться с бабами Мудя был просто не способен, потому оставалось одно – хвататься за то, что под боком. И в тот самый злосчастный день под боком оказалась Дырка, которая в свою очередь, впрочем, как и все завнушенные бабы, ждала, когда приплывет ее пьяное счастье в корыте. И вот он приплыл… Как энцефалитный клещ, Мудозвон вцепился в Дырень, и очередная задница затмила ему Бога и заставила вновь отложить просветление на неопределенный срок… Дырка же, попав под тлетворное влияние Муда, боялась и слово против него сказать, так как он ее завнушал, что любые с его стороны пиздюли по морде, гычи, уничижения, издевательства – все это ни что иное, как духовные практики, в процессе которых светлеет душа. Дырка охотно верила во всю эту хуйню. Еще бы! Кто не хочет быть святым тем более, когда это очень сильно пересекается с погаными заповедями матери: бьет – значит, любит, а значит, я счастлива! 

Но в Рулон-Холле, естественно, никто не мог закрыть на это глаза, а, наоборот, из всего этого хуева романа устраивались уникальные духовные практики и большое пребольшое веселье. Отныне Мудя с Дыркой стали своего рода великолепным учебным пособием. Если бы ни они, какое бы Великое знание было сокрыто от обитателей Рулон Холла…

Это было небольшое отступление. Ну а теперь вернемся к нашим героям.

В последнее время Дырка с Мудилой сдавали экзамены, суть которых заключалась в том, что каждый из них должен был рассказывать, чего он достиг за последние годы своего жалкого существования, и сколько умных книжек они прочитали за это время. И когда два долбоеба напрягали свои куриные мозги, чтобы направить их в это русло, то они обнаруживали, что за это длительное время они достигли много хуйни: более отождествленно стали реагировать на то, что вдруг они останутся друг без друга, больше появилось шизофреничных страхов, психозов, лени и прочей ереси.

– С бабами-то знакомишься? – спросила дурака Ксива, высчитывая астрологические аспекты.

– Угу-у-у, – промычал Мудя, переминаясь с ноги на ногу.

– Че-то не похоже, – сказала Аза, и все заржали, видя кислую морду долбоеба.

– И че, много баб закадрил? – поинтересовалась Элен, подпиливая свои длинные разрисованные ногти.

– Неа, – немногословно ответил тот, – ни одной.

– Ха-ха-ха, – принц, еб твою мать, – угорали самки.

– Они все меня почему-то отшивают, и я боюсь дальше знакомиться, – признался Муд.

– Эх, ты, говно, блядь, – обласкала его Элен, – даже здесь ты без Гуру Рулона ничего не можешь сделать, ничтожество.

Мудозвон зачморенно закивал, надув щеки, и нервно заковырял в носу.

– Рулон сам решил собрать тебе гарем, – сказала Ксива.

– И сегодня мы тебе дарим первую женщину гарема – вот она! – торжественно заорали жрицы, вводя в комнату непонятное существо: то ли чушка, то ли хрюшка, то ль неведома зверюшка. Это страшное существо было квадратной формы, кое-как доставало Мудососу до пупа, с косолапыми ногами и свиным рылом, которое постоянно было чем-то недовольно.

Увидев первую женщину гарема, Муд аж содрогнулся от ужаса, она же в ответ растянула свою пасть в улыбке, обнажив гнилые зубы.

– Теперь ты мой, – низким хриплым голосом закричала она, ткнув Мудю своим пальцем с грязным обгрызанным ногтем, а затем усиленно начала чесать себе ляжки, жопу, разгоняя таким образом отряды вшей, которые орудовали у нее под колготками.

Мудя, сморщившись, отшатнулся, так как ко всем достоинствам своей новой жены он учуял от нее запах говна и какой-то гнили – такой запах можно часто услышать в переходах метро, где тусуются бомжи.

Самки покатывались со смеху.

– А-а-а-а, че я бу-бу-бу-ду с ней делать? – заикаясь, с расширенными от дикого удивления зеньками спросил Мудозвон.

– Новая жена – новая жизнь! – пояснила ему Аза, и все снова закатились.

– А теперь настает великий миг венчания! – закричала Ксива, и с этими словами Сантоша вынес «молодоженам» их парадные костюмы. Жениху прямо на его обмызганную футболку приклеили белый бант, именно приклеили, потому что он был сделан из прокладки «на четыре капли», которая по своей восьмеркообразной форме очень даже смахивала на бантик. А чтобы он красивее смотрелся, посередине проходила красная полоса понятно из чего. Затем Сантоша подошел к невесте и надел на нее самую настоящую фату, которая старательно была изготовлена «добрыми» рулонитами из большого мусорного мешка на сто литров, потому доставала ей аж до пят, на башку она крепилась резинкой от трусов. С левого и с правого бока там, где обычно у невесты бывают локоны, висели два тампакса с красноватым оттенком как раз в тон бантику жениха. Сзади вся фата был украшена использованными гандонами и туалетной бумагой, которая шлейфом тянулась по полу.

– А теперь… внимание! Поп! – вдруг закричала Аза. 

На арене состоявшегося дурдома объявился Гну в роли самого что ни на есть попа, замотанный в черную ткань, со свечкой в руках. Закатив глаза, гробовым голосом поп заговорил:

– Говна мои, подойдите ко мне и повторяйте за мной по очереди:

– Я, раб мамкиной хуйни, Рогатый, он же Мудя, клянусь неотступно следовать мамкиной программе и быть настоящим мужем для своей жены. Клянусь пиздить ее каждый день и вытирать об нее ноги. Клянусь сделать ее настоящей прислугой для бомжа, то бишь для меня… – Рулониты катались по полу, держась за животы, а Рогатый время от времени натягивал кислую лыбу, повторяя за «попом» слова. Поп, к слову сказать, был до комичного серьезен, чем вызывал еще большее веселье.

– А теперь ты, сукина дочь, – сказал Гну, обращаясь к невесте, – повторяй:

– Я, раба мамкиной ереси, завнушенная до мозга костей овца… Имя твое, сестра? – спросил поп.

– А-а-а—ля, – кое-как, заикаясь, выговорило уебище.

– Я, завнушенная овца, Ляля, – снова повторил поп.

– Аля, – поправила его невеста.

– Один хуй, Аля, – отрезал поп. – Клянусь четко и неотступно следовать святым заветам своей драгоценной погани. Клянусь быть примерной подстилкой для бомжа и грушей для битья. Клянусь, что если я увижу его с другой, то тут же повешусь или выброшусь в окно. И пусть мыло и веревка будут моими друзьями до конца дней моих. Клянусь возить всю жизнь за ним говно в знак вечной любви и преданности.

– Хорошо, говна мои, – все так же серьезно сказал поп, положив свою левую руку на кочан жениха, а свою правую лапу обрушив на тыкву невесты, да так, что та на полметра стала ниже.

– Обменяйтесь кольцами.

С этими словами снова выбежал Сантоша и протянул «молодоженам» бельевые веревки, завязанные в виде кольца.

– Оденьте же их на свои головы, – любезно предложил поп, что они и сделали. Рогатый один конец одел на свою шею, а другой – на шею невесты. Она сделала то же самое. Теперь им очень удобно было душить друг друга.

– Поцелуйтесь же, говна мои, – сказал поп. 

Невеста с радостью, как будто всю жизнь ждала этого момента, потянула свое свиное рыло к жениху, при этом сильно выпятив вперед слюнявые губы, которые плюс ко всему были еще и в соплях, так как в свободное время она любила есть свои козявки. Рогатый, увидев это, невольно отшатнулся, нервно задергав лицом и руками, как паралитик. Веселью не было предела. На этом свадебный обряд был закончен, и под похоронный марш семейство Рогатых отправилось к себе в берлогу.

«Ну, на это уебище-то Мудя никогда не западет, – думала про себя Дырка, сидя на унитазе, – так что пока я могу еще жить спокойно. Главное, ему побольше разных уродливых баб подсовывать, тогда опасности никакой не будет. Я на их фоне всегда буду королевой, – размечталась Дырень и, смачно пернув, обосрала весь унитаз».

– Эй, Дырка, ты че там, в говне захлебнулась? Твое время уже истекло, – бесновались по ту сторону двери рулониты, – давай вылазь, мы тоже срать хотим.

Опомнившись, Дырка со спущенными штанами вылетела из сортира, даже не успев подтереть задницу, так как жутко испугалась, что ее могут заставить делать дополнительную разминку за просроченное время на толчке.

***

– Ну что, собрала свои шмотки? – грубым голосом спросил Мудя у Алины, когда все жрицы уже разошлись.

– Еще пять минут, – сказала Алина, медленно собирая тряпки.

– Давай резче, хули ты копаешься! – заорал придурок, почувствовав власть.

– Хули ты разорался! – охуела Алина.

– Теперь ты меня будешь слушать, поняла? 

– Хуя с два! – не унималась дура.

– Это мы еще посмотрим! Хватит пиздеть! – отрезал Муд.

– Вот и посмотрим! – огрызнулась та.

Собирая свое тряпье, Алина укладывала и наряды, в которых расхаживала по Рулон-Холлу.

– Нихуя себе, какая шустрая, – заметила это Элен. – А ты ничего лишнего не прихватила?

– Че? – не врубилась ебанушка.

– Наряды на место положи! – строго сказала жрица, посмотрев на Алину пристальным взором.

– Почему? Это мои, – заявила та.

– А больше ты ничего не хочешь? – охуела Элен.

– Что, блядь, за базар опять устроили? – заорала Энн, примчавшись с улицы. – Я в машине по трассе ехала и ваши голоса слышала…

– Да ты посмотри, эта дура решила все наряды Рулон-Холла стыбрить, – Возмущаясь, объяснила Элен.

– Крыса! – выпалила Энн. – Совсем страх потеряла?!

– Да не собиралась я ничего крысить, – огрызнулась Алина, сев потной задницей на свою сумку.

– А эти наряды ты где взяла, а, сука? – бесновалась Элен.

– Здесь мне выдали, – нагло заявила ебанушка, – значит, они мои.

– Хуя с два они твои! Быстро все вытащила и положила на место! – жестко приказала Энн.

– Они твоими были только тогда, когда ты была в кругу ближайших учениц Гуру Рулона. 

– Когда ты хотела развиваться по-человечески, а не выебываться, – объяснили жрицы.

– А сейчас все твои наряды у Мудозвона, свинья! – сказала Энн, и жрицы злорадно засмеялись.

– Да подавитесь вы своими нарядами! У меня все равно лучше будут! – разбесилась ебанутая.

– Давай, проваливай! – в один голос заорали самки и стали выталкивать Алину вместе с ее Прынцем.

Во время этой сцены Дырка, только что попавшая в круг ближайших учениц Гуру Рулона, подслушивала весь разговор жриц с ебанушкой. А когда Мудя с Алиной выходили из Рулон-Холла, она не выдержала и высунула свою башку, чтобы посмотреть на реакцию Муди.

Пиздец, а вдруг он уже ей изменил с этим уебищем. Ебать, вдруг он в нее влюбится и забудет ее! Что же тогда делать?! А хуй его знает! Короче, у Дырки начались адские муки ревности…

«Блядь, может мне вернуться к Муде, – судорожно думала Дырень, – вдруг он сейчас привяжется к Алине. Что же мне делать? Что делать?»

«Расслабь булки, ты посмотри на это чудовище, – сказала ее другая часть. – И посмотри на себя. Разве Мудя может тебя променять на эту дуру?»

«Нет, конечно, – сказала Дырка, – ну а вдруг… Теперь я не единственная у него… А потом еще кто-нибудь появится. Что же мне делать? Блядь, они сейчас придут домой и будут трахаться. Ы-ы-ы-ы!»

«О чем ты думаешь! Ты же находишься рядом с Учителем, – наставляла Дырень ее духовная часть. – Ты столько лет об этом мечтала. И что теперь?! Ты же радоваться должна! Ты попала в такие благоприятные условия… Вместо того, чтобы самоотверженно служить Божественной Силе, своему Гуру, ты опять хуйней маешься! Тратишь понапрасну энергию, на какого-то задрыгу! Реши для себя четко, что ты хочешь: быть рядом с Учителем и развиваться или сидеть всю жизнь нос к носу с этим больным на голову и деградировать?»

«Да, да, да, ты как всегда права, – наконец, пришла в себя Дырень, – конечно, я хочу быть рядом с Учителем и развиваться! Все! Я исправлюсь, обязательно… Господи, помоги мне, пожалуйста, растождествиться со всей мамкиной хуйней, помоги быть открытой Силе, Гуру Рулону…»

Два долбоеба, Мудя и Алина, выперлись на улицу.

«Ебать мой хуй, на хуя мне дали это уебище, – подумал про себя Мудозвон, мечась из угла в угол, – что мне с ней делать?! Жрать я с ней не буду, спать уж тем более! Да какой там спать! Ни сиськи, ни письки, воняет за километр. Да я с ней даже срать рядом не стану!!!»

– Хватит психовать, – неожиданно командным тоном рявкнула на него Алина, увидев его разъяренную харю, – а то сейчас отжиматься заставлю, – припугнула она его, так как привыкла, что в доме Силы она его всячески гоняла, заставляя отжиматься, приседать, стоя на одной ноге с поднятыми вверх руками, а он, молча, скрипя зубами и проклиная ее всевозможными матами, пытался сделать все принимающую мину. Но раз на раз не приходится, потому случалось так, что Рогатый просто не выдерживал, срывался, набрасываясь на своего тирана, готовый задушить ее, но духовные братья и сестры не давали взять верх его негативным эмоциям и вовремя выкрикивали полезные команды: «стоп», «страус», «рожа», «жопа» и т.п.

– Слушай, ты, сука! – взбесился Мудила, услышав такой крутой наезд от этого уебища. – Теперь я главный! Подчиняться будешь ты, с-с-ука! Теперь я буду пиздить тебя, а ты будешь делать то, что я хочу, иначе я выставлю тебя из своей хаты! Поняла?! – в бешенстве орал Муд, идя по улице. И казалось, что он вот-вот захлебнется от своих же негативных эмоций.

Как бы Алина не бесилась, но ей надо было признать, что теперь она попала во власть Мудозвона. Ведь она так хотела поебени! На, получай! Не хотела быть рядом с Учителем – пожалуйста, пожинай плоды мамкиной программы. Дура думала, что она и командовать сможет бомжем и выебываться перед ним, и он еще всячески будет ублажать ее. А хуй-то!

