Глава пятнадцатая. Бабьи бои на сноубордах.
В огромном зале Рулон-Холла счастливые обладатели билета на костер, который заслуживался самыми разнообразными способами, ожидали появления Гуру Рулона. С открытыми ртами они лупились по сторонам, рассматривая дивные маски, статуэтки и плакаты – подарки учеников со всяго миру! А чего тут тока не было: Гуру Рулона всегда окружали изысканные, редкостные и необычайно красивые вещи! Пока остальные пялились на чудеса мира сего, Гну первым делом принялся ощупывать толстый персидский ковер, на котором сидела яго задница. С каждой минутой его пачка становилась все мрачнее и мрачнее, он ужо перестал видеть искрящийся под лучами солнца бассейн, слышать щебечущих рядом птичек – усе яго существо было поглощено токма завистью: «А у меня-то такохо нет! А почаму у них есть?!»

Роксана дала знак, и заискрилась, забегала разноцветными огоньками светомузыка, вызвав всеобщее восхищение, загремел забойный транс – недаром в третье тысячелетие Рулон-Холл вступил под девизом «Через химический транс и электронную музыку в кислотных клубах зарождается религия третьего тысячелетия!» И вот появился он – властелин иллюзий, великий сталкер и мудрец – Гуру Рулон! Весело вышагивая в любимом школьном костюмчике, надетом на голое тело, он приветствовал собравшихся учеников и, усевшись в кресло, накрытое шкурами маралов заявил: 

– И уже строится будет Ашрам Двух Учителей! Скоро мы увидим, как он выглядит, и будем его строить. два Учителя уже собрались, потому что один никак не может объяснить людям, что не надо быть дураками. Теперь уже два Учителя будет людям объяснять, что дураками не надо быть, но они все равно хотят очень сильно! – насмешливо говорил Рулон, потом, обведя зал взглядом, спросил. – А где у нас Прон? 

– Прон не доехал, – ответила изящная Роксана. Она была, как всегда ослепительно красива в восточном кимоно с длинными чернющими волосами.

– Не доехал? – удивился Гуру.

– Да, потому что все-таки сказывается двадцать лет воспитания, – сокрушенно подтвердила она.

– А-а-а-а, он еще задал в письме вопрос, надо ли бросать университет. 

– Странный вопрос для рулонита! – воскликнула Аза.

– Очень странный! – подтвердил Гуру Рулон.

– По-моему, и дураку понятно, что в университете нечего делать, – заметила Роксана.

– Да ничего. Я вот учился в школе, кажется, – наморщив лоб, Рулон пытался вспомнить, а рулониты так и прыснули от хохота. – Логарифмам меня учили. Во-первых, я не помню ничего, никаких логарифмов сейчас, а если б даже помнил, то они мне не пригодились в жизни. Поэтому мы логарифмы не будем изучать! А он что, надеется, что ему это поможет?

– Да, видимо, мать внушила, что поможет, но пока что-то в жизни это никому не помогло. Мы видим, что двоечник строит дома большие, а дворником работают с тремя высшими образованиями, – ответила Прима.

– Да, вот так! Поэтому надо познавать не логарифмы, а жизнь. Мы должны познавать, как устроена жизнь! Как устроена жизнь! – подчеркнул Гуру Рулон. – Но никто че-то этого не хотел познавать, на слово верили матери, которая у вас в дебильной школе училась, и после этого начала говорить: «Я все в жизни знаю, я в дебильной школе проучилась, и я щас тебя всему обучу! Я всю жизнь знаю». И чему она учила? Рожать для себя, да? – Рулон посмотрел на самок, которые согласно закивали головами все, кроме длинной Саранчи, которая первый раз была на костре. Она жутко оскорблялась, и на ее репе было написано возмущение: «Как так? Моя мать не из дебильной школы! Она закончила два университета и щас еще заочно учится!» – мозгоебствовала больная и не видела за веселой формой, которую избрал Гуру Рулон для обучения Истину Истин! 

– Всем одно и то же говорит! – возмутился Мудрец. – «Роди для себя, ты у меня особенная, тебе повезет, в семье охуенное счастье…» – всем одно и то же говорит, как сговорились будто бы! Вроде книг таких нету, вроде передач по телевидению специальных про это нету, а все твердят одно и то же, как зомби. Всем мать говорит одно и то же! И все мы пропитались этим материнским маразмом!

Поэтому мы должны с вами понять, что существует общественный маразм умственно отсталых людей. Мать наполовину олицетворяет общественный маразм, отец тоже олицетворяет общественный маразм. 

Конечно, у меня отец был пьяница, алкоголик, и он уже как бы отошел от общественного маразма, уже был чуть-чуть умнее – пьяный всегда более умный человек. Почему? Потому что, когда человек выпивает, у него отключается мозг, отравляется та часть, где программа живет, эта часть отключается – ему становится легче жить, легче дышать. Он может свободней что-то сделать, лучше все понимает, но, правда, ноги плохо ходют, – Рулон беспомощно пытался пошевелить ногами, от чего рулониты выплевывали куски тортов и начинали безудержно ржать. 

– А так лучше все становится. Все совсем хорошо! Все понимает, только сделать ничего не может! А потом трезвеет и опять все забывает, что пьяный понял, но зато ноги хорошо ходят. Вот он парадокс какой был у моего отца! 

«О-о-о, – многозначительно подумал Мудак. – Ну теперь понятно, почему когда я выпью, мне становится так весело и легко, только познакомицца я по-прежнему не магу, патаму что из меня бабы выуживают все бабло, а пизду так и не даю-ют».

– Он, конечно, был умнее матери, – продолжал вещать истину Гуру Рулон, – плюнул на мое воспитание, ушел из семьи, стал жить для себя, пить водку и просветлева-а-ать. Вот так поступил отец, он уже был умнее гораздо, продвинутей, он хотя бы понял, что надо жить для себя, хотя бы когда был пьяный, он все понимал, что нужно, а это уже многое – отойти от общественного маразма. Мои друзья в психбольнице тоже многие отошли от общественного маразма, – вкрадчиво произнес Мудрец, наблюдая за реакцией учеников.

Вечно умная пачка Татьяны как всегда нихуя не выражала, зато в мозгах только и сверкали «за» и «против», «за» и «против». Ей уже предлагали как-то остаться на обучение в Рулон-Холле, но она посчитала, шо ужо усе знаить и делать там ей нехуй. Тады-то яе и отдали в гарем к Мудону, шоба поумнела малость. 

– Там много хороших товарищей тоже уже умнее гораздо были! Гораздо умнее! Поэтому, если мы хотим хорошо жить, то мы должны отойти от общественного маразма, который с малолетства в наших мозгах втемяшился, сверху до низу пропитал все наши мозги! И понять! Мать говорит что? Основное, суть всей жизни – это семья-а-а во всех ее видах и формах. А Гуру Паски нас учил, что основа этой жизни, что жизнь – это школа! Вовсе не семья суть всей жизни, а жизнь – это школа, созданная Бохом. И Бох в этой школе учит людей! Первое – они должны поумнеть, потому что, если полный дурак, то как он будет жить? Поэтому долго-долго жизнь по голове бьет.

«Ой, – почесал тупой казанок Гну. – Че-то все больнее и больнее бьет, это че же я, значыт, тупой чо ли, бля?» – осенила недоумка гениальная идея. 

– И когда жизнь по голове бьет, начинает задумываться о смысле жизни, что-то понимать, и потом уже становится умным. А второе – чтобы человек учился любить Бога, любить людей. Не так, конечно, как мать нас любит – это не любовь, а говно! Не так, как пьяный бомж нас любит или жена, которая со скалкой поджидает его дома из-за того, что он поздно пришел. 

При этих словах Дырка нервно вздрогнула и посмотрела на Мудака с сожалением:

«А ведь я так по-дурацки себя вела, – заныла тупорогая. – И вот теперь ему лучше с другими», – ненормальная как всегда думала не о том, о чем надо.

А Гуру Рулон продолжал разбивать железобетонные конструкции программ в мозгах чучиков, которым посчастливилось попасть на енту встречу!

– Не такая, конечно, любовь, а настоящая, нормальная! Вот это задача человека! Если он эту задачу не проходит, его жизнь бьет, бьет, бьет по голове! Люди говорят: «А почему мы так плохо зиве-о-ом?» Плохо они живут прежде всего потому, что дураки! А кто такой дурак? Дурак – это очень внушаемый человек! Чем человек глупее, тем он внушаемей, и тем лучше мать и все остальное общество в него задалбливает всякую ересь! Мать  – девяносто процентов, общество – десять! Задалбливает всякую ересь, и он становится полным дураком! 

А меня мать звала невменяемым, потому что никак ей не удавалось меня завнушать! Никак не удавалось меня завнушать! Поэтому она звала меня «невменяемый», меня хотели отправить из-за этого в дебильную школу, но не удалось, хотя я очень просился пойти в дебильную школу, но не удалось это сделать. 

– Ха-ха-ха, – заугорали рулониты, а Татьяна и Саранча вылупили глаза, одна потому, что ощутила огромную свободу от этого человека: «Вот это да-а-а-а! Вот это смело!» – а другая потому, что в ее мозгах никак не хотели ужиться голос мамаши и Просветленного! 

– Меня звали невменяемым, потому что я ДУМАЛ с детства уже, думал и не мог понять, зачем я должен слушать взрослых. Почему я должен быть таким дураком, каким они хотят меня ви-идеть? Не мог это понять, и когда меня мать начинала в очередной раз завнушивать, я залезал под стол и начинал оттуда по-ослиному кричать. И тогда мать понимала, что меня завнушать не удастся. Потому что когда человека легко завнушать? – Когда он становится слишком серьезным, И ему говорят: вот смотри-ка, на нашу родину Афганистан нападают враги! Иди в Афганистан, защищай родину! Иди в нашу родину Чечню – ее защищай! Для этого человек должен быть очень серьезным, чтобы это начать делать. Поэтому я залезал под стол и кричал по ослиному оттуда, из-под стола-а, когда меня завнушивала мать. Она думала, что сын – полный дурак, не удастся его завнушать. Но мать не успокаивается! Мать не успока-а-аивается! Она делала попытку за попыткой целыми днями, целыми часами, пытаясь меня завнушать: самая беспокойная – это мать! Но ничего не удавалось! Я очень громко кукарекал из-под стола, и ничего ей не удавалось сделать! Никак ей не удавалось меня завнушать! Тогда она назвала меня невменяемым, потому что я МЫСЛИЛ! И если разумно, логически мыслить, то то, что внушает мать и окружающее общество – это полная дурь! 

– Да! Это точно! Пиздец! – вразнобой соглашались рулониты.

– Например, родить ребенка для себя! Я все никак не мог понять, зачем рожают детей: смотрел, как мучаются во время беременности, потом роды, потом с детьми, как мучаются – не мог никак понять, зачем это делается. Не мог понять вот и все! Думали, что я не могу понять, потому что я умственно отсталый, поэтому думали, что я не могу, – взрыв бешеного хохота заглушил голос Рулона.

– Все-то понимают, а я – нет, – продолжил он, когда гогот закончился. – «Если он не такой, как все, значит он умственно отсталый», – другого нет объяснения. Все же люди понимают, как это хорошо-о-о! Какое это сча-а-астье большое! – паясничал Гуру Рулон. – А этот не понимает – значит умственно отсталый. Меня долго лечили в психбольнице, но так и не удалось вылечить от умственной отсталости меня! Поняли, что у меня дефект личности: не сформировалась дурацкая мышиная личность у меня. Фефект личности, потому что я громко кричал из-под стола! И в новом «Пути дурака» есть о том, как я жду маму под столом и громко оттуда кричу. Я голый сидел под столом и громко кричал! Эта фотография сохранилась для потомков, чтобы поступали так же, когда их будет в очередной раз обрабатывать, завнушивать мать!

– А не относиться к этому серьезно! – хохоча, заявила Элен, пританцовывая на месте от переполняющей ее энергии. – Я вот сегодня спросила у Саранчи: «А ты уже поешь в «Рулон-Гите»?» А она: «А мне мама сказала, что мне медведь на ухо наступил, это не для меня». Вот тоже мать завнушала.

– Сказала бы мать: «Не рожай! – подхватил Мудрец. – Ты у меня слабенькая, что ты будешь рожать? Зачем это тебе надо?» Так мать никогда не скажет! Какой бы человек больной не был – обязательно рожай, иначе счастья никакого не будет. Как это ты будешь не такой как все? Но пока человек, как все, никакого счастья нет! И уже «Виагра» спела такую умную пе-есню…

– Я несусь по встречной полосе, – запела Прима. – Нет ничего лучше, чем несовпаденье. Нет ничего хуже, чем быть, как все!»

– Вот! Теперь мы знаем причину всех бед и несчастий людей! Почему они счастливыми никогда не будут? Почему им всегда будет не везти, почему у них всегда будет в жизни все очень плохо? – Потому что они слушают мать! Вот она – причина всех бед и несчастий! И пока человек слушает мать, пока он живет, как предписано в больном обществе, пока он хочет быть мышью, хоть в чем-нибудь, хоть наполовину, он всегда будет несчастным, всегда ему будет все плохо! Именно поэтому!

Но давно мы уже знаем Истину, что жизнь для того, чтобы мы ее постигали; мы должны просекать социум, постигать жизнь! Постичь весь ее маразм и научиться любить Бога и людей. – вот что, оказывается, нам надо! Этому не учила мать! Мать учила только жадности, собственничеству, ревности – это все называлось любовью, все эти пороки. Любить только своих: своего ребенка, своего мужа – остальных не нужно любить. И то, как любить: проявлять собственничество, ревность, негативные эмоции – все это называется любовью-ю-ю… материнской, – завыл Рулон. – Скопище пороков и эгоизма называется любовью. Вот такой любви нам не нужно! 

– Как мать не пускает одну девочку в Рулон-Холл, – негодуя заговорила Роксана, – отобрала паспорт, стащила из куртки, натравила ментов, чтобы девочка не могла никуда сбежать! Так та, бедная, и уехала еле-еле в город неподалеку, а паспорт у матери остался!

– Потому что чует, что здесь начнут уже дочь раззомбировать, она приедет назад из Рулон-Холла уже другой, а может, и совсем уже не приедет! – хитро заключил Гуру Рулон. – Приедет другой, не будет слушать мать, не будет жить общественным маразмом. А это самое страшное – Если дочь станет Марианной! Для матери это самое страшное! Самое ужасное! Лучше бы дочь в дурдом попала, матери было бы спокойней, радостней! А вот если дочь станет Марианной, то это для матери самая большая беда! Поэтому лучше дочь посадить в дурдом, но только, чтобы она не стала нормальной. 

– Главное, дочь может спиваться, может дурой быть полной, – сказала Аза, благодаря кошачьему макияжу похожая на тигрицу. – Хоть что делать, но только бы не стала Марианной, иначе – «Я тебя своими руками задушу!» – заскрежетала она.

– Марианна – это значит «свободная от общественного маразма»! – закричал Рулон. – И тогда человек становится счастливым, тогда он все может сделать! Тогда ему очень хорошо! Но вот сейчас матери нету рядом, но она живет в голове. Там в голове ее поганый голос, который вы уже считаете своими собственными мыслями, постоянно что-то твердит! И вы уже думаете: это же мои мысли, это я так думаю! Но если вы думаете, как все общество, значит это заблуждение, это мать! И тебе сестра устраивала практику? – обратился Гуру Рулон к Роксане.

– Да! – ответила она. – Когда я была маленькая, она мне такую практику эзотерическую устраивала: я ей че-нить рассказываю, а она у меня все время спрашивала: «Кто сказал?», «Откуда знаешь?» Я сначала отвечала, там, пацаны, еще кто-то, а потом у меня башню заклинило: действительно, откуда я все это беру? Возник вопрос, а в программе же записано: во все верить, все слушать, все воспринимать – и сработал такой блок: «Да пошла ты! Какая разница, откуда взяла, кто сказал? Ну, сказали – и все! Ты должна меня слушать, я же старшая сестра!» 

– Полезная, полезная очень практика, поэтому мы должны себя спрашивать: :Откуда я это знаю?», «Кто это мне сказал?», «Откуда эти мысли в моей голове?», «Откуда они взялись?» «Почему я их считаю своими, почему я с ними отождествляюсь?», «Что хорошего мне принесут эти мысли?» И тогда мы будем отсеивать весь общественный маразм, фильтровать потихоньку из своей головы, и тогда нам будет становиться все легче и легче.

– Причем, наверно, надо видеть реально, кто сказал, – предположила Роксана. – Допустим, сказала учительница. Но у мышей учительница – это хорошо. А кто она на самом деле? Психопатка, дерганая дура, которая и себя-то в руках держать не может, не говоря уже о том, чтобы научить чему-то детей.

– Маразматичка и чья-то мать, – добавил Рулон емкое замечание, приведшее рулонитов в бурный восторг. – Это самое важное! Если мы будем так делать, нам в жизни станет необычайно хорошо, как в детстве, когда мы еще не были завнушены маразмом! Почему говорят «счастливое детство»? Человек еще не был завнушен маразмом, а потом он становится счастливым только, когда наркоты наелся, потому что та часть мозга, где программа живет, отключается, и ему становится хорошо, он становится счастливым, поэтому число наркоманов и пьяниц неуклонно растет! Дурдома переполнены! Люди всякими способами хотят отключить часть мозга, где живет программа. 

А самые умные идут в секты и там за счет духовных практик отключают часть мозга, где живет программа. Они идут к статуе Ленина, бьются об нее головой и кричат «Чав!» – это тоже помогает отключить часть программы в мозге, и становится хорошо после этой практики, когда голова гудит и не думает ни о чем. Поэтому мы теперь знаем, что нужно делать! Знаем, как надо поступать! 

– А меня воспитывали в детстве, как собаку Павлова, – возмутился Пидор Сельский. – Мать говорила: «Если ты не съешь тарелку супа, не пойдешь гулять». Вообще страшное завнушивание было, и вот эти ценности остались, и я страдал, потому что мне главное было гулять, но я не мог, пока не сьем тарелку супа, и это страшно, и это до сих пор живет в моих искалеченных мозгах! И еще она говорила, что я должен быть удобным, удобным для нее, для общества, для мира, и я просто стал подобен ей!

– Вот так! Удобный для семьи, удобный для срабатывания до костей – вот такое удобство нам не нужно! – объяснил Гуру Рулон. – Поэтому мы должны от этого освобождаться, и тогда нам станет сказочно хорошо! Тут книжку мы нашли про беременность, хорошая книжка! – быстро подхватив книжку со стола, Аза передала ее рулонитам, и те стали по очереди рассматривать веселые картинки, показывающие, как нелегко женщине живется все-таки во время беременности!

– Скоро у нас будут книжки: «Травматология семейной любви», «Травматология семейного счастья», – заявил Гуру Рулон, вызвав взрыв всеобщего веселья. – И мы должны изучить новую фразу «Погиб в процессе воспитания», «Я – жертва воспитательного процесса!». 

– Погиб в процессе воспитания! – хором подхватили рулониты, понямая, шо без Гуру Рулона они бы никады не поняли эту великую истину и бесповоротно погибли бы в болоте мамкиного маразма!

– И понять, чему нас воспитывали, и взять и самому себя перевоспитывать и голос матери фильтрова-а-ать! 

И Алена уже стала беситься, потому что она была два года назад на костре и после этого перестала слушать мать.

– И мать закричала: «Заберите ее от меня! Что за чертов ребенок!» – подхватила Элен, весело сверкая глазами.

– И теперь она сюда попала и может стать жрицей! Вот это настоящая цель! – воскликнул Гуру Рулон. – Потому что только здесь можно хорошо жить, а в любом другом месте опять мораль будут навешивать уроды и кале-ечить будут! 

И придется что-то делать: кто-то спивается, кто-то закалывается наркотой, кто-то ложится в психбольницу, чтобы там немножко отдохнуть и каким-то образом избавляться от программы зомби! А кто-то бьется головой об статую Ленина и кричит «Чав!» – это тоже помогает; кто-то кричит «Харе Кришна!» – это тоже помогает на время; поэтому мы должны освобождаться от программ, и тогда нам станет хорошо-оо-о!

Но человек лелеет программы зомби, думает, что это он сам, что это его мысли, что, следуя этой программе, он станет счастливым. 

Моя бабушка девяноста шести лет следовала программе, и когда я видел ее последний раз, она сказала: «Я вот что-то девяносто шесть лет прожила, и че-то счастья в жизни не видела – может быть, врут люди?» Под конец жизни сообразила, что люди врут, но уже поздно!

Если бы молодость знала…

– Если бы старость могла, – дружно подхватили ученики.

– Вот это урок жизни! – воскликнул Гуру Рулон. – Видите, мы тут минут двадцать с вами говорим, и уже столько узнали! А в институте грузят целыми часами нудными лекциями, и никто ничего не запомнил, и все это бесполезно: и логарифмы, и тригонометрия, и синусы-косинусы – все абсолютно бесполезно по сравнению с тем, что мы сейчас говорим, потому что мы говорим, как жизнь устроена и как жить, а не о синусах-косинусах, которые никому не нужны! 

– Да! Да! Да! – закричали рулониты. И началась веселая дискотека.

– Мудя и Гну, не торопитесь уходить! – крикнула Энн.

– Есть, будет сделано, – ответили долбоебы.

– Гну, – начала Энн, подойдя к ним. – Гуру Рулон разрешил тебе взять Хаммер, чтобы вы на нем съездили в горы. Сноуборды-то у всех есть? Если что, можете взять в прокат!

– Уау!!! Круто!!! Спасибо Учителю!!! – не помня себя от радости, заорали друганы.

– Мы тогда бежим собираться, – сказал Мудя.

Два урода поскакали по своим хатам собирать манатки.

– Дырка, Гыыч Ом! – названивал Рогатый своей ненаглядной. – Нам разрешили съездить на Хаммере в горы!

– Ух-ты! Я тоже хочу!!! 

– Я для этого тебе и звоню!!! Твоя доска у меня, так что переоденься и приходи ко мне.

– Супер!!! Мудрец Велик!!! Я уже лечу!!! – завизжала Дырка и повесила трубку. 

Через полчаса Дырка и Гну были на хате Мудозвона. Хаммер стоял под окном, набитый вещами и досками.

– Бля-я-ядь! Мудя, ты как всегда самый тормозной! – заметила Дырка, и они с Рыжим весело заржали.

Через десять минут честная компания была в полном сборе. Выперлись за дверь. Но вдруг, в тот момент, когда Мудя закрывал дверь с другой стороны, в хате раздался телефонный звонок.

– Щет! Ща, трубку возьму! – сказал Рогач, ринувшись к телефону.

– Ну, еб твою мать! Так мы никогда никуда не уедем! – развонялся Рыжий.

– Рогатый, а ты Алину с собой взял? – послышался голос Роксаны.

– Куда? – не врубился придурок.

– На Кудыкину гору!

– С нами? – удивился Мудила. – Нет, не взял.

– Ой-е-е-е-ей, – послышался голос Рулона. – Ты же должен заботиться о своем гареме. 

– Понял, урод? – поинтересовалась жрица. – Учитель о вас позаботился, чтобы вы покатались, а ты почему об Алине не хочешь заботиться?

– Ну-у-у, во-первых, мне никто ничего не говорил, – начал оправдываться Мудозвон. – А, во-вторых, для нее нет доски.

– Как нет? У тебя же две доски, – заметил Гуру Рулон.

– У меня одна, а вторая – дыркина, – объяснил Мудила.

Гну с Дыркой прильнули к трубке, слушая разговор Муди с центром.

– Ну, вот. Отдай ей дыркину доску, – предложил Мастер.

– Нет, я не могу, – раздраженно ответил Рогатый.

– Это почему? – спросила Роксана.

– Потому что Дырка сама на ней будет кататься, – забесился урод.

– О-е-е-е-ей! А как же Алина? – послышался голос Мудреца.

– Я не знаю, – замялся нерадивый ученик.

– Короче, не еби мозги! – заорала на дурака жрица. – Либо отдаешь Алине дыркину доску, либо для Алины берешь доску в прокате. Но в любом случае Алину ты должен взять с собой! Тебе ясно?!

– Ясно, – обиженно буркнул Мудя.

– Ну че? – насторожились Гну и Дырка, когда разговор был окончен.

– Не буду я на эту дуру деньги тратить! – завопил Рогатый.

– Мудя, не психуй. Пусть едет с нами, раз Учитель сказал, а там разберемся, – предложила Дырка.

– Втроем хорошо, а вчетвером лучше! – прикололся Гну. – Я повеселюсь, если Алина поедет с нами!

– Бля-я-ядь! Вот так всегда! В последний момент все рушится, – не успокаивался Мудя.

– Да ладно, не ссы! – сказала Дырка и пошла звать Алину.

– Алина, собирайся! Через пять минут должна быть на улице! Поняла?!

– Поняла, – ответила Алина.

С одной стороны Дырка не хотела противоречить Мастеру, но с другой, она бесилась, что Алина, какая-никакая, но ее соперница, поедет с ними. Потому Дырень придумала для себя удобный компромисс: заниматься с Алиной будет она сама, а не Мудя, да и то, кое-как, лишь бы держать ее на расстоянии от своего бомжа.

Хаммер несся по снежным дорогам. Два долбоеба и две ебанутые соперницы орали во всю глотку песни из «Рулон-Гиты». Величественные горы встретили их ярким солнцем и пушистым снегом. Катание обещало быть наипиздатейшим! Толпы мышей тусовались возле фуникулеров. А такая же толпа неслась с охуенной горы. Кто-то хуярил на снегоходах по специально выделенным для этого заебенного мероприятия, трассам. Несколько трасс были закрыты, так как там проходили соревнования по «Биг-Эйру» – прыжки на сноуборде с охуенного трамплина с опиздателыми трюками в воздухе. 

– Ебаться-сраться! – воскликнула Дырка. – Я тоже так скоро буду прыгать!

– Да куда тебе? Ездить сначала научись, – подъебал ее Рыжий.

– Я уже пиздато езжу, понял! – завелась Дырень.

– Пизди больше! – не унимался Гну.

– А на перегонки со мной слабо? – сделала вызов Дырень.

– Легко, – заявил Рыжий.

Рыжий и Дырявая сноубордисты наперегонки навьючили на себя доски и хуйнули с вершины по крутому склону. Дырка первая оторвалась на несколько метров от Рыжего, но он в одну секунду нагнал и перегнал ее, направившись на фрирайд, так как они не оговаривали точного места прибытия. Выехав на лесную полосу, Рыжий хуярил меж деревьев, как меж вешек. Дырка, не успела заехать в лес, как тут же ебнулась на выросший перед ней куст, за которым, между прочим, стояло здоровое, крепкое дерево. Не было бы куста – не было бы и Дырки. Но рулонитам в таких случаях особливо везет – если надо, могут и по воде пешком прохуярить.

– Ха-ха-ха, моя взяла! – злорадно заржал Рыжий, крича снизу.

– Нихуя! Ничья! – крикнула ему Дырень, выкарабкиваясь из снега. 

Только сейчас до нее дошло, что она оставила Мудю наедине с Алиной. Стоило ей только подумать об этом, как откуда не возьмись, она наполнилась охуенной силой. Схватившись за куст, резко поднялась и пулей спустилась вниз. В последний момент запрыгнула в вагончик, в котором сидел Гну.

– Оба на! Ты откуда взялась? – искренне удивился Гну, так как он был уверен, что Дырень как минимум полчаса будет вылизать из той жопы.

– Что не сделаешь, ради спасения человека, – прикололась Дырка.

– А-а-а, понятно, понятно. Ты не торопись, уже поздно, – начал издеваться Рыжий.

– Почему поздно? 

– А потому, что я видел, как Рогатый притащил Алине какое-то надувное корыто, кажется, тюбинг называется.

– Блядь! И что? – испугалась Дырень.

– Ничего. Катает ее, пока нас нет.

– Тогда надо скорость прибавить, – сообразила Дырка, дергая фуникулер.

– Э-э-э, ты же не на велосипеде, хули дергаешь? Сейчас так прибавишь, что быстро окажешься во-о-о-н там… – с этими словами Гну наклонил башку Дырки вниз.

– А-а-а-а!!! – заорала дура, увидев, на какой высоте они находятся.

Рогатый тем временем развлекался с Алиной и надувным корытом.

– Короче, просто садишься в него, как в лодку, и катишься. Но учти, что скорость ты наберешь за считанные секунды. 

– А где тормоз? – спросила Алина.

– Тормоз у тебя в голове, – психанул Мудя. – Это же тебе не машина и даже не мотороллер. Тормозить будешь ногами.

– Больно же. 

– Короче, едешь или нет?

– Ладно, еду. 

Усевшись в надувной круг, как будто провалилась в унитаз, Алина похуярила вниз.

Скорость действительно оказалась охуенно большой. Ебанушка сбивала на пути всех лыжников и сноубордистов. Ей показалось странным, что на трассе кроме нее с таким корытом больше никого нет. И ее бы здесь не было, если бы не Мудя. Придурок не подумал, что на таких штуковинах не катаются вместе с горнолыжниками и сноубордистами, иначе бы давно все лежали с гипсами на больничных койках. Для корыт была отведена специальная трасса-горка, а урод об этом не подумал.

– А где Алина? – заорала Дырка, вылезая из вагончика.

– Да вон, лыжников убивает, – сказал Мудя.

– В смысле? – не въехала Дырень.

– Иди, сама посмотри.

Когда Гну с Дыркой увидели Алину, а точнее, помпон от ее шапки, торчащий из красного надувного корыта, несущегося со всей дури по горнолыжной трассе, они громко заржали.

– Хули ржете, как кони? – надулся озадаченный Мудила.

– Смешно потому что, – сквозь смех выдавил Гну.

Посмотрев на своего Рыжего друга и на Дырень, держащихся за животы, Рогатый тоже закатился смехом.

Пока они ржали, Алина уже поднялась наверх.

– Как катание? – поинтересовался Мудя.

– Заебись! – ответила дебильная, вся в снегу, перемешанном с соплями.

– Тогда… – хотел было сказать Рогач.

– Тогда мы пойдем хавать, – перебила его Дырка, пока не поздно. – А ты можешь покататься на моей доске.

– Хорошо придумано! – удивился Мудя, непонимающе посмотрев на Дырень.

– Уау! Круто!!! – завизжала от восторга Алина. – А как на нем кататься?

– Очень просто, – заверила ее Дырень. – Я тебе сейчас покажу. А вы, – посмотрела она на Мудю и Гну, – идите столик в кафе займите.

Дружбаны свалили, оставив баб наедине.

– Короче, одеваешь, встаешь и пиздуешь вниз. Вон как те, видишь? – показала Дырка на пронесшихся мимо сноубордистов.

– Ага, – радостно кивнула ебанушка. – Это легко.

– Конечно, – подтвердила Дырень.

Надеемся, что до тебя, экстремальный рулонит, дошло, что с первого раза поехать на сноуборде невозможно. Более того, не зная, как и что делать, можно расхуярить себе пердак и ебло. Но Дырень этого и хотела. Да и Алина, видимо, тоже, так как дура не стала ничего спрашивать у соперницы.

Итак, Алина осталась один на один со сноубордом. Застегнув его, как сказала Дырка, она попыталась встать. Но хуй-то! Только дура чуть-чуть приподнимется, тут же теряет равновесие. Это были первые счастливые минуты катания на доске. Пару сотен огромных синяков на заднице ей были обеспечены. 

В сто первый раз дура ебнулась на задницу.

– Девушка, вам помочь? – послышался голос какого-то лыжника.

– Угу, – произнесла Алина, боясь кубарем покатиться вниз.

Мужик протянул ей свою лапу. Вцепившись за свое спасение, идиотина поднялась.

– Отпускать? – спросил мужик.

– Нет! Ни в коем случае! – завопила Алина. – Я упаду!

– А что будем делать? – не врубился лыжник.

– Не знаю.

– Тогда поедемте вместе, – предложила мышь.

– Ага, – согласилась ебанушка.

С выпученными от страха глазами Алина смотрела вниз. От охуенной высоты, на которой она сейчас находилась, закружилась голова. Впервые в жизни дуре совсем не хотелось вредничать, выебываться, что-то доказывать, потому что она понимала: чуть что не так – засыплет ее лавиной, или полетит она кубарем с горы в три тыщи метров высотой.

– Все, хватит! – заорала дура, проехав несколько метров с лыжником.

– Хорошо, – сказал мужик и укатил вниз, только пятки сверкали.

«Блядь, че мне делать? – обоссалась со страху Алина. – Вверх уже хуй поднимешься, да и тяжело. А, может, вниз пойти пешком. Сколько же идти придется… даже подножия не видать. Ладно, буду карабкаться вверх – все-таки ближе».

Но идиотка не знала еще одного важного правила – никогда не снимать сноуборд на склоне. Алина именно этим и занялась. Высвободив одну ногу из креплений, она принялась за вторую.

– Держи доску! – крикнул ей пролетевший мимо сноубордист.

– Что? – не расслышала дура, продолжая расстегивать крепление. Высвободив вторую ногу, она с ужасом поняла, что доска укатывается от нее.

– Э-э-э-эй, пожжи, ты куда? – завопила дура. 

Хотела было побежать вслед за доской, но вовремя поняла, что это бесполезно, так как сноуборд, набирая скорость, несся все дальше и дальше под лыжи лыжников и под доски сноубордистов. Кто-то ловко уворачивался от него, а кто-то падал, а за ним следующий, еще, еще… Проехав трассу поперек, сноуборд заехал в лес да так далеко, что совсем скрылся из виду.

В панике ебанушка побежала вниз за помощью.

В это время Дырка, Мудя и Гну, нажравшись от пуза, выперлись на улицу.

– Не поняла, а где эта дура? – спросила Дырка, оглядываясь по сторонам. – Я же ей сказала далеко не уезжать. Пиздец!

– Да она не могла далеко уехать, максимум, на два метра вперед, – сказал Мудя. – Она нихуя не умеет кататься. 

– Ну и где она? – в бешенстве заорала Дырень. – Ни на два метра ее не видно, ни на сто, и даже ни на тыщу!!! Не дай Бог, что-нибудь с моей доской случится!!!

– Да ладно, не ссы, ща все найдем! – успокоил ее Гну.

– Вон! Вон она! – заорала Дырка, показывая на какого-то мужика, ехавшего на кресельном подъемнике. А в руках у него была ее доска.

– Это же мужик, – не врубился Гну.

– Блядь! Доска моя! – заорала Дырка. – Он хочет ее спиздить! Надо его догнать!

– А где Алина? – насторожился Мудя.

– Да, хуй с ней, главное, доску сейчас забрать, а Алина найдется.

Все трое помчались к кресельному подъемнику, чтобы спасти доску.

– Это моя доска! Давай сюда, урод! – набросилась Дырка на мужика.

– Что вы так волнуетесь? Я знаю, что это ваша доска, – спокойно сказал мужик, вручая Дырене ее сноуборд.

– Откуда вы знаете? – спросил Мудя.

– Мне Алина сказала, – ответил мужик.

– А где она сама? 

– Наверное, скоро будет… а, впрочем, вон она… 

Гну, Мудя и Дырка обернулись в ту сторону, куда показывал мужик. На снегоходе с каким-то стариком поднималась Алина.

– Свинья, где ты лазила?! – в истерике заорала Дырка, как только все мыши исчезли из поля зрения.

– Я-я-я, – заикаясь, начала Алина. – В-в-виновата, и-и-ис-п-правлюсь.

Впервые в жизни наши герои увидели ебанушку в самом, что ни на есть, покладистом состоянии. Впервые за все время пребывания в Рулон-Холле она сказала: «Виновата, исправлюсь». Еще бы, после такого веселья!

Дырка была на седьмом небе от счастья, потому что Алина не освоила сноуборд. А раз так, значит, Мудя ее больше никогда не возьмет с собой на подобные мероприятия.

