Глава семнадцатая. Вонючая Тантра.
Дырка металась из угла в угол. В эту ужасную для нее ночь она не могла ни срать, ни ссать, ни жрать, ни, тем более, дрыхнуть. Даже присесть не могла завнушенная овца. Она напрочь забыла, что у нее есть духовная часть. Дура полностью доверилась хуевым мамочкиным мыслишкам. операция «Делай, как учила мать!» прошла успешно! 

Как только телефон оказался у Дырки, она тут же помчалась звонить своему ненаглядному.

«Может, все-таки у них не получилось, – лелеяла надежду Дырень. – У него никогда с новыми бабами не вставал, а с этим уебищем тем более не встанет. Ну, конечно…»

До разгадки тайны оставалось совсем немного… Длинные гудки… Вот-вот Мудя возьмет трубку, и правда станет известна. Сердце Дырки забилось сильнее прежнего. Казалось, еще немножко, оно выпрыгнет и разобьется об пол.

– Ну, давай, давай же, бери скорей трубку! – торопилось Дырище.

– Алло, – раздался, наконец, голос Мудилы.

– Алло, алло, Мудя, Мудя, – затараторила от волнения Дырка.

– А, Дырка, гыыч Ом! – Поприветствовал ее Мудила.

– Ну, че? Как там? Получилось? Не получилось? Рассказывай скорее! – отождествленно спросила она.

– Получилось. Все нормально, – спокойно ответил довольный Мудозвон.

– Как получилось?! – искренне удивилась дура. Сердце камнем упало в пятки. Она охуела. Ей казалось, что она спит и видит кошмарный сон. Но, увы, все было, как никогда по-настоящему. – Все хорошо что ли?

– Ну, да, все хорошо, – ответил Мудя.

– Ну… ты расскажи, как и что? – не унималась Дырень.

А вдруг она по его рассказу поймет, что все было не так уж и хорошо – станет легче.

– Сначала я научил ее танцевать, – начал Муд.

«Как танцевать? – подумала про себя Дырка. – Эта с-с-сука, это уебище танцевало перед моим бомжом?! Убила бы! Крутила там своей жопой…»

А дальше, дорогой рулонит, Мудя во всех красках рассказал Дырке Тантру с Алиной. Как ты знаешь, у человека есть такая замечательная штука – воображение. И Дырка очень хорошо научилась пользоваться сим инструментом. Потому во время рассказа Муди она ярко представляла все описанные им сцены… Но! Порнуха – до восемнадцати! Потому, многообссываемый рулонит, если тебе еще нет этих жалких восемнадцати годков, тоды иди к маме слушать сказку про колобка. А мы тут по-взрослому погуторим…

Итак…

– Алина, сегодня у нас будет Тантра, – сообщил Мудя, почесывая яйца.

– Гы, – отреагировала ебанушка.

– Иди помойся, – сказал Мудя. – Только хорошенько. Во всех местах. А я пока приготовлю ложе.

– Угу, – ответила дура и помчалась в ванную.

«Главное, сделать романтическую обстановку, чтобы не так страшно было», – подумал он про себя, расставляя по комнате свечи.

Затем Мудя воскурил благовония. Убрал все зеркала, чтобы, не дай Бог, не увидеть в них самый страшный акт в его жизни. Индийские тантрические изображения заменил на жесткую порнуху с разными неприличными позами: бабы у лошадей, лошади баб, трое на одну, пять на одного, рука по локоть видна изо рта и тому подобное, надеясь, что все это безобразие, то есть многообразие, как-то его возбудит. Включил музыку с эротическими стонами.

– Я готова, – заявила Алина, увидев дрочащего Мудю.

– А? – вздрогнул он.

– Я готова, – повторила ебанушка.

Только теперь он увидел, что Алина стоит перед ним в чем мать родила. Причем в прямом смысле этого слова: ни сиськи, ни письки и не понятно, на какое животное похоже.

– Ты помылась? – настороженно спросил Мудя.

– Ага, и надушилась, – сказала она, подойдя поближе. 

– Фу-у-у-у, – не выдержал Мудозвон, услышав запах дешевых духов вроде «Красной Москвы». – Ты иди, оденься пока.

– Почему? – обиженно спросила Алина.

– Потому что сначала ты будешь танцевать стриптиз, – начал объяснение Мудила. – А какой стриптиз, когда ты уже голая. Так не интересно.

– А-а-а, понятно, – обрадовалась дура и побежала одеваться.

«Господи, помоги! – помолился про себя Муд. – Я отрешен! Я отрешен! Я отрешен! Мне все равно! Мне все равно! Мне приятно смотреть на Алину! Она очень красивая! Сексуальная!» – занялся он аутотренингом. Правда, плохо помогало.

– Гы, – снова объявилась Алина, как всегда в каких-то лохмотьях.

– Я сейчас включу музыку, и ты будешь танцевать передо мной стриптиз, – сказал Мудя, пересиливая себя, – твой танец должен быть сексуальным. Чтобы я, смотря на тебя, возбудился. Только тогда Тантра станет возможной.

– Угу, – ответила Алина. 

В Рулон-Холле ебанушка протестовала против всех стриптизов и любых других танцев, а тут, перед бомжем, дура была готова на все. Почувствовав себя секс-бомбой, Алина пустилась в пляс. Под эротическую музыку ебанушка стала двигаться. Но все движения были настолько корявы и уродливы, что трудно было это действо назвать танцем. Аборигены возле костра танцуют гораздо грациозней. Время от времени уебище бросала на Мудю свой косой взгляд. От чего тот не то, чтобы возбуждался, а вздрагивал от ужаса. Но дальше было круче! Идиотина своими граблями начала сдергивать с себя тряпки. Выглядело это, как раздевание в бассейне. В результате чего Алина осталась голой в одних носках. Но ебанушка не растерялась. Сев задницей на ковер, она быстро стянула с себя потники, швырнув их в морду Муди.

– Ты че? – охуел от такого наезда он.

– Молчи. Я покажу тебе рай, – устрашающе прошептала Алина и, прижавшись к нему своим пупсовидным телом, начала ползать, как паук.

Мудя сморщил свое ебло так, что теперь оно было похоже на целлюлитную задницу. Но никакие «эротические» ползания ебанушки не возбуждали нашего героя. Делать было нечего – дурак стянул с себя штаны, дав Алине команду «взять член». Ебанушка с радостью приступила к выполнению нового задания босса. 

– Хи-хи-хи, – истерически вдруг заржала она.

– Что? Что ты смеешься? – насторожился Мудя.

– Я не думала, что он такой смешной! – выдавила сквозь смех Алина и снова заржала.

– Ты че, член никогда не видела? – удивился он.

– Только по телевизору, – заявила дура, начав разговаривать с огурцом босса. – Ну, здравствуй, мой хороший. Как дела? Давай знакомиться. 

Ебанушка схватила хуй своей когтистой лапой, вонзив ногти прямо в головку члена.

– А-а-а-а-а, – завопил Мудила. – Ты че делаешь?! Надо нежно! И вообще убери руки! Соси!

– Как соси? – не въехала идиотина.

– Бери в рот и соси, как конфету! – заорал он.

Приняв команду, Алина с готовностью взяла хуй в рот и, поболтав его языком, впилась в него своими клыками.

– Бля-я-я-ядь! – завопил от боли Мудозвон. – Сука! Ебанутая дура! Ты че делаешь!

– Ну, ты же сказал, как конфету, – обиженно ответила Алина.

– Как конфету, а не как яблоко! – заорал Мудак, носясь со своим огурцом по комнате.

– А я конфеты грызу… – объяснила дура.

– И вообще он у меня теперь не встанет, – не успокаивался дурак.

– А как же Тантра? – спросила ебанутая.

– Все! Закончилась Тантра! – заорал Мудя.

«Как можно с таким уебищем тантриться? – подумал про себя Муд. – Кусает хуй. Это же надо такое! У меня с красотками-то не вставал, а с этой уродиной никогда не встанет! Все, хватит. Порепетировал и довольно!»

«Нет, нет и нет! – вдруг услышал Мудила голос Гуру Рулона. – Тантра – это, когда ты можешь усилием воли поднять свой член. Абсолютно с любой бабой! Не будь пачкуном! Будь нормальным мужиком! Практикуйся! Становись тантриком! Прими и пройди практику настоящей Тантры!»

Но, услышав голос Учителя, Мудила вместо того, чтобы усилием воли продолжить практику, стал вспоминать разные жопы, сиськи, пизды, смотреть на порнуху, которую расставил по комнате, вспоминать тех баб, с которыми все шло, как по маслу. Короче, предался наш славный герой грешным образам и похотливым желаниям. Представляя все это, придурок сидел с закрытыми глазами в позе лотоса.

«Круто. Он медитирует, – подумала Алина, сидя в стороне от своего босса. – Сейчас он настроится, и у нас все получится. Вот это настоящая Тантра! Пиздец!»

Ебанушка внимательно наблюдала за настроением члена Муди. Постепенно хуй раздувался и поднимался. Наконец, он выпрямился, как бравый солдат. Герой открыл глаза и, тяжело дыша, с похотливыми зеньками пополз к Алине. Поставив ее раком, дурак стал запихивать свой раздувшийся огурец ей в пизду. Но ни тут-то было – нора оказалась узкой. Да и поза рака была не «раком». Пришлось брать штурмом. Жесткое трение между пиздой и хуем дало свой результат – Мудила начал пыхтеть, как поровоз, нет, как тридцать паровозов! Алина же, из последних сил впившись пальцами рук в пол, пыталась устоять, чтобы не ебнуться головой об пол. Она не видела, что происходит возле ее задницы, но, судя, по сильной тряске и шуму, который издавал Мудя, начался Армагеддон, не меньше. Через некоторое время Алина почувствовала, что за счет толчков, она продвигается вперед. Правда, движущая сила была сзади. 

– А-а-а-а!!! – завопила вдруг Алина. – Я горю!

Мудя увидел, что пучок ее волос попал в свечу, в которую она врезалась. Но это, может быть, и хорошо. Так как, если бы не свеча, Мудя бы от усердия проломил Алининой башкой стену. Огонь потушили. Но похотливый кролик не удовлетворился тем, что вместо лица перед ним только жопа, потому, перевернув ебанушку на спину, начал нападение сверху.

На этом моменте, восемнадцатилетний рулонит, мы вынуждены прерваться на некоторое время, так как не может не сказать, что, когда об этой смене позиций двух уродов услышала Дырка, ее возмущению и бешенству не было предела.

– Ах, ты сука! Похотливая свинья! – завопила про себя Дырень. – Выебал в жопу! Че тебе еще надо?! Нет, дальше полез! Че ты тогда врешь, что она несексуальная, что ты ее не хотел! Зачем ебать после жопы?! Зачем ложить ее на спину?! Козел!

– Пиздец, мне так было противно, – продолжил свой рассказ Мудила.

– И что? Ты кончил? – не успокаивалась Дырка.

– Ну…, в общем, да, – нехотя признался урод.

– Понятно… – удрученно ответила Дырка. Это был сильный удар!

Но иначе и не могло быть, потому что Мудила уже долгое время находился без мамочки-подстилки, которая подставляла ему свою дырку, как только хуй зачешется. А познакомиться придурок был не в состоянии. Потому даже такое уебище, как Алина, для него явилось благословением Божьим! Вот, что произошло!

