Глава девятнадцатая. Женщины гарема.
«Гыыч Ом, Гуру Рулон! – калякала письмо Учителю Алина, сидя в конуре Муди. – У менэ уже нет мочи сидеть одын на одын с этим уродцем. Представляете, этот говнюк решил устроить семейку. Но я-то, я-то хочу быть Марианной! Як же мне быть?! Я вот что думаю по ентому поводу: если вы будете так любезны, и подкинете Муде пару-тройку новых телок, шобы он не расслаблялся, то это будет то, шо надо! А хотя нет... Я сама готова выйтить на улицу, познакомиться с бабами и привести их к нашему очагу. Вот тогды развитие пойдет полным ходом! А так мне уже становится неинтересно совсем даже… Ваша преданная ученица, становящаяся Марианной, Алина. То-ч-ка.»

Довольная дура несколько раз перечитала свои каракули и, не найдя ни одной ошибки, положила письмо в карман.

– Он у меня попляшет! – провозгласила ебанушка.

На следующий день в Рулон-Холле состоялось очередное веселье. На радость всем понаехали новые самки. С разными тюками, чемоданами новенькие ломились в Рулон-Холл. Довольные лыбы не сходили с их лиц – ведь вот-вот им предстояло встретиться с Просветленным Мастером.

– З-з-здрасте! – заикаясь от волнения, сказала одна из них.

Перед жрицами стояло огромное толстое двухметровое существо. С жирной, свиной ряхой и здоровыми, как столбы, ляхами. Ее слюнявая улыбка обнажала очень редкие и кривые зубы. А два передних были настолько большими, что не позволяли ей сомкнуть челюсти, потому казалось, что она всегда улыбается. ––Девочка, которая смеется.

– Что еще за мышиные словечки?! – тут же наехала на нее Элен. – Какое на хуй «здрасти». «Гыыч Ом!» – вот приветствие истинных рулонитов. Поняла?!

– Угу, – промычало чудище.

– Как тебя зовут? – спросила жрица.

– Надюша, – залыбилась дура.

– Пиздец! Надюша-хрюша, – заугорала Элен. – Что за свинячье имя? Ты же не свинья?

– Угу, – кивнула новенькая. Две другие, слушая разговор жрицы и «Надюши», покатывались со смеху. Правда, покатывалась одна из них. Другая же несколько напряглась от столь грубого общения со стороны жрицы. Видимо, она забыла о том, что приехала в Рулон-Холл, а не в пионерский лагерь «Октябренок». Хуй с ней! До нее мы еще доберемся.

– Че угу? – злорадно засмеялась Элен. – Свинья ты или нет?

– Не, – замотала головой «Надюша».

– Запомни: Надюшами, хуюшами и пиздюшами называют только свиней, коров, баранов, ну, и других прекрасных животных. А нормальный человек так себя не обосрет. Отныне ты у нас будешь Надеждой. Ясно?

– Да, – восторженно закивала тыквой Надежда.

– То-то же, – одобрительно посмотрела на нее Элен. Затем перевела свой взгляд на маленькую, щупленькую девочку, разодетую в непонятные лохмотья разных не сочетающихся друг с другом цветов. Чем-то ее внешний вид напоминал Пеппи-Длинный Чулок. Девочка вульгарно жевала жвачку, мерзко чавкая и периодически надувая огромные пузыри, а затем их лопая.

– Ну, а тебя как зовут? – переключилась на нее Элен.

– Марина, – нагло заявила та, пристально посмотрев в глаза жрице.

– А ты че, клоуном подрабатываешь? Или в помойках одеваешься? – подколола ее жрица. 

– На себя посмотри! – огрызнулась Марина. – Че за наезды ваще?

– Ты в зеркало смотрелась, коз-з-за?! В чужой монастырь со своим уставом не лезут! – пояснила Элен. – Если не будешь покладистой и восприимчивой, здесь тебе делать нечего.

– Ладно, – чуть сбавила обороты Марина.

– Да, и еще. Сейчас же сними хиппарское шмотье. Надо быть женственной. – пояснила Элен. Марина нехотя пошла переодеваться.

– Гыыч Ом! – привлекла к себе внимание жрицы третья вновь прибывшая особа. – Меня зовут Татьяна. Я генеральный директор фирмы «Арго». Наша фирма производит уникальную продукцию. У меня с собой есть весь необходимый материал и несколько пробников. Мы выпускаем исключительно экологически-чистую и натуральную продукцию. 

Перед Элен стояла небольшого роста девушка, худощавого телосложения, с задранным от своей охуительной важности, пятаком. Выражение ее лица было на редкость тупым, но в то же время она пыталась строить из себя, охуеть, какую умную.

– Вы явно ошиблись адресом! – заткнула ее Элен.

– Как же? Этого не может быть! – возразила Татьяна. – Я приехала в Рулон-Холл.

– Если вы приехали в Рулон-Холл, то заткните, пожалуйста, свою пасть и слушайте то, что вам говорят, – съязвила жрица, пытаясь выпроводить Татьяну в комнату, где уже две другие переодевались. Но это оказалось не просто. Дура никак не могла заткнуться, тараторя что-то про свою гребаную фирму. Рулониты, наблюдавшие за этой сценой, обоссывались со смеху. Бывают же такие ненормальные!  

– Вот вам наряды. Десять минут на переодевание и приведение себя в порядок! – скомандовала Энн. – Через десять минут чтобы все были в зале.

Услышав приказ жрицы, новенькие не восприняли его всерьез, подумав, что это такой прикол. Они еще не знали, что если что-то говорилось в Рулон-Холле, это не было шуткой, более того было четким указанием к действию.

Через десять минут Энн прибежала к ним в комнату.

– Какого хуя вы до сих пор еще не в зале? – заорала она. Но тут же заткнулась от переполняющего ее возмущения, так как увидела, что клуши стоят еще полураздетые: одна в блузке, но в колготках, другая накрашена, зато в трусах, а третья за все это время успела только снять свои потники.

– Ну… – замялась Надежда, переминаясь с ноги на ногу.

– Но ведь прошло несколько минут, чисто физически это невозможно, – попыталась объяснить Татьяна.

– Мы че, метеоры что ли? – огрызнулась Марина, даже не посмотрев на жрицу, продолжая штукатуриться.

– Во-первых, не оправдываться! – заткнула всех разом Энн. – Во-вторых, вы в Рулон-Холле, а не у мамочки. В-третьих, здесь все приказы выполняются беспрекословно. Кто не успел, тот опоздал! В-четвертых, это была репетиция, чтобы проверить вас на реакцию и ознакомить с правилами Рулон-Холла. И, в-пятых, репетиций больше не будет, и, если вы намерены тормозить дальше, вам здесь делать нечего, и на встречу с Гуру Рулоном вы не попадете! Всем ясно?

Новенькие промолчали.

– Ясно или нет? – жестко переспросила жрица.

– Да, ясно все, – огрызнулась Марина.

– Ага, – поддакнула Надежда.

– Конечно, без проблем, – с пафосом заявила Татьяна.

– Еще одно правило: никогда не оправдываться! Отвечать строго по форме: «Есть будет сделано!», «Так точно, виноват, исправлюсь!» Пока с вас хватит! Дальше будет видно! – выпалила Энн. – Ясно?

– Так точно! – первая среагировала Надежда с готовностью.

– Так точно… – нехотя произнесла Марина.

– Так точно. – как само собой разумеющееся ответила Татьяна.

Делать замечание по поводу тона, с которым ответила каждая из них, Энн не стала. Так как умный человек понимает с полуслова, а дуракам в Рулон-Холле не место!

Через пару часов.

– Ебать, это че за прикид? – спросила Аза у Элен, показывая на Марину, которая разоделась, как петух. На ней была желтая короткая юбка, черная сетка на груди, на башке цветастая повязка, как на аэробике восьмидесятых,. на ногах фиолетовые лосины, а поверх полосатые гетры. На спине дуры болтался меховой рюкзак в виде какого-то зверя.

– Да, пиздец, она ебнутая, – объяснила Элен.

– Она че, с хиппарской тусовки привалила? – поинтересовалась Аза.

– Да, блядь, хоть с панковской, я ей сейчас рога пообломаю. Здесь же не бразильский фестиваль, – сказала Элен и направилась к Марине.

– Бесполезно, ты ее только разбесишь, – попыталась остановить ее Аза.

– Мне похуй, она меня достала, – огрызнулась Элен и пошла к Марине.

Аза осталась наблюдать за происходящим.

– Марина, ты че, в цирк приехала? – сходу наехала Элен.

– Че? – не въехала та, красуясь перед зеркалом.

– Посмотри, на кого ты похожа! – не успокаивалась жрица.

– Че надо-то? – разбесилась Марина.

– Ты сейчас пойдешь и наденешь то, что тебе жрицы дали, и снимешь с себя этот клоунский наряд! – заорала Элен.

– Как хочу, так и одеваюсь! – неожиданно для жрицы заорала Марина.

– Хули ты себе позволяешь, сопля?! – разбесилась Элен.

– Не надо на меня орать, и я не буду! – таким же тоном объяснила Марина.

– Ну мы посмотрим. Вылетишь отсюда быстро! – заявила жрица и пошла жаловаться Энн.

– Эта дура нихуя не понимает, – объясняла Элен.

– На хуя орешь на новеньких?! – наехала на нее Энн.

– Ну а че? Она на костер так пойдет? – не унималась Элен.

– Она еще ничего не понимает, а ты уже орешь! До самой-то вон сколько доходило, и то не дошло до сих пор, – сказала Энн.

– Да пошла ты, – обиженно сказала Элен.

– Я тебе сейчас пойду! Если я еще раз узнаю, что ты наезжаешь на новеньких – будешь голодать неделю! Пизданутая! – в бешенстве заорала Энн и удалилась.

Наконец, настал долгожданный момент встречи с Просветленным Мастером.

Рулониты собрались в зале в ожидании Рулона. Новенькие с радостными лицами и выпученными от любопытства глазами уселись вместе со всеми. Еще бы! Тут было куда пялиться. Со стен на рулонитов смотрели греческие Кариотиды, поддерживающие мозаичный потолок, столик около кресла, на котором обычно сидел Мастер, опирался на застывшую в камне извивающуюся очкастую кобру, беззвучно раздувающую свой капюшон. При взгляде на стену внимание учеников вовлекалось в полет по бесконечному пространству коридоров огромной индийской Шри Янтры, олицетворяющей карту мира. А сверху строго следил зорким оком восседающий на облаке Саваоф. Статуи греческих и египетских богов, тут и там стоящие среди редких экземпляров тропической растительности, создавали атмосферу праздника, мистики и нереальности. И вот, наконец, среди этого великолепия появился прекрасный долгожданный Мудрец. Бодрым шагом пройдя по залу и расположившись в кресле, он начал свой извечный труд, которым занимался бессменно уже несколько лет – учением людей.

– Вы должны верить в Бога, а не в коммунизм! Телевизор-то смотрите еще? Кто верит в телевизор? – рулониты, смеясь, замотали головой, отрицая свою причастность к фанам этого чертова ящика.

– Раньше люди в храмы ходили, а теперь новый храм – телевизор называется. Там людей дураками делают: у телевизора они садятся, новая икона у них, молятся ему, верят, а в телевизоре говорят, во что верить! И дураками полными становятся! Поэтому телевизор вы должны смотреть, только выключив звук. Звук выключили, изображение смотрите и хохочете над  ними! Потому что в этом дурацком новом храме показывают одну ересь! Пять минут посмотрели, выключив звук, посмеялись, и нормальными делами занялись. 

– А у нас один всеукраинский рулонит такую картинку переслал: телевизор работающий, под ним корыто, и в это корыто льется блевотина, которую жрут две свиньи. – прикалывалась Энн.

– Да-а, это ересь полная, поэтому телевизор мы смотреть больше не будем, только чтобы посмеяться минут пять и выключить.

– А теперь у нас есть письмо, очень поучительное письмо, как дурью маются люди.

Аза начала читать: «Дело в том, что Сергей захотел завести гарем, для собственной крутости. Он встречался с несколькими девушками, но они, в конце концов, от него уходили. А кому понравится, что тебя хотят полностью перелопатить как куклу под свои удобства?»

– У меня брат Сергей заводил гарем, – заявил Рулон, попивая морс из хрустального бокала. – Дык он говорил: «У меня есть гарем, – и Рулон начал обстоятельно уморно загибать пальцы, – жена, теща, бабушка и мама!»

Аза продолжала читать письмо: «На этот Новый год он сьездил на Рождественский семинар, где его развезло со страшной силой. На групповом занятии мы с ним встретились: он, с состоянием самого 

сильного самца, и я, с синдромом брошеной собаки».

– Синдром бездомной собаки!!! – выделил последнюю фразу Гуру Рулон. – Вы не должны думать о том, что вы бездомные собаки!!! Видите, какой-то ханурик выеживается и женщины думают, это принц!!! И по-собачьи заглядывают в глаза, ждут, когда ханурик станет принцем. А такого никогда не будет! Поэтому у нас не должно быть синдрома бездомной собаки, когда мы заглядываем по-собачьи в глаза каждому ханурику и ждем, что он нас осчастливит. Да? А нас осчастливить может только тот человек, который выше нас по уровню, Гуру Паски, например. А тот человек, который равен вам по уровню, тем более ниже вас, пьяница, забулдыга, дурак, он вас не может осчастливить. А как он вас осчастливит, когда он такой же, как вы?! Из дурдома сбежал или с зоны откинулся зэчара, как он вас осчастливит?

– Это большинство не понимает, – поддержала Мудреца Энн, – потому что они уже стали куклами мамочки и больного общества. Они считают, что могут всякую бездомную собаку подобрать, облагородить и сделать своим принцем. 

– Не-ет, это невозможно! Чтобы у человека возник другой уровень, он должен сорок лет развиваться под руководством Гуру Паски. А обычный человек изменить другого не может! Поэтому жди счастья от Бога, а не от бомжей! У нас Елена картину такую нарисовала… Где картина? Поэтому человек, который ниже вас по уровню или такой же, как вы, не может дать счастье. Счастье дает только тот, кто выше вас по уровню, Гуру Паски, например. Что дальше она пишет?

– Аза продолжала: «Наконец-то меня подобрали!»

– О-ей-ей!!! – закричал Рулон, в испуге от услышанного схватив себя за голову и закатив глаза. – Женщина должна выбирать мужчину, который ей нужен Почему ее должны, как на рынке фрукты, выбирать? Пьяницы ходят! Пьяницы могут выбирать, а женщина не может, она должна брать и выбирать, не надо ждать, что какой-то алкоголик вас выберет, и думать: «Ой, какое счастье, ко мне пьяница, ханурик подошел!»

Аза продолжила читать письмо: «И завязались сексуальные отношения, и очень часто меня обижало то, что, как оказалось, у меня все неправильно, не так свободно и раскованно, как у тех, кого он приводил в пример, потому что у меня была какая-то завнушеность и чувство неполноценности…»

Рулон с неистовой эмоциональностью, пытаясь донести смысл слов до балдеющих рулонитов, вложил столько энергии и эмоций в слова, что даже меланхоличный и все знающий кот Мастера приподнял голов:. 

– Она должна сказать: «Неправильно– оплачивай курсы Девадаси!!! Если не нравится, есть курсы Девадаси, вот, давай, кусок выкладывай, я поеду на курсы Девадаси, тогда у меня будет все правильно! А почему ты деньги не даешь, а только что-то требуешь? Раз деньги не заплатил, то ничего и не требуй! Правильно? Вот так у нас должен ставится вопрос! И если там ханурик какой-то будет вопить, что ему что-то не нравится, пусть платит кусок, и тогда люди научатся как и что делать! Потому что я в школе учился, и у нас не было урока хуеведения и пиздометрии, у нас не было такого урока, и откуда людям знать, как и что делать. Да? Потом я пошел в институт, хотел поступить: говорю: 

– Вы меня научите, как сексом заниматься? 

– Нет, – говорят. 

– А в каком институте? 

– Нет, – говорят, – таких институтов. 

А зачем я пойду учиться, если меня не научат заниматься сексом, знакомится, находить нормального партнера? Значит, мне такое образование не нужно!!! Потом я спрашиваю: 

– А вы меня научите богатым человеком быть, много денег зарабатывать?

Нет у них такого предмета! Зачем же я буду тут учиться?! «Ну, – говорят, – получишь профессию, будешь, как все, работать». Как все, я могу пойти в дурдом лечь, там мне пенсию  дадут, и не надо работать мне. Потом спрашиваю: «Научите меня  свободному образу жизни, чтобы я мог жить радуясь, наслаждаясь жизнью». Так нет у них такого предмета в институте!!! Так пошли вы на хер!!! – неистово закричал Рулон, наотмашь стукнул по столу так, что зазвенел китайский фарфор. – Тогда хоть стипендию платите, чтобы хоть ради стипендии устроиться, чтобы у матери на шеи посидеть: якобы чему-то учусь. Но потом плюнул: лучше я буду сам уже людей учить, что-то они ни черта не знают! Я больше их знал почему-то. Нечему, на хрен, учиться в этих институтах! А теперь еще пять тыщ баксов требуют, представляете, наглость какая! Не учат, чтобы я секс знал, ни чтобы был богатым, ни чтобы был счастливым, ни здоровым – ничему меня не учат, а пять тыщ хотят получить, представляете?! Вот так, козлы-ы! И я не пошел учиться в институт принципиально! И теперь всем людям советую срочно бросать институты, они никому не нужны, и поступать в наш Институт Свободного Образа Жизни!

Аза читала дальше: «А иначе будет вот что: (…) Из-за своей завнушенности и чувства неполноценности я все больше и больше попадала под его влияние…»

– Подождите! Не какого-то чувства неполноценности, а чувства неполноценности, которое прививается матерью! Едрит т-твою мать!!! «Ой-ей-ей, ты у меня бедненькая-плохинькая, ноги у тебя кривые!» – мать постоянно воет и вбивает комплекс неполноценности. «И петь ты не  можешь, и плясать ты не можешь, только детей рожать можешь!» –  вот так мать вбивает комплекс неполноценности. Поэтому вы должны вспоминать всю эту херню, которую мать городила, что вы якобы неполноценные, и забивать на все это: «Мать, я не буду тебе верить, я нормальная, что ты мне хуйню пиздишь!» Забиваете на все это, забиваете, все установки вспоминаете и на одну установку за другой забиваете, вспоминая, как она  вам на уши приседала. И потом вы станете полноценными, будете потом радостными и не будете страдать от того, что пьяница, ханурик к вам  подошел: «Ой, счастье какое!!!» У вас такого не будет, вы будете себя нормальными и полноценными людьми чувствовать! Вот что будет! – рубанул воздух Гуру, передавая всем чучикам свою уверенность и оптимизм. И в Рулон-Холле началось веселье с танцами, приколами и фейерверком.

Но вот праздник закончился, как и все кончается в этом мире. Народ стал расходиться по своим конурам, будкам, подвалам и т.д.

– Марина, Надежда и Татьяна подойдите ко мне, – позвала новеньких Роксана.

Новенькие вприпрыжку подбежали к жрице, кроме Марины. Она как всегда еле переставляя свои лыжи, чапала к ним.

– Марина, а ты не хочешь узнать новость? – спокойно спросила ее жрица.

– Хочу, – ответила та, продолжая телепаться.

– Тогда быстрее присоединяйся к нам, – объяснила Роксана.

– Я иду, че не видите? – огрызнулась дура.

Не обращая больше на нее внимания, жрица начала свою речь:

– Сегодня вы встретились с Просветленным Мастером. Такой шанс выпадает только избранным на нашей планете. Если вы будете открытыми всем практикам, которые будут вам даваться по воле Гуру Рулона, то быстро начнете развиваться. А, если будете активными и самоотверженными, то попадете в круг ближайших учениц, станете жрицами.

– А я сейчас хочу быть жрицей, – сказала огромная Надежда.

– Это очень хорошо, – улыбнувшись, ответила жрица. – Но для того, чтобы стать жрицей, нужно подготовиться.

– А как? – спросила Татьяна.

– У нас есть один рулонит, зовут его Мудя, – сказала Роксана. – Он готовит всех девушек в жрицы. Сейчас он придет за вами. Некоторое время вы должны будете пожить у него и пройти все необходимые практики. Он создал условия, приближенные к условиям, в которых живут жрицы. Если вы будете активно и самоотверженно все выполнять, то очень быстро попадете к Учителю.

– Ух, ты! Как здорово! – запрыгала Надежда.

– Ну, это, конечно, все хорошо, – начала свою дискуссию Татьяна, – но я уже готова быть жрицей. И мне не нужны никакие испытания. Я прочитала все тома «Пути дурака», меня ничего не шокировало. Напротив, когда я читала эту книгу, мне было все понятно, как будто я уже родилась жрицей.

Выслушав дуру, Роксана только ухмыльнулась. Потому что эта речь говорила только об одном – Татьяна нихуя не поняла, читая «Путь дурака». Более того, она не хотела признавать этого. А если человек считает, что он самый умный, то зачем ему учиться. Но все же ей дали шанс и не выгнали из Рулон-Холла. Ты, дорогой рулонит, спросишь, почему новеньких отправили к этому уроду, Муде. Казалось бы, наоборот, надо спасать всех новеньких от его пагубного влияния. Но нет. Есть такие бабы, которые не готовы стать жрицами сразу. Поэтому нужно их проверить. И, если в них есть хоть что-то нормальное, они поймут, что Мудя не тот, за кого себя выдает, и быстро окажутся в кругу ближайших учениц. А если они не исправимые дуры, то обязательно западут на Мудю, захотят усесться в семейке или просто свалят в мирское болото. Туды им и дорога! 

– Тем более, – продолжила жрица, – если ты уже готова, то быстро пройдешь практики и станешь жрицей. Марина, а ты хочешь быть жрицей?

– Ну, хочу, – нехотя ответила Марина, приковыляв к ним.

– Хорошо. А вот и Мудя! – сказала Роксана, указывая на вошедшего Мудозвона.

– Гыыч Ом! – поздоровался он со всеми.

– Гыыч Ом! – ответили бабы хором.

– Берите свои вещи и ступайте с Мудей, – сказала Роксана и ушла.

