Глава вторая. Мудятина.

Вечером Мудя, как обычно, тупо пялился в монитор своего компьютера и усердно ковырялся в носу, со стороны производя впечатление замечтавшегося дебила. Было лето, и он со своими родаками жил на даче. Тут к окну подвалила мать-пердунья и ебанутым голоском загундела ненавистную ересь о том, что папа, видите ли, хочет, чтобы сын Мудозвон помох ему ковыряться в земле и разгребать какое-то говно, чтобы вся тупая семейка могла к осени иметь в свое мышином гнезде газ. Больше всего на свете ленивому Муде было в лом впахивать непонятно зачем, но одновременно, являясь завнушенным мышиным выродком, он, чаще всего, как баран, выполнял приказы своих срандителей. Но че-то на этот раз ему было особенно лень, и он решил поогрызаться.

— Я сейчас не могу, панятно?

— Но как же так, Мудик! Ведь папа очень устал, а нам всем позарез нужен газ! — затараторила мамаша.

— У меня своих дел дохуя, так что отстань вид мэнэ, — огрызался чукча.

— Ой-ой-ой! Ты что меня нахуй посылаешь!? — завизжала престарелая корова.

— Ты че! «Нахуй» и «дохуя» — это разные вещи! — забесился Муд. — Тебе надо записаться на курсы дворового слэнга, а то зовсим в чистый руськый язых не врубаешьси!!!

— А ну-ка, перестань пиздеть всякую чушь! Иди быстро помогай папе-старику, как он сам себя называет! Он же тебя про-осит!!! — базарила маманя, пытаясь вызвать жалость.

«А мне не похуй ли, старик он, или уже труп! — подумалось Муде. — Эти мыши совсем охуели, привыкли, что все их должны жалеть, и пиздят всякую хуйню! Хрен вам!»

— Так не просят, — сказал Мудя вслух. — Если просишь, то умей и отказ принять! И сейчас я тебе отказываю.

— Нам же всем нужен на даче га-аз как воздух! Ты в нашей семье живешь, или где?! — завопила тупая курица, но тут же осеклась, потому шо вспомнила, шо Мудя уже устраивал как-то ей скандал по поводу того, что он не относится к их семейке, а есть чистое сознание. Эта мысля засела у него в мозгу с тех пор, как он начал ходить в Рулон-холл.

— Че-о-о-о!!! — наигранно завопил Муд, чтобы усилить неловкость мамаши. — Я, бля, не живу ни в какой семейке! Ты че, плохо всосала в тот раз?!

— Ну, тебе же тоже нужен газ! — заоправдывалась перепуганная дура.

Это заявление достало Мудю больше всего.

— С какого такого хуя мне нужен ваш сраный газ?!!!!!!

— Ну, ты же в нашей... — дура заткнулась на полуслове, не договорив коронную фразу по поводу проживания в семейке. — Ну, ты можешь помочь хоть немножко? У папы столько дел, он один не справляется...

— У меня своих дел дохуя и больше! Все! Базар окончен.

«Мыши хуеют с каждым часом все больше и больше! — мысленно бесился Мудозвон. — Рулон истину базарил, шо им главное — сделать из меня быдло рабочее, чтобы я потом всю жизнь на них въябывал как лошадь и обеспечивал их бессмысленную, никому не нужную старость. Ага! Именно для этого они рожают выродков, шоб их зазомбировать и сделать своими слугами! — дошла до долбоеба наконец-то одна умная мысля. — И ты поглянь, как хитро действуют: пиздят без умолку, шо енто, якобы, надо мэнэ, а не их свинским рылам! Офигели вконец! Если быть неосознанным, то махом закодируешьси тах!»

Думая так, Мудила поперся на улицу облиться холодной водой, а то стало душно. Проходя через большую комнату, он увидел, как его младший братец-уебок издевается над котом. Мудя сра​зу вспомнил, как несколько лет на​зад он точно так же обучал свою кошку искусству ниндзюцу. Садил ее на высокий столб и хуярил по ней пал​кой, подбрасывал до потолка, чтобы она училась приземляться, заставлял плавать в бочке с водой и т.д.

— Пидор гнойный! Ты че это делаешь? — Мудя называл так своего братана за то, что у того запостояк вы​лазили чирьи на заднице и в других местах.

— Кота учу зызни-и-и!!! — радостно заглумился уебок.

— Ты бы сам лучше у него поучился. Вот, смотри: ему похуй, что ты над ним издеваешься, он просто действует, исходя из ситуации.

В этот момент замученный, как показалось Муде, длительными экзекуциями, кот сидел на узенькой палке, которая была подвешена под самым потолком, и Хрякло (так звали братца) подскакивал к нему и, рыча, совал в рожу выставленный средний палец, показывая «фак». Кот сначала шугался, но потом привык и перестал обращать внимание на дебила. У Муди тоже в жопе заиграло детство, и он принялся осматривать комнату в поисках новых приколов. Тут он увидел котову жрачку и схватил кусок засохшей рыбы. Он сунул его в нос коту, чтобы тот учуял запах, а потом положил на край палки перед котом. Кот сразу оживился и стал осторожно подкрадываться к рыбе, опасаясь ебануться вниз. Вдруг палка зашаталась, потому что начала перевешивать и крениться. Кот перепугался и стал цепляться когтями за нее. Он ловко извернулся и вернулся на свое место, где палка снова обрела равновесие. Мудя и Хрякло стали дико орать и ржать над котом, подпрыгивая и всяко глумясь. В глазах у кота стояли страх и растерянность, но через минуту он уже забыл о своем страхе, потому что ничего реального не происходило. Он улегся на тонкой палочке и расслабился. Мудя схватил веревку, которая валялась на полу, и стал подсовывать ее коту под нос. Кот игриво стал хватать лапой конец веревки и уже окончательно забыл о своих бедствиях. «Смотри-ка, — подумал Муд. — Он больше не беспокоится о своей безопасности! Вот что значит— нет ума! А я, когда чего-то боюсь, целый день сру в штаны, хотя уже давно все прошло! Пиздец, тупой зомби!»

Хрякло тем временем придумал новую пытку и навалил на кота коробку, которая полностью закрыла его. Кот стал дергаться и пытаться освободиться от новой напасти.

— Ха! Тупой кот не может догадаться сбросить с себя коробку! — заржал идиот. — Мудя, зырь!!!

— Во, дурак! Нет,чтоб лапой поднять и выйти! — отвечал тот. — Но он все равно вылезет, потому что он сущностный. Сущность заменяет ему ум, — с умным видом пизданул Мудерь, вспомнив, что Рулон всегда учится у кота.

Тут он вспомнил, как раньше его кошка Ниндзя после обучения стала шугаться его как огня и вообще не подпускала к себе. Мудаку не захотелось, чтобы и этот кот невзлюбил его. Он испугался, что кот на него обидится.

— Э, ну хватит кота мучить! Вали давай отседова! — сказал Мудя и дал поджопник своему сопливому братцу.

А сам стал отождествленно смотреть, как кот к нему теперь относится. Вот так всегда: мыши боятся, чтоб кто-то, не дай Боже, на них не обиделся, и начинают лебезить и лизать жопу. Но коту было все по хуй. Он преспокойно уселся у стены и стал вылизывать свою шерсть как ни в чем не бывало.

— Кот-кот-кот-кот-кот!!! — позвал Мудя. Он так и не придумал коту имени, воображая, что он не будет, как все мыши, вешать на животное ярлык, который нужен ему так же, как собаке — второй хуй.

Кот поднял голову и не торопясь потопал к Муде. Подойдя, он начал, как обычно, тереться о его ногу и выгибать спину, мурча, как трактор. «Нихера он на меня не обижается! — подумал Мудила и активно заковырялся в носу от радости. — Коты не обижаются на дураков! Они вообще ни на кого не обижаются!!! Не то что эти поганые мыши, которые и меня таким же сделали, с-суки! А кот никогда не будет мышью!» И он начал гладить кота, испытывая к нему глубокое уважение.

Тут как раз мимо перлась дура-мамаша и, увидев Мудю, заискивающе спросила:

— А ты че в штанах ходишь? Жарко же. — Она всегда пиздела подобную бессмысленную хуйню, завидев своего старшего выродка, что дико раздражало его.

— Ну и хуй. А мне холодно, — заогрызался Муд.

— Мудька, ну-ка, прекрати материться! — возмутилась завнушенная курица.

— А то шо? — корча тупую харю, спросил выродок.

— У меня уже уши вянут от ваших матюков! — ныла дальше мать.

— Во, сматри, а у кота нэчого не вянет! — сказал Мудя, продолжая наглаживать кота.

— Это не кот, а кошка, во-первых, а во-вторых, ее будут звать Муська, — завыебывалась старая кляча.

— А че, ты не можешь просто смотреть на него как на кота? Тэбе шо, тухло от того, шо вин без ымени? — стал умничать сынок.

— Что ты такое говоришь! — завизжала дура.

«Эти ублюдки не могут спокойно жить, когда что-то не укладывается в их ебучую картину мира, узкую, как щель в их долбаной заднице. Даже если просто речь идет об имени кота. Вот где долбоебизм-то процветает!»

Мамаша успокоилась и сменила пластинку:

— А ты рис, что ли, купил?

— Ну да...

— А куда ты его спрятал?

— А тебе чо?

— Что, не дашь нам, что ли?

— Я его купил исключительно се​бе, — пидорастическим голосочком стал паясничать Мудерь.

— А если у нас кончится, не дашь?! — не унималась отождествленная свинская пердунья — было видно, что для нее теперь вопрос жизни и смерти: даст ее сын ей пожрать или нет, если чаво приключится.

— Купите себе тады ешо, — пиздел Муд, глядя, как у мамаши глаза вылазят из орбит от того, что в ее куриных мозгах выпуклость не стыкуется с вогнутостью.

— Как это так? А раньше тебя кто кормил-доил... тьфу ты — поил?! — орала мать.

— Ты наканэц-та па-аняла ошибку молодости? — глумливо спросил Мудила.

— Я никогда не делала ошибок, потому что я все делала, как учила меня моя ма-а-а-ма-а! А вот ты, свинья неблагодарная, ничему не научился! — визжала тупая курица.

Она поперлась в летнюю кухню, где находился еще более тупой батя. Он сидел на раздолбанной табуретке, которую он сделал сам лет двести назад, и воображал себя королем, пожирая огромный кусок мяса. Мудя подкрался к окну и стал подслушивать.

— У него нет никакого чувства долга! — жаловалась дура-мать.

— А фо такое? — с набитым ртом важно спросил батон.

— Он запрятал рис и не хочет делиться с нами, представляешь! Вот говнюк!

— У-у, засранец! Н-ну, я ему задам! — забесился старый пень. — Ни хрена нам не помогает, рис прячет, а жрет много!

Мудя перепугался гнева дурака и поперся к себе. «Че он теперь будет делать? — играло очко у долбоеба. — А вдруг он у меня заберет компьютер? Или еще че-нить придумает?!» Страшные образы проплывали в его воображении. Но старый козел на самом деле ничего бы не сделал. Он только любил орать и грозиться, но через некоторое время энергия заканчивалась, и он, уже размякший и рассеянный, с идиотской улыбающейся харей, лазил по двору и, почесывая яйца, кряхтел от удовольствия. Так все мыши: сначала клянутся и божатся, а потом все забывают и живут, как прежде. Поэтому-то они так никогда и не могут выбраться из той вонючей ямы, которую они гордо называют «достойная жизнь».

На следующее утро Мудя, продрав банки, поперся на кухню чистить зубы и там наткнулся на забыченного батю, который уже набивал свой желудок. «Наверное, он злится на меня из-за вчерашнего, — замелькали мысли в башке. — Надо побыстрее отсюда съебываться!» Тут он еще вспомнил, что вчера мамаша пиздела, что раз он вчера не помог горбатиться отцу, то сделает это сегодня с утра. Дикая лень пронзила все мудовское тело, и он быстро сделал ноги из кухни и пошел срать.

Туалет был просторный, как хатон для коров, но был у него один недостаток, который любому мог подпортить утреннее настроение: говняная вода в яме так поднялась, что находилась очень близко от жопы срущего, и когда первые экскременты падали вниз, то вся жопа вмиг весело покрывалась прохладными капельками гремучей смеси из говна и мочи. Чтобы избежать этого мерзкого явления, Мудерь сначала срал на бумажку на краю дырки, а потом сбрасывал кучу в яму. Он очень гордился своим изобретением и воображал себя гениальным рационализатором в области говнопроизводства.

Пока он срал, в нем нарастала злоба на тупых родаков, которые только и думали о том, как бы закозлить его и сделать своим послушным пахарем. «Ща я как сгенерирую на них супержесткое поле, как учили нас на астрокаратэ, так они у меня быстра построются, суки!» Тут он ощутил, как к заднице нежно прикоснулось что-то мягкое и теплое. Заглянув себе под жопу, Муд увидел, что она коснулась верхушки кучи, которую он к тому времени уже успел навалить, и на ней красовался след от говна.

— Еб твою мать! Все равно вляпался — не так, так этак!

Мудя стал старательно оттирать от говна свою жопу. Пока он это делал, он уже забыл про свою злость, заснул, и в голову стали лезть всякие мышиные мысли, типа: «Жалко же родителей, им же трудно, бе-е-дненьким, надо бы им помочь...» Где-то в голове заныл мамашин голосок: «Мы же уже слабые, нам надо помогать, мы тебя выращивали, все тебе покупали, а теперь ты должен за нами ухаживать», и тут же стал подпиздывать голос батяни: «Ты живешь в моем доме, жрешь мою еду, носишь одежду, купленную на мои деньги, так что ты обязан мне всем! Теперь ты должен исполнять свой долг перед отцом!» Мудила уже стал вовсю потакать этой звучавшей в его чайнике хуйне, испытывая сентиментальные чувствишки, которые в один миг превратили его из злобного и активного в размякшего и бессмысленного. Но тут он вдруг вспомнил, что хочет развиваться и выйти из-под власти мышиной ереси. В тот момент он увидел эту хуевую ноющую часть, которая засасывала его, как болото. Он ощутил, как эти поганые мысли не просто звучат в башке, а еще и парализуют все тело, и оно становится как говно, которое можно пинать туда-сюда и управлять им.

«Во, бля, да я же уже закодированный до упора! За столько лет тупой жизни в мышином царстве! — снова забесился Муд. — Надо что-то делать! Эти скоты присосались, как пиявки, и даже в сортире, когда я просто сру, подкрадываются и начинают пиздеть в уши свою хуйню!!! Пи-издец-ц-ц-ц!!!!! Во, хде секта-то и черная магия! У них принято начинать зомбировать сразу, как только ты вы​валиваешься из пизды своей мамаши и еще нихуя не успеваешь сообразить, что к чему и куды ты ваще попал, как вся эта мышиная свора набрасывается на тебя, и пошло-поехало!!! Начинают жужжать тоби в уши, шо ты их сынок и шо тэпе​ря они будуть тэбэ уродовать и зомбировать, шоб ты стал, ях и они, примерной мышью, а к старости (если доживешь, конечно) достих бы почетного звания Заслуженной Мыши, и на твой гроб тады прибьють твою фотку и подпишуть: «Он отдал жизнь за мышиные идеалы, и потому мы будем помнить его всегда! О, как это прекрасно — прожить всю жизнь, как велит нам Мышиная Программа!» Так они делают всегда, когда им надо, чтоб и остальное тупое быдло поступало так же, дико желая, шоб и их упрятали в такой почетный ящик и потом вспоминали на веселых пьяных поминках — да и то, если повезет».

С такими мыслями Мудерь пролез через потайную калитку за забор и стал бе​гать, и разминаться. Пока он бегал, ему вспомнилось, как Рулон на прошлом занятии сказал, что все должны писать мемуары в стиле рулонистики, описывая, как «они на днях жидко обосрались», и стал воображать, как он такое напишет, такое напишет! Отрезвило Мудилу то, что он столкнулся лбом с тропинкой: оказалось, шо пока он мечтал, то напоролся ногой на корень дерева и смачно наебнулся. Поднявшись, он ощутил, что большой палец ноги сильно болит. Едва доковыляв до дому, он наскреб снега из морозильника и засел у себя в комнате, индульгируя по поводу приключившейся хуйни. «И за что только Сила меня наказала? Я ведь с мышами уже второй день воюю, нихуя не слушаюсь их, — воображал тупой придурок. — Сила должна, по идее, меня наградить! А она, наоборот, на​казала, — думал Мудон, морща ебальник от боли. — Теперь, нахуй, ни бегать не смо​гу, ни разминаться — превращусь в тамасичный мешок с говном!»

— А ты и есть мешок с говном! — вдруг где-то в задней части головы зазвучал насмешливый голос.

— Хуй ли ты выебываешься, хуй ушастый! Не знал, шо ты говнюк из говнюков? — продолжал пиздеть голос в башке.

— Че эт у меня репа стала глючить? — не врубился Мудь. — А-а! П-понял! Рулон говорил, шо, коды ты уже продвигаешься по пути, то у тэбе начинает просыпаться духовная часть, котора тюбю начинает подпинывать под зад, шобы ты не спал... Ну, ты давай, сильно-то не наезжай, а то оби-идно-о!

— Га-га-га!!! — гадко заржал голос. — А ты шо, не знал, шо дискомфорт — твой лучший кореш?!

— Хорошего помаленьку, — стал оправдываться долбоеб. — Ну ладно, хер с тобой, обсирай меня, коды захочешь, токо меру знай, а то я больна обидчивый.

— Э-э, так ты и останешься мышью на веки вечные! — пиздоболил голос свою проповедь.

— Как?! — пересрался Муд. — Не-э-э! Не хочу! Ты не пиздишь мне?!

— Вот те крест!

— О! Ну так и быть. Просветлевай меню, скоко твоя жопа пожелаить! А то шо ж это я, так мышью, что ли, останусь! Не хочу!!! — раздухарился идиот.

— То-то! Давай, булы не парь, делом займись!

— Яким таким делом?

— Мышей слушай и делай усе наиборот — это первая заповедь рулонитов.

— А-а... — разинув рот, тупо протянул Мудон. — Усек!

Тут у няго заболела лапа, которой он ебанулся недавно, и он позабыл на время про голос духовной совести. «Сука! Палец раздулся!», — заиндульгировал балбес. Но нет худа без добра. Мудя вспомнил, шо злой батон может с минуты на минуту припахать его гнуть спину и маяться хуетой на благо семейки, и у него сразу же поднялось настроение. «Ага-а-а!!! Во, зачем я наебнулся с утра пораньше! — дошло до Мудилы. — Шоб у этого говноеда обломился план сделать из меня рабочее быдло! Спасибо Силе! А че я такой тупой — не мох раньше прорубить, шо можно притворяться больным?! Пришлось Силе в натуре меня долбануть лапой об косяк. Вот урод!»

Тут как раз в соседней комнате раздался уебищный голос старого пердуна:

— Мудя, ты уже позавтракал?

— Угу.

— Ну, тогда давай, выходи, работа есть, — пропердел батон довольно-таки дружелюбным голосом и загремел какими-то железяками.

Тут Муд ощутил, как этот дружелюбный тон действует на него, как гипноз. Ему сразу захотелось стать примерным сынком, исполняющим приказания доброго папы, захотелось не разочаровывать его. Тело словно размякло, вся злость на мышей и непримиримость куда-то улетучились. «Шо такое? — недоумевал Мудь. — Едрена вошь! Куды ж вы усе подевалися, союзнички мои?! Че это мэне вдрух потянуло на мышиный зов? А?»

— Ты понял, как старый хрыч тебя круто зазомбировал с самого детства? — снова раздался голос духа.

— Ах ты, шаман хуев! — на редкость быстро сообразил обычно туповатый выродок.

— Ты верно смекнул, хуй моржовый! Теперь мы будем называть тебя «Членоголовый».

— Э-э, че за говно еще ты придумал? — надулся Мудерь.

— Да ты не ссы, это звучит гордо!

— Как это? — тупая харя говнюка с интересом засветилась.

— Все просто: обычно все мужики думают хером, а у тебя залупины мозгени уже в голову перебрались. Значит, ты стал жутко вумный.

— А-а-а, ну, тады валяй, называй меня так, — согласилось уебище, радуясь, шо его теперь зовут гордым именем.

— Вишь, как ты быстро ведешься на похвалу и лесть. А настоящий рулонит нихуя не ведется на такой гнилой базар.

— Шо же мени делать таперя? — с тухлой пачкой спросил расстроенный Муд.

— Наблюдай, ях в тебе включился твой центр удовольствия, и ты уже был готов всем лизать жопы, только бы они тебя похвалили. Хотя на самом деле кликуха-то твоя позорная! Хе-хе!!! — голос довольно ухмылялся.

— Э-эх, эх-эх, — понурил ебальник Муд. — Чей-то я погано просветлеваю...

— Давай, лучше старайся. Дак вот, твои хуевы родители, ях и все остальные, в натуре черные шаманы. Помнишь, Рулон уже базарил об ентом?

— Ага...

— Тока ты просунул свою лысую репу в мамашину лохань с той стороны, как твой тупой батя вместе с ебанутой маманей да-авай камланить вохрух тебя! Тока вместо ворогования у них — мышиные шепталки-завнушки, а заместо бубна — твой безмозглый чурбан, по которому они хуярят да приговаривают...

Тут снова раздался пиздеж папаши:

— Ну ты идешь, Мудельник, или нет?

— Не-а, я не могу — ответил Муд, обозленный, шо пидор не дал ему дослушать речь духа, — больно завлекательно тот базарил.

— Почему это?

— Я палец на ноге сломал, коды бегал.

— Ну, еб твою мать! — выругался старый ишак. — Ты че, не мог ебнуться неделькой позже, что ли?! У нас работы немерено, а ты, б... блин, — удаляясь, с досадой базарил тупой батон.

«Ах ты, скот ебучий! — забесился про себя Мудон. — Тебе похуй, шо у меня лапа раздулась, а тебе главное, шо я теперя не стану твоим холопом!!! Сучок ты обоссанный! Педрила, бля! Мошонка вонючего бомжары!!! Теперь я усе просек! Эти паскудные мыши тока пиздят, шо они тебе добра желають, а сами, свиньи помойные, хотят токо одного: уделать из тебя холопского засранца, шоб ты выполнял их тупые программы и обслуживал их мышиные задницы, када они сморщатся к старости! Все мыши такие, поголовно! Мышь — она и в Африке мышь, 
с-сука!!!»

Вечером Муде надо было переться на работу. Он работал сторожем в говняном институте, где его батя был старшим лизалой борзого директора-еврея. Этот директор был охуевшим педрилой, коий запостояк всех строил и муштровал, а его подчиненные, как бараны, бегали вокруг него и исполняли все его прихоти. Коды ему надо было чего, например, новый унитаз в хату, он тут же звонил отцу Муди — похуй, ночью или днем, — и тот на карачках ломился в город искать ему ентот унитаз. А если унитаз старому козлу не нравился, то батя заискивающе соглашался оставить его себе и ломился за другим унитазом. Так у него в кладовке скопилась целая хуева туча унитазов всех возможных размеров и фасонов. А когда его спрашивали, нахуя ему столько, он гордо отвечал: «Это мне директор каждый раз дарит за хорошую службу!» Короче, унитазы у няго были заместо орденов. А коды у батона был отпуск и он жил на даче, то чуть ли не каждое утро к воротам дачи подъезжала тачка, и водила директора орал сонному бате, шо директор желает его немедленно видеть. Тады батон тут же срывался с постели, и весь день директор гонял его, как своего лакея, по позорным заданиям, которые могли выполнять и другие лизалы должностью пониже. Но те работали тока в свое время, а этот хуй был готов весь отпуск носиться, шо конь, тока бы ему сказали, что он незаменим. Когда старуха-мамаша батона и другие родственники начинали беситься на директора, хуй ли он так оборзел, то батон тоже сначала начинал вместе с ними беситься, но потом ему в репу заплывала его любимая мысль: «Ну, я же незаменимый человек! Без меня они не могут справиться! Как харасо-о-о-та-а!!!» — и он снова расплывался, как говно, в тупой улыбочке, и с осоловелыми глазами бродил по даче и в мечтах мусолил свою незаменимость, как импотент — свою никчемную пипетку.

Так вот, Мудерь похуярил на работу, хотя ему было жутко в лом. Он взял батину тачку-раздолбуху и втопил по кочкам и колдобинам, воображая, шо он крутой водила. Но недолго он воображал, потому что пизданулся в первый попавшийся столб.

— Ебит твою налево! — заматерился ебантроп.

Он пересрался, шо теперя батон его угондошит. Но коды вышел из тачки посмотреть на ее рыло, то с облегчением увидел, шо чудом она почти не помялась, потому шо столб был гнилой и сразу сломался. А когда пригляделся, то увидел, шо это даже не столб, а хилый колышек, который втыкнули пацаны на дороге. Это ебантропу померещилось со страху, шо он въехал в столб. Вот так всегда: долбоеб с болезненным воображением принимает веревку за змею.

— Везет долбоебам! — с гордостью сказал Мудила и полез обратно в ма​шину.

На работе Мудозвон ни хуя не делал, а только просирал институтские деньги, вися всю ночь в интернете на батином компе, покуда у няго глаза не начинали лезть на лоб. Он и на работу-то устроился тока потому, шо можно было поиметь такую халяву. Сначала он планировал сидеть на шее у своих ебанутых родителей, но как-то долбоеб-папаша забычился по поводу того, шо Мудон слишком много жрет и нихуя не зарабатывает, и придумал ему занятие — пинать хуи по ночам, и устроил сторожем. Мудон сначала отпирался, а потом усе-таки согласился. По​чесал яйца, поковырял в носу, покрутил ебальником туды-сюды, и решил, шо можно побыть и сторожем. Тем боля, что зарплата оказалась в два раза больше, чем у курицы-мамаши. Та сильно возмущалась, коды узнала, шо ее тупой выродок-бездельник вот так вдруг ни с таго ни с сяго стал получать больше нее.

— Я тридцать лет работаю в одной поликлинике, лечу детей, а получаю меньше какого-то вонючего сторожа!!! — орала мамаша во всю куриную глотку.

— Че, всосала правду жизни? — гадко ехидничал Муд.

— Да как это можно! Да куда смотрит президент! — не унималась дура.

— А хуй ли ты не бросишь свою поликлинику и не подашься в Медцентр? Там же круто башляют! — спросил Мудох.

— Там воздух плохой — я задыхаюсь! И потом, я уже привыкла к своему коллективу! — пиздела тупица, не врубаясь, что беситься, кроме себя, не на кого.

— Пиздец! Ты че?! И только из-за этого?!!!

— Этого больше чем достаточно!!! — верещала мамаша.

— Ну, тады тебе ниче больше не поможет. Горбатого могила исправит, — задрав нос, выебывался Мудон, строя из себя наставника.

— Сам ты горбатый! У меня пока только маленький холмик на шее!!!

— Ха! Я ж не это имел в виду! Хотя ты поглянь — все сходится! Ха-ха! — издевался Муд над дурой.

А через неделю мамаше на работе вручили грамоту почетного работника здравоохранения за долгий и честный труд. Дура раздулась от гордости, шо твоя жаба, и ходила всю следующую неделю, забыв все свои обиды на государство. Мудох позырил на эту шутовскую грамоту и подумал: «Да-а, вот так легко запудрить мыши мозги, похвалив ее и наградив почетным клочком туалетной бумаги, а затем дальше эксплуатировать, скоко влезет».

Однажды, коды Мудила сидел дома, приперся на обед батон и сказал, шо на выходных хто-то ограбил склад, который сторожил Мудерь. Да не просто ограбил, а вынес все подчистую, оставив при этом охуенную дырень, которую можно было пробить только бульдозером. Батон сказал, шо щас наедуть менты и будут усех допрашивать, и Мудону тоже надо прийти на допрос. Муд обосрался не на шутку. Стал воображать, что он теперь сто лет не откупится.

— Ты хоть иногда выходишь посмотреть на склад? — строго спросил педрила-отец.

— Канэш, — с вызовом сказал Муд, хотя на самом деле он нихуя не смотрел.

— В чью же смену это произошло?

— Ясен перец, не в мою! Бать, ты че, меня не знаешь? — выебывался хуй с ушами.

— Ну, смотри, засранец! Я тебя, если че, прикрывать не буду.

— Я сам себя прикрою, если че.

— Ты у меня довыебываешься! — забесился отец. — Давай вали в институт. Там тебя менты уже ждут.

Трясясь от страха, Мудозвон поперся в институт. На крыльце его встретили два набыченных опера и тут же стали его подозрительно разглядывать. Муд постарался успокоиться и решил усе отрицать, как учил Рулон.

— Ты что-нибудь слышал в ту ночь? — спросил опер, пристально глядя Муде в глаза.

— Не-а, — пиздел Муд.

— А кого-нибудь видел?

— Не-е.

— А склад осматривать выходил?

— Нет, канэш, — забазарился долбоеб. — То есть — да, да!

— Ты врешь, поди?

— Не вру, честное рулонитское.

— Че-его-о?

— Честное пионерское, говорю.

— Ладно, вижу, ты безнадежно туп, — махнул рукой опер. — Иди со следователем поговори.

Мудерь, радуясь, что легко отделался, поплелся в здание искать следователя. Им оказалась совсем молодая девчонка лет двадцати трех. Она стала заполнять какие-то бумаги, задавая Муде кучу формальных вопросов.

— Судимости есть?

— Нет.

— Как давно работаешь?

— Два месяца.

— Как фамилия?

— Лисин.

Тут телка подняла глаза и пристально посмотрела на Мудона.

— Маша Лисина — твоя сестра? — спросила она.

«Ага», — обрадовался Мудь, — енто, наверное, какая-нибудь школьная подруга сеструхи, и теперь она от меня быстро отстанет!»

Но телка снова уткнулась в бумаги, видимо, вспомнив про свое служебное положение, и больше ни о чем таком не заикалась. Коды она закончила допрос, Муд поперся домой, воображая, шо теперя его затаскают по судам, пришьют дело, сдерут офигенный штраф и т.д. Он всегда начинал такое воображать, даже если какой-то мент просто косо на него посмотрел. Так его завнушали с детства тупые родители, которые сами всего боялись и не могли постоять за себя даже перед соседями.

Однажды Мудон плескался в душе и налил на пол воды, так шо соседей снизу нахрен залило. Тут в дверь бешено стала трезвонить старуха, которая жила снизу, и визжать на весь подъезд. Муд пересрался, шо она будет на него орать, и решил не открывать дверь. Но потом он вспомнил, что Рулон учил не бояться мышей, а наоборот, чморить их. Тут Мудь ощутил, как адреналин хуярит в бошку, и ему страсть как хочется выебнуться. Он подошел к зеркалу, нахмурил брови, отвесил нижнюю челюсть, порычал, похрюкал, строя из себя братана-уголовника. Ему так понравилась собственная грозная харя, что он залюбовался и на время забыл про соседку. Кады опомнился, то, специально погромче топая, подошел к двери, у которой все еще бесновалась соседка. Не открывая дверь, Мудила злобно спросил:

— Хто тама?

— Сейчас же закройте воду — нас заливает!!! — визжала старуха.

— Я моюсь, так шо до свидания, — заявил Мудя, делая голос нарочито муладхарным.

— Ах, так!!! Тогда я сейчас вызову милицию!!!

При слове «милиция» Муде сразу стало тухло и весь гонор быстро сполз с него. Он быстро съебался в свою комнату, закрыл дверь, со страху придавив ее шкафом, а сам залез под кровать. Через два часа милиция не приехала, и тупой дурак выполз из своего убежища. Разминая затекшие кости, Мудерь стал воображать, какой он крутой мах, шо своим дичайшим намерением заставил милицию не приезжать. Ковыряясь в носу сразу аж в четыре пальца, он представлял, как ментовский бобик, который несся со включенной сиреной через весь город, шобы расправиться с ним, вдруг въебался в едущий навстречу говновоз, и все менты потонули в говне. Но на самом деле все было проще — соседка передумала вызывать ментов, потому что так долго беситься у старухи просто не хватало энергии. Но в безмозглой репе идиота всегда встают яркие образы, от которых он либо весь трясется, либо раздувается, как петух, от чувства собственной значимости, но и первое, и второе так же далеко от реальности, как жопа от головы.

На следующее утро Мудон проснулся от бешеных звоноков в дверь. Взглянув на часы, он увидел, что было только семь утра — так рано он никогда еще не просыпался.

— Какая сука там забесилась!!! — разозлился он.

Тут он услышал вой соседки, которая, судя по грохоту, уже билась в дверь башкой. Муд подвалил к двери вне себя от злости и гаркнул:

— Че вы долбитесь?!!!

— Сейчас же закройте кран на кухне!!!

— Хорош уже орать — у нас все пучком! — огрызался Муд.

— У нас с потолка настоящий потоп!!! Я вызываю милицию! — неистовствовала старая сука.

— Так! Если вы ща не заткнетесь, я с вами разберусь!!! — разошелся Мудерь. Он каким-то чудом даже не испугался слова «милиция».

— А-а-а-а! — охуела от такой заявы тупая курица. — Люди добрые! Что же это делается!!! Какой кошма-а-а-ар!!! Лю-ю-ди-и-и!!!

«Вот, с-сука, пытается найти поддержку в соседях! Толпа мышей хуже большой кучи говна. Будет вонять на сто километров! — негодовал Муд мысленно. — Сейчас эти бараны, наверное, уже прилипли ушами к дверям и подслушивают, а выйти ссут. А потом начнут между собой пиздоболить и дуть мухе в жопу, пока она не раздуется до слона! Говнюки ебучие! Мышь мясом не корми — дай посплетничать о других. Вся мышиная жизня состоит из злорадства над другими и оправдывания своего дерьма. Я слышал, ях Рулон про енто базарил! Я теперя усе просекаю вмих!» — загордился тупой придурок.

— Иди нахуй!!! — вслух сказал Мудь старухе.

Та, как услышала такое, так еще больше распахнула свое паяло, задыхаясь от собственных воплей.

— Все-е-е!!! Я сейчас же вызываю милицию! Это — вопиющее хамство!!! — вопила старая кляча.

— А я уже подаю на тебя в суд за вторжение в мою личную жизнь!!! Статья дветыщисотая УК РФ, двести лет гиперстрогого режима с полной конфискацией имущества и изнасилованием в жопу волкодавом в качестве посвящения в зэчки!!! Ты уже меня заебла, дура старая! Не хочу повторяться, но усе-таки: и-ди на-ху-у-у-уййййй!!!!! — Мудох разошелся не на шутку, и крыша съехала окончательно.

— Что-о?!!! Что-о?!! Что-о-о-о-о????!!!!! — уже не знала, че дальше орать, пердунья.

Видя, что никто не выходит к ней на помощь, ебанутая соседка стала удаляться, и Муд еще минуты две слышал, как она разорялась в подъезде, пока не доковыляла до своей квартиры. Муду стало дико смешно от ее поведения.

— Вот дура!!! Идет домой и никак не может успокоиться, принять, шо облажалась! А как я ее покрыл!!! Т-ты п-поняла, п-поняла, п-поняла?!!! — развыебывался идиот, и пизданулся на повороте об косяк. На балде вскочил охрененный шишак.

Коды Мудону захотелась жрать, он поперся на кухню и увидел, шо вся кухня залита водой. Приглядевшись, он понял, что под мойкой сорвало шланг и вся вода выливалась на пол. «Вот почему старая сука забесилась, — дошло до Мудилы. —Значит, зря я так на нее...» Снова включилась мышиная программа, заставляющая испытывать вину, и Мудя начал индульгировать во всю мочь, шо он поступил неправильно и шо мышь была права. Как только энергия упала из-за такого позорного нытья, тут же включились страхи, шо она заявит на него в ментуру и шо ему не поздоровится. Так Мудила индульгировал целый час, пока убирал на кухне. Коды человек испытывает угрызения совести, он становится как тюфяк, и любая мышь может его быстро завнушать и зачморить. Так шо никоды не надо испытывать вины перед мышами, даже если ты в натуре обгадился. А вину испытывать надо тока перед Богом за то, что ты такой свинья, хуево просветлеваешь и нихера в жизни сам не можешь. Такая вина даст тебе силу и власть над всеми тупыми мышами и, прежде всего, над самим собой.

Через час приперлась бабуся Муди и стала доебываться, как у него дела.

— Усе ништяк, бабон! — отвечал Муд.

— Как, с соседями больше не ругаешься? — допытывалась бабуся, вспоминая, шо Мудон уже грызся с ними не раз.

Ей всегда становилось тухло, коды ее внуки-выродки вели себя, не как подобает приличной мыши. У всех мышей почему-то неприличное поведение каких-нибудь свиней, которые по недоразумению приходятся им какой-нибудь родней, считается безумным позором, и любая мышь готова из-за этого удавиться, потому шо им мерещится, что теперя все будут в них тыкать пальцами и качать головой: «Ай-ай-ай!!!». А уж это для любой почетной мыши просто невыносимо! В то время как нормальным людям похуй на чужое мнение и, тем более, на поведение окружающих свиней, даже если в свое время они с ними вывалились из одной лохани.

— Да было тут децел приключение, — честно сказал Мудила, решив натравить бабусю на соседку. — Эта дура разбудила меня в семь часов утра и стала орать на весь подъезд, что я мудак! И теперь я подаю на нее в суд за оскорбление моей личности!!!

— Ой, Мудяша! Ты что! Не надо так с соседями! — переполошилась бабка. — С соседями надо дружно жить! Они ведь хорошие, и тебе с ними жить бок о бок, — завела дура свою песню.

— Ба-а, ты че?! Во-первых, мне с ними не надо жить, упаси Господь и хвала Аллаху! А во-вторых, соседей надо задрочивать, да побыстрее, а то они тебя задрочат! Ты че, Рулонину не читала, что ли?

— Какую такую Рулонину? — не въезжала в базар тупая старуха. — Мудяша, не позорь бабушку! Она у тебя заслуженная учительница республики! Меня все в городе знают, поэтому веди себя прилично!

— А ты наплюй на ихнее мнение, и тебе тады сразу станет хорошо! — поучал Муд бабусю.

Но та никак не вдуплялась в истину и продолжала свою гнилую песню про мышиную ересь.

«Да, — подумал Муд, — не получится, видно, натравить бабусю на соседку. Мышиная мораль крепко засела у нее в мозгах. Вот сука: вместо того, шобы меня защищать, она еще поддерживает этих хмырей!!! Сволочь! Эти тупые мыши даже закон эгрегорного единства не всасывают!!! Только выебываются, шо они все такие дружные в семейке, а еслив шо с кем-нибудь случится, быстра попрячутся по своим норам. Каждый греет тока свою жопу! На остальных им насрать! Тады не хуй корчить из себя заботливых, лицемеры проклятые!»

— А ты, дебилаз, еще на че-то надеялся? — раздался в башке насмешливый голос духовной совести.

— Ну да. Я думал, шо мыши хотя бы защищать меня будут.

— Ну ты и олух!!! Запомни: ни одна мышь никогда и ни при каких обстоятельствах не может принести тебе пользы, буть она трижды твоя мама, папа или бабуся! Мышь способна только пить из тебя кровь и хитростью пытаться закозлить тебя в свои рабы! А если твои действия будут угрожать их сраной чести и «доброму» имени, то они сдадут тебя с потрохами кому угодно! Ты понял, понял, понял?!!!

— Ну, теперя вроде ба понял... — зачморившись, прогундел Муд.

— Вот мудак! Надо же было уродиться таким уебышем, — сказал голос и гадко заржал.

Вечером бабуся снова приперлась к Муде. Как оказалось, она успела сходить к соседке и наслушаться от нее ереси. Та посадила бабусю на измену и завнушала так, шо бабка забыла, где оставила свою вставную челюсть, и притопала так, без зубов.

— Мудяша, я пришла с тобой серьезно поговорить, — важно начала бабуся выебон.

— Ну че?

— Ты почему обругал соседку? Она оскорблена до глубины души, и теперь случилось то, чего мы все так боялись: она собирается заявить на тебя в милицию!!!

— Это я на нее уже заяву накатал!!! — заорал Мудон.

— Как это ты? — не врубилась бабка. — А ты-то за что?

— Как это за что?! — бесился Мудь. — Она разбудила меня среди ночи и обматерила с головы до ног!!! И теперь ее выебут на зоне в задницу! Я об этом позабочусь!

— А ну-ка перестань материться при своей бабушке! — в свою очередь заорала старуха. — Как я теперь буду людям в глаза смотреть!!! Я теперь из-за тебя с соседкой поссорилась!!! А ведь она ко мне очень хорошо относилась!

— Ха! Ну и похуй! А ты че без ее отношения жить не можешь?!

— А как же? Нужно, чтобы все о тебе хорошо думали! Ты для этого и живешь, запомни, Мудяша!!!

— Ну, пи-и-здец!!! Тады лучше сразу в гроб укладываться! Не-е, бабон, ты нихрена в жизни не смыслишь, хоть и прожила уже семьдесят лет! Главное, шоб тебя усе боялись! И шоб ты никому жопу не лизала! Иначе они из тебя сделают тупое быдло! Для того-то и придумали эту вашу мораль, шобы вы все целыми днями думали тока об одном: как о вас подумают и как на вас посмотрють, — а на умные вещи мозгов уже бы не хватало! Таким стадом легче управлять и всю славу и ум забрать себе! Поэтому-то нормальных людей, которые действительно достигли вершин этого мира, так мало на Земле, шо большинство озабочено только тем, какими словами их костерят и че про них думают такие же мыши, как и они! Но это — маразм! А самое обидное для вас то, шо все равно такого не будет, все равно найдутся людишки, которые вас обосрут с головы до ног! Ха-ха-ха! Вот это облажа-ались!!! Вот этой жопой — в лужу!!! — глумился вошедший в раж Мудерь.

— Ой-ой-ой-ой! — запричитала почетная мышь, которая в жизни таких уважительных речей не слыхивала. — Что же это делается!!! Что же это творится!!! — и бабуся ретировалась, спасая от правды жизни свои мышиные уши, привыкшие слушать тока лесть и ложь.

На следующий день с дачи притаранил свою задницу батон и первым делом поперся проведать свою дуру-мамашу. Мудон всехда охуевал, как это так она их завнушала — своих троих выродков, шо они вокрух нее на цыпочках бегають? Он представил себя на их месте, ях он так же целует жопу своим родакам, и ему стало дико смешно. «Нахуй они нужны мне?!!! Эти ублюдки столько говна мне за жизнь сделали! Трахнулись, видите ли, и невзначай ме​ня зачали. А потом вздумали на ме​не в рай въехать!!! Шиш вам на кочерыжку! Завнушали меня так, шо и не узнать теперя! Что я Богу-Отцу скажу, кады пред ним предстану? Токо он мне истинный Отец! А эти твари все делают, чтобы меня от Няго отлучить!!! Йога — это у них безделье, медитация — дурость!!! А бессмысленно жить в семейке — это не дурость?! Впахивать на дядю за гроши — это умно?! Жрать усе подряд, курить гадость, спортом не заниматься и при этом мечтать о долгой жизни — это че, по-ихнему, мудрость?!!! Да пусть засунут эту мудрость себе в анус!»

Тут завалил батон, которому мамаша уже успела насвистеть про недавние разборки.

— Хуй ли ты на бабушку материшься?! — разорался он.

— Я с ней нормально разговаривал! — стал возбухать Мудь. — Это нормальные русские слова, пущай привыкаить! Я теперь всегда будут так базарить, панятна!

— Ты у меня еще поогрызайся!!! Я те дам! — грозился тупой осел, строя из себя злого, хотя было видно, шо ему не хочется связываться.

Замяв этот разговор, батон завалил на кухню зырить, шо там приключилось. Мудон тоже поперся туда.

— Эта сука с нижней квартиры совсем оборзела! — стал пиздеть он, желая натравить батона на соседку. — Стала на нас гнать, что мы ее заливаем, а на самом деле это у нее дырки в потолке! Мы че виноваты, шо у нее там дырки?!

Тут в кухне появилась ебанутая харя бабуси и стала рассказывать все заново, как она ходила к соседке, и шо та ей базарила, а батон сидел на стуле и тупо слушал, как примерный сынок, которому было уже пятьдесят лет.

— У них там весь потолок отслоился, штукатурка вздулась, везде тазики стоят, все течет! Ой-ой-ой!!! И она мне говорит: «Почему Леня не починит у себя сантехнику, ведь это все в его руках! Он ведь заместитель директора, почему он не вызовет рабочих?!»

При этих словах бабуси рожа батона скукожилась, как яйца на морозе, и он отвернулся в другую сторону. Больше всего его бесило, когды кто-нибудь упрекал его в небезупречности. Это бабуся старательно завнушала его с самого детства, шо он у нее хороший. И теперь, когда ему кто-то сообщал, шо он где-то обосралси, дурак испытывал жуткий дискомфорт и надрывал жопу, шоб не дай Бог это еще раз повторилось.

Коды бабуся уперлась в свою берлогу, батон, весь зеленый от злости, ходил по квартире туды-сюды и что-то бормотал себе под нос. Потом почесал свою мошонку и решил нанести визит к соседям, потому шо мышиная совесть не позволяла насрать им на голову.

Вечером бабуся снова явилась на мышиное совещание, и батон с гордостью стал пиздеть, как он сходил к соседям, как будто совершил подвиг Геракла:

— Я совершенно спокойно с ней поговорил, извинился...

— Ну, молодец, Ленюшка, правильно! — одобрительно подпердывала старая клюшка. — Так и нужно с соседями, тогда они будут говорить про нас только хорошее!

При этих словах тупая харя батона просияла в ебанутой улыбке от похвалы мамаши и от того, шо центр удовольствия в мозгах словил кайф, услышав, что теперь к нему какие-то оборзевшие мыши будут хорошо относиться. «Для мыши нет большего счастья, чем похвалы других мышей, — подумал Мудя. — Свиньи позорные!»

— Тогда я ей говорю: «Сколько я вам должен?» — гордо пиздел батя, хуяря себя пяткой в грудь. — А она отвечает: «Починить у себя краны». Я еще раз извинился и ушел. Ну, такая приятная женщина!

— Ох-ох-ох! Как хорошо-то-о-о!!! — в экстазе мышиного счастья завыла тупая курица-бабуся, как будто кто-то лизнул ее старый вонючий клитор.

* * *

У тупой мамаши Муда на огороде нихуя не росли огурцы и другие овощи, зато сорняков было — хоть жопой ешь.

— Ты че, маманя, сорняки разводить решила? — спросил ее как-то Мудя.

— Сам ты сорняки!!! — заныла обиженная дура. — Это что-то в этом году не взошло! Наваждение какое-то! — тупая курица всегда и по любому поводу оправдывалась.

— Знаешь пословицу: «Что посеешь — то пожнешь?»

— Хватить чушь молоть! Сам попробуй вырастить!!! Оно само почему-то нын​че не растет! — забесилась разобиженная дура.

— Сами токма менструации текут! — прикололся Муд. — А если ты посадила семена, и они не взошли, значит, у кого-то руки из жопы растут! Ха-ха-ха! Не будем уточнять, у кого, хотя все знают, что это...

— Что ты такое говоришь, бессовестный! На маму такими словами! Я уже тебе говорила, что я посадила нормально, поливала, ухаживала, как полагается, а они все равно не растут!

— А-а, понятно! Ты их, должно быть, посадила у соседей в огороде — зырь, у них как все круто выросло!

— Почему это у соседей? — не вдуплялась тупая свиноматка.

— Ну, ладно-ладно, не признавайся, я ни кому не выдам твою тайну! — издевался Мудерь.

Тут на горизонте показалось идиотичное еблище батона.

— Па! — окликнул его Мудозвон. — Баба сказала, шо она позвонит дяде Во​лоде, чтоб он дал нам огурцов, раз у нас своих нету, — решил он обрадовать батона.

Но не тут-то было: довольная до сего момента харя бати вмиг исказилась в уебищной гримасе. Мудь сначала не въехал, в чем дело, но потом до него дошло, шо батю задело то, что у всех уже давно есть огурцы, а у него до сих пор нету, и шо теперь все про енто узнали. «Вот свинский пердун! — забесился Мудерь. — Нормальные люди халяве тока рады, а этот возомнивший ебантроп даже не может просто взять то, шо дают просто так! Что же он будет делать, коды он окажется на помойке вместе с бомжами и надо будет просить? Подохнет с голоду, но не откроет рта, ях партизан! Вот она — мышиная наука, насквозь гнилая, построенная на высосанном из двадцать первого пальца болезненном вообра​жении!»

С этими мыслями Мудон пошел срать, специально хромая, шоб все думали, что у него раздутая лапа, и не доебывались до него со своей работой. Посрав, он потянулся за бумагой, как вдруг гнилая доска, на которой он стоял, проломилась, и Мудерь активно погрузился одной ногой в дерьмо по самые яйца.

— А-а-а! — завопил придурок. — Спасите!

Еле выбравшись на свежий воздух, идиот стал индульгировать, шо у него теперя не нога, а говняный костыль. Но тут он вспомнил, шо один японский ниндзя, чтобы убить богатого самурая, пробрался к нему в дом через канализацию и просидел в говне целые сутки, прежде чем жопа самурая показалась в амбразуре, и он проткнул ее своим клинком. «О, круто!» — Мудон сразу вообразил себя крутым ниндзей, сидящим по уши в говне, и при этом ему уже не было так тухло, а наоборот, даже кайфно.

— Ха! Говнюк! Теперь ты понял, как образы легко меняют твое восприятие? — вдруг снова стал базарить голос духа.

— А? Что? — растерялся Муд, кое-как приходя в себя, хотя с ебанутого рыла еще не сошла мечтательная улыбочка.

— Ты понял, как ты ведешься на образы, болван?! Что даже готов в дерьме сидеть, лишь бы быть похожим на ниндзю? — повторил голос.

— А-а... Да? — Мудерь все еще плохо всасывал тему.

— Да, идиот, да.

— А че я такого сделал?

— Да ни хуя, все ништяк, вот только так любой сможет заставить тебя прыгнуть в туалетную яму, если скажет, что так ты будешь похож на ниндзю! Хе-хе-хе!!!

— В натуре... — согласился уебок. — А так бы я ни за что не прыгнул. А почему так происходит?

— А потому шо ты, как и твой ебанутый отец, всю жизнь делал что-то только ради похвалы и самовозвеличивания. И теперь вы не можете жить без ентого, ях без воздуха. Ты видел, как твой отец перед всеми лебезит?

— Ага...

— Зачем? А чтоб его назвали классным другом, незаменимым работником, хорошим сыночком у мамочки, мастером «золотые руки» и прочей хуйней. Людям назвать его так совсем не трудно, а он за это в лепешку расшибется и все для них сделает. Так и становятся быдлом.

— Но я-то не такой! — возмутился Мудох.

— Ты сын-уебок своего лоха-отца, а яблочко, как известно, от яблони недалеко падает. Всосал? — напирал дух.

— Всосал, кажися, — хмуро ответил Мудь.

На следующий день приехал дядя Володя и притаранил мешок огурцов. Мудон обрадовался, схватил мешок и попер в летнюю кухню, где протирал штаны батон.

— Батя, зырь, какая куча огурцов нам привалила! — радостно сказал Мудя.

Батон с кислой рожей посмотрел на огурцы и, покраснев, как помидор, пропердел:

— Это для нас позор!

— Че позор? — не въехал Муд. — Огурцы, шо ли, хавать — позор?

— Да то, что у нас своих нет! — разозлился старый козел и вышел, хлопнув дверью.

— А я думал, шо огурцы у всех одинаковые, — в недоумении сказал Мудя и усиленно заковырялся в носу.

Он пошел в дом и наткнулся там на маленького уебка, который в очередной раз измывался над котом.

— Хай, Хрякло! — бросил Муд, показывая братцу «фак».

— Хай! — ответил тем же жестом Хряк, подвязывая к потолку ведро.

— Че это будет? — спросил Муд.

— Кот будет на воздушном шаре путешествовать! — он схватил кота и, встав на стул, посадил его в ведро.

Кот высунул морду из ведра и, увидев высоту, охуел с нее. Он стал дрыгаться и пытаться вылезти, но ведро раскачивалось, и коту стало страшно. Он растерянно смотрел по сторонам шарами по пять копеек и жалобно мяукал. Прыгать было некуда, кроме как на пол, и кот, высынув из ведра полтуловища, так и повис на нем. «Видя, шо делать нехуй, кот просто расслабляется и ни о чем не беспокоится!» — с восхищением подумал Мудя.

Повисев некоторое время, кот снова стал дрыгаться, потому что у него затекли лапы. Тогда ведро стало еще больше раскачиваться, и кот с перепугу спрыгнул вниз. Вслед за ним полетело ведро, сорвавшись с гвоздя.

— О! Кру-ут-той! — заорал Хряк.

Приземлившись, кот поднял одну лапу и не опускал ее: видимо, повредил во время прыжка.

— Пидор, кончай кота мучить! Вишь, у него лапа повредилась! — забеспокоился Муд, шо кот теперя от него уйдет.

Кот похромал к комнате, где жил Муд. Вход в нее был загроможден от кота коробками, но в последнее время кот придрочился через них перепрыгивать. «Как же он будет прыгать, у него же лапа опухла?» — подумал Муд, вспоминая, как он жалел себя, коды лапа опухала у него самого. Кот в натуре прыгнул, и Мудерь стал пристально смотреть, шо у него теперь с больной лапой. Но кот, как ни в чем не бывало, залез на одеяло и развалился на нем, даже не вспоминая про свою травму. «А коды у меня че-нидь болить, я сразу начинаю ныть. Сижу, как пень, и больше думать ни о чем не могу! — негодовал Мудон. — Сразу бегать бросаю и заниматься. А кот себя ваще не жалеет! Тока лапу повредил, хуяк — и сразу снова прыгать! На себя совершенно ему похуй! Круто!»

Тут мир омрачился появлением ебанутой мамаши.

— Ребятки, уберитесь в доме, сейчас приедут смотреть, как у нас тут газ проводить, — раздался омерзительный писк, еле-еле напоминающий человеческую речь.

— Они че, в дом заваливать будуть? — с наездом спросил Мудя.

— Ну конечно.

— Пущай в мою комнату не заходють, а то у меня тама комп стоит! — стал шуметь Мудозвон.

— Что они, съедят твой компьютер, что ли! — стала пиздеть мамаша.

— Нехуй им видеть! Тут кражи постоянно, наводчики шныряют везде и вынюхивают, панятна?!

— Ой, ну прям, кто-то станет воровать твой компьютер! — стала нести ересь дура. — Это вообще будет муж нашей медсестры!

— Мамон, ты че, думаешь, шо если он — муж твоей медсестры, то все, пиздец, он — сама святость?! — с издевкой стал пиздеть Мудох. — Ха! Все мыши свято верят, шо если хто-то чей-то там муж, или брат, или сосед, то это — стопроцентная гарантия, шо им можно доверять! Ха-ха-ха!!! Вот дураки! — Муд стал пидарастическим голоском передразивать доверчивых мышей: «Ну как же, это же лучший друх моей сосе-е-дки! Он не мо-о-жет ничего у меня спиздить! Ну как же я такое могу подумать! Не-ет! Этого не может бы-ы-ыть! Пусть посидит у меня дома один, правда, у меня там тыща баксов лежит на видном месте, но ничего, он их не возьмет, он ведь лучший друх моей соседки, а значит, он святой!...»

— Ну, ладно, хватит придуриваться! — оборвала выступления Мудона мамаша.— Да он вообще далеко отсюда живет, в другом конце города! — единственное, шо пришло на ум тупой курицы.

— Хы-хы-ы-ы-ы!!! Ха-ха-ха-а-а-а! — вдрабадан забалдел Мудерь. — Ну ты и сказанула! Да, мама, эт у нас тут — все бандиты и негодяи, а на том-то конце города — о-о! — все праведники, да-а-а! Ха-ха-ха!!! Не, мамань, мне просто интересно, — пиздел Муд, захлебываясь от смеха, — как именно ты думаешь: или шо там все хорошие, или же шо им будет тяжело тащить компьютер на другой конец города, ха-а-а-ха-ха!!! Или есть еще какая-то тайная мышиная теория, которая...

— А! Иди ты в жопу! — распсиховалась тупая дура, не зная, что ответить, и выперлась вон.

— Ну че ты обижаешься! — крикнул ей вдогонку Мудь. — Я просто изучаю сверхъестественные явления, в частности, феномен мышебабской логики!!! — с хохотом орал он, воображая себя крутым логиком и гордясь, что он мужик, а не тупая баба.

— Она, конечно, дура, но ты не умнее ее, — стал базарить дух в ухо.

— Это почему это? — опешил Муд.

— Потому шо ты хоть и рубишь в цифрах, но в жизни нихуя путного не смыслишь.

— Че это вдрух? — обиделся долбоеб.

— А хуй ли ты тут тады сидишь? Был бы ты умный, давно уже был бы в Америке, пинал бы балду и ловил кайф от жизни!

— А я, может, не хочу в Америку! — стал оправдываться Мудозвон.

— Ну, представь, тады, шо тебя зовут туды на халяву — поедешь?

— Канэш, поеду!!! — обрадовался тупой придурок.

— Ну вот, а пиздишь, шо тебе не надо. Вот йогу не надо мирских удовольствий — так он сидит у себя в пещере и не залупается. А ты тока выебуешься, шо тебе не надо трахаться, шоб все думали, шо ты крутой аскет, но только увидишь голую жопу, так сразу дрыгаешь своей пипеткой!

— Угу... — промычал Муд, испытывая дискомфорт от позорного разобла​чения.

* * *

Однажды Мудон спускался по лестнице своего подъезда вместе со своей подружайкой-подстилкой, которую он ебал, когда надоедало дрочить. Они весело ржали и скакали по ступенькам, как лошади, так шо шум стоял на весь подъезд. Коды Мудя уже спустился до первого этажа, дорогу ему преградила охуенная бабища и стала обозленно пиздеть, чтобы они топали полегче, потому шо в ентом подъезде проживает хуева туча еще не успевших сдохнуть мышей. Мудила, разгоряченный скачкой по ступенькам, завыебывался на дуру:

— Да ладно тебе глотку драть!

— Че ты сказал, коз-зел?! — завопила, оскорбленная хамским обращением на «ты», баба.

Тут уже забесился Мудон — долбоеба задело слово «козел». Он сделал деловитую харю и быстро перешел на «вы», строя из себя интеллигентного уязвленного болвана:

— Как вы меня назвали? Ка-ак??? Все слышали, да?! Она назвала меня козлом!!! — забыв о главном правиле — не ввязываться в позорные разборки с мышами.

— И еще раз назову — будешь мне еще тыкать, сопляк! — грубым басом наезжала толстожопая корова.

— Ах так! Ах так! — визжал Мудерь, не способный контролировать свою обиженную ложную харю. — Я ща заяву в ментуру накатаю на Вас, ясна! Я в суд заявлю за оскорбление моей личности! — пытался запугивать он писклявым голосочком.

— Давай-давай! Самому же и отрыгнется! Я те такой суд устрою! — нихуя не запугивалась оборзевшая жирная тварь.

Тут у Дырки че-то переклинило в безмозглой башке, и она дико вырвалась вперед, отпихивая бившегося в истерике Мудю:

— Так, сука!!! Закрой пасть!!! И иди на хуй отсюда!!!

Тупая корова от такой изысканной манеры общения просто-таки опизденела и попятилась назад, уткнувшись необъятной жопой в стену.

— Вы... Вы... из какой квартиры? — визгляво выдавила из себя она, шарахаясь от взбешенной Дырки.

— Давай-давай!!! — мрачно глядя на жирную тварь намалеванными черными глазищами, угрожающе пиздела Дырень.

— Вы... Вы кто такая, а? Вы из какой квартиры? — пятясь назад, тупо продолжала твердить охуевшая до упора мышь.

Она прикольно пыталась проломиться сквозь стену, тыкаясь в нее раскабаневшим задом. Потом до нее дошло, шо надо бы развернуться, и она быстро порулила вверх по ступенькам, растерянно причитая по пути:

— Кто это такая?! Что это она так?! А? Как это?...

Мудон радостно загоготал.

— Хуй ли ты ржешь? — грозно спросила у него Дырка.

— А че?

— Че ты сцепился с этой толстой мышью?! Нахуй она тебе сдалась?! Не смог справиться со своей тупой гордостью?! Забыл про сталкинг, про самоконтроль!

— Хуй ли ты выебываешься тут?! — забесился Мудерь на развыступавшуюся подстилку.

— Вот-вот, так всегда! Когда я свиню, ты меня пиздишь по харе, а как самому, так можно! — обидчиво заверещала дурная.

— Я, бля, крутой сталкинг отрабатывал! А тебе, безмозглой сволочи, никогда этого не понять! — гордо пиздоболил Мудон, оправдывая свое говно.

— Так всегда! — стала ныть Дырень. — Ты никогда не признаешься в своем дерьме! На все придумываешь отмазы, но я знаю, что это непра-а-авильна-а!

— Ну-ка, заткнись, с-сука! — зашипел разбушевавшийся Муд. — А не то я тя щас по стенке размажу!!! — вопил он, потрясая кулаками перед носом у зашуганной дуры. — Будешь еще на меня залупаться?!

— Не буду, — промямлила тупая овца.

— Хе-хе, вот так-то, — довольный своей крутизной, прокряхтел идиот. — Че-то ты сейчас не такая крутая, как тады орала на эту оборзевшую мышь, а?

— Конечно, ты меня постоянно подавляешь! — оправдывалась Дырка.

— Ну и хуй! Кто на кого круче залупится, тот и поймал Бога за яйца! Всо​сала?

— Тогда иди нахуй, понял!!! — заорала стукнутая в детстве об унитаз, и без крыши помчалась прочь.

Мудерь, охуев от такого неожиданного поворота событий, на секунду замер, а потом погнался за дурой, горланя:

— Э-э! Ну-ка, стой, коза! А не то тебе пиздец настанет!!! Я тебе это гарантирую!!!

Но Дырень неслась со скоростью австралийского кенгуру и еще умудрялась показывать «фак» своему ебанутому дружку.

