Глава пятая. Бешенство матки.
– Еб твою мать! Какого хуя здесь такой бардак, свиньи?! – бесновалась Роксана в поисках своих чулок. – Вам только в свинарнике жить, а не в замке!

– Че ты орешь, мы просто еще не успели прибраться после прогулки, – с наездом сказала Элен.

– Не оправдывайся, сука, – оборвала ее Роксана.

– А я и не оправдываюсь, – никак не могла успокоиться Элен.

– Упор лежа, пятьдесят отжиманий! – скомандовала Роксана.

– Да… пошла ты… – попыталась огрызнуться Элен.

– Что ты сказала?! – охуела Роксана от дерзости Элен. 

 «Этой суке палец в рот не клади – откусит, – подумала про себя Элен и, решив подчиниться, пока не поздно, начала отжиматься.»

Среди жриц так же, как и среди наставников, существовала своя иерархия. Но, правда, эта иерархия не имела ничего общего с мышиной. Ведь у мышей все по ебанутому… Если тебя какой-нибудь долбоеб сделал начальником, то ты, бля-я-я-дь, до опиздинения им будешь. Ты можешь срать другим мышам на голову, можешь ссать им в рот, можешь дрочить их днями и ночами. А главное ты можешь сам быть последним ебасосом или ебасоской и при этом свинить, свинить, свинить до опупения, потому шо ты знаешь, шо твою жирную задницу с этого места нихто не сдвинет. А если кого и сдвигают, то раз в столетку. Еб твою мать! А все почему? А все потому, шо мыши хотят оставаться мышами и их не ебет ничей духовный рост, они даже понятия не имеют, учто энто такое, потому они и мыши. Но у Гуру Рулона все жестко! Главное, шобы все развивались и духовно росли, шобы изо всех сил выкарабкивались из мышиной оболочки. Иерархия Рулона строится по принципу «кто меньше спит (кто чаще бывает осознан), тот и главный», чтобы других будил пинками под зад, оплеухой, подзатыльником или просто орал на всех – тут хошь не хошь, придется проснуться. А когда главный засыпает, то его должны будить все остальные, но чаще всего главного будит Гуру Рулон, уж он-то никогда не спит, потому он и Гуру. Но в отличие от мышиной иерархии в иерархии Гуру Рулона действующие лица очень быстро меняются. Как только главный заснул, тот, кто не спит в это время, радостно выпинывает его и сам становится главным. Как поется в «Рулон-Гите» «…если минуту назад ты был звездою, то через час можешь стать снова свиньею…». Вот так и веселятся в Рулон-Холле! Просветлевают! «А чем еще заниматься?» – говорит Рулон.

А в это время в другой зале замка…

 «Вот приебались, суки. Почему я должна делать то, что они говорят, – нагоняла про себя говняные тучи Алина, сидя в углу с мрачным лицом. – Не буду слушать этих дур».

– Ты че расселась, корова?! – заметила Алину Энн.

– Да она уже час тут сидит, ничего делать не хочет, – похуистично прокомментировала Ксива, крася ресницы тушью перед большим зеркалом с золотым окаймлением.

– А ты на что тут торчишь? – набросилась на нее Энн, пнув под пердак так, что та завалилась мордой на зеркало, приплюснув тушь к глазу.

– Блядь, ты че охуела, сука? – огрызнулась на нее Ксива, растирая рукой тушь по глазу. – Дура ебанутая, я и так уже полчаса глаз один не могу накрасить, – Ксива в бешенстве попыталась дать сдачи Энн. 

– Я, блядь, тебя сейчас так хуйну! Быстро у меня сутки голода и час разминки схлопочешь, – яростно сказала жрица.

– Вон лучше на ебанутых ори, – сказала Ксива, показывая на мрачную Алину.

– Развели тут спящее царство, свиньи! – бесновалась Энн. – Хули тут расселась: обязанности сделала, экзамены сдала?

Алина – ноль эмоций.

– Я тебя спрашиваю!!! – еще сильнее заорала Энн.

– А ты по-человечески не пробовала общаться? – спросила ее Алина, нагло глядя в глаза.

– А ты сначала стань человеком, чтобы с тобой по-человечески разговаривали, свинья, – пояснила ей жрица. – Так! Если ты через три секунды не оторвешь свой срандель, будешь голодать!

Алина не сдвинулась с места.

– Ты сама напросилась, корова! – в бешенстве крикнула Энн и удалилась.

Прошло два часа, Алина сидела на том же месте и читала какой-то роман.

Влетев в комнату и увидев эту картину, Энн, злорадно ухмыльнувшись, спокойно сказала:

– Сейчас будет еда, если ты не оторвешь свой зад и не приведешь себя в порядок, то ты не только голодать будешь, но и Учителя не увидишь еще долго.

Услышав это, Алина резко поднялась и побежала к своему шкафчику с нарядами. Лишиться общения с Гуру Рулоном она очень боялась, так как могла пропустить истину. И хотя она не любила наряжаться, но ради того, чтобы попасть на еду Рулона, ей приходилось преодолевать себя. 

 «Опять эти дурацкие тряпки, – ворчала Алина, роясь в своем шкафу, – ну хорошо, надену то, что мне нравится». 

Она достала из шкафа свою серую юбку, в которой приехала из мышиного царства, и напялила на себя. Сверху надела какую-то бессмысленную белую кофту с рюшами, подвязав все это сооружение кожаным пояском. Распустила свои грязные вонючие волосы и собралась на выход.

– Ты это куда в таком виде? – спросила ее Аза, столкнувшись с ней в дверях.

– На еду, куда еще-то, – огрызнулась Алина.

– Ты че, охуела? – возмутилась жрица, заталкивая ее обратно в комнату. – Нет, вы только посмотрите на нашу писаную красавицу!

Жрицы, находившиеся в этом время в комнате, увидев Алину, громко заржали.

– Вот ебанутая, – сказала Ксива, украшая свои волосы блестками.

– Дура бешеная, переодевайся быстро! – приказала Элен.

– Ты че, свинья, ваще что ли страх потеряла, – заорала Энн, стаскивая с нее тряпки, и только теперь почуяла от нее запах параши. – Ебать мой хуй! А ты мыться не пробовала, сука! Это она на еду к Учителю собралась, говно, блядь!

– Отъебись от меня! – отбрыкивалась Алина.

– Хули вы тут разорались?! – спросила вбежавшая в комнату Роксана.

– Да ты посмотри на это уебище! Она на еду так собралась! – бесновалась Энн.

– Пиз-дец! – произнесла Роксана, охуев от вида Алины.

– У нее еще там вши под тряпками полчищами носятся, – объяснила Элен, надевая шляпу.

– Да пошла ты на хуй! – со злостью сказала Роксана, посмотрев на Алину. – Сиди тут, а мы пойдем на еду!

– И я тоже пойду на еду. – подала голос вшивая.

– Аж два раза, – с издевкой сказала Аза. – Сначала научись наряжаться, а потом вякай.

– А я и так нарядилась, че слепая что ли? – еще больше развонялась дура, пытаясь выйти из комнаты.

– А ну стой, сука! – взбесилась Роксана и, ебнув ее кулаком по спине, за шкирняк втащила обратно в комнату. 

Алина стала сопротивляться, пытаясь вырваться из лап Роксаны.

– Пусти, скотина, дура, пизда!

– Я тебе, блядь, сейчас такую пизду устрою! – бесновалась Роксана, затаскивая ебанутую в комнату.

Все остальные стали помогать Роксане. Втащив, наконец, непослушного барана в комнату, жрицы собрались уходить.

– Стойте, вы можете мне по-человечески все объяснить, – заорала Алина, – что вам не нравится в моем наряде?

– Ты совсем дура или притворяешься? – возмутилась Ксива.

– Ну, а если мне так нравится одеваться, почему я должна наряжаться так, как вы этого хотите? – не успокаивалась Алина.

– Не как мы этого хотим, а как нравится Гуру Рулону! – сказала Элен.

– Но, но, но… – стала заикаться ебанушка, – а как же божественная индивидуальность каждого? Почему все под одну гребенку? 

– Ха-ха-ха-ха-ха! – заржали жрицы. – Ну ты, блядь, насмешила.

– Какая в жопу индивидуальность?! Тебе до нее, да и всем нам, еще срать и срать, – пояснила Энн.

– Слушай Гуру Рулона, делай все так, как скажет он, вот тогда ты сможешь раскрыть свою божественную индивидуальность, – сказала Аза.

– Вот именно, – поддержала Ксива, – а если следовать твоей ебанутой теории, то все мы уже давно божественные индивидуальности, хули мы тогда делаем здесь, в Рулон-Холле?

– Да уж... И почему тогда мыши все такие несчастные со своей божественной индивидуальностью? – спросила Энн.

– Так что, если ты действительно хочешь раскрыть свою охуенную индивидуальность, сначала научись быть покладистой, гибкой, восприимчивой, – наставляла ее Аза.

– Да, точно. А то хуйня какая-то выходит, мышей ты много лет слушала, воспринимала всю ересь, которую они тебе говорили, а Гуру Рулона ты не слушаешь, – сказала Энн.

– Я Учителя слушаю, это я вас не слушаю, – возразила Алина.

– Ха, а мы по-твоему, отсебятину говорим? – спросила ее Роксана.

– Короче, усмири уже свою ложную личность, засунь мышиную мораль себе в задницу, и тебе станет легче, – подытожила Элен, и все заржали.

А сейчас пару слов о нашей героине, то бишь об Алине, чтобы вы, дорогие читатели, могли нарисовать себе в воображении очень яркий и четкий образ этой особы – вам многое станет понятно:) Итак, однажды в суровую зимнюю пору в Рулон-Холле появилось странное существо. Вы спросите, почему существо. А потому, что этот объект был непонятного пола, цвета и запаха. Мелкие глазки, с темными зрачками, сведенными к носу, маленький, курносый пятак, как у Хрюши из «Спокойной ночи малыши», непропорционально большие губы и огромные торчащие уши, как у Чебурашки. При всем при этом тыква «красавицы», маленькая и овальная, росла прямо из плечей, и до сих пор шеи между этими частями тела никто не находил. А, да, она не лысая, напротив, ее тупой кочан зарос вшивыми волосами. Сама она худая, как скелет, да еще и с кривыми культяпками. Ну а если вы захотите приглядеться к ногтям, то на ногах вы увидите когти Кинг-Конга, заворачивающиеся к пятке с килограммами грязи под ними; на руках – похожая картина, только плюс ко всему прочему все это сгрызается зубами. Голос грубый, речь отрывистая, несвязная. И последний штрих к нашему шедевру – от этой «королевы» воняло везде и всюду. При всем своем великолепии это существо двигалось всегда с высоко поднятой головой и смотрело на всех свысока, я уже не говорю о том, что она считала себя красавицей. Скорее всего, у вас возникнет вопрос, почему же такое, мягко говоря, странное существо появилось в Рулон-Холле. Все очень просто: как мы объясняли в предыдущих книгах «Путь дурака», у каждого человека, даже у такого, есть шанс на духовное развитие и на глобальное изменение. Другое дело, что подобным особям гораздо труднее развиться, чем более или менее нормальному чучику, но и у таких уебищ есть своя великая миссия – они являются учебным пособием для рулонитов…

