Глава одиннадцатая. День Ссыкуна!

Ранним утром два лося: Шкед и Сошо, были застигнуты злостным маразаматиком–пенсионером, он же председатель, он же сторож, он же коммунист-обдолбыш, короче мышью, выступающей Благородным тюленем местного садового товарищества, возле двери знаменитого дома, когда они возвращались с пробежки. Маменькин сынок - Шкед, видел с утра, что у него слабое состояние, но что оно притянет такое чучело, мог только увидеть в страшном сне. Два урода наложили в штаны, при виде этого явления: толстый старик, с красным лицом хомяка, истерическим голосом, с газовым пистолетом в руках, словно завнушенный Матросов, двигался на братков, со словами: «Что вы тут делаете? Я вас предупреждал, что должны уйти до 1 октября. Сейчас я буду в вас стрелять из пистолета». «Бля, наверно солью из двустволки, как зарядит в зад. Больно будет!» - Зассал Шкед в своем больном воображении. Сошо, как всегда, стоял с обосанными штанами. Так и стоял, видимо прикидываясь ебанутым деревом, не зная, что же сейчас делать. Ведь мама ентому не учила. Ебатрос с пистолетом в руках уже вплотную приближался к чадосам. Шкед вдруг вспомнил, не зря видимо прошедшее, наказание за сталкинг и стал ломиться в дверь со словами: «Васек, открывай! Чё ты там уснул?!». Енто была придуманная уловка лосей, если вдруг рядом окажутся мыши, и нельзя будет открывать дверь. Сошо стоял, как истукан. Мамаша явно сильно насрала ему, сделав таким дебилом. Тем временем Шкед гутарил с орущим маразматиком.

- Что вы тут делаете?

- Живем.

- Я же сказал, чтобы вас не было.

- Ну и что?

При этом Шкед усердно стучал в дверь и звал мифического Васька, который неожиданно куда-то смылся. Дед, струхнувший применять оружие (чему были несказанно рады оба ссыкуна), со словами: «Сейчас ОМОН вызову, вы у меня допрыгаетесь», пошел кому-то звонить. Шкеду стало тухло, при образах мужиков в масках с дубинками, хуярившими его за сектанство. Спящую красавицу – Сошо это вывело из ступора, и он, пришибленным голосом, залепетал: 

-Может, он погулять вышел?

 Тут председатель мышиного товарищества отошел. Олень быстро открыл дверь и впустил двух идиотов, которые, толкая другу друга, вломились в дверь!. Поджилки Шкеда тряслись не на шутку. Олень тут же стал названивать Силе, при этом заботливая мамаша – Олениха, уже разогрела кашу и уже ждала «своих детишек» к столу. Весь кайф обломал старый хрен. От центра пришел ответ: не открывать дверь. «Как так? Не открывать дверь и молчать. Они же нас видели. Это какое-то неправильное решение», - включилась погань в голове у Шкеда. Сошо, как всегда, был немногословен, и чтобы не спороть очередную чушь, молчал. Олень же радовался в глубине противоречивым мыслям: с одной стороны – возможности повеселиться и пронаблюдать за собой, с другой – что может вновь попасть к маме и сможет посвинить. Шкед об этом втайне мечтал уже давно, чтобы так, эдак, только по обстоятельствам похрюкать, чтоб якобы, все принудительно. Но мечтам идиотов не вышло сбыться. 

В дверь стали ломиться. Хуево стало всем. Олень вспомнил про потерянный паспорт. Шкед зассал, так как его папа всегда учил, что нехорошо прятаться от дяденек-милиционеров. Лоси стали делать вид, что дома никого нет, под угрозы разбить окно. При этом они ходили, как мамонты, собирая всю сектантскую свастику. Олень чуть ли не криком разговаривал по телефону. Ситуация разворачивалась явно не в сторону лосей – не добившись ответа, местная дружина стала обходить дом со всех сторон, стучать в другие окна со словами, что это воры. Шкеду становилось все тухлее: «А если они в окошко залезут? Что я им скажу?» - Думал идиот. Мать не научила его смотреть на жизнь с позиции сильного, а лишь с позиции слабака. В этот момент он забывал, что за его плечами стоит огромная сила Великого Мастера. Трясся не он один. Олень лихорадочно набирал СМС, Сошо, заикаясь, чего-то говорил. Забыв о самонаблюдении, все трое лихорадочно собирались. «Можно спрятаться за нишой на втором этаже», - вдруг радостно воскликнул Олень, читая смс из центра. «Бля! Прям, как сектанты», - подумала мать в голове Шкеда. 

Страх брал свое, и все трое засеменили на второй этаж, стараясь не издавать звуков, что получалось, надо сказать, плохо. Первым забрался Шкед с ловкостью хитрожопого нинзя на «неприступную нишу», за ним вполз Сошо, со своим тощим телом. С Оленем дела обстояли явно хуже. Его рога никак не хотели пролазить в проем ниши. Жирная задница тянула вниз и он, кряхтя, в судорожном припадке страха, пытался залезть. При этом на его ебальнике отразилась мысль, что его сейчас кто-то явно цапнет за зад. Зацепившись граблями за край ниши,  Олень стал судорожно махать ногами в воздухе, пытаясь подтянуться. Тут на помощь пришли братки, затащившие его за рога в «келью»! И уже все трое сидели, вслушиваясь в окружающие звуки. Но пение птиц они не услыхали, зато прекрасно был слышен голос матери в голове и окружающих соседей: «Да это паломники какие-то, сектанты! Их пять лет не было! Зоя видела, как они раньше члены сосали. Потом их не было, и в том году вновь появились. Какие-то сумки носят, в которых человек поместится». У мышей явно плыли образы порнографических фильмов вперемешку с ужастиками, где сначала насиловали, а потом кусками вывозили. Так мышей всегда пугает их болезненное воображение. И, казалось бы, чужое дело вызывало в них такое рвение, которое они не могли применить к себе.

«Как член сосали? Здесь же были высокодуховные практики! А член – это так плохо!» - вновь включился пиздеж у Шкеда в голове. Сошо сидел с тухлым видом, перебирая в своей голове все мысли мамы: «Хуи сосали, - тут же включилось воображение у него, - жаль меня тогда не было!» - Думал неудовлетворенный маменькин засранец. Олень тыкал в кнопки телефона. Тут дебилы вспомнили, что их ждет еда. Олень решил было сходить за ней, но, вспомнив предыдущую попытку коряво залезть, вновь уткнулся в телефон. Шкед, преодолевая страх, что внизу поймают и отпидорасят, вызвался сбегать за едой. Видать страх был менее страшной вещью, чем пустой желудок. Все трое утрировали свои страхи, но стоило вновь возобновиться голосам на улице, как все дружно замирали. Шкед  с проворностью одноногого ниндзя – «Корявая нога», слазил за хавчиком, гремя тарелками и кастрюлями, притаранив заодно и компьютеры. Не взирая на ломящихся мышей, трое свиней на грязном пыльном полу приступили к трапезе. Шкед в это время усиленно пытался поставить код на компьютере. Он с завистью смотрел, как остальные едят. «Бля, вдруг не оставят! Все съедят! Где же этот чертов код?» - думал Шкед, глядя на жрущих дебилов. Тут стали появляться негативные эмоции, Шкед начал тупить, установил пароль и тут же не понял этого, так как косился одним глазом в еду. Другие свиньи в это время усиленно жрали, боясь, что отнимут и енто. В конце концов, радостный Шкед, справился со своей работой, хоть и коряво, и засунул ложку каши в рот. 

-Ну, вот все вниз! А я тут остаюсь. Мне еще дополнительно творога оставьте, как узнику Азкабана. Фрукты принесите, побольше еды, а то вдруг до вечера… - сказал прожорливый Олень.

-Не, я вниз не пойду, я еще не поел, вдруг там не смогу, - не втыкал Шкед. 


-Давайте вниз, там доедите! - догадался Олень.

-А! Так бы сразу и сказали! - и Шкед ломанулся вниз. Ему уже было похуй на соседей. Прожорливый скот был настолько отождествлен с едой, что чувство страха отошло на второй план. Сошо, как всегда, тормозил. Поев внизу, как следует, Шкед с Сошо приступили к изучению книг. Но енто у них получалось херово, так как уже вновь появляющееся чувство страха, не давало дурбатовцам собраться. 

-Выходи поодиночке! Я сказал: Горбатый! - доносились звуки за дверью. 

-Ай-ай-ай, мама, они же сейчас заломяться и сделают бобо, - ныл Шкед. Они, с пересравшимся Сошо, периодически бросали книги, и со страхом прислушивались к звукам. При этом, когда звуки людей умолкали, к ним приходили мысли: «Может, дяденька милиционер, постучится в дверь. Ему никто не откроет и все пройдет. Может, все обойдется». Но тут вновь кто-нибудь стучал в окно, или раздавались другие ужасающие звуки, и дебилы вновь просыпались, вспоминая где они, отождествляясь со страхом. Сошо настолько трясся, что не выдержал и нассал в ведро на кухне. У Шкеда говно текло уже в прямом смысле: 

-Сошо, может я в ведро насру? - Прикололся Шкед. 

-Да, нет. Вы немного подождите, может все обойдется, - серьезно воспринял Сошо. Шкед чуть не умер со смеху, как представил, как они быстро открывают дверь и выливают говно с мочой на соседей. Так в воображении чадосы готовы на многое, а в жизни проявляются, как чмо. Олень в это время, съев, как жертва мышиного беспредела, лишнюю порцию хавала, потирая свои свисшие рога, писал песню. Периодически вздрагивая от разговоров осадчиков его кельи аскета-ебантропа и осознавая свое ничтожество пред лицом этой ситуации и крепкие узы внутренней тюрьмы:

Я не буду тупой машиной 

Я не буду вашим рабом

Отождествленья в себе осознаю

Сброшу не нужный хлам оков,

Святой Учитель поведал о Тантре

Все рассказал, как себя осознать, 

уроды менты ломяться в келью

вот она практика себя наблюдать. 

А разные уроды думают, знают о Тантре, 

Что мол это секс, что типа обмен

Нет братцы – все это полная лажа!

Собой управлять надо учиться нам всем

Припев: Боже! Я не хочу быть куклой заводной!

Всегда хочу я быть только с тобой.

Аспект крепчал, хуева туча готова была вот-вот извергнуть кучу говна. Убрав все сектантские вещи, дурни послушно ждали решения Бога по их вопросу. В этом ожидании раздался скрип тормозов подъехавшей машины. Шкед, как собака, ждущая хозяина, ломанулся к окну. По ходу подтирая зад от выступающего говна. Открывшееся зрелище ввело его в ступор. Ко двору подъехала ментовозка. «Ой, мамочки! Дяденьки – милиционеры сейчас будут в дверь стучаться. Как же я им не открою? А вдруг еще хуже будет?» - Начала ныть мать в его голове. Сошо обосрался не меньше. Два дебила сели на свои места, стараясь скрыть трясущееся тело. Два дебила настолько нецелостно подошли к уборке комнаты, что в ней остались мелкие записки, которые потом вызвали много вопросов. А пока две трясущиеся курицы сели на пол. И тут началось веселье.

Раздался сильный стук в дверь и с громкими криками и сильным шумом через окно стали ломиться. «Ой – ой - ой, - внутри ныл Шкед. – Что сейчас будет?» Окно выломали и в него вломились дяди в кепках со злобными рожами, готовые дать по голове первому попавшемуся. «Только б не ебнули!» - Пронеслось у обоих ссыкунов в голове. Образы ментовской расправы делали свое дело, и вместо того, чтобы быть в жестком собранном состоянии, чадосы обмякли, готовые сделать все, что угодно, но только чтоб не били, прям как пидоры на зоне. Увидев двух чмо, менты приутихли. Но ломанулись в другие комнаты. 

-Ваши документы, - жестко и с угрозой сказал мент. – Что вы тут делаете?

-Жжживем! А документы сейчас дам, - пропищал трясущийся Шкед, всем видом пытающийся это скрыть, что получалось, надо сказать, у него плохо, т.к. вся рожа была красная, а голос заикался. У Сошо тыква была, словно у обкуренного дебила, просящая кирпича. Он чуть было на это не напросился, потому что вместо того, чтобы начать гибко проявляться, стал бычиться. Урода погань научила лишь обижаться и спорить. Своими действиями он подставлял всех. 

-А можно Ваши данные переписать? - Спросил Шкед и чуть не обоссался.

-Че те надо? А по еблу не хочешь? - Ответил мент, и выхватил паспорт из рук чадоса. Шкед замялся, стараясь быть податливым, чтоб не дай Бог, не дали по еблу. Начался шмон комнат. Отняли документы и у Сошо. Тот тоже решил было спросить переписать документы, но его жестко заткнули.

-Почему дверь не открыли? - Спросил ментяра. 

-Хозяйка сказала не открывать. Вдруг бандиты какие-то, - промямлил Шкед. 

- А че вы председателю не открывали, вы же должны.

- Да кто его знает! Он пистолетом угрожал. Сказал, что костылем по башке даст, - стал корчить малой из себя испуганного чадоса, кем и был.

Наезды продолжались. Тут один из Ментов нашел боксерские перчатки и начал допытываться до идиотов, которые не догадались их убрать. Тут он приебался к Шкеду: «Ты что ли боксер? Ну, пойдем побоксируем на улице!» - сказал козел в фуражке, явно подразумевая односторонний бой. «А-а-а-а-а! Он меня отпиздить хочет! Прям как в фильмах, и синяков не оставит! Мама! - затрясся Шкед. – Да нет, я больше альпинизмом и скалолазанием занимаюсь», - сдерживая панический приступ страха, ответил Шкед. И тут его осенило, что это отличная маза, что на это все реально можно спихнуть. И хотя они с Оленем об этом не говорили, до него дошло, что это спасет, по крайней мере, его жопу. Мент успокоился. Как потом оказалось, он раньше занимался туризмом, чем и воспользовались дурбатовцы. А пока, обосравшийся Шкед и зачморенный Сошо, пытались выкрутиться, проявляя чудо ебанутого сталкинга. До Сошо явно не доходило, что его могут очень сильно отпиздить. Так он продолжал грубо разговаривать, и время от времени непонятно хихикать. Козлов это достало. 

-Ты че блядь, обкуреннй? Этот еще нормальный, а ты че - то все улыбаешься, - и менты стали наезжать на фуфочку Сошо, который стал дуться мамкиной реакцией. Ментов это бесило. И уже двое стали доебываться до ебанутого сынка матери-шизофренички. Шкед, видя, что еще немного и Сошо схлопочет, а заодно ввалят и ему, стал успокаивать ментов: 

-Парни, мы же по-хорошему хотим. Давайте спокойно!

- Парни на улице, понял? А здесь члены правоохранительных органов. Где третий?

«Блин, началось! Че им сказать-то? Я же врать буду им в лицо! И дед-маразматик докажет. Мне говорили, дяденькам-милиционерам врать плохо, хуже будет!» И Шкед, раздираемый этими противоречиями выдавил: 

-Ну, ушел, когда мы пришли.

- Куда ушел?

- Наверно, погулять, - только и придумал Шкед.

- Да что Вы врете, молодой человек! Я же рядом стоял! А пройти мимо меня он не мог! – Подключился старый шизофреник, махая своей клюшкой-тростью и брызгая слюной из вставной челюсти. 

- Ну, вы отвернулись, он и вышел, – внаглую ответил Шкед.

Мент чуть не засмеялся, а дед стал исходиться на говно.

- Как так мимо меня? Я же никуда не отходил. А я лично Вам говорил, чтобы Вас не было после 1 октября. И вы меня спрашивали, кто я. Я – председатель и сторож. «Да хоть папа-Карло», - подумал Шкед и начал внаглую спрашивать в ответ:

- Лично я Вас спрашивал? Вы мне не говорили. Может - Сошо, мне нет.

Дед аж охуел от такой наглости. Но в жизни так бывает всегда: кто посильней энергетически, тот и ведет. И в этом разговоре сильнее был Шкед. Но вот с ментами, хватало энергии лишь на чмо с плюсом, и то неизвестно в какую сторону. 

Тем временем, менты упорно не могли найти третьего. И вот уже когда в третий раз поисковая группа, состоящая лишь из дебилов-ментов, поднялась на второй этаж, она нашла Оленя с довольной лыбой маньяка. Сверху донеслись крики:

-А вот и третий!

 «Ну вот и пиздец пришел! - Подумал Шкед. – Теперь точно пизды ввалят и хуй отмажешься!» 

- А, так он на крыше, а я - то думал он ушел, - сказал хитровыебанный Шкед, пытаясь отмазать свою задницу, и пошел было наверх. Но мент не спал и ловко, одним движением руки, остановил Шкеда и заодно прицепил его наручниками к Сошо, который в это время жидко пересрался! 

Сверху стали доносится какие-то удары. «Бля, Оленя бьют, щас и меня будут!» - Тут же включилось воображение у Шкеда. Руки начали трястись, Сошо и так с стоящий с тухлым ебальником, вообще стал похожим на полное чмо.  Тут  ко всему нашли записку  к Учителю

- Дорогой Учитель, мне плохо…, - стал читать один из Ментов. 

- Вы че, сектанты какие-то? 

- Да, да у них вон и Усама Бен Ладан на книге, - подхватил другой мент, показывая на книгу Ошо.

- Да нет, это я с классным руководителем переписываюсь.- Только и смог придумать уже весь залитый мочой Шкед.

-Ага, ты меня лечи, где это видано, чтобы переписывались с преподами? Мы их в школе- то видеть не могли! – Со смехом вставил один из них

- Ну, это просто учителя, а с этим мы в горы ходили, чуть ли не жизнь друг другу спасали,- выебнулся мелкий. И тут он вспомнил свою маразматичку училку, с толстым задом, и тупой тыквой, и ему стало смешно, что с таким чудом еще можно куда-то ходить. Веселье прервал мент:

-Любимый Гуру, - ну точно секта. 

Шкеду вставить не нашлось ничего, к счастью козлу этого и не нужно было.

Тем временем сверху спустился Олень, вид которого вызывал приступы смеха: стояло чудо 2-х метрового роста в очках ботаника - переростка, с растянутыми рукавами свитера, в которых прятались копыта чадоса. Он всем своим видом походил на маменькиного сынка, которого отчитывают на родительском собрании! Вид был такой дебильный, что  было тошно смотреть. Хотя дебил-переросток и пытался выглядеть великим сталкером, играющим роль, но было видно, что ведет он себя так, потому что боится получить по еблу и все.

Чтоб убрать с себя внимание Олень, думая лишь о своем заде, стал стебаться над Сошо, у которого ебальник становился тухлее каждую минуту. 

-А ты, наверно, школу точно не закончил? - С издевкой спросил мент у Сошо, намекая на его тугодумность. Менты явно веселели, не чувствуя особой опасности, да и по телефону уже давили адвокаты. Тут Олень, пытаясь прикольнуться над глупой пачкой Сошо, выдавил: 

-Да он три класса церковно-приходской школы не окончил.

Все заржали, и лишь одному Сошо было не до смеха.

-Мама с папой поди ищут? - продолжали козлы. 

-И батюшка! - вставил Шкед. В это время он смеялся, но тут дело дошло до него.

-А че это у тебя штаны белые? - спросил мент. – Обкончался что ли? 

-Да, нет вы что. Это кефир! – Cразу стал оправдываться Шкед. 

-Да ладно! Поди рукоблудством - то занимаетесь? - не унимался дебил в погонах. Шкед в это время усердно пытался закрыть белое пятно на штанах. Приступ стыда подкатывал к его горлу. Мать в его голове кричала: «А! Вдруг тебя дрочаном посчитают! Этим только извращенцы занимаются! Ты же у меня порядочный мальчик!». Хотя все этим занимались, у мышей это считалось постыдным делом, и каждый считал своим долгом высмеять того, у кого обнаруживались признаки сего священного занятия.                     Мужской настойчивый голос по телефону делал свое дело. И менты постепенно успокаивались. Лоси переместились на кухню, решив, как это уже завелось у свиней, подкрепиться перед долгой дорогой в ментуру. Сошо уже приготовил все на столе. Надо сказать, пока остальные собирали вещи для отъезда, он уже успел разделить все на троих. И тут произошла очередная кора, которую выдавил тормозной Сошо. 

-А яблоко то можно? - спросил чуть ли не криком при всех Сошо.

-Как делить то будем?». Вместо того, чтобы думать над своими реакциями и наблюдать за собой, свинья думал только о еде. Тут менты нашли рассказ про одевание резиновой куклы. 

-Это ты наверно, Олень, ты, наверно, - Шкед, а ты – Сошо, - сказал ментяра, тыкая поочередно пальцем в каждого из них. - Вы че, лоси? - Шкед чуть не поперхнулся капустой, у Оленя округлились глаза, словно у Совы, а Сошо как всегда завис. 

-Да нет, я Рома, - как-будто обиженно ответил Олень. 

-А кто это все написал?

-Я, - ответил Шкед, и тут же подумал, что спиздел очередную хуйню. Тут он подумал, что все равно узнают, кто написал по экспертизе по почерку. Ебанатик насмотрелся детективных фильмов и решил, что в жизни так и происходит. Но сразу же стал отмазываться:

-Это, типа, юмористический рассказ, из Интернета идею взял.

-Ну-ну, и трое вас здесь. 

 Тут Шкед вспомнил содержание рассказа, и погань активно включилась в его голове: «Нет, это не я! НЕ читайте! Там все неправда! Это не про меня!» - Раздавался крик в его башке.

-А как вы тут без баб - то? Дрочите, наверно, или вон с куклой играетесь? 

-Да сами понимаете, куда денешься? Надо же как-то - стали подстраиваться под мышиную мораль Олень со Шкедом, испытывая дикий дискомфорт от внутренней клетки социума. При этом Шкед издал смешок, вспомнив образы покупки куклы. 

-Смотри, он еще и довольный, - подметил другой ментяра, подразумевая ебанутость Шкеда. Тут малой вновь заметил, как внутри водрузилась стена дискомфорта от оценки. 

Лосей загрузили в Уазик и повезли в ментуру. Мыши провожали машину с победными ебалами, чувствуя удовлетворенность морали сонного царства. Лосям было тошно и смешно смотреть на эти лица, не имеющие уже шанса во всем что-то большее. По дороге завязался разговор с ментами. Те чуть ли уже не по-дружески задавали вопросы о походах. Шкеду это явно нравилось. Попав в родную стихию, он умудрялся и себя отмазывать и свести тему  к тому, что вызывало в ментах кучу образов про секс. Не маленький малыш стал расписывать, как много баб на туристических слетах. Что нет проблем с местом совокуплений и нет проблем с наличием партнера. Ментов такая перспектива вдохновляла, и они с завистью улыбались, вспоминая о своих жирных курицах дома. Козлы периодически задавали про это вопросы, забыв, куда и с кем они вообще едут. Вся их репа была занята сексуальными образами, которые подпитывал довольный Шкед. Ему и самому было явно приятно выдавать себя за крутого парня, окучивающего всех баб подряд. Но это творилось лишь в воображении. На деле же он становился заикой, или просто молчал. Тут же мелкий вспоминал, как он чморился знакомиться, боялся общаться, но фантазировать всегда приятнее, чем действовать. 

По пути ментовозка заехала … В районный дурдом. «О, Клево! - подумал Шкед. – Может на дуриков получится посмотреть». 

-У меня сосед здесь был. После этого 2 месяца ни капли в рот не брал. Говорит: вышел в коридор, а тут и светофор, и Наполеон, всех вместе можно найти. Там дебилы пачками мрут, - рассуждали менты, не видя, что сами являются шизофрениками. Но на фоне общего быдла выглядели, как все, не осознавая свою дурость. Как потом оказалось, туда попал один из них – вот она правда жизни. Все идет  к этому! Только с Великим Мастером можно чего-то добиться в своей жизни и познать ее предназначение. Лосей без приключений привезли в ментхату, и усадали у входа за решетчатой дверью. У Шкеда жа с сердца слегло, когда он понял, что к дяденькам зэкам он не попадет. «Ведь опустить могут», - мелькали в его голове образы. Почувствовав спокойное отношение Ментов, дурбатовцы расслабились, и лишь один Сошо сидел с тухлой пачкой. Первым вызвали как раз его. Вторым подошел Шкеди увидел чудное зрелище: Сошо с миной на лице, что его сейчас будут пидорасить, с черными руками, которые в этот момент красили чернилами, дабы снять отпечатки кривых лап. При этом чадос, словно внутренне сопротивлялся ентому действию. Отворачивая голову от ужасного зрелища – снятия отпечатков пальцев. Мент грубо держал его за руку, и прижимал поочередно каждый палец, ударяя каждый раз кулаком для лучшей пропечатки. Сошо было тухло, как никогда. Мать кричала в его репе: «Вот, посмотри, ты теперича уже зэк. Еще немного и сядешь. Посмотри до чего тебя довели в секте». Под конец ему дали в руки зэковский номер и сфотографировали. На фото получился чебурашка с тухлым лицом. Та же участь досталась и Шкеду. Затем к ним подключился Рогатый. Фотографирование дурбатовцев превратилось чуть ли не в фотосессию. Каждый подбегал, смотрел фото, и все весело смеялись над глупой рожей в фотоаппарате. Мент даже предлагал перефотографироваться Лосям, забыв, чем он вообще занимается. И тут Шкеда вновь посадили на очко. 

-Тащи-ка сюда свой рассказ про куклу, - сказал ему один мент. 

«Бля, опять попал. Нахуй я ляпнул, что это вообще мой рассказ?» Шкед нехотя поплелся и постарался взять самый безобидный листок. Прочитав несколько строк, козел в погонах спросил: 

-А ты нормальной ориентации? 

«Опять за больное место. Че сразу гомик-то? Неужели похож?» - подумал Шкед, не видя, что вид был явно пидорастический. Мент куда-то ушел и вернулся со словами:

-Прикольно получилось! Может, на память оставишь, писатель? И тут страх Шкеда сменился гордыней: «О! Вот! Наконец-то мою работу признала «обширная публика», значит я – крутой писака! А читали бы Вы мои прошлые работы! Там я вообще Великий», - раздувался идиот, не видя, что его просто хотят подставить. 

-Ну, может, хоть копии снимем, - спросил наотказ мент. Оставшаяся извилина мозга возобладала в Шкеде. Заикаясь, боясь отказать дяденькам милиционерам, еле слышно отказал.

Близился конец рабочего дня, которого менты, как послушные роботы дожидались. А вместе с ними и Лоси. Но, не теряя времени даром, они сидели и весело слушали транс, на ходу придумывая песню про случившуюся ситуацию. И лишь один Сошо сидел с тухлой миной на лице, перебирая все свое шизофреничное прошлое. И в шесть часов, чуть ли не под ручку с ментом, три Лося вышли на свободу, лишь ощущая внутреннюю турьму.

