Глава третья. Камни

Просветление пиздобратьев шло полным ходом! Гуру Рулон был очень неспокоен, потому что он ни когда не успокаивается, в отличие от всяких долбоебов! И поэтому Костры шли один за другим! И сильно повезло, на хуй, тем, кто попал на это потрясающее, яркое и эмоциональное зрелище!

Рулон был, как всегда, неподражаем и жестко, непримиримо, с красочным юмором обучал мальчиков-колокольчиков уму-разуму:

Правда, им, на хуй, усрать и срать еще до ентого!

– Ну что, все козлы жорные в сборе? – громко спросила Прима.– Тогда Костер начинается!

– А Пидор Сельский-то где? – удивленно спросила Роксана, оглядев всех прибывших на костер свиней и не обнаружив среди них оного говноеда.

– Где Пидор Сельский? – грозно повторила Элен.

– А он сейчас кушал, – скромно заметила Длинная.

– А-а, кушал! – насмешливо протянул Гуру Рулон.

– Ему некогда, – съязвила Роксана, поправляя фарфоровые чашечки на столе, за которым сидел Мудрец.

– Его не беспокоить! – прикалывались рулониты.

– Ну и что, что мы уже молимся Богу, он кушает! – насмешливо говорил Гуру Рулон. – Это важнее оказалось.

– Бог спаси обжору! – прикололась Аза, мрачно глядя на дверь из красного дерева с массивными ручками в виде голов льва, ведущую в большой холл, где сегодня шел костер, и, очевидно, мечтая стереть Пидора Сельского в порошок, как только его прожорливое рыло появится в дверном проеме.

– Теперь мы все знаем про него. Он кушает – это очень важно. Он не практиковал наблюдение за голодом, нет? – спросил Гуру Рулон.

– Нет, не практиковал, – мрачно ответил Олень, который тоже припух от такого поведения Пидора Сельского.

– Не смотрел на свой желудок со стороны? Нет? – не успокаивался Гуру Рулон.

-только вчера радостно этому учили! – заметила Ксива в шикарном наряде, вышитом  золотом и дорогими стразами. 

– Не практиковал, не смотрел на свой желудок со стороны – сильно отождествился! – комментировал Рулон. 

В этот момент Пидор Сельский ввалился в зал, как ни в чем не бывало. 

– Если мы отождествляемся – все! То, что нас губит – это отождествления. Мы должны бороться с отождествлением! Отождествления разные бывают – с инстинктами, с больным воображением. Мать долго гоняла нам образы про сказочных бомжей, и теперь все в них поверили, верят, что есть сказочные бомжи, а этого ничего нету! Это отождествление с больным воображением, поэтому мы должны бороться с отождествлением! Отождествление противоположно сознательности – если человек сознателен – значит, не отождествлен, если отождествлен – значит, не сознателен. И мы должны становиться все более и более сознательными, учиться смотреть на всё в себе со стороны, иначе мы будем марионетками эмоций, мыслей, больного воображения, инстинктов, станем марионетками, а не людьми! Чтоб стать людьми мы должны бороться с отождествлением. Запишите в ваши тетради, – старческим голосом произнес Рулон, приведя рулонитов в буйный восторг. 

Олень достал откуда-то из задницы кусок туалетной бумаги и пытался накарябать мудрость на нем огрызком карандаша, Пидор Сельский царапал булавкой на ботинке, некоторые самки пытались вывести надписи косметическим карандашом, так как неудалые ученички не брали с собой на костер ни ручек, ни тетрадей, очевидно надеясь на свою дырявую башку! Токма у примерного Ивахи, патаму, что он всем известный канцелярский крыс, и у новеньких рулонитов были с собой тетради, патаму чта они еще трепетно относились к Истине, кою вещал Мудрец.

– Человек постоянно отождествлен со всем! Только сознательный человек неотождествлен, а несознательный человек отождествлен со всем подряд – как на него кто посмотрит. Со своим телом отождествлен, с мыслями, которые глупые в голову к нему пришли, нелепые эмоции – со всем подряд отождествлен! Он никогда, если только момент, секунду-две, бывает растождествлен, когда ему об этом напоминают, но это на короткие мгновения, а так обычно обязательно с чем-то отождествлен. И каждый должен задавать себе почаще вопрос: «С чем я отождествлен? Что меня губит?» – радостным хором подхватили рулониты.

– «С чем я сейчас отождествлен? Шо меня хубит?» Если мы почаще будем задавать этот вопрос, то будем уже на несколько секунд пробуждаться. 

Когда смотрим на портрет Гуру Паски, должны быть сознательными -только потерялось сознание, какие-то образы поплыли, что-то все плывет, забыли, что смотрим вообще на точку – это бессознательное состояние, идет отождествление с образами ума, например, когда забываем. И так в таком состоянии отождествления, а значит и сна, мы проводим всю свою жизнь. И поскольку человек живет в состоянии отождествления и сна, мать его может легко завнушать и сделать полным дураком! Маленького ребенка, который более разумен, чем взрослый, мать делает полным дураком, внушая больные установки глупого общества. Поэтому мы должны бороться с отождествлением, становиться сознательными, и тогда мы выйдем из-под влияния мамочкиного гипноза, навеянного мамочкой больного сна-а. Суть этого сна – быть как все, и человек спит и видит, как он становится точь-в-точь, как все остальные – таким же дураком и долбоебом. И так проживает всю жизнь и весело откидывается в могилу. 

– Так недаром же говорят: «Ой, весь в маму! Весь в папу!» – заметила утонченная Роксана.

– Если полный дурак – значит очень хорошо! Весь, как мама, весь, как папа-долбоеб – очень хорошо.

– А если у человека какие-то особенности, никто не говорит: «Ой, это у меня ребенок какой-то особенный, и надо его поддерживать»! Нет: «Ну что за ребенок! Почему не такой, как все долбоеб»?!

– Главное – уподобить себе! Говорят, что мы по образу и подобию Божьему сделаны. У нас только душа в потенциале такая, а так сделаны мы по образу и подобию матери, отца и других уродов и дураков Я – РЕЗУЛЬТАТ ВНУШЕНИЯ И ПОДРАЖАНИЯ УРОДАМ, – еще одну фразу записываем. 

И поэтому, когда мы становимся сознательными, наблюдаем за собой со стороны, то мы видим, как мы хотим подражать уродам, и какие их внушения постоянно кружатся в нашей холове! И только тогда мы можем от них начать освобождаться, когда мы это все видим. Пока мы это не видим, несознательны, нам кажется – это я и есть. Эти глупые мысли шизофреника – это я и есть. Эти дебильные установки, программы, рефлексия – это я и есть. На самом деле, когда мы смотрим со стороны – видим, что это – не Я., Поэтому следующую фразу записывайте: когда мы видим все эти дебильные установки и реакции, допустим, страх или еще что-то, мы говорим: «Я – НЕ Я, И ЖОПА НЕ МОЯ!», – И таким образом растождествляемся!

Говорим: «Я – НЕ Я, И ЖОПА НЕ МОЯ». Записывайте эту фразу. 

Очень полезная фраза, ее повторяем и тогда начинаем растождествляться с этими вещами, начинаем весело смеяться. Нужно начать над этим всем смеяться: над желанием найти принцев, над тем, что хотим быть, как все, над чувством голода, еще над чем-то надо начинать смеяться. И тогда возникает   растождествление, СМЕХ – ЭТО ВЕРНЫЙ СПОСОБ РАСТОЖДЕСТВЛЕНИЯ, – записываем в тетрадки.

-только мне хочется сказать, что не тогда, когда крысишь, надо говорить «Я – не я и жопа не моя!» – умно заметила Роксана.

– А когда возникает желание крысить? Не оправданием должно быть свинству, когда обосрался в штаны, подумаешь – «я – не я, жопа не моя!». А когда наблюдаем за всеми процессами, иначе человек может использовать это в качестве оправдания, отождествляясь с тем, что заставило его обосраться, будет с этим отождествлен. 

И так идет потихоньку процесс развития сознания – человек становится все более сознательным, и выходит из дурацкого сна больного общества – и только тогда он может стать счастливым. Если он будет жить, как все, как его сделали в обществе, он всегда будет глубоко несчастным человеком, и никакая семья и дети его не сделают счастливым! Сколько бы детей он не родил, какого бы бомжа он не нашел  – никогда он счастливым не будет. Сколько б он чего там не съел, не удалось стать таким, как все, или что-то еще – ему никогда не будет хорошо. 

Вот это основное, что мы должны запомнить, поэтому человек будет счастливым только, когда он все это увидел, и стал свободным. Вот что такое анутара самьяк самбодхи – полное и окончательное освобождение от уз программы и кармы. Теперь мы знаем, что это такое: когда мы на все смотрим со стороны и со всем растождествляемся, все это перестает нами управлять. Тогда наступает анутара самьяк сампиздец! И мы становимся полностью свободными! 

Но еще отождествлялись: Пидор Сельский боялся, что он не доест, и поэтому опоздал. Он пихал, пихал в себя, пихал! Отождествлено! Он боялся, что он не наестся и неважно, что он пропустит какую-то истину. Главное, сейчас поесть – это реально. 

Он должен был думать о том, как услышать истину, а не как кусок запихать последний в рот.

Кусок должен выпадать изо рта, и он должен начинать слушать Истину, которая может его спасти от полного пиздеца, который нам уготовало больное общество уродов! От этого надо спасаться, это называется «мукти» – освобождение. Оно начинается с осознанности.

– Интересно, что он сейчас приедет к мелким рулонитам, и они будут думать: «О, он был у Рулона! Наверно, многое знает всего». А ведь он просто был рядом с Рулоном, зато думал о еде, вместо того, чтобы слушать Истину.

– Да, он знает, где какая еда лежит, где крысиный яд, где дохлые кошки, где тухлая рыба лежит, где крысы – все это он очень хорошо знает, потому что с этим был отождествлен, это его сильно интересовало! 

А кто-то вспоминает: вот у меня было столько бомжей, этот бомж в меня плюнул, этот вот так-то сказал, этот огрел меня портфелем по голове – и все это перебирает в воображении. Всех своих бомжей вспоминают: кто, как плюнул, кто харкнул, кто чего – вот так перебираются все бомжи, тоже такое же отождествление. Человек не видит, что все это было уродство жизни! Алена сейчас увидела, что все это было уродство жизни,  все бомжи! Мать справа приучила ее идеализировать бомжей, когда она нашла пьяницу-урода, то мать ужасается, но мать-то сама учила идеализировать бомжей. Не говорила: «Смотри – все это засранцы, дураки, нормальных очень мало, внимания на это не обращай!» Сперва научила идеализировать, а потом: «Ой, ты связалась со свиньей!» Удивляется, когда этому учила – отождествляться со свиньями. Должна была, как мы тут вот разговариваем, должна была мать говорить все жестко, конкретно, без всяких иллюзий!

– Между прочим, каждая мать знает истину, потому что у каждой женщины есть горький опыт, и этот опыт она скрывает, – сказала Прима.

– Она знает, но все скрывает, потому что дочь надо добру учить – зачем она будет знать все в жизни плохое? Надо плохое от нее скрыть, чтобы она знала только одни иллюзии и сказки – вот это добро-о! Знать побольше иллюзий и сказок – это добро-о-о. Так поддерживали сказку о коммунизме: все, что противоречит глупой марксисткой идеологии, скрывали от людей – тлетворное влияние Запада, голос Америки глушили, чтобы никто правду не мог знать, и все верили в сказку, что скоро коммунизм построим! Вот так и мать о семейном счастьице нам рассказывает и скрывает реальную правду от нас.

– Может быть, если мать не учила бы как Марианна действовать, но хотя бы просто рассказывала бы о жизни правду – мы бы уже наполовину стали умными.

– Вот так, но правду никто не хочет знать! Самое трудное – знать правду, потому что правда горька-а-а-а! Для урода, который отождествлен с иллюзиями, правда кажется горькой, а для мудреца правда кажется сладкой, потому что он понимает, что, зная правду, он не попадет в яму. А дуракам правда кажется горькой, потому что они вообразили, что ямы нету, и туда смело идут и падают! 

И удивляются: «Че это я упал? Эт только я упал, а другие нет?» 

Они не хотели знать, что эта дорога ведет в яму, им хотелось верить, что там ямы нет, там светлое завтра их ждет! Но там была яма, и они в нее падают, а потом удивляются: «Как так, вот все делаю, как мне мать внушила, че ж мне все херовей и херовей с каждым днем становится?»

Именно потому, что ты так все и делаешь, как внушила мать. Почему говорят, что наглость – второе счастье, или этот человек пожертвовал принципами и стал хорошо жить. Какими принципами он пожертвовал? Он программой пожертвовал, которую мать ему внушила, и стал хорошо жить! Вот какими принципами он пожертвовал! Вот поэтому-то и стал он хорошо жить, что перестал мать слушать. Вот какими принципами он пожертвовал!

Но мать въелась глубоко, и Кира уже пытается по-другому действовать, а там страх! А там страх живет, потому что глубоко въелось! Уже на эмоциональном уровне в виде рефлексий живет. Умом человек может все понимать, как надо действовать, но въелось глубоко, и живет в виде рефлексий! 

– А все почему? Как только ребенок начинал что-то просить, его били по рукам – били-били, и рефлексы условные выработались!

– Да, поэтому теперь надо бороться с условными рефлексами и действовать им наперекор. А это очень трудно! Включается лампочка, бежит слюна, собака пытается бороться с этим – очень трудно! Лампочка загорается, собака думает: «Нет, мяса нету, сейчас слюна не будет у меня бежать!» – но слюна продолжает бежать, и собака пытается что-то с этим делать, но это очень трудно, потому что слюна уже научилась бежать! Она бежит, лампочка загорелась – все, и кажется, что кусок мяса там лежит, и слюна опять бежит, хотя собака умом понимает, что это не так, но слюна продолжает бежать при виде бомжей. 

Поэтому мы теперь все хорошо знаем.

– А есть такое противное слово на этот случай – надежда. Даже если человек что-то понимает, потом все равно находит тысячи объяснений.

Надежда Мы теперь знаем, что надежда умирает последней. 

Кажется, что пьяница исправится и станет все равно принцем. «Он же сказал, что любит, ради любви ко мне он будет исправляться!» – и пьяница станет вундеркиндом, дебил станет вундеркиндом, но этого не происходит. Надежда умирает последней, поэтому мы должны бороться с рефлексиями! И уже все понятно, как надо действовать – все объяснили, но страх живет, дискомфорт живет и с этим трудно справиться. Нужна долгая практика, чтобы с этим справиться, очень долго практиковать, чтобы это все победить. И потом уже мать теперь на уровне рефлексов у человека срабатывает! Он не может так просто с этим справиться, и опять поддается рефлексам, и все!  И они его ведут опять в ту же самую яму-у. Поэтому мать засела очень глубоко, засела в виде рефлексов, и с ними справиться очень сложно – лампочка загорается и слюна бежит. Собака теперь должна долго практиковаться, очень долгий путь духовных практик пройти, чтоб, когда лампочка загоралась, слюна уже не бежала у нее. И, когда показывают палку, чтобы собака не дрожала от страха. 

И теперь мы все знаем, и теперь от этого надо спасаться. «Спаси и сохрани». Что такое «спаси и сохрани»? От этих рефлексий Богу молятся – «Спаси и сохрани», чтобы Бог помог человеку спастись вот от этих рефлексий, от сна, в котором человек находится, от отождествлений человек начинает спасаться. Вот что написано: «Спаси и сохрани мя». 

– А я сегодня у Ошо прочитала такую удивительно простую вообще вещь, что никакие мысли, никакие эмоции – это не страшно, потому что мы не есть эти эмоции и мысли, они просто приходят и уходят, но самый страшный единственный грех – это отождествление с ними.

– Вот что, поэтому должны молиться: «Господи, спаси и сохрани мя!», потому что Бог может изменить человека, но человек должен этого сильно захотеть! Сильно захотеть измениться! 

А пока что Богу молится человек: сделай 2х2=5! Сделай, чтобы дебил, пьяница стал принцем, сделай, чтобы 2х2 стало 5!

– А когда они говорят: «Спаси и сохрани мя», – это значит «спаси меня от соперницы, спаси от развода!»

– Просят глупость! «Бог, спаси обжору». 

Пидор Сельский просит 2х2, чтоб стало пять, но человек должен просить об освобождении! Таких молитв много, Бог их особо не слышит. Иногда может услышать, и вдруг у человека что-то, получается – удалось познакомиться с засранцем, с пьяницей, еще с кем-то, а потом только для того Бог это допустил, чтобы человек разочаровался, увидел, что это говно, понял, что счастье надо ждать от Бога, а не от уродов. Чтобы он это понял, Бог это допускает, позволяет этому случиться, но человек потом видит, что это ничего не стоит – не то, что ему нужно. И моя бабушка увидела в девяносто шесть лет, что че-то нет в жизни счастья, может, врут люди-и. В девяносто шесть лет догадалась! А когда человек умирает, то он тогда видит все реально, как в жизни было, в момент смерти ему Бог открывает глаза, и он видит все реально, но уже поздно что-то менять, потому что он уже, оказывается, умер. Уже видит: «А! Вот так надо было, так!» –  но все-е-е – поздно уже, хуиньки-заиньки. 

– А следующая жизнь будет, как новый шанс, чтобы что-то понять?

– А следующая жизнь, как новый шанс – Бог опять бьет палкой,  чтобы человек поумнел. 

– А Гурун звонил, и сказал, что в Европе вообще охуеть какой бум! Подъем и всем рулонитам старшего звена снится сразу два Учителя!

– Уа-уа, – последовали радостные вопли со всех ухлов огромного шикарного зала.
Трое пидорасов растусовались по-хитрому между хостей праздника, шоб никто не видел, как они заталкивают в свои бездонные желудки вкусности, а также вилки, тарелки, бутылки и тому подобные ненужные вещи.

У них был многодневный пост и их предупредили, что нехуй жрать на костре, шоб учились отрешаться от хавала, блядь! Но эта задачка была им не по зубам!

Самый прикол, что жрицы каждый костер прикалывались над дураками, подсовывая им несъедобные вещи, а они с легкостью их сжирали, даже не замечая, шо прохлатывают!

Пидор сидел с натянутой, искусственной улыбкой, которая выражала: «Гы, жрать дайте, а то вас сьем!».

 В этот раз у них было необычное угощение орешки «Керамзит»! Это такие камни, которые используют строители, захуяривая их в жидкий цемент. 

Аза «любезно» пригласила прожорливых свиней к столу:

– Ну, че, пидаросье поросячье, прошу нападать на жратву! Пост отменяется!

И три урода не мохли поверить свалившемуся на их желудки усчастью!

Они заорали:

– У-у-ра, да здравствует жратва и ебля, фу, то есть Рулон!

И тут же запустили свои костлявые грабли в тарелки с «орешками». Иваха с разбегу закинул камень в свой рот, проглотил и не понял! Потом засунул второй, тот уже пошел плохо и он «удивился» и подумал: «Странно, че-то хуево идет, наверно из-за того, что я разучился уже жрать! Ох, последнее время было мало возможности скрысить!». Тогда он решил покусать камни: «Блядь, подсунули нам орехи столетней давности, не дают объесться!», и в серцах выплюнул содержимое вонючего рта. 

Он был похож на «шамкающую бабусю», у которой от старости выпали все зубья, а ей очень хотелось пожрать сладкого и она сильно расстраивалась из-за того, что не могла его пожрать!

Потом весь костер он сидел с видом «думающего поэта», размышляя на тему: « Почему мне в жизни так не везет со жратвой?».

 А что же вторые два отродья? Олень и Пидор Сельский  оказались, как всегда активнее!

Прима угорала:

– Ну, че вы ссыте, угощайтесь!

И козлодои начали еще быстрее поедать каменья! Олень скривил свой красный шнобель в недовольстве, видимо угощение было не в его вкусе, странно.., однако, с чего бы?

«Сволочи, опять не дают шоколада», – думала набыченная свинья.

А что же Пидрюга Позорный, он же Пидор Сельский, он же Бывший Пахан? 

Элен угорала:

– А наш Пидор ярче и активнее всех! Он опять занял первое место! Вот, учитесь, «Постоянство и победа в обжорстве его девиз!»

И все рулониты повернули свои ряшки к позорнику. А тот нихуя не всасывал, сидел и тупо лыбился. Он хватал камень в рот, пытался хрызть яхо, прикладывал неимоверные усилия, шоб енто удалось, а потом просто захладывал как есть! И казалось, что ниче его не расстраивало! Как говорится, жрал, как есть. Пидрюга думал: «Эх, че-то плохо идет, мама, где ты, наколи мне орешков, жрать охота!»

– Слышь, Пидор Сельский, а ты в следующий раз возьми ломик долбить, может помогет тебе камни жрать, – угорали жрицы. 

Пидор сидел и не понямал, че к нему приябались, и продолжал набивать  желудок камнями. 

И ужо стал як Камаз, набитый щебенкой! Но продолжал, несмотря на то, что все стало переваливаться за борт! И ужо желудок яхо стал оттягиваться вниз, а он все жрал и жрал!

На весь зал стоял жуткий треск и лязг  зубов от соприкосновения с камнями. Уроды и так и эдак пытались разгрызть «крепкие орешки», но это у них  нихуя не получалось.

А потом козлодои яшо долго срали  камнями. 

А все потому, что если они не хотят понимать по-хорошему, тогда Бог будет им говорить по-плохому! И Сила будет их постоянно бить и петушить, пока не дойдет! Но надежды на то, что дойдет, мало, поэтому придется им кантоваться по сансаре миллионы жизней! А если и потом не дойдет, то попиздуют в черную дыру, на хуй! Потому что в чем было их  постоянство? В том, чтобы постоянно думать о саке и о жратве, а не о Просветлении!

А должны были неустанно стремиться к развитию, козлы!

Рулон усказал о них, что они – носители «Козлокультуры»! Блядь, уебки!

Их нельзя уже было назвать людьми, потому что у них не осталось ни капли совести и раскаяния!

Дальше жрицы показали сценку про то, для чего братки стремятся на Костер!

– Ну что, свиньи, нравится вам на костре? – спросила Прима

– Да, конечно…ведь мы такие распиздатые и самые достойные, хотим послушать мудрость от Учителя! – развязно и нагло заявили уроды.

– А теперь мы покажем истинную правду о братках бомжах! – заявила Аза.

Жрицы вышли на сцену и показали комедию: Первый день костра – братья все в восторге – визжат, жрут. Пидор Сельский говорит:

– Друзья, как же это круто – Костер, вот как сейчас помню, о чем там говорили!

– Да, и о чем же? – полюбопытствовали пиздобратья Иваха и Олень.

– Гуру Рулон учил, что бывает печенье в шоколаде, бывает просто постное, бывают орехи в сахаре, а еще яблоки в сиропе и самое главное – это клубничное варенье, вот что мы должны понять! И чем больше будешь беспорядочно жрать все, что попадется под руку, тем умнее будешь!

– О, блядь и мы то же самое всосали! – поддакивали уроды.

Наступил второй день костра.

Пидор Сельский выступил с пламенной речью:

– Блядь, че то жратвы нихуя не дали, в чо-о-ом дело?!

– Да, ваще,  че мы просто так что ли пришли?– подвывали остальные уроды.

Третий день костра.

Все гости и обитатели Рулон – Холла наблюдали три мрачные пачки, недовольные жизнью. Им уже было по хуй на все, они хотели жрать, а им не давали, и их уже не интересовала истина, они не слышали слов Учителя,  не слышали его мудрых наставлений! Все их мозги напрочь заплыли жиром, еда заняла все клетки их мозгов, и для нормальных мыслей совсем не осталось места!

Как же они могли спасти себя? Рулон говорит, что рецепт всегда прост: меньше есть и больше прыгать!

Но уроды не хотели поднимать свои жопы, им даже было в падлу сделать простяцкую разминку! А вот жрицы сами, без напоминаний делают разминки, чтобы быть активными!

Хороший аппетит – это признак здоровья, а есть мало – это уже признак ума!

Этот показатель у них отсутствовал напрочь! Но они мнили себя умными, придурки.

Возомнили себя великими, на хуй, сами и жопу-то не знают, как подтереть, все мамочку ищут! А мамочки их хвалили, кода  они срали,  поэтому они вырослиполными ничтожествами! Они им  говорили: «Ой, Васенька, ты насрал, какой ты молодец, на тебе конфетку!» И так мать поощряет за дерьмовые реакции! И потом, когда из ребенка  уже формируется полный урод, то он начинает активно гадить и ждет, что его поощрят за это!

Рулон сказал про недоношенных рулонитов, что они: «Трое из дворца одинаковых пиздеца!».

Вышла Прима и представила всем присутствующим:

– Прошу любить и жаловать, вот он Принц номер один – Пидор Сельский, первый и последний в своем роде, по прозвищу Лунатик! Его необычная особенность заключается в том, что он парит в своих ебучих, неосуществимых мечтах и фантазиях и никак не может самостоятельно приземлиться на Землю, поэтому Богу приходиться насильно приземлять его ударом под яйца или гычей промеж лопаток. К сожалению, мир жесток по отношению к мальчикам-одуванчикам.

Поэтому Сила быстро раздует их пушок по разным углам!

Когда Пидор слушал все это, то он начал обтекать и потом ваще испарился в луже своих инфантильных слез!

Дальше продолжила яркая на слова Аза:

– Принц номер два – Олень Вонючий, по прозвищу Бродяга. Да, его необычность и ценность заключается в том, что он очень любит бродить, где попало. Особенно по самым злачным местам – ближайшим помойкам. Самое главное, что он никогда не оставит свою избранницу в гордом одиночестве, он возьмет ее с собой на вечернюю прогулку по мусорным бачкам. А как он любезно делает предложения – это «красноречивый лечила!».

Он промямлит: «Дорогая моя, пойдем со мной на помойку, я покажу тебе луну в бачке».И если в вашей голове закрадется смутное сомнение, то он тут же развеет его как дым: «Верь мне, это настоящая практика, чувствовать радость в любой обстановке, не надо отождествляться с окружающим миром!».

Этот принц преследует три основные цели в жизни: много жрать, спать и ебаться. Остальное его не ебет. В общем, если вы ищите путешественника, то этот принц для вас!

Концерт продолжила Элен:

– И так, у нас остался еще один козел, то есть Прынц Иваха-Замараха! У него есть потрясающий талант – мнить себя самым умным! Он начитался много умных книжек и решил, что он уже стал домохозяином! Но Учитель сказал, что он пока лишь Хоснамус Индивидуум, он же Хоснамус Дегенератус! Его особенность заключается в том, что он очень любит пускать пыль в глаза, стоять в руках с умной книжкой и делать вид, что он ее читает. А еще он очень любит рассуждать об изменении Бытия, сам же он его нисколько не меняет. Так и остается до сих пор маменькиным сынком. Двух слов по телефону связать не может, потому что постоянно заикается!

Ксива сказала:

– И вообще вам сильно повезло, что вы оказались здесь, в Рулон – Холле! А иначе пришлось бы вам быть сейчас где-нибудь у параши, потому что там ваше место! На зоне вас бы быстро опустили, отпетушили! А здесь еще ничего, просто тепличные условия! 

А то в тюряге вам бы загадали загадку: «Тебе вилкой в глаз или выебать раз?». Че бы вы ответили? Если стали бы думать больше  четырех секунд, то вам настал бы пиздец и кранты!

Козлобратья сильно задумались, прошел час..два…три..четыре!

Да они уже давно у параши и похоже, что им это очень нравиться! А че говна много – жри не хочу!

Да по ним армейская дубина плачет, сложно, однако, из соплей зеленых сделать оформившуюся массу!

На следующий день Костра жрицы опять приготовил прикольный подьеб – угощение для «сладкой троицы»!

Теперь «Вкусные камни» были сверху присыпаны мукой! Кажется, блядь, уже все очевидно, что жрать тут нечего!

Нет, нихуя! Сначала они спокойно сидели, делали видон, шо типа чаво-то слухают, типа у Рулона учатся!

А потом  их грабли медленно и плавно полезли к тарелкам с мукой, и они стали там ковырятся своим грязными и вонючими пальцами и пожирать муку, как термиты-людоеды, которые своим зубами могут сожрать и сгрызть все, даже железо!

При этом Олень делал вид, яхобы он чаво-та понял, хотя это усе хуйня. И он одергивал Пидора Сельского за его пакши, когда он жрал ими муку!

А на самом деле Олень кумекал: «Вот я, какой молодец, не стал жрать, да и другу не дал, значит, попрошу потом за это поощрения!».

Гуру Рулон заметил, что у Оленя сильное непринятие его резиновой подружки Глаши!

– Та-а-ак, Олень не хочет спать, жрать с Глашей, не хочет наряжать ее, а значит, он не хочет развиваться! У нас был тут такой Мудила, так он и то выполнял эту практику – наряжал ее, ездил с ней на тачках, даже ходил с ней подмышкой по городу! – рассказывали жрицы.

И тогда Оленю дали задание, чтобы он пришел на следующий костер с наряженной Глашей, и он должен был выступать с ней и смеяться над собой!

Гуру Рулон всегда помогает всем ученикам понять истину, помогает измениться, вот и Оленю он очень сильно помогал на Костре.

Рулон показывал, ярко веселясь и кривляясь, правильное отношение к этой ситуации. 

– Ну, че, понял, что нужно просто посмеяться над собой, начать уже активно и весело растождествляться. 

– Жизнь воспринимать, как Игру и тогда тебе станет сказочно хорошо!– помогали всосать истину недоделку жрицы.

Олень только кивал  своей тупой холовой. Он сидел неподвижно в обнимку с Хлашей, с красным носом и косыми глазами.  Крыша у няхо потекла конкретно! И тут он вскочил и пустился в бурный пляс со своей новой избранницей!

Видно было, шо она яму не пришлась по душе, но он, пыхтя, пытался ее принять! И очень сильно был похож на озабоченного психбольного, только что сбежавшего из дурдома! Да, Глаши он стеснялся конкретно! А яму нужно было подойти к своим братьям недоразвитым и сказать им:

«А у меня есть баба, а у вас нет, бе-бе-бе!». К тому же Пидор Сельский яму и так жутко завидовал, а после этих слов ваще облевался бы от зависти!

Дак нет, урод Олень позволил себе думать и воображать Тантру со жрицами, этого, он, на хуй не стеснялся, а с резиновой дурой яму в падлу. Як чувство значимости подбито окончательно и бесповоротно!

Но он хоть коряво, да пытался больше выебнуться!

А Пидрюга продолжал показывать свои уродливые, тормозные и тупые сценки, в которых он высмеивал жриц, а не себя, козел!

Было такое ощущение. Что он просто выходил на сцену и продолжал плавать в том же свинском и заторможенном состоянии, в котором был всегда, он уже не мог из няхо выйти!

Вот так вот, у дураков не было абсолютно никакого страха за то, что они неуклонно деградируют и не могут остановиться, что это может стать началом конца, если не начать срочно исправляться! 

