Глава шестая. Маменькин сынок.

Это повествование про недоноска Иваху. Ох, и не повязло жа яму, шо мамаша вырастила из няхо беспомощного урода!

У казла как-то возникла небольшая проблемка – загнили зубья и грозились яму повыподать все, на хуй!

Иваха решил, шо надо бы их полечить! И уродец завяньгал:

– Ой, а можно мне к зубному-у-у.

Прима ответила:

– Ну, давай, пиздуй, узнавай, когда прием, и шоб уложился в один день, нехуй слоняться туда-сюда!

– Мамочка-а-а, а хак это узнавать? Я не знаю-ю-ю, меня всегда мама за ручку везде водила, ой, я не справлюсь, ой, а там яшо мне сделают бо-бо! Я боюсь уколов, а можно кто-нибудь со мной пойдет?

– Пошел на хуй, «недоношенный сынуля», блядь, когда ужо самостоятельным будешь становиться, долго яшо титьку сосать собираешься? – бесилась Прима.

– Так и будешь трястить и ссать в штаны от любой новой, нестандартной ситуации?

Где ты видал нормального мужика, который бы нюни распускал, як ты? – добавила Элен.

– Смотри, придурок, шоб у ентого зубного тебя не обобрали до нитки, а то таких, как ты, очень легко развести, сам, блядь отдашь, даже если и не попросят! А ты должен действовать жестко и собранно, не раздавать бабло направо и налево и помнить, шо мыши хотят только одного от тебя, слабака – наебать, заебать и выебать, понял?!

Уродец, после ентих  сильно правдивых слов разнылся, стал спотыкаться и заикаться, ужо очень неприятно яму было все это слышать, мама-то яго всегда хвалила да по головке гладила. Заболит  у няхо, например, жопа или яшо какой-нибудь член телесный, и мамаша тут же яму примочки, горчичники, к врачу за ручку, вот он и стал безвольной скотиной, которая даже не знает, как к зубному сходить!

Первый день он, типа, поперся к зубному сам, не считая того, шо яго подвезли на машине прям до третьего этажа кабинета «зубастиков» и там выгрузили, шоб не потерялся придурок.

Когда дебил вернулся, то выяснилось, что он нихуя не вылечил свои зубы, свинья оправдывался:

– Ну, мне там сказали, что у меня сложный зуб и нужно кучу бабла на него, и я радостно хотел им яго вручить, полез в дырявые карманы и обнаружил, что там ничего ужо и нет.

– Ты, придурок, они так каждый день будут требовать с тебя все больше и больше, а ты че, будешь им все отдавать?!– бесилась Ксива.

– А как же иначе-е-е отдам, конечно,– гундосил уродец.

– Вот видишь, козел, как тебя наябывают, они тебе нихуя не сделали, а деньги содрали,– сказала Аза.

Так как олигофрен оказался неспособным даже сходить к зубному, то вместе с ним отправили Решето заместо мамочки. А яму  только того и надо, сразу сделался яшо дебильнее и беспомощнее, в надежде, шо все за няхо решат.

По дороге к зубному, Решето у няхо спросила:

– Ну, че, Иваха, взял с собой умную книгу почитать или костры послушать? Чем собираешься заниматься, пока очередь свою будешь ждать? Или вола собрался ебать, а, уродец?»

– Не-е-ет, не взял, а на хуя, у меня вот есть книжка записная, мне больше-то ничего и не надо, – завыпендривался урод, расправив свою грудь, как задиристый петух.

– Хм, и че это ты собрался там карябать, Пидор ходячий?– спросила, прищурившись, Решето.

– А я туды свои вумные мысли записываю, – сказал Иваха– Неваляха…

– Эй, урод, проснись, ты серишь, ты, бля, уверен, шо мысли-то твои умные, дебилом был, дебилом и остался, – подытожила Решето.

Когда они приперлись в поликлинику, то Иваха втайне надеялся, шо за няхо договорятся и все решат, но нихуя, Решето сказала:

– Давай, пиздуй, сам все спрашивай, куда тебе ломиться нужно. А сама наблюдала за тем, шо он делает.

И в ентой ситуации Иваха снова показал свою дебильность. Как оказалось, он ваще забыл о том, во сколько прием, опоздал на час и не мох договориться, шоб яхо приняли. «Добрая врачиха» бесилась на няхо:

– Пошел на хуй, тебе во сколько сказано было прийти, ни хрена не приму тебя сейчас, приходи через год!

– Хм-хм-хм,– зарыдал урод,– я же совсем без зубов останусь.

– А меня не ебет, – ответила тетка в белом халате.

Иваха все это время бегал  из кабинета врачихи к Решету и ныл ей, будто мамочке:

– Ой, а че мне делать, она меня послала, сказала не будет лечи-и-ить?

– Че, урод, охуел что ли, пиздуй и просись нормально, шоб она приняла тебя, на жалость дави. Седня все свои зубья должен зашпаклевать! Нехуй по сто раз ходить!

«Да,– подумал урод,– че-то Решето не очень на мою маму похожа, не жалеет меня, все ругает ни за что, я же хороши-и-й».

А врачиха зубная тем временем все думала, как бы из этого недоделка побольше бабла  вытянуть да время яшо потянуть.

В результате неимоверных усилий урод выпросил, чтобы яхо все-таки приняли седня, а не через год, не даром же козел бегал сто раз туда-сюда и каждый раз прибегал к Решету и канючил:

– Ой, она че-то меня все посылает и орет, мама помоги-и-и.!

Решето еле сдерживалась, чтобы не послать отборным матом недоноска, она думала про себя: «Пиздец, вот таких вот прынцев предпочитала подсовывать мне сука мать, вот таких вот недоносков, зачморышей, зашуганных маменькиных сынков. Свяжешься с таким и будешь говно за ним по жизни таскать. Вот такой вот урод до старости ни с кем ни договориться не сможет, ни время спросить, да пошла на хуй мамаша вместе со своими бомжами, буду жестко их всех уничтожать!» 

Иваха почувствовал на своей шкуре ее злой взгляд и съежился весь от страха.

И когда уродец все-таки заполз на прием, то и тут яхо ждал очередной подвох, зубная скотина яму заявила:

– Милый мой мальчик, а ты седня опоздал на рентген, а без няхо я нихуя не буду делать, приходи на следующий год.

– Ой, ну почему-у-у, – заныл урод. И тут же про себя подумал: «Блядь, как же я выйду и скажу-то, ох Решето меня ваще в порошок сотрет, эх, мама, как же без тебя хуево жить, все гоняют, да орут, блин!».

– Ах ты козел, хули ты забыл про рентген, где твоя осознанность ебучая, кто должен помнить за тебя о твоих же зубах, уж не Рулон ли?

– Не-е-ет, – завякал придурок недорезанный.

– Вот видишь, из-за того, что ты слабый, то в социуме тебя все только имеют, вот и и летаешь здесь из кабинета в кабинет, как сраный веник. Потому что мать тебя ничему не научила, ты не знаешь, как договорится, как настоять на своем, чтобы с тебя не содрали лишнего! Чтобы тебя не имели, а ты имел всех, нужно быть очень сильным! Что ты делаешь для ентого? 

– Наверно ничаво, – сказал, опустив руки, уродец.

– Вот потому у тебя все так хуево в жизни. И не думай, что я за тебя сейчас что-то буду решать, будешь под пинки учиться все сам делать, понял?– выругалась Решето.

Она все больше и больше испытывала отвращение к этому слабаку и ко всем бомжам: «Блядь, вот классная прахтика, как бабы соглашаются возить говно за бомжами всю жизнь, да потом еще и за выпиздышами? Полный пиздец! Прошло пару часов, как я вожусь с этим уродом, а меня уже трясет от няхо и тошнит! Это же и бомж и выпиздыш годовалый в одну харю, не-е-ет, семейка это не для меня, пусть другие варятся в ентом болоте!».

А вслух сказала:

– Иди и договаривайся, чтобы тебе сделали рентген седня!

Урод поплелся с опущенной головой, потом вернулся, чуть не плача, естественно, у няхо ничево не получилось.

Выхода больше не было, и пришлось Решету самой решать этот вопрос, последняя надежда на то, что недоносок справится, иссякла.

Решето стала заговаривать зубы врачихе:

– Ой, мой брат че-то растерялся, про рентген забыл, ведь наверняка есть возможность сделать все сегодня, подскажите пожалуйста. Врачиха сжалилась и сказала, шоб он перся в соседнюю поликлинику делать рентген и без очереди.

– Ну, вот, а хули ты не мох нормально все узнать, блядь, тебя так и будут футболить по жизни, так и останешься бессмысленным дураком.

Они вышли на шумную улицу, Иваха весь съежился от страха, так как раньше он выходил на улицу только с мамочкой за ручку, потом решил, шо Решето все сама сделает и расслабил булки. Ну, как только расслабился, так яму пиздец! Решето тут же устроила яму прахтику, ну такую простенькую, детсадовскую:

– Че Иваха, расслабиться решил, нехуй, представь, шо я не знаю, как нам добраться до другой больницы, вот тебе три минуты, чтобы выспросить у людей, куда нам переться.

И они двинулись в путь, Иваха сразу стал заикаться, он не знал, как яму подойти к людям, как спросить, как попросить, мамаша ведь ентому не научила.

Иваха, скукожившись и заикаясь, стал делать жалкие попытки, чтобы хоть как-то разведать информацию. К нормальным-то людям он боялся подходить, яхо все тянуло к таким же грязным и вонючим бомжам и бомжихам, как он сам. Видимо, действовала какая-то магическая сила притяжения и сонастройки.

– О, мисте-е-ер, гм, бе, ме, – а как мне пройти в туалет, тьфу, то есть к зубному, – говорил, весь краснея, заикаясь и обливаясь пятидесятым потом, уродец.

На няхо смотрело полторы пары косых от выпитого литра самогона глаз, абсолютно не вдупляющих, че от нехо хотят. Тут ентот бомжара открыл рот, и из няхо понесло, як из помойки, даже закаленный запахом тухлых носков Иваха решил поморшиться для приличия. Кады бомж открыл свою пасть окончательно, то изрек:

– Му-у-у, – после чаво свалился на Землю и захрапел.

Иваха подумал: «Блядь, не получилось ничаво выяснить, щас яшо ругать начнут, а к другим людям страшно подходить, а вот к бомжам я всегда готов, они родные мои братья по крови, они меня поймут».

Решето пронаблюдала эту сцену и вставила дебилу по первое число:

– Ты че, придурок, к кому ты лезешь? Че, к нормальным людям слабо подойти? А ну давай учись знакомиться и просить. Что с тобой будет, если окажешься один на один с социумом, а? Да тебя сразу сожрут, ты не сможешь выжить. Долго будешь яшо маминкиным сынком, идиот ходячий?

Придурок набрался смелости и подошел к какой-то тетке на рынке, и, заикаясь, спросил у нее, как пройти до нужного места. Она посмотрела на няхо, подумала, что это, наверно, психбольной из дурки, и из сострадания че-то там яму объяснила. Он, так нихуя и не понял, стоял, хлопал своими моргалами, ничаво не втыкая, и не знал, куда рыпаться. Свинья все ждал, что прибежит мамочка, схватит его под руки и отведет, куда нужно, но ентот номер не пройдет. Найти дорогу – задача очень простая, потому что адрес-то находился в пяти шагах, но простая не для умственно отсталого дегенерата.

Кое-как нашел рентген. А врачиха решила взять реванш и содрать с урода денег больше, чем обещала:

– Ну че, давай, гони деньги на бочку, сосунок, я столько еблась с тобой, у тя такие сложные зубы.

– Ну, я…это, ну….. не знаю, – завякал придурок, не в силах постоять за себя.

И тут же опять побежал спрашивать совета у Решета, че яму делать.

– Че, охуел, не можешь сказать, поныть, шо мама тебе дала столько и больше нету? Хули делаешь вид, что у тебя есть что-то яшо? Где дак быстро беспомощным маминкиным сынком прикидываешься, а где надо не можешь? А ну давай учись!

Иваха че-то там  пытался втирать, но у няхо нихуя не получилось, все равно пришлось Решету вмешаться, и только тогда, с небольшим сканадалом удалось отстоять то бабло, на которое договаривались.

Приключение закончилось, и Иваха вместе с Решетом вышли с места боя.

Иваха выглядел бессмысленным и побитым, но на яхо морде не было и ни тени понимания того, что это была реальная жизненная прахтика, вот кады нужно было начинать реально учиться работать над собой.

Яхо первым вопросом было после того, как яму удалили половину всех яхо зубьев:

– Ой, а я совсем забыл, кады мне можно будет пожрать, – отождествлено суетился идиот, – а можно я вернусь и переспрошу об этом?

– Пошел на хуй, будешь голодать за свое поведение, за свой похуизм и забывчивость. Это тебе не Гурджиева в теории изучать, это реальная прахтика и реальная возможность изменять твое бытие! И только тоды что-то может в тебе поменяться!

 Вот таких вот уродов, как Иваха, Пидор Сельский и Олень расплодилось очень много, непонятно, че с ними делать: то ли солить, то ли убивать! Но мать сует этих беспомощных козлов в прынцы, да пошли они на хуй!

