Глава седьмая. Nobody в Рулон-Хулли!!!

– Куда я положил свои носки? – орал в истерике Бодя на свою мать. – Почему я никогда не могу их найти? 

По всем вопросам потерянных вещей, наподобие использованных, но еще пригодных к употреблению жвачек, подштанников, ключей, мать была главным специалистом. 

– Какие же родаки суки! – думал Бодя, наворачивая, заботливо приготовленную мамашей жрачку. – У других родаки, как родаки, боссы в конторах, бабло рубят, а мои вообще полный ноль, это они во всем виноваты в том, что у меня нихуя не получается в жизни.

 Больше всего на свете Бодя любил воображать о себе. Не будучи способен больше двух месяцев прозаниматься хоть в какой-нибудь спортивной секции, он очень любилпредставлять себя то великим боксером, каратэкой, то еще Бог знает кем. Записавшись на секцию рукопашного боя, Бодя решил, что у него не все потеряно, так как Чак Норрис в армии стал заниматься, а Боде еще нет восемнадцати, типа, он, начав на два года раньше Чака Норриса, неизбежно добьется большего. Он с упоением перебирал журналы с историями о великих спортсменах: Брюсе Ли, Майкле Тайсоне, Сильвестре Сталлоне. 

– Блядь, какой же Сталлоне лох, хоть и качок. Женится каждый раз на каких-то шлюхах фотомоделях, а они подают на развод и обувают его на бабки. Тайсон вроде зверь, а тоже тупой, позволил себя засадить в тюрягу какой-то сучке, жадной до денег. А Шварценнегер вообще дурак, стероиды раньше жрал, а теперь за печень держится и в фильмах все играет каких-то безмозглых ослов. Нет, если бы Бодя был качком, он бы не жрал стероиды и прочую дрянь, он бы и так стал самым крутым в мире, потому что ему на день рождения книжку подарили Вейдера про атлетизм, с этой книгой он им всем покажет скока повторений надо в подходе делать.

Еще он охуенно любил чморится. 

– Бляха-муха, какие же в моем классе ребята прикольные. Серега пиздит весело, все ржут, даже учителя, Юра качается и занимается самбо, они бабам нравятся, а вот Бодя никому на хуй не всрался: маленький, но страшно умный. А вот Юля ударила меня линейкой по голове, это она мне внимание проявила или страшно унизила, терзался сомнениями ум. Меня никто в классе не уважает, а несколько раз в год мне вообще дают пизды, причем совершенно ни за что. Интересно, в этом году мне дадут пизды или нет? А ведь Бодечка охуенно умный, почти одни пятерки у него и всегда был хорошистом-парашистом.

Как-то раз, Бодя с приятелем вышли пошляться в город, пожрать пивко, зацепить кого-нибудь. Было лето, хорошая погода и Бодя вспомнил, как другой его знакомый как-то сказал, что солнце бьет блондинкам через глаз прямо в пизду, поэтому подходящая погода имеет огромное значение для съема. Никого зацепить не удавалось, потому что два поддатых идиота, цепляющихся на улицах к женским особям, были на хрен никому не нужны. В конце концов, их самих окликнули две какие-то клюшки с баночками пива в руках. Ага, обрадовался Бодя, попивают, значит, хороший знак. Завязался тупой разговор в стиле «Привет, девчонки, че делаете?» – «Привет мальчишки, да, так, ничего особенного, хотим подсняться». Немного пошароебились по городу, и решено было ехать на дачу. Поехать поехали, но выяснилась пикантная деталь: у приятеля на даче на второй этаж можно было попасть только по приставной лестнице снаружи, а туда и трезвому трудно залезть. Люду едва оттащили от лестницы, она уже совсем нажралась и нихуя не соображала. Тусоваться вчетвером внизу в комнатке почему-то не догадались, вернее мамочкины установки не позволяли. В конце концов, развернулись и поехали обратно. Бодя с одной из метелок отправился к себе домой. «Ура, заебись, она не против, так сказать выпить со мной еще, точно ведь отьебу, всенепременно, – к этой мысли еще примешивался страх. – Боже, дай мне отьебать ее как следует, а не так обычно, когда не успеваешь донести». Стали продолжать напиваться, Бодя зорко следил, чтобы Люда исправно накачивалась до беспамятства, а то еще вдруг передумает. Смотрел на колечко в ее носу, слушал ее пьяную несвязную речь и вспоминал слова брата: «Дырка есть – уже красавица». Бог услышал молитвы, и в этот раз даже что-то получилось. Полезный опыт решено было продолжить в другом месте. Пока ехали в маршрутке, Бодя эдак приобнял свою подругу за плечи, типа как любящий бомж. Заходя в дом, Люда увидев кошку, внезапно погналась за ней. Бодя аж прихуел от такой любви к животным. Ладно, ради ебли еще и не такое стерпим. Купив самого крепкого пива, поговорили о жизни. Подруга поделилась, что вот она здесь ебется, а муж в этот момент лежит в реанимации, куда попал после заражения полости, которое возникло после несложной операции, которая была сделана после пьяной поножовщины в какой-то общаге. А вообще, у нее уже второй муж, первый ее бил, садился ей на живот, когда она была беремменной. Есть ребенок, оставила его у бабушки, а сама значит ебаться на всю ночь. Нажравшись, сучка напрыгнула на Бодечку. «Да, брат был прав –  замужние самые отвязанные в плане секса», – охуевал от такой супружеской верности горе-любовничек. Секс толком не получился: после пьяных откровений уже и трахаться особо, не хотелось, но тут у сучки просто поехала крыша и, будучи в неотьебанном, злом состоянии, дура принялась орать, выебываться и чуть ли не в драку лезть. Бодя хотел, уже было ее выгнать, но не тут то было. Короче, выебать ее все равно пришлось, иначе она бы не успокоилась. Пришла странная мысль: «Вероятность успешного секса повышается с теми, на кого тебе насрать». Меньше боишься и более расслаблен. Утром Бодя почувствовал какие-то странные ощущения в своей пипетке. Начав судорожно вспоминать, пришел к выводу, что что-то намотал на свой болт неделей раньше с какой-то другой клюшкой, а теперь проявилось. Блядь, вот влетел. От последней дуры заразиться не мог, так быстро трепак не проявляется, значит, я сам ее наградил. Через жуткий дискомфорт Бодя позвонил Люде и договорились встретиться в КВД. К его удивлению она даже сильно не наезжала. «Не протрезвела, наверное, еще толком», – порадовался идиот. Подходя к КВД, Бодя искоса посматривал по сторонам «Я типа так, просто мимо иду, на самом деле мне совсем не туда», – а потом, как мышь, прошмыгнул внутрь, опасаясь, что какие-нибудь знакомые увидят, куда это он занырнул. Пока стоял в очереди, видел в основном совсем молодых. Удивлялся: не фига себе, такая девочка-припевочка, а значит, уже ебется, раз сюда попала. Соседняя дверь была с надписью «Сифилис». Бодя с облегчением думал, что, слава Богу, что ему не туда, узнав уже, подо что подпадают его симптомы. Какая-то бабушка тоже зашла в кабинет. Молодой орел, на вид лет тринадцати угорал: нихуя себе эта бабуля еще ебаться не разучилась, ха-ха. Когда Боде воткнули какую то хрень, чтобы взять мазок, нога аж непроизвольно вверх подпрыгнула, и слезы на глазах выступили. «Это круче, чем стакан водки махануть», – подумал придурок. Изображая из себя целку, Бодечка поинтересовался, а можно ли подцепить гонорею (это оказалась она милая) через поцелуй. Пожилая врачиха, хмуро посмотрев на пациента, саркастически сказала: «Ну, разве что, если заниматься оральным сексом». Это была женщина, смахивающая на другую врачиху КВД из какого-то фильма. Во всем фильме Боде запомнилась одна сцена: два мужика заходят, а тетка им: «Показывайте». Они мнутся, типа, может за ширмочку зайти. Она им: «Да ладно, что я гнилых свистков не видела». Учитывая удручающее состояние Бодиного свистка, решено было даже не дожидаться результатов анализов на следующий день. Сразу вкололи антибиотики и послали в аптеку купить «Трихопол». Но на этом история не закончилась. Ведь предупреждали же, что в процессе лечения спиртное не употреблять, но после антибиотиков настолько быстро все сняло, что Бодя не выдержал и нажрался пива. Пошел рецидив, с конца опять закапало. Ебаный в рот, надевая презерватив, чтобы не капало в трусы, Бодя отправился знакомиться с девушками. 

«Блядь, какая дурацкая, отвлекающая от дела болезнь. Капает, и сделать с этим ничего нельзя. Никогда больше не буду пить, заразившись триппером».

Не успел Бодя появиться в Рулон-Холле, как понял, что втюхался по самые помидоры. Ебаный в рот, здесь же нужно постоянно что-то делать, да еще и хором. А как-же любимое индульгирование, лежа на диване, на свой будущий духовный рост, а как-же ежедневное набивание пуза, сидение у компа и ночные сидения в инете? Наибольший ужас вызвало купание в реке.

– Мы так не договоривались, – охуевал Бодя. – На фиг, по три раза в день лезть в холодную воду, одного вполне достаточно. 

Но Зема при малейших признаках тамаса загонял рулонитов пинками в воду. Сельский Пидор с видом Шекспира, размышляющего о Гамлете, сочинял очередную песню к кострам. Интересно, че он там петь собрался, гимн церковный что ли. Клеопидра, достав откуда то деревянную палку, ласково похлопывал себя по телу, воображая себя шаолиньским монахом, набивающим свое тело. Дохлый Бодя тут-же захотел тоже стать шаолиньским монахом и, расплывшись в довольной лыбе, принялся похлопывать себя палочкой. Да, точно, меня не будут брать стрелы и копья размечтался заморыш. Из этих размышлений его вывел Зема:

– Бодя, у вас штаны грязные. Да не в песке, воняют они у вас. 

– А, по-моему, еще совсем ничего, – наморщил задницу Бодя. – Всего-то неделю проходил, не снимая. У них просто нюх болезненно обостренный. 

Однако приказ есть приказ и Бодя, попердывая про себя что-то про холодную воду, плохую погоду, нехватку времени пополз запихивать в тазик свои вонючие шмотки. Тут разнеслась радостная весть. Нарада Чахлый, Агни и Мудя должны были появиться в Рулон-Холле на костры. «Ебкарный боб, это же настоящие герои эпоса. Интересно будет их порасспросить», – возрадовался Бодя, обожая отождествлять себя с неудачниками. 

– Вы в курсе, что мы представляем собой внутренний эзотерический круг? – капризно надув губки, гордился Пидор Сельский, бросая на Бодю многозначительный взгляд.

– Как? – вытаращил глаза Бодя. – Получается, выше нас здесь только Учитель?

Жеманно опустив глазки и покачивая своей широкой бабской жопой, Сельский уже похоже откровенно начинал считать себя чем-то вроде адъютанта у Бога. «О учитель, я люблю вас, и моя любовь безгранична», – взывал он, прижав ладошки к своей впалой груди, и крокодиловые слезы умиления текли по его ангельскому личику. 

– Почему разминка так долго тянется?!– негодовал Бодя. – Заполз я бы под диван, если бы он был в Рулон-Холле. Есть же расписание, там написано черным по белому – пятнадцать мин., какого черта лысого они тут полчаса уже изъебываются. Так, стоять нельзя – выебут. Ура, главное, создать видимость. – И взяв диск от штанги 5кг Бодя, надувая вены на лбу и загнанно дыша, начинал бить мировой рекорд по подниманию двумя руками одного диска. Рекорд третьего класса средней школы действительно был побит. Когда все расселись на одеялах по комнате перед лекцией, наставница, насквозь видя прогнившее Бодино нутро, весело заявила:

– Прежде чем пролететь мимо орла, нужно пролететь мимо своих яиц. 

– Блин, и откуда она узнала, никому вроде не говорил, что нагваль и обязательно пролечу мимо орла, вот тока на компе наиграюсь в игрушки. А потом, когда все в жизни надоест, так сразу и пролечу. И прямиком в третье внимание попаду, глядишь, там со мной Дон Хуан за руку поздоровается. 

– Пролететь мимо своих яиц – это значит научиться правильно, управлять своей сексуальной энергией, – доносила истину наставница.

 Секс и все, что с ним было связано, был особенно больной темой у Боди.

– Это раньше мне нужны были бабы, а сейчас я отрешенный воин на пути к свободе и мне на хуй не нужно смотреть на бабские округлые задницы, стройные ножки, длинные ресницы. Ну и хуй с ними! Стоп, а вот та блондиночка на улице особенно была хороша, – почему-то опечалился Бодя, внутри что-то сдавливало. Одно время экспертом по сексуальным вопросам у Боди был старший брат:

 – Всех баб не переебешь, но к этому надо стремится, – учил он его жизни. 

Другой знакомый учил по-другому:

– До десяти баб доебись-одна не откажет, – пытался помочь он. 

– Блядь, мне бы хоть одна из ста не отказала, -тосковал Бодя. – Годы -то идут, скоро стану лысым, старым пердуном и так никого и не выебу, как Исаак Ньютон. 

И сам не заметил, как создал протяжный мелодичный звук. Не через рот. Но удача все-таки повернулась к Боде и он, все-таки, добился самой главной цели своей жизни, попробовал быть с кем-то, кроме подушки. Его безработный друг алкоголик познакомил Бодю с бабами. Началось научное исследование, как же можно все-таки затащить кого-нибудь в постель? Все уже кого-то ебут, тока я неотьебанным хожу, плакал долгими зимними вечерами неудачник, рисуя в своем воображении картины, как он снимает крутых телок, а еще лучше если они сами его снимают, а он как бы нехотя соглашается и позволяет препроводить свое высочество в королевскую опочивальню. Где он, как настоящий мужик будет доводить свою подругу до оргазма пятьдесят пять раз подряд, а потом, встав рано утром, и откинув прядь волос с ее прекрасного лба, и поцеловав на прощание, тихо удалится, не желая нарушать ее сон. А она непременно будет вся такая стройная, с длинными волосами, ну прям вылитая принцесса из сказки. Нежная и одновременно страстная. Друг объяснил: 

– Ты смотри на ее реакцию, согласилась пойти пивка попить с тобой, значит, полдела сделано. Если сможешь затащить домой и дальше напоить – практически дело сделано. 

Ну, Бодя так и поступил. К удивлению, Лена глушила алкоголь как грузчик. Бодя коварно приобнял ее и мягко увлек на диван, когда решил, что она уже нажралась в кал. Хм, странно, меня все еще не послали на хуй, удивился он про себя. А Лена была совсем не против поебаться. Бодя пытался засунуть в Лену свою пипетку, поругиваясь про себя. Почему на хуй, так неудобно, вот бы неплохо этой дуре уметь левитировать, вот так зависла бы прямо напротив моего хуя, и никаких проблем, и сама бы насадилась. Как бы то ни было, выебать не удалось. Предатель скукожился и выпал, не успев даже дернуться пару раз.

– Ебаный в рот, – отдуваясь и вытирая пот со лба, думал Бодя. – И это секс, чего же в нем прикольного. Много алколголя сначала и грязное пятно потом. Но, однако, я все-таки это сделал, я мужик, она со мной легла, – возрадовался говноед. – Теперь можно будет выебнуться перед дружками. А Лена, поняв, что с Боди толка не будет, прогундосила что-то насчет: ну и заебись, что не вышло, значит она своему парню не изменила. Попытка– это еще не ебля. Больше Бодя с данной особью не общался, поскольку она ему и не нравилась, просто больше никто ебаться не соглашался. А еще Бодя обожал лазить в интернете и читать про всякие там катастрофы, войны, убийства, расчленения, растление. Настроение после этого сразу повышалось. Так, кого-то замочили, заебись, а я-то живой. А они дохлые уже. Это меня Орел бережет для моей великой цели. Я избран, и уже не нахожусь под законом судьбы. Надо тока внимательно смотреть и не проебать знак. Вот, к примеру, ворона сядет на подоконник и пошлет на хуй, ну или хотя бы просто каркнет тридцать три раза подряд, это будет верный знак, что Бодя на верном пути, и третье внимание уже совсем рядом. А Кастанеда тоже лох, ну как можно было быть таким тупым, дедушка Хуан все ведь понятно объяснил, а он все глупости какие-то спрашивает. Ну нет, Бодя все сразу с первого раза поймет, вот тока с дивана слезет, посрет и после обеда уже можно будет просветлеть. Пора бы уже. Просветленным, как он слышал, все похуй. Это здорово, что бы все было похуй. Эх, рановато как-то Дон Хуан мимо Орла отправился, не мог Бодю подождать. А в партии у них одни лохи были, одна дура жила на помойке и жрала помои, другая старая, третий вообще индеец какой-то. Если уж этим идиотам, воинами удалось стать, то уж Бодечка точно их всех за пояс заткнет. А перепросмотр можно как-нибудь потом сделать, что-то слишком много там надо людей вспоминать, всех разве упомнишь? Тирана искать тоже как-то не с руки, не объявление же в газету давать "Ищу тирана со стажем работы". В общем, за пять лет наш нагваль так и не увидел ни Орла ни его яйца, ни даже ворону на подоконнике. Ничего, главное постоянство – утешал себя воин света, надо просветлевать помаленьку, потихоньку, а сразу – вредно для здоровья. Вот прочитаю еще книжку эзотерическую и стану еще умнее.

Вялый сидел на полу и думал, что все хуево, слишком он уже старый:

– Блядь, этот молодняк все что-то бегает, прыгает, дергают меня по пустякам, заебали. Устал. 

Но это гнилье не прошло мимо зоркого глаза Земы и зачморенное состояние Вялого неизбежно всплыло на экзамене, который надо было всем сдать, чтобы пожрать в Рулон-Холле. Зема, как торпеда, летал, раздавая всем подзатыльники и крича: «Путь тамаса» – вот каким путем вы идете.

Бодя первый раз в своей жизни выбежал на разминку:

– Ебать-копать, я от армии откосил, а эта хрень: зарядки, разминки меня и здесь нашла. Бодро пробежав первую сотню метров, Бодя осознал, что воздух какой-то уж совсем плотный, а кроссовки какие-то неправильные, ногам в них тяжело. Черт, кто же бежит в шесть утра? Нормальные люди в это время в постели лежат. Ексель-моксель, а сколько вообще надо бежать?

Зема со смехом ляпнул:

– Не ссы, Бодя, тут всего-то километров шесть, не заметишь, как у озера окажешься.

После двух километров Бодя решил, что надо притормозиться еще больше, чтобы все остальные убежали далеко вперед, а потом совсем перейти на шаг, уже некому будет это замечать. Коварный план удался, когда Зема посматривал с пригорка вниз, Бодя идя пешком, начинал бодро двигать своими клешнями, изображая бег. 

– А потом еще и в холодную воду лезть, – заползал в душу липкий страх. – Ладно еще сейчас летом, а потом, когда морозы вдарят…

Зема простодушно признался, что в тридцать градусов мороза окунаться в прорубь становится уже затруднительно, поскольку пальцы уже не всегда успевают застегнуть одежду и немеют за считанные секунды. При этих словах Бодя чуть не наложил в штаны. Народ в Рулон-Холле понемногу тусовался: кто-то уезжал проводить семинары, кто-то появлялся. Небольшое оживление вызвало появление Лизуна.

Он, как и Бодя, относился к категории охуенно умных, и его раздувшийся череп периодически застревал в дверях. Один раз он так заебал своим умничаньем наставницу, что она не выдержала. После неоднократных предупреждений, Лизун полчаса качался, приседал, короче разминался по полной, а потом ему прописали двадцать минут прохладной речки. Вернулся Лизун уже вовсе не радостно облизывающийся. Тем временем Сельский Пидор примерял на себя роль руководителя. Как же еще проявить свою неземную любовь к Учителю, кроме как, развязно вихляясь и протягивая руки как Айседора Дункан, петь слезливые песенки, сочиненные в перерыве между пробежкой и разминкой? «Так, надо гонять других, надо быть полезным Учителю», – умилялся уродец, повизгивая, и предоставляя всем остальным редкий шанс пройти практику по борьбе с негативными эмоциями. «Бодя, вы чем сейчас заняты?» – педерастическим голоском повизгивал поэтический самородок. Вот возьмите и вырвите траву на огороде. Бодя злобно посмотрел и ничего не ответил: 

– Нахуй ее рвать, она и так к зиме вымерзнет. 

Однако коварно спросил: 

– А тут растения однолетние или многолетние? 

– Нет тут никаких цветов, рвите, Бодя, все подряд и не надо втихаря жрать смородину как пять минут назад. Вы бы спросили, вам бы и так разрешили. 

– Да уж, ты бы точно разрешил, босс новоявленный. 

Вырвав траву и все равно сожрав втихаря остатки смородины, Бодя решил, что дело в шляпе. Однако Пидор считал, что безупречно служить мастеру можно, только срезав дерн и, выщипав траву вообще. Тут Бодя понял, что любовь – страшная вешь. Он спросил, ему что, весь верхний слой почвы снять или как? На что Сельский важно ответил, что это пойдет на пользу Бодиному духовному равитию. Ах ты сука, разъярился Бодя, втайне злорадствуя, что ему -то кусок огорода со смородиной попался, а Сельский кроме кошачьего дерьма вряд ли что-то встретил на своем участке. Не прошло и года, как показались Чахлоеб, Агни и Мудя. Как это обычно и бывает, образ не соответствовал пришедшим. Нарада был какой-то задумчивый отстраненный, наставница сказала позже, что он застыл в роли отрешенного воина.

Лизун внезапно забегал, щупая у всех макушку. Так, шишечка: «Это брахмарындра», – радостно сообщал он. Вот у Душки, ебаной в рот, что-то прощупывается, у Боди че-то такое, а вот у Пидора Сельского, наоборот, какая-то вогнутость. По SMS пришел вопрос: «Почему вы отказались выполнять физическую работу и как вы в таком случае собираетесь стать людьми №4?» – таким образом, сверху осуществляли контроль и не давали совсем уже засыпать. Завалившийся под вечер Сельский, обнаружив, что все макароны уже съедены, и проявляя истинную любовь к ближнему, заверещал не своим голосом так, что даже вентилятор упал:

– Дохлый, еб вашу мать, вы должны были знать, что братья придут с работы и будут хотеть жрать. Вы нехуя не думаете об этом!

– Виноват, исправлюсь, – выдавил из себя Дохлый, представляя в этот момент как его руки сжимают хрипящее горло Сельского. 

Тем временем Чахлоебу в честь его прибытия на костры подарили денег пачку. Он жадно схватил их, но, внимательно приглядевшись, врубился, что получил именно те бабки, которые заслуживал: мелкие бумажные деньги разных стран, сувенирные доллары и прочее. Реальных денег было пять евро и три доллара, мятых и со следами кала. Радость Чахлоеба еще больше увеличилась, когда он в нагрузку получил резиновую подругу, чтобы уж она то точно осталась с ним, а не бросила, как Синька. 

– Чахлый, теперь у тебя снова есть девушка, – угорали рулониты. – смотри, какой у нее рабочий ротик.

Теперь все дни костра Чахлому приходилось проявлять трогательную заботу о своей резиновой подруге: танцевать с ней, спрашивать как она себя чувствует, чуть ли не с ложечки кормить, а иногда даже подкачивать ее, когда она сдувалась, прям как в том анекдоте про беременную: «... с ней пошутили, она и надулась». Кстати, во время общения Нарады с подругой, озвучивал девчонку Сельский, что удивительно хорошо у него получалось. Но если подругу Нарады периодически приходилось подкачивать, то Лизуна уже впору было сдувать, так как он надулся от осознания своей нынешней великой миссии: набивать в виде текста видеокассету встречи с Учителем. Бодя метался в страшных сомнениях, уебывать из Рулон-Холла на встречу с Сант Балджит Сингхом в Таганрог или остаться в Рулон-Холле. 

– Ебкорный боб, там, конечно, тоже будет интересно: море, тепло, фрукты, но только здесь за последние пятнадцать лет что-то могло заставить меня бегать по утрам, лезть в холодную воду три раза в сутки, спать не больше шести часов и тренироваться каждый день.

В последний день он поехал и сдал билет. Не успели уехать Мудя, Чахлый и Агни, появился из Сибирского Шаолиня Бобер. И уже через неделю раздался звонок на сотовый от Артемиды. Бобер был подвергнут безжалостной моральной пытке, вдвойне неприятной потому, что все говорили на вы, очень вежливо и холодно поглядывая на провинившегося. От верхов ничего нельзя было скрыть, потому все даже с каким-то интересом посматривали на новенького, в смысле: «Вот ты какой, северный олень. А мы и не знали, что ты уже накосячил». Бодя, бывший свидетелем уже пары экзекуций остро понял, что его ждет, если на какой -то момент свинство возьмет верх:

– Блядь, нет, не хочу, Боже, дай мне силы держать себя в ежовых рукавицах, дай мне силы не распускаться.

Получив для образца фрагмент записи учителя, рулониты получили указание учиться ораторскому мастерству. Душка, ебаный в рот, вышел и начал такое разводить, как Цицерон у океана, что все аж охуели. К сожалению, он взывал к божественной силе и всем чертям в аду так экспрессивно, что охуела и вся округа в радиусе километра. Мощный рык Душки далеко разносился тихим вечером в поселке. Это привлекло излишнее внимание мира в лице председателя дачного кооператива. Проблема была решена, как и в прошлый раз, мужика вежливо послали на хуй. Уже глухой ночью наставница вывела всех на улицу, что само по себе уже было довольно редким случаем, поскольку в целях конспирации больше чем по двое, по трое не выходили. Тихонько пошли в сторону речки. Затем взялись друг за друга гуськом, задрали головы в небо и пошли. Смотреть под ноги и по сторонам было нельзя, только вверх на звезды. Идти было необычно и страшновато: темно, какие-то кусты, трава.

– Только не в речку, – сцепил зубы Бодя. – Только не в воду, пусть над пропастью по дощечке, но без купания. Нас, наверное, сейчас к обрыву подведут, а потом еще каким-нибудь образом внутренний диалог останавливать будут.

Но на этот раз обошлось, после двадцати минут такой ходьбы мыслей стало меньше, звезды так ярко и как-то безразлично светили с высоты. Столько звезд, а ведь по сравнению с каждой человек просто пылинка. Возникла какая-то грусть, ностальгия по чему-то, чему нет названия. Как-то на лекции вспомнили про Мудю. Наставница сказала, что теперь Муде гораздо сложнее, чем раньше. Обычные мыши в миру, пусть и страдают, но их сон является в какой-то мере и их защитой, но Мудозвон уже прикоснулся к чему-то другому и сохранил это в себе и теперь он ужасно страдает, поскольку не может уже найти себе место в миру, но и не может или не хочет вернуться в эгрегор. Нарада тоже был какой-то всегда отстраненный, задумчивый. Сказал, что был на Тибете, чуть не Гуру себе какого-то встретил, но языковой барьер помешал. Через переводчика типа не просветлеешь. На лекции наставница сказала, что нужно жить тотально, полностью проживая каждый момент нашей жизни, выкладываясь полностью физически, эмоционально и интеллектуально. Мы должны сжечь всю энергию сегодняшнего дня. Чтобы под вечер упасть бездыханными и заснуть сном без сновидений, а следующее утро станет, как новое рождение. И у нас будет свежая энергия нового дня, которую также нужно будет сжечь без остатка. Среди прочих обязанностей рулонитов было караулить место купания Учителя от всех рыбаков, грибников и прочих охотников. «Если встретите окоченевшее тело Вялого, то можете не тащить его обратно, киньте сразу в реку, Зема», – угорал Лизун, зная, что Вялому сейчас несладко приходится на посту, на берегу, так как началась осень, и было прохладно. На этот раз лекцию вела жрица. Лекция была посвящена мантрам. Для чего они нужны, какое состояние вызывают, и в каком состоянии их нужно петь. Для Боди эта тема была особенно актуальна, поскольку он был убежден, что все эти мантры, заклинания, пропевания – полная хрень. Но, судя по братьям, им это что-то давало, давало каких-то сил, вовлеченности, целостности, и Бодя призадумался. Он уже начал понимать, что его ум ему часто подсирает. Когда разбирали хором на одной из предыдущих лекций выпирающие черты, то окружающие сошлись во мнении, что у Боди прогрессирующий умственный онанизм. Как бы то ни было, на лекции с Артемидой попробовали петь мантру «Нара Нараяна». Практически все почувствовали себя божеством Нараяной, у Боди не получилось, но было ощущение на долю секунды, что возможно войти в какое-то состояние. Еще одним любимым Бодиным занятием было вспоминание прошлого. 

– Да, – с умилением и грустью думал меланхолик, – тогда на первом курсе института, каким же я был молодым, сильным, энергичным, интересно все так кругом было, новизна какая-то, ожидание будущих великих событий, а как мы компанией закрывались в грязелечебнице и играли по сети в компьютерные игры, и так было все четко, все были друзья. Проблем никаких не было, забот. Типа, сплошная малина. А теперь я старею, бегать, как раньше уже не могу, все вокруг уже моложе, активнее, – утопал в самосожалении идиот. 

Единственное, что успокаивало Бодю, было то, что был один человек старше его и, который иногда тоже ощущал схожие чувства. Все течет, все изменяется, не успел Бодя привыкнуть к людям, как Вялый и Душка, ебаная в рот, сьебались. Один проводить семинар, а Вялый получил свое задание от учителя. На лекции разбирался вопрос, как рулонитам удается команда «Стоп». Сошлись во мнении, что надо делать ее более целостно, а то говоришь «Стоп», через минуту «Отбой», и все также механично продолжают выполнять свои предыдущие движения. Теперь промежуток времени увеличился, и моменты выбирались повеселей. Не успели прийти с омовения, как прозвучала заветная команда и Сельский Пидор замер со спущенными штанами перед всем Рулон-Холлом, не успев натянуть плавки. Пришлось демонстрировать свое достоинство в течение минут десяти. Также прикольно останавливаться во время жрачки, когда наблюдаешь, как в тебе автоматически срабатывает глотательный рефлекс. Бодя шел и размышлял над словами учителя, что любовь и медитация спасут мир. Но если со вторым все более или менее понятно, то, как любить людей? Бодя вспомнил, как он все последнее время любил людей. Как он на вопрос что подарить племяннику предложил преподнести ему в дар пистолет с одним патроном, как он в хуй не ставил всех своих родственников, называя их мышами, овцами и свиньями, включая собственных мать и отца. Как отец купил ему часы, а Бодя с кислой миной отказался, типа, зачем мне эта хуйня ненужная, время на сотике есть; как мать, увидев засранца на улице, кинулась радостно, а козел, сделав высокомерную, отрешенную пачку, прошествовал мимо. Бодя никогда никого не любил, списывая это на то, что вот у него когда-то была первая любовь, его на хуй послали такого хорошего, и с тех пор он на всех обиделся, «жизнь– дерьмо, все бабы– бляди и солнца ебаный фонарь... Остановите Землю, я сойду». Заодно досталось не только бабам, а вообще всем окружающим: соседям по площадке, прохожим, продавцам в магазинах. Все козлы, все хотят только наебать, и кинуть, а кто не наебывает, те просто дураки, тупое быдло. Как в том анекдоте, когда пьяный заваливает в автобус, садится посредине и кричит провокационно так "Бляди сзади, дуры спереди". Одна женщина позади не выдерживает и говорит: «Мужчина как вам не стыдно, я за всю жизнь ни разу мужу не изменила». Пьянь подумала и кричит: «Тогда вперед!» 

– А как у нас с Гурджиевскими практиками? – радостно спросила наставница. 

При этих словах Бодя захотел обрести такую сиддху, чтобы по своему желанию уменьшаться до размеров комара или становиться невидимым, так как все последние дни гурджиевские практики заключались в работах по благоустройству территории дворца: перенос камней, песка, земли и т.д. Однако, состряпав делано радостную рожу, Бодя сдавленно выкрикнул: 

– Да, да, практики. Хочу, хочу! – ощущая, как что-то теплое потекло по штанине. Блядь, больше всего в Рулон-Холле и жизни вообще ненавижу купание, разминку и работу ломом. Отъездом двух рулонитов изменения в Рулон-Холле не ограничились: то ли благодаря практике ораторского искусства, то ли аспекты такие настали, но сверху пришла команда передислоцироваться на резервную базу. Мыши стали проявлять слишком большое внимание. Че им блядь надо, ну бегают рулониты по утрам, ну купаются голышом, ну орут не своим голосом, не бухают же. Срок – два дня. Все кинулись упаковывать вещи. Пидор Сельский в желтом хитоне педерастическим фальцетом наговаривал что-то в видеокамеру. Он напоминал желтую дыню, выебывающуюся перед огурцами. Нудно и противно он плел что-то про мантры. Все кто слышал это занудство, давились в кулачок. У Пидора было очень ценное качество: вызывать в людях раздражение, и вызываемое этим трение шло на пользу духовному развитию. Гурджиевские практики продолжались, соответственно росли и мозоли на Бодиных лапах.  Какая же это все хуйня, эти дурацкие водопады, которые нужно городить на краю бассейна, ну есть бассейн и все, на хуй еще какие то водопады. Однако поднимать тяжелые камни стало уже чуть легче. Был приобретен бесценный опыт замешивания раствора на куске жести и уборки территории. Иногда Бодя задавал себе вопрос, что заставляет его так въебывать. Он так никогда не работал на себя, а тут, на какого то дядю. Его раздирали противоречия, особенно утром перед пробежкой или после еды во время разминки. Хотелось на все плюнуть и сьебаться домой, на хуя так мучиться, график круче, чем в армии, на пять минут не присядешь. А иногда было хорошо, тело становилось крепче, более упругим, один раз на прогулке красота окружающего мира бросилась в глаза, и не хотелось возвращаться, хотелось впитывать солнце, ветер трав, смотреть на поля. Пришла очередь становится дневальным по кухне. Бодя бодро выразил желание приготовить жрачку, вот только пусть ему сперва объяснят как. Рулониты угорали оттого, что можно не уметь сварить даже рисовую кашу. Иногда Бодя задавался вопросом, заставлял ли Дон Хуан Кастанеду вставать в шесть утра, а после еды приседать и отжиматься. Нет, Карлосу определенно повезло, Дон Хуан не требовал от него факультет антропологии бросать: приезжай, когда хочешь – а тут разом надо отказаться от всего, от всей предыдущей жизни. Но те люди, которые уже находились здесь, отказались от жизни: от школ, институтов, работы, дома, и Бодя охуевал оттого, что можно на все забить болт в попытках просветлевать. Под вечер все принялись делать друг другу массаж, зрелище было угарное: штабелями ровно лежали братья, а другие сосредоточенно стояли сверху и массировали их ногами, а потом еще и ходили по ним. На следующий день состоялась передислокация. Бодя схватил ручную тележку, взгромоздил на нее баул с одеялами и потащил в полной темноте. Заботливый Зема заблаговременно прикрутил к телеге канистру с бензином, так как очень беспокоился, как же он будет кататься теперь на Рулон– холловском мотороллере Хонда. И вот Бодя, воображая, что они бегут, как Гурджиев из Ессентуков, нихуя не видя перед собой и ориентируясь исключительно на спину Пидора Сельского, потащился вперед и, никогда эта дорога не казалась ему еще такой длинной. Рулонитам заблаговременно был проведен инструктаж, чтобы на новой базе – на самом деле этот было легендарное место, место, где начинался Рулон-Холл – проявляли сталкинг, были очень осторожны в отношении мышей, не привлекали внимания, ходили только маленькими группами, больше бежать некуда. Бог наказал Зему за мысли о будущих поездках на Хонде, канистра протекала, бензин испарялся, а Бодя под конец чуть ли уже не мультики ловил. Распаковавшись, Бодя обнаружил, что взял с собой даже чьи-то грязные носки, не пропадать же добру. Он стал здесь патологически жаден на шмотки, поскольку своих почти не было, и вот, он выклянчивал то убитые кеды у Дохлого, то майку у Земы. Также у него оказались настоящие сокровища: Вялый, уезжая, оставил утепленные спортивные штаны, курточку и еще по мелочи. Проходили дни, Бодя стал замечать, что на пробежке вполне возможно не прибегать последним, вода, вроде как, и не очень холодная, разминки мало помалу уже не казались такими страшными. Охуеть, здесь рулониты за пятнадцать минут выкладываются больше чем мы на физ-ре в институте за полтора часа занятий. Оказывается пятнадцати минут вполне достаточно, чтобы полностью обессилеть. Еще одной идеей фикс, над которой рулонит любил индульгировать, была идея о друге. Как же так, у меня за всю жизнь не было нормальных друзей. Эту идею он пронес через всю жизнь. Такого друга как Мишка Серов по кличке Сироп, с которым в детском садике вместе в песочнице ковырялись, вот это были времена. Все друзья у меня какие-то странные вспоминал Бодечка школьные годы: Леша в морду плюнул, когда в третьем классе был какой-то конкурс и маленький Бодя радостно бегал по классу, другой друг норовил все подлость какую-то учинить, оплевать пластилином через трубочку или в пену толкнуть, когда приехала пожарная машина костер тушить. А мне б такого друга, который был бы настоящий, заступался за меня, никогда бы не толкался. Который бы понимал всегда, вот в книжках пишут все время про крепкую мужскую дружбу. Иногда через забор можно было увидеть другую жизнь, какую-то непонятную, взрослую. Через забор можно было без проблем подлезть, но воспитательница не разрешала, поэтому Бодечка так никогда и не решился хотя бы на секунду выползти за забор и хоть одним глазком посмотреть на жизнь снаружи. Гурджиевские практики кипели. Зема с Дохлым каждый божий день таскали говно, накапливающиеся в Рулон-Холле. Понятно, что его там скапливалось очень много. Фекалии выкидывались поблизости, что жутко злило соседа-мышь, который даже обещался в следующий раз кирпичом запустить. 

– Да, точно, нам же нужны кирпичи, – угорал Зема, у которого были проблемы с выполнением ответственного задания: качель, которая почему-то норовила качаться, хотя должна была стоять прочно. Вообще, что касалась гурджиевских практик, тьфу, работ по хозяйству, никто ничего не знал, все матерились, никто гвоздя забить не мог, но приходилось как-то делать, так как вариантов ответа на приказание наставницы было совсем немного: «Есть, будет сделано», и «Виноват, исправлюсь». Другие ответы в Рулон-Холле не принимались. Зема, свирепо вращая глазами, морщил лоб, потом кидался ворочать камни, строил фонтан, заливал его раствором, получался обелиск, его ломали, выносили испорченные со следами цемента камни, заносили новые, снова строили, замешивали раствор и вновь ломали. Бодя ничего не понимал вообще. Тут требовалось думать, а этому в институтах не учили. Земе же сила, напор и включенность в Учителя заменяли навыки и опыт. Стоило только на секунду остановиться, раздавался строгий голос Дохлого:

– Бодя, займитесь чем-нибудь, не стойте просто так.

Бессмыслица какая-то, перетаскиваем камни из одной кучи в другую, носим землю. Наставница говорила:

– Шевелитесь, думайте, делайте, как бы делали для себя, а Бодя думал:

– Да, для себя я бы на хуй не стал ничего делать, не нужны мне на хрен ни фонтаны, ни дорожки, ни декоративные елочки – мне вообще никогда ничего на хуй было не нужно, даже жрачку себе готовить было лень: купил банку зеленого горошка, буханку хлеба и наворачиваешь с чаем целый день. Да, здесь бы Бодя крякнул на таком питании, аппетит вырос настолько, что гречневая, пшенная, рисовые каши уминались кастрюлями, стоило чуток прощелкать еблом во время кормежки, как можно было остаться вообще без жрачки. Так произошло, когда Бодя дневалил по кухне. Матерясь, и, чистя картошку, поскольку на приготовление хавки отводилось минут двадцать, Бодя упустил момент, гремя сковородками, что-то там доделывая по кухне, и, когда приполз накладывать себе, картошки уже не было. Появился навык жрать очень быстро и очень много, так как набивали пузо всего два раза в день. Желательно было запасаться ложкой побольше и миской поглубже. Зема же, как машина для убийства, вполне был способен в одну харю смолотить кастрюлю риса и заесть ее буханкой хлеба, впрочем, хлеб был не часто. Похоже, наставница была права по поводу правильной реализации сексуальной энергии через уменьшение времени сна и увеличение физических нагрузок. О бабах в Рулон-Холле не думалось вообще, утреннего стояка не было совсем. Вспоминая лекцию, Бодя соглашался, что ведь в натуре иногда негативные эмоции как– бы из ниоткуда появляются и начинаешь что-то в голове постоянно прокручивать. Вот оно, блядь, в чем дело, энергии много, выхода через физику или общение с бабами нет, вот и хуярит в башку негатив. Да, сантмат никогда о таком не говорил. Да, было что-то насчет спермы, как жизненной жидкости теряя которую мы теряем жизнь, но так детально с точки зрения функционирования человеческой машины вопрос сексуальной энергии не разбирался. Народ кругом старался, как мог, Зема пытался вспоминать себя, Дохлый дышал на четыре счета, выполняя практику, данную учителем. Смысл практики заключался в медитации во время ходьбы чтобы дышать под шаги: четыре шага – вдох, четыре – выдох, плюс одновременно с этим стараться во время вдоха культивировать радостное состояние. Лизун занимался хуй, пойми чем, затирал всякие вумные вещи во время трапезы, но, как, оказалось, неплохо понимал в массаже и все так и норовили залечь под него. Настал звездный час Сельского Пидора, только все накинулись на огромный арбуз, чтобы было экстраординарным проявлением заботы к рулонитам, как Сельский радостно пропиздел:

– Дохлый, стоп, – счастливо наблюдая, с какой тоской Дохлый провожает огромные куски полосатой ягоды, с неимоверной скоростью исчезающие в пастях рулонитов, и капающую вниз слюну из открытого рта Дохлого. 

– Ну что, сука, допрыгался? – глумился Сельский. – Вот тебе за все. За эти «Пидор, активнее, Пидор ниже жопу, Пидор правильнее отжимайтесь, на больших костях» на разминке. 

Кроме того, Дохлый был уполномочен заявлять коллективную команду стоп и очень любил пользоваться этим во время еды, поэтому Пидор тут как бы восстанавливал справедливость. Арбуз сожрали в мгновение ока. Бодя теперь понимал, что значит жить в моменте. Жить здесь и сейчас – это значит незамедлительно пожирать арбуз, заталкивая его в себя двумя руками, потому что через пару минут его просто не станет. Сидя в джипе, уезжая с работы во дворце, Зема надменно смотрел на возню кругом на светофоре. Мышиная суета, все суета. Это касалось и мельтешащих машин, и каких-то молодых ребят в ярко зеленых фуражках и тельняшках. Жизнь для лосей, то есть тех, кто развивался непосредственно в Рулон-Холле в противовес наставникам, которые вечно мотались, проводя семинары, была довольно изолирована и подчинена жесточайшему распорядку, и мир, социум из окна здорового Лендкрузера казался каким-то странным, бестолковым. Бодя выбивался из массы рулонитов своей неподготовленностью, физической и психологической, так как стандартный путь попадания в Рулон– Холл был через Сибирский Шаолинь, а там как раз проходил базовый тренинг: правильное питание, разминки, пробежки, комплексы йоги и астрокарате. По SMS пришло сообщение:«Спорт и молитва спасут мир». Бодя понял, в чей огород был камень. Так и есть, ну ничего, через недельку мышцы адаптируются и мы им покажем. Среди рулонитовских развлечений также была стрельба из пневматического пистолета по пламени свечи с пары метров. Шарики летали по всей комнате. Все выебывались, кто как мог, один держал пистолет боком – gangsta style, другой целился полчаса как из снайперской винтовки. Хитрее всех оправдал свою косорукость Бодя: «Да тут же прицел сбит, все летит вверх и влево» – важно изрек он, на что Зема одним выстрелом снес кусочек фитиля с пламенем. Все заревели от восторга. Больше в этот день никому Земиных успехов повторить не удалось. Всего день назад выразили пожелание поиметь боксерские печатки, и вот на следующий день они уже здесь. Все ринулись в бой. Зема, как свирепый бык выбивал из всех дерьмо, пропуская через себя по очереди, казалось, никогда не уставая. Бодя не успев выйти, был тут же, повергнут наземь. Зема, заебавшись хуярить ссохшийся и твердый Бодин череп просто схватил его прямо в перчатках, приподнял и кинул спиной на пол, как в игре Мортал Комбат. «Так нечестно», – возопил про себя Бодя, это не бокс, однако предусмотрительно не вставал на ноги и, притворно охая, отполз на безопасное расстояние. Сидели во время еды все на полу, на разложенное одеяло ставилась жрачка, и нужно было кушать в каких-нибудь йогических позах, ну или, по крайней мере, скрестив ноги. Только теперь до Боди доходило, на что шли собранные по семинарам деньги: чтобы полностью прокормить, одеть, обуть такую ораву требовались немалые средства. Продумано было все до мелочей, вплоть до зубных щеток, шампуней, палочек для ковыряния в ушах. Нихуя себе, обалдевал нахлебник, и это все для того чтобы мы могли развиваться. Поначалу Бодя не врубался, как можно делать разминку сразу после ужина, мамка наоборот затирала всегда что-то про два часа после еды. Но, чтобы водороды переходили друг в друга правильно, требовалось немедленно сжигать энергию пищи для гармонизации работы поломанной машины, поэтому качали пресс, отжимались, приседали с полным пузом. Иногда приносили распечатки конференции с сайта Пути Дурака, инета в летней резиденции не было. На них нужно было отвечать. Боде и в голову раньше не приходило насколько серьезно здесь относятся к работе с людьми. Он думал, что конфа – это просто большая свалка, каждый пиздит, что хочет, но ни одно сообщение или письмо не оставалось без внимания, не на все отвечали, но прочитывалось каждое. «Интересно, вернувшись домой, хватит ли у меня воли вставать в 6.00, делать пробежку, а потом еще и две разминки в течение дня», – прикидывал лентяй. Вряд ли. «Бодрости заряд и правильный настрой нам обеспечит мощный пропиздон»– сами сочинились стихи. Ко многому уже просто возникло привыкание: купанию голышом, употреблению огромного количества специй: сыпали подряд перец молотый и горошек, чеснок, лук, петрушку. Заливалось все морями кетчупа. Во дворце после работы пользуясь редчайшей возможностью помыться горячей водой залазили в ванну по двое, как маленьких детей купают, так как времени было очень мало и нужно было помыться вчетвером за пятнадцать минут. Дохлый даже подьебал по этому поводу «А вы, Бодя, пока можете голову помыть», двинул он идею толкаясь с Земой в ванне локтями. «Ну да, конечно, в место свободное от ваших мудей у меня только голова и влезет, примерно на уровне хуя Дохлого, на остальное места не останется». Залетела наставница и спросила: «Кто во дворец работать?» Все дружно заорали: «Я! Я!» Это называлось «борьба за силу». Иногда наставница сама видела кто активней, иногда разыгрывалось целое соревнование: разбивались по парам и перекрикивали друг друга, победители выходили в финал и продолжали орать "Я, я хочу, возьмите меня, я сделаю, все сделаю, меня, меня и т.д". Повод значения не имел, может даже говно таскать. Но все орали. Так сказать готовность заменяет действие. Поступил приказ сверху перечитывать Успенского "В поисках чудесного". Желающих на 2 книжки было слишком много, читали урывками чуть ли не в очередь становясь. Во время трапезы непременно обсуждали какие-нибудь эзотерические темы, как правило что-нибудь из Гурджиева. На Зему снизошла неземная любовь к ближнему и он ни с того ни с сего подарил Боде тольтекскую майку с изображением каких-то индейцев. Не иначе как костры с учителем помогли, там учитель долго обьяснял что надо любить ближнего своего. Если не можешь ближнего, люби бога или хотя бы природу.
Прошло две недели в Рулон-Холле. Настроение у Боди окончательно испортилось. Может, это аспекты так действуют, может, не сжег избыток сексуальной энергии но поперла агрессивность и неудовлетворенность. Целый день Бодечка въебывал, как конь: носил дерьмо, таскал землю, подметал, подмывал кирпичную дорожку и уже начинал тихо всех ненавидеть. Он думал все время на одну и ту же больную для себя тему. Ведь фактически он уже решил, что уедет в запланированный срок, через три недели после приезда. «А вдруг я больше никогда не получу шанса вернутся сюда, не получу шанса развиваться?» С другой стороны, пребывание здесь вызывало постоянный дискомфорт, все было не так: совершенно не было свободного времени и он никогда не был один, а Бодя любил одиночество. Да, с одной стороны, он чувствовал что его телу идет на пользу пребывание здесь, но не было видно перспективы. И че, месяцами безвылазно сидеть здесь, боясь лишний раз во двор выйти, чтобы соседи не увидели?

Дошло уже до того, что прогулка, обычная прогулка полагающаяся по графику стала праздником. Огромную злобу вызвало то, что Зема отпустил на прогулку Пидора и Дохлого (за пределами дома можно было находится только по двое). А меня вчера не отпустил так как до 19.00 оставалось пятнадцать мин, а их отпустил до 20.00, вот козел сука, надо Пидору в ебло дать, за то что ему повезло. Нда, вот так и научишься жить в моменте, солнышко выглянуло – уже радость, работа закончилась – праздник. Потянуло на воспоминания: как сейчас дома, как там работа, как то, как это. Вспомнилось, как вычитал у кого-то, что самое удручающее положение у человека который уже понял что невозможно жить обычной жизнью но и не смог ухватить птицу свободы. Это обрекает такого человека на постоянные страдания. Бодя не хотел страдать но не мог понять, почему бы ему не развиваться в миру. «Ебаный в рот, я же там самореализуюсь, здесь заставляют быть активным, медитации динамические, работа по хозяйству, разминки, но это все искуственное, не настоящее, через не хочу. А в миру вместо динамической медитации шел в ночной клуб и отрывался для собственного удовольствия, работал не потому, что придаток к станку, а потому, что нравилось и приносило бабки. И эта активность была настоящей, не вынужденной. Вот вернусь домой и все изменится, буду всех любить как завещал учитель, не буду испытывать негативные эмоции, буду сам в 6.00 вставать и делать пробежку», – ебал сам себе мозги хитрый ум. Немного попидел с Земой на эту тему: «Видите ли, Зема, большинство здесь присутствующих молодые, они мира не видели, они еще не знают насколько он может быть притягательным, им не из чего было выбирать. Вот взять Пидора Сельского. Ну вот, если предположить что в один прекрасный момент не станет учителя и Рулон-Холл развалится, куда он пойдет, он же ничего не может. Пидор ведь музыкант, а кому нужны музыканты, он че, в кабак петь пойдет? А Дохлый, че он умеет в миру?» «Дохлый вообще лох», – изрек Зема. Будучи человеком №1, он обладал практичным складом ума и хорошо чувствовал людей. Понятно,что все это были лишь самооправдания, через которые Бодя пытался хотя бы в собственных глазах быть лучше чем другие «Я типа сьебываю, но не потому, что я слабак и ленивая свинья и вшивый интеллигентишко, а потому, что здесь просто нет возможности реализовать мои невъебенные таланты. А остальные здесь присутствующие просто лохи, ни на что больше ни способные, как жить здесь на халяву вместо того, чтобы о хлебе насущном беспокоиться». Бобер исчез так же внезапно, как и появился. В Рулон-Холле подобные вещи происходили как-то очень быстро: был человек и нет человека. В течении часа поступил приказ собрать вещи и по пути на работу во дворец Бобра высадили на остановке. Что там решила Сила, знали только наверху. Вялый исчез с такой же скоростью. То ли выгнали, то ли особое задание, оставалось только догадываться.

Бобер перед тем как попасть в Рулон-Холл, семь месяцев проторчал в Сибирском Шаолине, не новичок вроде.

«Пидор, а что бы вы делали если бы оказались в миру?». – «Ну, если бы я лишился учителя не по своей воле, то отправился бы искать другого гуру, поехал бы к Ломсадзе. А если бы по собственной воле, то это был бы конец духовной жизни». По общему убеждению рулонитов, народу прошло через Рулон-Холл очень много, но мало кто оставался надолго. Бодя вспомнил, что рассказывал Агни, что он был с учителем со времени становления Рулон-Холла, одно время чуть ли не личным водителем, лет десять, наверное, а потом все-таки ушел. «Дохлый, а как вы оказались в Рулон-Холле?» – додумался спросить Бодя в момент нахождения Дохлого в сиршасане. Нда, прикольно меняется лицо человека, когда они стоит вверх ногами. "Сначала мне попалась книга. Года два назад. Это был «ПД 1– 3». Прочел его, а потом другие книги, "Астропланетарное каратэ" и еще разные, на которые была ссылка в «ПД». Но еще до этого, в последних классах школы через одного приятеля занимался в группе. Занятия вел мужик. Учил боевым искусствам, но не только. Выживанию в экстремальных условиях, в лесу. Кроме того изучалось кое-что из эзотерики: Гурджиев, Верещагин, Д. Андреев, разные книги по психологии. Затем были прочитаны следующие книги «ПД». Потом были письма по электронной почте в Рулон-Холл. После неоднократных посланий пришло таки приглашение в Сибирский Шаолинь. И Дохлый, не раздумывая, бросил университет, мамку и ломанулся в назначенный город. Ехать нужно было суток полтора на поезде. Прикол был в том, что там никто не встретил и охуевший Дохлый ломанулся искать гостиницу подешевле. Через несколько дней связаться все-таки удалось, попросив у кого-то телефон и мечта Дохлого сбылась. Ну а дальше был Шаолинь, семинары, поездки и через несколько месяцев Дохлый оказался в Рулон-Холле. Наконец-то Боди дошло, что является самым сильным стимулом к творчеству – это угроза заняться каким-нибудь другим, гораздо более неприятным делом. Взять, к примеру, Пидора или Лизуна. Один барабанил по клавишам, другой завывал дурным голосом в микрофон, но никто из них дерьмо не таскал. Вот и Бодя решил налечь на свои так называемые мемуары, или правильнее сказать записки сумашедшего, глядишь, и не заставят дорожку подметать. «Блядь, почему я здесь, что заставляет меня все это терпеть. Ехать за тридевять земель, потратить кучу бабок на дорогу, и все это для того, чтобы мучить себя пробежками, разминками и физической работой». Если раньше для Боди весь физический труд относился к категории ненавистного, то сейчас даже появились любимые виды деятельности: носить землю, колоть дрова, таскать воду из колонки. А че, помахиваешь топором, никто тебя не подгоняет, все просто и понятно кучка наколотых дров знай себе растет. А Зему вечно нагружают работой, к которой непонятно как подступиться: сделай то не пойми че, непонятно с чего и начинать – неконкретная какая-то постановка задачи. Следующий день выдался богатым на практики дикомфорта. Началось все опять с вычерпывания канализационного колодца. Затем по дороге во дворец наставница оглянулась и спросила: «Бодя, вы поедете сегодня на семинар на Алтай с Сереной?». И тут у Боди похоже случилось то, что называют зазором. Нахлынувший внезапно поток мыслей сменившийся ступором: «Как, меня? Ведь я уже сьебываться собирался. А что там надо будет делать на этом семинаре. Блядь, а у меня кроссовки развалились, не успею наверное купить. Вот классно, такое приключение. Да я хоть на Северный полюс уеду лишь бы здесь дерьмо не черпать ведерком на веревочке, да и отоспаться наконец можно будет в поезде. А Серена ничего, симпатичная. А долго там на Алтае все это будет продолжаться? Там вроде как суперкрасивая природа. Но ведь Бодя нихуя не умеет. Какой из него помощник. Йогой не владеет. А похуй, буду сумки Серене таскать».

Решение согласиться пришло фактически сразу, но жизнь уже научила воздерживаться от скоропалительных решений и Бодя попросил время подумать. Через полчаса, когда его спросили, и Бодя сказал твердое, осознанное «Да», наставница дала понять что никакого семинара не будет, типа, шутка. Вот тут Бодя охуел во второй раз. Вспомнилось, что нельзя поддаваться негативным эмоциям. «Ну и хуй с ним, не буду ни о чем сожалеть, дерьмо черпать, так дерьмо черпать». Под вечер выяснилось, что не только Боде пришлось бороться с негативными эмоциями. У Сельского Пидора как бы невзначай стерли музыку которую он сочинял все последние дни в бане, завывая дурным голосом в микрофон. При этой новости Сельский чуть не понесся роняя кал на речку топиться. «Как же так?! – размазывая сопли и слюни стенал несостоявшийся гений губной гармошки. – Я же так старался, так старался. И все для Учителя. Один раз ребята чуть входную дверь гвоздями не заколотили снаружи, чтобы никто не смог помешать моему творчеству!» Особенно злорадствовал Бодя, про себя называя музыкальный стиль Пидора – бешеный скунс, так как по причине неимоверной плодовитости, тьфу, даровитости Пидор не таскал дерьмо. Может, учителю виднее, может особые частоты Сельского разгоняют птиц над огородом, навроде как распугивают крылатых тварей над аэродромом через специальные громкоговорители, вспоминая, что даже водитель джипа, развозя рулонитов на работу и, узнав что в бане настилают полы делая из бассейна подвальную комнатку– будущую студию звукозаписи радостно заугорал: «А, вы этого вопящего внизу будете теперь держать. Правильно, заколотите его там, он всю округу уже перепугал. То ли там кошек насилуют, толи скальп с людей снимают ржавым напильником». Иногда гурджиевские практики были прикольными: в одну из первых поездок во дворец на кухне поставили три чашки горячего чая, и нужно было их выпить без помощи рук. Колективный ум помог решить эту нетривиальную задачу. Сначала отхлебывали сколько могли, потом один держал зубами за ручку кружку и наклонял ее для другого, потом когда в кружке оставалось мало, остаток из одной также зубами за ручку сливался в другую кружку, таким образом, из трех кружек получилось две, а потом одна. 

От учителя поступила практика рыбака. Ищем подходящего человека, к примеру, какого-нибудь дедушку с удочкой, пристраиваемся где-нибудь рядом, пытаемся на него настроиться. Смысл практики – учиться любить людей.

Один раз в разговоре на кухне наставница внезапно кинула яблоко в Бодю. Конечно же, он не успел схватить, зато потом все трое бывших в тот момент рулонитов косили взглядом, ожидая еще одного коварного броска. Вот так и всякими другими способами, которые были в изобилии каждый день, пытались избавить Бодю от его вечного говняного сна.

