Глава девятая. Просветление куклой

 Развитие начинает двигаться быстрее есля в тупом существовании мышей появляются ситуации, которые бы всколыхавали в тупых репах все то говно, какое в них набито услужливой мамашой. Тогда маминкин сынок оказывается сам наедине с шизой в своей голове, и видит всю забитость своего говяного существа, и ему уже не просто мнить из себя великого, он видит всю беспомощность своего бытия! Потому Гуру Рулон всегда устраивает не стандартные ситуации, которые бы выводили идиотов из их сна и показывали им их истинное состояние. Ведь пока человек живет в обычных условиях, у него нет возможности пробудиться, сохраняется иллюзия его «величия». Но гуру Рулон никогда не успокаиваться, поэтому дурням приходиться постоянно выгребать говно лопатой!

 Итак, трем дебилам предстояла покупка резиновой девушки – спутницы по жизни трех лосей. И казалось бы простое действие по покупке куска резины, подняло в них такое количество комплексов, шо хватило бы на целую книгу шизоидальных симптомов. Этот шаг был принят для того, чтобы уроды больше не искали в своей жизни принцесс, не искали поебени, а самоотверженно отдавались служению Богу. Но пока дебиы были на это не способны, поэтому им предстояло купить резиновую куклу, которая бы стала для них объектом вожделения.

 Трем дебилам объявили, что в скором времени им предстоит покупка куклы! Оленя эта новость сразу же понравилась, его яйца уже давно давали о себе знать, и тут предстоял охуенный шанс их удовлетворить. Остальные же придурки восприняли внешне хоть и радостно, но уже мысль о предстоящей покупке вызывало страх. Мамкин голос в голове начал делать свое дело и три дебила словно ждали, а когда это Бог им с неба скажет: «Езжай в секс – шоп сын мой».  Кто знает, может быть прошло бы лет десять прошло пока бы тугодумы очнулись от спячки, если бы им не прямым тестом напомнили, что Рулон-хол остался без мамы! Их каждый день спрашивали А где же кукла, но  мать дебилов думать не научила  и жертвы мамкиной заботы искренне удивлялись вопросу.  Три лося стали шевелить рогом, а как бы им эдак спросить про куклу, будто они уже об этом думали, чтоб не дай Бог еще не посадили на голод. Тут у Оленя проснулся гормон, который явно включил его мозги, ебанув в голову, и он стал усердно просить, называя это все практикой. Итак, до очнувшихся  чадосов наконец-то дошел шанс на просветление!     

Встав рано утром, три лося начали готовиться к выезду в город за необычной вещью – резиновой куклой. Кому что несла эта покупка остается известным лишь просветленному Рулону. А пока все трое готовились к усердной атаке секс-магазина, в поисках новой спутнице на кострах. Олень, явно прошаренный предыдущим опытом работы с куклой, явно желал выбрать подругу основательно, его большие яйца уже давали о себе знать и покупка пришла как раз во время. Все троя мечтали вырваться в город, где бы могли посвинить, хоть на время. Но Просветленный Гуру Рулон  видел мысли каждого и желаниям свиньей было не суждено сбыться. А пока дурбатовцы решили плотно поесть перед выходом, запастись едой в дорогу – вдруг ни одна не приглянется и придется ночевать. К предстоящей покупке Сошо сильного энтузиазма не проявлял. Шкед же вообще уже трясся телом в ожидании практики. У всех троих клинило башню и мало кто понимал, что же ему предстоит. Голос матери начинал набирать обороты, в их тупых репах.  Итак, поев перед выходом (как же без этого?), одев свои лохмотья три болвана поехали на джипе в город. Олень, явно не въезжая в то, что на улице холод, надел свои позорные шорты, они же обрезанные джинсы, которые он явно считал своей лучшей одеждой, так как надевал чуть ли не на все праздники. Шкеда же мама наоборот научила запасаться как на северный полюс, и чтобы вдруг не дай Бог в сентябре не шарахнуло минус 30, он взял с собой все свои кофты. Сошо же оделся еще ебанутее, но об этом чуть позже. Как только они вышли из машины, реальность обрушилась на них. Дико озираясь по сторонам они не уверенно двинулись к торговому центру. Тут все три долбоеба вдруг вспомнили, что мамаша не учила их где и как нужно искать секс-шоп. «Бля а мама  не не говорила, где они находятся», ныл в голове Олень, я ведь теперь и не найду теперь, может маме позвонить. Тут придурок вспомнил, что он рулонит как ни как, решил посоветоваться с другими дебилами. Глянув на их растерянные ебальники, мамино горе понял, что попали конкретно. Шкед в это время пялил свои зенки на проходящих мимо баб, вернее на некоторые их части – зад и груди, явно забыв что же он здесь делает, уснув в своем больном воображении и открывшихся картинах. Сошо же корчил из себя академика, тщательно отмахиваясь от всякой мысли про покупку и слушая маму про все происходящее. Не успела практика еще начаться, а все трое уже спали глубоким сном, забыв, что им дал практику Великий Учитель. Поняв, что от дебилов помощи не дождаться, так как воспитывали всех одни и те же дуры, Олень засеменил как породистое животное, в магазин обуви в торговом центре, узнать, где находится интим магазин. Шкед последовал следом тупо плетясь за ним, словно баран на прогулке, не понимая куда они пруться. И кады они зашли в магазин до тупой репы кеда вдруг дошло – зачем они вошли сюдова, и мать в голове тут же заговорила: «Ой, мамочки! Он же сейчас секс-шоп будет спрашивать! Да как на меня посмотрят?! Вдруг извращенцем посчитают!» Шкед затрясся своими ногами и со всей прыти понесся из магазина угарно размахивая руками по сторонам, чуть ли не с криком «Мама не извращенец!». Внутренняя клетка внутри него давала о себе знать, он как никогда увидел в каком дерьме он находится. 

Тем временем высокорослый дебил переросток, преодолевая приступ страха спросил:

« Вы тут это…., ну это…ну секс-шоп не знаете, где находится?». 

При этом урод весь вспотел, покраснел от таких усилий. В свои 23 года он так боялся произносить  этих слов, что его всего модражило. Услужливая мама подложила «любимому» сынку охуенную свинью, внушив страх перед слова означающими интимные места и все, что с ними связанно. У других уродов дела обстояли не лучше. 

«На втором этаже», - не чуть не удивившись сказала продавшица. Подумав при этом, глядя на перекошенное лицо маньяка за куклами: «Туда ему и дорога!»

Олень вывалил с довольной дебила улыбкой, будто он совершил один из подвигов Геракла. Восхищаясь своим ничтожеством он решил скинуть с себя весь дискомфорт и подложить свинью Сошо. «Пусть теперь сами помучаются», - думал урод. Повернувшись в сторону Сошо Олень, увидел группу смеявшихся девчонок и дико обрадовался предстоящей картине.

«Сошо, а сходите ка спросите вон у тех девчонок где находится сек-шоп!».

Сошо явно такого не ожидал, так как минуты 2 он молчал. До его тупой репы никак не доходило, что нужно делать. Идиот, не долго сравнивая свою рожу с лицами стоящих девчонок, боком пошел к ним на встречу, вжимая голову в свои худые плечи, стараясь войти в роль дон Жуана, кем он являлся только в своих мечтах. У Шкеда аж слегло с сердца, как до репы дошло, что нужно идти не ему:

«Бля как бы я у них спросил, что бы они обо мне подумали бы, я ведь и выгляжу как последнее чмо», - вновь нашептывала поебень в голове.

Гадко улыбаясь, Шкед с Оленем отошли в сторону наблюдая за намечающимся цирком:

 Паренек с видом «Аля – концлагерь 2006», с улыбкой деревенского маньяка пришпандорил к 5 девкам, стоявшим неподалеку. Был он не брит и не стрижен, и напоминал не то гусара с усами, не то Ваню тракториста из села Жопино. Штаны были велики, иатня свисала чуть ли не до колен и свитер, вышедший из моды в 85 году. Девушки притихли втыкая в такое явление. Преодолевая приступ робости, жертва мамкиной заботы что-то начал лепетать. Тут телки стали валиться со смеху и тыкать пальцем куда ему надо валить. Красный, но с довольной рожей дохляк подвалил к братанам. На его ебальнике было написано довольство собой, хотя урод и не видел какой ничтожный шаг он всго лишь сделал, когда как в голове мнил себя чуть ли не мнил себя Гераклом, дефлорировавшим хоть и не 40, но всеж 5 явно не девственниц. Пришел это чудо с подробным описанием дороги – девчонки попались явно прошаренные. С довольными лицами, кто чем, поперлись навстречу практике, которую даровал Великий Учитель и от которой уже у всех начинала медленно протекать крыша 

Уже подходя к вывеске Интим  магазин, Шкед зассал и стал оглядываться по сторонам – как бы поменьше попалось людей на встречу. Сошо в своих  мечтаниях явно искал причины, чтобы убежать, Олень же чуть ли не поскакал, как только увидел вывеску, видать сильно хотелось к бабам, хоть и к резиновым. Трое долбаеба, преодолевая мамкин голос в своей голове, ринулись в Интим-магазин, во главе с похотливым Оленем, считавшим себя вожаком и предводителем.. Перед входом он решил толкнуть мол вступительную речь и тут наткнулся … на абсолютно тупые взгляды своих сородичей. Их зенки пялились по сторонам, состояние было близким к шизофрении.

«Бля и гычу поставить не получиться и зычно рыкнуть не удастся – сталкинг, а то мыши пробудяться », - думал Олень, - как там еще учили? Улыбнутся что ли? «Ну шо? Готовы ли братцы парнокопытные?»

« Ага», только и промямлили два дурня, с кричашей в голове мамой. «Тоды вперед!»

Напротив магазина интим оказалась детская комната, возле которой стояли родители. Шкед аж охуел, что его заметили в таком непристойном месте столько людей. Но с другими баранами идти легче. И он глупо поплелся за Оленем, стараясь не смотреть в лица людей, стоящих у двери.

В интим магазин завалило  3 лося: Олень, выпученными глазами, красным лицом и открытом от радости ртом, всем своим видом показывая нутро похотливого кролика, Сошо с умным ебальником, строившего из себя отрешенного йога, только что прибывшего из глухой таежной глубинки, и прятавшимся за их спинами струхнувшим маминкиным сынком Шкедом, который бы лучше зашел в комнату на против, поиграть с детьми. В его голове мать упорно кричала, что так поступают только изврашенцы, к числу которых он себя явно не причислял. От вида, который открылся за дверью, охуели все трое. Шкед аж сжался весь от этого зрелища, Сошо начал чесать репу, что же там говорила про это мама и что же это такое, потому что в его деревне такого не было. А Олень радостно улыбался. Обилие хуев, вагин захватило его сознание нескончаемым потоком образов. У всех троих мамка аж села на свой жирный зад в голове от такого зрелища. И тут началось веселье.

На встречу дебилам вышла бабка, своим опытным взглядом сразу поняв, что им нужно. Как потом узнали лоси, в таких местах как правило работают старые проститутки. Слушая то, с каким знанием она потом все рассказывала, в этом можно не сомневаться. Шкед внутри сжался, что у бабки ему придется спрашивать про куклу. Погань его научила, что все мысли  и слова про секс обязательно говорят лишь плохие дяди, а тут еще и бабушке, на пенсии. Сошо просто не втыкал, вся его репа была забита окружающими членами, вибраторами и прочими игрушками, которые он видел лишь на картинках. Самому бы ему никогда не зайти в это место, он так бы и дрочил всю жизнь, если бы не встретил в своей жизни Великого Мастера!

 « Куклу, куклу, где тут у вас куклы, резиновые?», - словно в бреду говорил Олень, глазами ища свою Тантра – пару на ближайшее тысячелетие, его яйца чесались так сильно, что он не мог уже дождаться, когда другие тормаза решаться спросить первыми.

 «Конечно, вот тут у нас куколки», и она стала, показывать всех дам, которые с нетерпением ждали своего часа. Оленя первые куклы не вдохновляли явно, так как его рожа стухла сразу. Видимо Глаша, предыдущая кукла, не выходила с его головы. Шкед взглядом искал место, где бы спрятаться, чтобы мама не узнала, стараясь не смотреть на все это безобразие, но чтоб не показаться говном, тусовался по близости. Сошо же тупо стоял, боясь выглядеть идиотом и строил из себя одаренного маньяка-дрочиньяна. Олень, явно с большим опытом дрочилы, стал выяснять про кукол. Его опытный взгляд сразу моментально взвесил все плюсы и минусы кукол. Сошо что-то поддакивал, Шкет, глупо улыбаясь, пялился на куклу, стараясь делать это с закрытыми глазами, так как открывающиеся картины пугали чадоса. 

 Тут бабка достала большую коробку, разрисованную голыми девками в разных позах.

« Ого!», все как один закричали отождествленные дебилы.

«Сейчас откроют коробку и от туда вылезет такая телка и всем даст», - осенило Оленя.

«Вы не обольщайтесь молодые люди, это на коробке только так красиво», во время вставила продавщица, обломав лосей и с их рож слезла дебильная улыбка.

«Бля, че это за чучело?», - теперь уже рожи братков скривились от разочарования 

«это ничего, стала пиздеть услужливая продавщица, - мы ее сейчас надуем и все будет хорошая девочка. У нее и насосик есть. Девочка беленькая, волосики натуральные, их можно покрасить в любой цвет».

«Обалденно я всегда мечтал покрасить девке волосы в малиновый цвет, а живая хер даст, а тут….»

, - мечтал рогатый.

- А что она любит,  - не унимался Олень

 - Все!!! Она любит и анальный, и оральный,  и вагинальный секс. Что бы вы с ней не делали, ей все понравится Ее можно посадить , положить. При этом бабуля стала показывать все виды дырок. Олень аж чуть туда головой не залез. Шкед же пытался остановить приступы накотываюшего возбуждения, отворачиваясь в сторону, чтобы не дай Бог не встала его маленькая пипетка. Сошо пялился на куклу, тупо улыбаясь дебильной улыбкой, вообще не соображая чего там происходит. Бабка продолжала – «Все из натурального материала, принимающего форму человеческого тела». «Да блядь скажи хоть члена что ли, а то все вокруг да около», - подумал Шкед. Тут все долбаебы напрочь забыли зачем они сюда вообще пришли. Шкед гонял образы в голове всех частей человеческого тела, Олень же мацал куклу во всех мыслимых и не мыслимых местах, Сошо как всегда тормозил и просто пялился.

-Она и со всеми любит? – не унимался Олень

-Конечно! Только презервачивчики одевайте, ребятки и все будет хорошо. Смазочки берите. 

-А как ее зовут? – Рейчел! – А какой она национальности? – Ну вроде американка. 

Узнав цену, Олень хотел было свалить, довольный собой. Шкету стало аж легче от мысли, что они сейчас свалят, но тут Олень вспомнил о стихах и спросил об этом Шкеда. Тот аж чуть не сел на зад от такого поворота событий. Ему, читать стихи кукле перед бабкой продавщицей. «Ну, не знаю, может забыл», - промямлил он в надежде, что все обойдется. В своих мыслях он уже 300 раз пересрался, что придется так проявляться. Но просветление в виде Оленя, это явно не устраивало. Почувствовав, что ситуация выходит из-под контроля Олень быстренько вышел за дверь с телефоном дабы узнать, как же быть чтобы практика не провалилась. Получив команду действовать по одному он позвал и Сошо, который был рад уйти из магазина, оставив одного Шкеда. Чадос понял, что попал конкретно. Понимая, что от практики не отвертеться, стал идти на дискомфорт. Первый вопрос застал его врасплох: «А что у Вас в институте девочек не хватает?» - спросила продавщица. «У него, у меня? Да я всех имею, только щас все стеснительные» - промямлил Шкед, чтобы не показаться импотентом и его не раскусили и не назвали сексуальным слабаком. Шкед, чтобы не дай Бог не спрашивать про остальные неприличные вещи, стал расспрашивать про куклу. 

- А кукла то прочная, а то вот как пойдешь в общаге к пацанам, заденешь где-нибудь за угол и ей каюк. И пацанам облом! – промямлил он пыжась чтобы не дай бог не подумали, что это он для себя покупает. Бабка весело  улыбаясь, явно примеряя дебила себе в партнеры. Тормоз не унимался расспрашивать, так как он был закомплексован вопросы быстро кончились. Наступила тишина!! Старая проститутка стала рассказывать Шкеду про духи с феромонами, рассказывая, что после того как ими побрызгаешься, все бабы прям сами полезут на него. Ему эта перспектива явно понравилась, но так как с девками он общался последний раз близко эдак года полтора назад он отбросил энту мысль и стал пялится в остальные вещи на полках судорожно придумывая, что же еще можно эдакого спросить.

- ну давайте ее надуем, - предложила бабка, явно не втыкая почему дебилы ни как не купят куклу

 Начался процесс ее надувания. Тут бабка с несвойственной ей прытью, стала рассказывать о прелестях куклы, о вибраторе, которого, к сожалению, в ней нет, о достоинствах рта и всех других отверстий. При всем при этом пишал насос, звуком явно предназначенным для изврешенцев. Шкед аж охуел от такого. И тут, чадос все таки решился прочитать свое творение кукле. Хуев Пушкин попросил бабку подержать куклу, чтобы он ей прочел  свой стих. Теперь охуевала бабка. Ее глаза округлились и с лицом, говорившим, что попался извращенец, она быстро отказалась. Что-то в Шкете с облегчением вздохнуло. Пришел Сошо, подтеревший сопли и готовый к смене Шкеда. Его он застал всего красного, как помидора. Малой же радостный, что мучения кончились, так как слова его лексикона по этой тематике явно выходил, быстро побежал на выход к Оленушке.. Радостный тормоз, уже строящий из себя в голове великого рулонита, подбежал быстрее к Оленю и стал хвалиться перед ним своими достижениями. Придурок и словом не обмолвился о мокрых штанах, которые вот-вот должны были появиться от страха. Сошо в это время понимал, что теперь попал он, стал выходить из ситуации, начиная задавать вопросы гнусавым голосом, строя из себя академика. Бабка явно не понимала, почему дебилы никак не могут купить куклу, ведь она расписала чуть ли не в позициях, что с ней можно делать. В репе Сошо мамка с огромной силой кричала, что так делать нельзя. Он старательно пытался избегать слов типа хуй, влагалище, так как это казалось продукту мамкиного воспитания плохими и непристойными словами. Это было написано на его роже дрочюна в кулпачок. Он стал спрашивать про наряды для куклы, духи с феромонами, и тут Сошо потянуло явно не в ту сторону. Почему то он стал спрашивать про фаллосы. Видно в его репе это вызывало приятные фантазии

- А рот у нее не маленький? - единственное, что смог толкового выдавить из себя дебил.

  Тем временем Олень со Шкетом стали репетировать свои песни, которые они должны были спеть перед куклой. Оба засранца мнили себя великими рулонитами и в тайне, в душе оба срались вновь зайти в комнату. У обоих рожи были красные как у раков. Шкет с радостью поделился стихом с Оленем. От этого предложения до этого отказался Сошо. Когда ему это предложили, его лицо исказилось в гримасе с вопросом «А че это я?» и промолчала, надеясь что пронесет. Тем самым, упустив охуенную возможность на развитие. Олень же оказался более прошаренным типом. Они стали оба репетировать стихи и общую песню. В этот момент они выглядели следующим образом: два ржущих красных дебила танцуют на месте и что-то читают. Веселье набирало обороты. Получив одобрение на покупку, лоси пошли к двери. Перед входом вновь собрались с духом, чего явно у обоих было мало, настроились со словами: «Щас куклу будем посвящать в рулониты». Шкед посмотрел на комнату напротив, где играли дети и предложил Оленю поиграться, но тот явно был не настроен на детство как малолетка. Вошли в дверь. В этот момент Сошо тыкал пальцем в рот куклы со словами: «Хорошее отверстие».

Тут бабка поняла что встряла она, глядя на пачки лосей.

- Вы брать то будете? – отчаянно спросила она, - Облапали уже всю….

- А я еще не лапал! – без комплексов ответил рогатый и стал вертеть куклу как в центрифуге. При этом он дико улыбался  и старась всем своим видом не показать, шо обгадился при виде хоть и резиновой, но голой бабы. «Мама говорила,  шо это не хорошо, это грязно, куда я кочусь?»

Вечный комментатор оленячих событий  вещал в репе придурка : «Ни стыда, не совести! Оленятко мое не смотри на тетю. Ты ведь у меня нормальный человек, чем ты занимаешься! Как тебе не стыдно?» Но видно мать на столько заебала его в жизни, что при этом он стал еще ожесточеннее нападать на бабку

- А как с ней этим заниматься, а то мы не знаем - прям из деревни приехали?

- В Интернете узнаете, - ответила бабуся, посетившая  все порно-сайты необъятного инета

- А у нас его нету! ВЫ нас научите, - ответил хитровыебанный Рогат  

- Да у меня сын в 5 лет уже знал об этом, а вы переростки об ентом и не знаете, да не может быть такого!

Тут Шкед сделал шаг, от которого бабка охуела еще больше: 

- Знаете, мы тут кукле по дороге стихи написали, если ей понравится, мы ее купим. Бабка только с вставила : «Потише пожалуйста», явно обдумывая как бы вызвать бригаду психбольницы.

 С этими словами Шкед встал на одно колено. Одной  рукой он взял руку куклы, которую держал за талию Олень. На его лице была улыбка маньяка, готовящегося насиловать свою жертву. Шкед с красной рожей, преодолевая стеснение и корча из себя рыцаря, читающего стих перед своей возлюбленной, то целовал кукле руки, то обнимал, то смотрел в глаза, то промеж ног. Видимо малого все нахуй посылали с его стихами и тут настал его звездный час.

                                        - Твой голос звонкий как ручей!

 – начал дебил. При этом он сильно покраснел. В это время мать кричала в его голове: «Какой голос? Какой ручей? Что ты делаешь? Ты что полный дебил? Еде твоя любимая девушка, кому ты должен посвящать свои стихи? Когда же я от тебя внуков то увижу? Они шо резиновые будут». Тормозу стало тухло. Переступая через говно в своей голове он продолжил:

И теплота исходит из божественных очей,

А смех способен пробудить глухого

Он льется из колокольчика святого

А кожа гладкая как гладь воды

Коль потревожит время не встретишь и волны

Черты лица подобны Божеству

 И не достоин любоваться даже Вишну

А песни пробуждают внутреннее рвенье

К развитию, у Богу, мира постиженья

Движенья рук наполнены величием и смыслом 

Как много в них – поймешь ты только сердцем

И лишь оно способно усмотреть Богиню

Ведущую чрез творчество всех к просветленью

Ту благодать, что чувствуем мы в песнях

Ту истину живую, что есть в твоих твореньях

Все это изменит нас изнутри

Любовь есть вы – Великая Шакти!

 Веселье было неописуемое. В завершении он обнял куклу. Стеснение, боязнь, что его примут за извращенца, кем он и был, смешались в его голове образовав такую смесь, что мозги просто переклинило и они отказывались работать. Олень ржал как животное с его именем, Сошо тупо улыбался, радуясь, что не он оказался дураком. А бабка боялась, что их услышат за дверью, стараясь успокоить дебилов. Но было уже поздно. 

 Тут включился Олень. Шкет, нежно взяв за талию свою пассию, в голове крутя эротичные сцены, встал перед Оленем. Тот вытащил кусок бумаги, похожий на использованную туалетную бумагу, стал читать свой стих. Бабка была готова выгнать их из магазина, лишь бы никто их не услышал, она вжалась в угол и со страхом как бы чего такого не случилось наблюдала за происходящим. Но рулонитов не унять. Шкед издавал звуки девушки легкого повеления. Олень тем временем, запинаясь, не разбирая каракули Шкеда читал:

Движенья рук твоих подобны волшебству

Твой голос словно пенье птиц в лесу

Глаза сверкают и способны ослепить 

Они способны радость и любовь дарить

Все существо твое наполнено сияньем

Ты светишься в блаженном состоянье

Увидишь раз и не забудешь никогда

Ведь пробуждать нас есть ее судьба 

Она напомнит, что программа есть внутри

Которая мешает – ты только внутрь загляни

Не видишь света, не видишь пустоты  

Которая внутри,  которая внутри

Спасибо мамочке родившей Ты скажи

Ты кукла – королева всех богинь

Хоть из резины но ж лучше берегинь

Тобой бы восхищались и носили на руках

Но кукла ты – иллюзии в нас терпят крах!

 В это  время Сошо весь скорчился приступ страха одолевал его в премешку с мамкиным голосом в голове. Внутренне долбаеб радовался, что не он читал стих. Бабка все пыталась утихомирить стихопиздунов. Но крыши рулонитов переклинило полностью и лоси решили посвятить куклу в рулонитки. Отдав куклу Сошо, который пристроился к ней сзади с ебальником гусара-прохвоста, Олень со Шкетом стали запевать песню Ганеши. Шкет был музыкантом, он же гитара, он же бэк-вокал, а солировал Олень. Два долбаеба не попадали на в ритм, ни в такт, гутаря енту песню, но это было уже не важно, так как в этот момент рушилась внутренняя  тюрьма их существа, которую вложили в детстве:

Все мы не без греха и потому мы здесь

Кто «безгрешен» - живет там в страдании

Объясняется нам мамкина ересь

И дается понимание

Тайна пирамид Египта раскрыта

Тайна пирамид не в расчетах ученых

У основания- огромное быдло

У вершины – одинокие Боги

Мамка гнала нас в школу, в ВУЗЫ

Обещала нам горы «счастья»

А попали мы в школу счастья

Сбросив с себя тонны груза

Завнушала она искать единственного

И ждать пока стерпится, слюбиться

А узнал я, что нужна целостность

 И тогда весь мир в тебя влюбится

Хочешь жить постоянно мучаясь?

Думай больше о жопе собственной

А хочешь выйти из-под воли случая

Добро делай душе родственной

Убежать от погани можно

Но не радуйся раньше времени

Изгнать из мозгов ее более сложно

Вот что нужно концентрируясь в темени

 Под конец они стали обнимать куклу. В это время в магазине уже тусовались мыши, которые подтягивались в процессе распевания песни. У витрины с порно кассетами  стоял мышь мужского пола, в плаще убийцы Раскольникова, с ебальником драчуна-маньяка. Весь его вид показывал, что в извращениях он практикуется не меньше 10 лет, и что сейчас он готов изнасиловать свою руку или куклу, которую держали рулониты. Но она была уже посвящена в рулониты, а значит находилась од защитой эгрегора!!! У стола бабки-продавщицы стояла зочморенная женщина, склонившаяся над коробкой, и старавшаяся не привлекать к себе внимания братанов. И шепотом говорила: «А от этого запаха у моего мужа импотента хуй встанет?». Она повернулась ко всем спиной, но опытным лосям было видно, что сексом она не занималась нормально с перестройки. Уж лучше себе вибратор купила, а мужа на хуй выгнала!

Как только дебилы закончили песню все мыши притихли, их башни клинило по полной – видимо такого дурдома им не приходилось видеть. Три лося ржали во все свое горло радуясь, что мамкино говно повылазило и его можно разгребать.

Бабка шизела от такого, вставив: «Вас бы мне на огород! Столько энергии!!», в тайне поразумевая постель. 

Тут стали примерять для куклы платье. В магазине оказалось все дорогим. У Шкета появилась идея пройти с ней в магазин одежды и выбрать нижнее белье. Олень воспринял идею и, еще не успев дослушать, поламился его искать и заодно спросить разрешение. Сошо эта идея явно не вдохновляла. На его перекошенном лице было все уже написано. Шкет в тайне сам боялся, как бы это не вышло действительно. Но азарт от предстоящего веселья был сильнее. Подходящего магазина не было, и под радостным взглядом бабки, рулониты стали сворачивать куклу. мучения бабки продолжились. Лоси наперебой стали расспрашивать ее обо всех вещах в магазине, что только было видно. Все то, что было когда-то зажато мамой, вырвалось и теперь они удовлетворяли свой интерес маньяков, сидевших в тюрьме 10 лет. Бабка видать таких дебилов уже встречала и начала подробно описывать преимущества смазок, вибраторов, стимуляторов пениса и груди и т.д. Веселье спадало, свернув куклу, полные впечатлений, веселья, отправились с новой подругой к машине. В памяти бабки навсегда останутся три дебила со стихами кукле и тот смех, которым они пугали окружающих людей. Все трое вынесли для себя уроки просветления, кои предоставил Великий Рулон. В машине их встретили со словами: «А мы уже думали вы не вернетесь!». Все трое там бы и остались, руша иллюзии и стереотипы в своей голове, заложенные глупой мамашей. А кукла ждала своего звездного часа на костре!

Гыыч – Ом!

РУЛОНИТ, А ТЫ УЖЕ КУПИЛ СЕБЕ РЕЗИНОВУЮ КУКЛУ???!!!!

РУЛОНИТЫ, ВСЕ В СЕКС-ШОП ЗА КУКЛОЙ!!!!

