Глава шестнадцатая. Сорняк и Регина.
Вот такая тема: как-то раз мы решили заделаться в аферисты. Начали проворачивать аферу с домом в Арске. Пока омерзительный бомж был еще в городе, мы договорились, что я сыграю роль Сашкиной жены. И вот на Ивана Купала (22 июня) долгожданная встреча с маман состоялась. Как только ей сообщила о том, что невеста щас прибудет, началась паника: «А, может, я в старый дом пойду? А то мне стыдно находится в таком недостроенном». Пришлось напомнить, что она сама хотела с будущей женой познакомиться.

Приехала Регина в Арск. Прошли они с Сашей километр грязи, места, где жутко воняло навозом, и она поняла, что надо быть ну очень самоотверженной, чтобы выйти замуж за парня, который живет в болоте, до которого ехать два часа.  

По дороге мозговали, как бы их не поймали на каком-нибудь несоответствии. Если бы маман начала докапываться, задавать конкретные вопросы, то пиздец пришел бы незамедлительно. Но мама была уже готова. Она уже напредставляла себе идиллических эпизодов, где есть и семья её сына, и их дети. «Невесте» оставалось только улыбнуться и просунуть свою мордочку в уже готовую картинку. Именно это она и сделала. 

Говорили о Регине, её семье, профессии, о чувствах. Почти все – правда. Кроме того, что на самом деле предки сейчас не в Казахстане. Об отношениях речь заходила редко. Сашка вообще упрямо отмалчивался, боясь сболтнуть что-то не то. Видя, что две подруги не могут уже оторваться друг от друга, Сорняк смотрел на это с большим интересом, обалдевая над тем, что, если он в самом деле женится, то семья такого типа захлестнет его вместе со всем стремлением идти к Богу! Больше всего отбрыкивались от мысли о скорой свадьбе – говорили, что Регине еще доучится надо. 

У маман было море вопросов, но ни один из них она озвучить не могла – как человек, которому надо проснуться, а он все еще в пространстве сна. Как только ей хотелось встрепенуться, собраться и толком что-то спросить, «невеста» старалась тут же увести её в сторону абстрактных размышлений о семье, работе и Сашке. И улыбалась. Во весь рот. Это обескураживало. Человеку всегда неудобно докапываться до того, кто в ответ улыбается. 

Короче, оставили нас на ночь в этом доме. Попрощались, обнявшись, со «свекровью» и пошли вдвоем праздновать Ивана Купала: через огромное болото прохлюпали на озеро, искупались, поклонились Солнцу и сильно порадовались встрече с Духом местности (она же местная выдра). Вернулись к дому. Как истинные воины Тольтеки, зашли в него не тем путем, что вышли – через окно! Маман, видать, замечталась и забыла положить ключ куда надо. 

Глава семнадцатая. Три волшебных слова.
Гуру Рулон говорил, что нужно расставаться со всей ересью о единственности, что внушала мать. Я же всю жизнь, как утопающий за соломинку, держалась за эту дурацкую программу единственности. И привела она меня к тому, что я нашла себе единственного принца. Единственного от того, что больше на него никто не посмотрит, я осознанно по навету дурной мамаши выбирала себе самого тупого, бедного урода, чтобы быть у него единственной. На самом деле я хотела самоутвердиться. Вот, мол, я какая хорошая, единственная, но не знала я тогда, что единственной можно быть только с говном, а если ты хочешь быть с нормальным человеком – подстилайся под него, жертвуй своей гордыней, помогай ему во всем, но и тогда ты не будешь единственной. Всегда будет борьба за Силу. И только тот, кто не остановится, не спасует, сможет пожертвовать своими привязанностями и слабостями, достигнет хоть чего-то нормального в жизни. Когда я нашла самого ужасного и стремного урода, он на радостях всю ночь стонал и кряхтел на мне. Каждый раз с писком обканчиваясь мне то на живот, то на ляжку, то на спину – в зависимости от того в какой позе из камасутры мы пребывали. Я была на седьмом небе от счастья.

– Бля, – думала я, – ебут значит любят. Хоть пизда и дымилась, а я была с ног до головы испачкана в холодной липкой сперме, я была горда и счастлива.

В десять раз увеличилось мое счастье, когда бомж не пошел на работу, не захотел отдохнуть, а продолжал меня ебать.

– Случилось, случилось! – думала я, – Я ему нужна! Он любит только меня. Я единственная, я королева! 

Вот так расходятся иллюзии с жизнью. Я воображала себя королевой, а если бы посмотреть со стороны, то картина будет не очень радостная: обшарпанные стены комнаты общежития с остатками светло-коричневых обоев, засохшие остатки ужина на холодильнике, который то молчал, то начинал оглушительно рычать, заставляя всех вздрагивать от неожиданности.

Среди комнаты старая кровать с растянутой сеткой, которая при каждом движении проваливалась, доставая до пола.

В кровати голая дура, покрытая слоем спермы и бомж.

Вот как иллюзии застилают глаза и не дают увидеть жизнь реально такой, какая она есть на самом деле.

Тут вдруг меня пронзил мучительный дискомфорт.

– Он не сказал три волшебных слова, – вспомнила я.

А погань, постоянно живущая в моей репе, распизделась: 

– Главное, чтоб бомж сказал тебе три волшебных слова, пусть это будет самый вонючий алкаш в мире, но если он скажет три волшебных слова, все! Это твоя судьба. А если к тебе подойдет нормальный человек, но три волшебных слова не скажет, то все, рви отношения с ним или же доставай его до тех пор, пока не скажет эти три слова: «я тебя люблю». Вот что, оказывается, нужно женщине для счастья. И я в тот же миг начала канючить, глядя в большие глаза с белыми ресницами, близко посаженные под нависающими, как у неандертальца, рыжими бровями.

– Ты меня любишь???

От такого вопроса у бомжа появился огромный ступор, так как знал он меня всего лишь второй день и не мог никак понять, любит он или нет. Да и не знал на самом деле, что это за чувство, и не мог никак он любить, ведь, чтобы полюбить человека, нужно хорошо узнать его, полюбить его целиком вместе с достоинствами и недостатками. Монахи учатся по сорок  лет любить Бога. Можем ли мы, простые люди, полюбить за два-три дня.

– Все случилось так неожиданно, – прогундосил он, – ты мне очень нравишься.

На этом он успокоился, думая, что и так сказал уже слишком много. Но я не могла никак успокоиться.

– Он должен сказать, что любит меня, иначе я буду вредничать, плакать и вообще обижусь и не буду давать ему меня трахать.

– Нет, ты скажи, что любишь меня, – с претензией и со слезами в голосе заявила я.

В этот миг я вспомнила свое обучение в лицее. Я была тогда пай-девочкой, которую еще не испортили курящие и пьющие сверстники. Я тогда уже была завнушенной и зазомбированной овцой. Я давно завидовала своим подругам, которые гуляли с мальчиками, и, в конце концов, у меня тоже появился мальчик. Все как у всех: гуляем вместе, уроки делаем вместе, обнимаемся, правда, не целуемся, но не беда, все еще впереди. Одно не вписывалось в мою карту мира. Он не говорил три волшебных слова. 

Тогда я сама спросила у своего бомжа:

– Ты меня любишь?

– Ты мне нравишься, – ответил он. Буря негодования вспыхнула тогда в моей душе.

– Ах, так, – воскликнула я, – так значит, ты меня не любишь!

– Я такого не говорил, – справедливо возразил он, – я же сказал, что ты мне нравишься. Что же еще нужно?

– Нужно, чтоб ты меня любил, – заходилась в крике я. 

Я ломанулась из комнаты, побежала к подругам, они испугались за мое здоровье, увидев выпученные глаза и слезы на щеках.

– Он меня не любит, – голосила я. – Он меня не любит, – я стала задыхаться, захлебываясь в рыданиях. 

Подруги, как курицы, окружили меня. Проблема была всем понятна. Я любила парня, а он меня не любит.

– А кто, кто это? – стали допытываться они, – Петька, Лешка, Васька, Пашка, – выдвигали они кандидатуры.

– Да, нет, мой Сашка меня не любит! – завыла белугой я.

– Так и сказал? – удивились они.

– Да, так и сказал, что не любит. 

В этот момент я действовала полностью по маминой программе. Реагировала на все с вредностью, так, как делала это она. Мне ровным счетом было похуй на то, любит он меня или нет, но мать сказала, что нужно, чтобы тебе говорили три волшебных слова, без этого счастья не будет.

– Вот подлец, – забесились три мамкины дочки.

– Да, да, подлец, – повторяла я.

– А когда он так сказал?

– Ну, я его спросила: ты меня любишь?

– А он?

– А он сказал, что я ему просто нравлюсь.

– Дак то ж нормально, – удивились они, – пока нравишься, потом полюбит.

– Не-е-ет, он должен сказать мне три волшебных слова.

И это воспоминание вдруг отрезвило меня. Я стала сомневаться, нужны ли мне на самом деле эти три волшебных слова. Ведь после того случая мы с тем парнем поругались и разошлись.

Больше некому было помогать мне делать домашнее задание, больше некому таскать тяжелые сумки с поезда. Ничего хорошего. Тут я замолчала и задумалась.

– Зачем мне мать все это говорила. Зачем мне эти три слова? Вот по физике мы проходили, что слова – это вибрации воздуха, что же мне теперь всю жизнь себе портить из-за них. Рулон говорил, что эти три волшебных слова делают женщину полной дурой, лишают ее выбора. Вы представьте: какой-то идиот, пропитуха, бомж, урод, говорит симпатичной, умной и т.д. девушке три слова. Ее первая реакция – отвращение, но потом мамка берет верх, и девушка смотрит, а вроде он ничего. И косоглазие у него не очень сильное, и плешь на голове не такая большая, и запах носков напоминает французские духи. Вот она программа зомби, вот он мамкин гипноз. 

А другой нормальный человек при деньгах, с машиной, квартирой, на отдых на Канары ездит, сам не подойдет, три слова не скажет. Только умная незазомбированная женщина смекнет, что к чему.

Только такая женщина научится угождать мужчине, но не каждому бомжу, а тому, от кого будет выгода.

В тот миг я перестала требовать от урода признания в любви, но миг осознания был краток, и я вновь начала канючить спустя время.

– Ну, скажи, что ты меня любишь?

Бомж смекнул, что ему выгоднее мне ответить, тогда я и белье хорошо постираю, и ужин вкусный приготовлю, и хуй вялый рассосу. И чтобы отмазаться, на мой вопрос он бурчал под нос: «Лю!» Это обозначало люблю.

– Я была спокойна и продолжала успокоенно работать придатком бомжа.

Гуру Рулон освобождает нас от ентого бреда, от мамашкиной хуйни, смеясь и глумясь над программой зомби, которая называется «три волшебных слова».

Я не знаю, как насчет остальных, но я вступила в семейную жизнь поспешно, решив всю себя отдать на службу бомжу. Я со всем рвением вместе с ним стала обустраивать наше гнездышко.

За феноменально маленькую сумму мы приобрели самые дешевые обои, одни были педерастических голубых, фиолетовых и розовых цветов. Другие обои были черного цвета в крупный тюльпан. Они напоминали траурные похороны. Вот ведь, еб твою мать, урод. 

Нет, чтобы жить во дворцах или хотя бы стремиться к этому, я прозябала в убогом общежитии. Комната была примерно три на три метра. Как тюремная камера или баня, или прихожая в нормальном доме. Мой ебаный бомж болел клептоманией и тащил в комнату все, что попадалось ему под руки. Вскоре в нашем жилище, как в мире Эрлика, не осталось жилого места, кроме прямоугольника два на полметра в центре, все остальное было завалено всяческим хламом: битые зеркала, дырявые ботинки, доски, рейки, гвозди, фанера, инструменты, и т.д. 

Также он приучил меня к основному заработку бомжей: сбору бутылок, но у нас ентот заработок был пока побочным, основным же у нас был заработок бомжа. Он лазил на работу в канализацию, где замерял скорость движения говняного потока, вылазя оттуда поздно вечером. Он пугал прохожих своим внезапным появлением из-под крышки канализационного люка. 

Все его друзья бомжи сразу же, узнав, что у Пашки появилась я, приходили в гости, посмотреть какая же дура согласилась жить с этим страшилищем.

Я же была как в бреду, кичилась тем, что мной восхищается бомжовская братия. Не знала я тогда великой фразы Рулона, которая могла бы изменить мое бедственное положение:

«Лучше получить хулу от хорошего человека, чем хвалу от идиота!»

И действительно, хула нормального человека дает возможность нам развиваться. Узнав о своих несовершенствах, мы имеем шанс исправиться, стать лучше. Так Марианна очень жестко относилась к Санчо и Рулону. Она не хвалила, не разводила сентиментальности, как в семейке, и это было благом для них, они становились гибче, активнее, жестче, и окружающий мир уже не мог разрушить, сломить их, наоборот, они сами научились менять окружающее, подстраивать его под себя, проводить волю Бога.

И еще одна крылатая фраза, которую любил повторять Рулон, помогла осознать мне многое: «Лучший твой друг – это враг». Врагом в обществе принято называть человека, приносящего вам дискомфорт.

На самом же деле такой человек будит нас из того говняного сна, в котором мы находились, показывает над, чем еще нам надо работать, что еще в нас есть несовершенного. А если нас хвалит обычный человек, то он это делает из корысти, чтобы использовать вас и выкинуть затем на помойку, как использованный гандон. Для чего к нам подходит с комплиментами и цветами пропитуха и урод? Просто ему надоело самому себе готовить и стирать вонючие потники, надоело раскошеливаться на шлюх, и он решает обзавестись бесплатной прислугой. Единственной платой за пизду, обслуживание и готовку будут три волшебных слова, пару раз сводить в кино – и служанка твоя.

Для чего нас нахваливают бабки, тетки и погани. Да чоб мы стали такими же зомби, как и они, чоб мы возили за ними говно, ухаживали в старости. Они даже не пытаются скрыть этого, так и говорят ребенку: «Я тебя родила, вырастила, воспитала для того, чоб ты меня в старости кормил, поил, говно за мной убирал».

Еще говорят: «Чтоб было, кому кружку воды поднести!» 

На моих глазах произошло серьезное расстройство психики у моей лучшей подруги. Она все время не могла понять, почему ее не любят родители. Ей все детство твердили, что ее предназначение ухаживать в старости за родителями. Но эти-то родители лучше – они сразу без иллюзий ее воспитали, а плохо ей было от того, что вокруг: из телевизора, из газет от подруг – она слышала, что должна быть какая-то любовь, какая-то сентиментальность между родителями и детьми.

На самом же деле отношения должны быть строго иерархичны, подчинены жесткой дисциплине. Как в цыганских семьях или в мафии, или в армии. Почему армия охраняет государства, воюет, может противостоять внешним воздействиям? Потому что есть дисциплина. Вот что нужно. 

Итак! Я теперь буду становиться Марианной, бомжи мне на хуй не нужны вместе с их похвалой, а лучше я письмо Рулону напишу, а в нем напишу, где и как я обгадилась, лучше уж от него критику и дельный совет получить, чем, как онанист, стимулировать себе центр удовольствия похвалой уродов.

Глава восемнадцатая. Воровской закон.
Находясь в тюрьме, Рулон, чтобы не терять зря время, стал писать во все духовные центры и заказывать там книги. Особенно понравилась ему методика Сотидананданы йога центра «Санс-психология». Изучив ее, он написал дипломную работу в этот центр для получения диплома санс-психолога.

Дипломная работа.

Воровской закон и законы Космоса.

Нельзя сказать, что воровской закон существует или не существует. Его ни кто не писал, и, тем не менее, его придерживаются те, кто живет в воровском мире. Воровской закон - это неотъемлемая часть, проявляющая вора в жизни.

По закону вором мог стать лишь тот, кто не связан ни какими отношениями с конституцией и законом социума, кто обладает способностью трезво оценить ситуацию и направить её в правильное русло, правильное по отношению воровского мира.

Как правило, воры очень проницательные и изобретательные люди, творчески подходящие к своему делу.

Вором не может стать каждый преступник, должно быть на то основание и безупречное прошлое.

Вор не должен в юности служить в армии. Прошел присягу- автоматчик, а такой вором в законе быть не может.

Он так же не должен работать на государство. Раньше воры придерживались таких взглядов, чтобы не иметь семью, детей, своего дома или квартиры. И смерть он должен ожидать на нарах. Сейчас многие требования стали мягче, и воровской аскетизм отошел.

По законам воровского мира, вор держит главенствующее место. Он выше жулья, рэкета, аферистов, убийц и всех остальных. Это авторитет преступного мира. В местах лишения свободы, только вор мог решить тот или иной вопрос, раскачать рамс среди братвы.

Из истории воровского мира известно, что, как правило, воры очень уравновешенные, контролирующие каждое слово сказанное ими. В этом мире за слово можно поплатиться жизнью, если оно не подкреплено фактом.

Если в лагере случилось так, что вора этапировали в другое место, он оставляет на своем месте человека с безупречным прошлым, достойного в будущем стать вором.

Возле вора, как положено, есть люди приближенные и живущие по воровским законам. Это иерархия этого мира. Этих людей называют «братва», «блатные», «свои».

Эти люди готовы в любое время поддержать вора идущего на конфликт или голодовку, из-за несоответствующего отношения администрации к заключенным.

На свободе вор так же смотрит за движением воровского мира, сбора «общака» для дальнейшего грева тех из своих, кто находится в местах лишения свободы. Контролирует дела воровского мира, не допуская беспредела.

К ворам, как правило, обращаются за помощью в тех вопросах, в которых компетентен вор, - как блатные и живущие преступной жизнью, так и буржуи - коммерческая структура.

Разберем воровской мир по Гуннам.

                                                              Вор - Саттва 

                                                                       ■

                    Шпана и     ■                                                              ■ Жулики и

                Потерпевший.                                                                     Бандиты

                       Тамас                                                                             Раджас

В мире воровском есть пословица: «Украсть – это пол дела, нужно еще удержать украденное».

В этой пословице хорошо показано, что только сильный, и умный может выжить в этом мире. Это естественный отбор, закон жизни.

Только сильный человек способен жить, не прячась за конституцию и не надеясь на «дядю» в фуражке с красным окольником.

Вор противопоставляет себя социальному обществу.

Вор – слово, приводящее в ужас обывателя. Люди боятся этого слова, не говоря о том, как они избегают конфликтов с воровским миром.

«Недалекие родители» пугают своих детей – «Будешь плохо вести, придет вор и заберет тебя», тем самым, навязывая ребенку программу смотреть линейно на мир, в последующем не давая возможность видеть глубже, с нескольких точек зрения. А зачем ребенок вору? У него и без спиногрыза проблем  невпроворот.

И тот же ребенок смотрит в кинотеатре фильм про такого же вора, Робин Гуда, но с навязанной миром точкой зрения, что это герой и не замечает главного, что тот и другой сильные люди.

Человечество из за своей слабости и не способности бороться за свободу восприятия мира, придумало мораль – это хорошо, а это плохо. Но с какой стороны это хорошо, а это плохо?

Человек, идущий на преступление против закона государства, ворует, чтобы прокормиться и прокормить своих близких. Для него и близких это хорошо, они смогли прожить еще один день в этом мире. Но для потерпевшего и его близких, это плохо.

И за и против равны друг другу, так кто же прав? Прав закон? Так почему же закон не судит по ст. 144 УК РСФСР лису, залезшую в курятник фермера, чтобы украсть курицу и прокормить свою семью?

Почему Кобчика убившего и съевшего цыпленка не приговаривают к высшей мере наказания?

Представьте себе картину.

Сидит в клетке на скамье подсудимых птица съевшая цыпленка. Рядом сидит адвокат, напротив - прокурор. Посередине на больших кожаных креслах сидят судья с помощниками.

Слово прокурору:

- Я допрашиваю по статье такой то за посягательство на жизнь и по статье такой то  за Каннибализм высшую меру наказания.

Слово защите. 

- Ваша честь, мой подзащитный был в невменяемом состоянии, его толкнуло на преступление чувство голода, с которым он не смог совладать. Статья за Каннибализм автоматически отпадает, т. к . птицы являются разными особями.

Слово подсудимому.

Кобчик – чирик чик чирик!

Судья.

- По статье такой-то эта птица приговаривается к пожизненному заключению. Приговор обжалованию не подлежит. 

Маразм!

Приблизительно такое происходит в социальном обществе сейчас.

Люди во многих вопросах из-за своей линейности не могут узреть закон Космоса.

Давайте рассмотрим с другой стороны. Кобчик попался, значит, был не безупречен. Возьмем, к примеру, что у него есть разум и этот разум не дал ему возможности интуитивно знать. В момент, когда он просматривал окрестности, о чем - то мечтал и пропустил то, что стоят силки для ловли хищных птиц.

Ну а если брать по закону Космоса, то мы видим, что у птиц и животных есть возможность слышать мысли и намерения людей. В таком случае Сила привела его к такой судьбе.

У животных нет морали, они живут по закону Космоса. Человек, защищая свою слабость,  поставил хорошо и плохо однозначно. 

Из-за слабости и линейного взгляда на жизнь у человека стала доминирующей зависть.

Начинают жаловаться – почему Федор Васин имеет квартиру, дачу, машину, а я Вася Федоров ни чего не имею. Чем я хуже его? Вася не замечает личную силу Федора, но начинает искать подоплеку, подводя на придуманную мораль. Я вот работаю с Федором, но я ни чего не имею, а он имеет все из - за спекуляции товаром  

Вася не видит, что Федор тратит силу на то чтобы купить по дешевле и сбыть по дороже, а пишет заявление на него. Федора сажают за не трудовые доходы. Вася счастлив и уже не завидует. Кто же позавидует тому, кто сидит в тюрьме? 

Но мешается структура государства, вместо ГенСека ставят президента и новая конституция поощряет деятельность Федора, его амнистируют.

Василий в ужасе и начинает, чтобы защититься, искать несоответствия Федора новой конституции. 

Кто придумал эту конституцию, Бог или Дьявол?

Да не тому не другому она не нужна. Они как совершенные Существа, подчиняются законам Космоса.

Конечно, в законах людей можно найти причастность законам Космоса, и это является стержнем, хотя и очень тонким. Остальное же налепленное на этот стержень - фальш.

Так кто же такой вор?

Плох он или хорош?

Нужен ли он социуму или нет?

На этот вопрос я постараюсь ясно ответить.

Вор-это такое же существо, как и все люди, с таким же правом на жизнь и существование. Каждый человек есть единица не затмеваемая, занимающая свое место в Абсолюте и несущая определенную миссию в Мир. 

Плох он или хорош - это относительное понятие. Вспомните В.И. Ленина и его знаменитый лозунг – экспроприация экспроприированного. Это было сначала хорошо, потом плохо, одни были за революцию, другие против. Некоторые ученые высказывались, что революция несет прогресс, другие наоборот говорили о разрухе! – «Все относительно, а стало быть - ложно». Так что этот вопрос сам по себе отпадает. 

Нужен ли он социуму или нет?

Да, он нужен обществу, ведь оно привыкло постоянно с кем - нибудь бороться. В каждом обществе, в каждой религии существовали юродивые, как громоотвод – это закон Космоса.

А вот вору, социум не нужен, за исключением одного, чтобы у него красть. Интуитивно понимая закон Космоса, и противопоставляя себя общественной морали, он утверждает себя, как сильного человека. 

Слабак не способен сказать:

– Я вор в законе, я ворую и тем живу и мне наплевать на ваш закон.

В своей жизни он оттачивает как ум, так и интуицию. Это игра высокого уровня, пройти сквозь «игольное ушко закона».

Не сумел – будьте любезны на нары.

Изучая работы Учителей - посланников Космоса, видно, что первая задача человека - научиться осознавать себя, быть здесь и сейчас, а не в красивых мечтах, где прибывает большая часть человечества.

Так вот, рискуя и находясь в страхе делая свое дело, вор находится больше здесь, в данном моменте.

Он не мечтает, напряжение не дает ему заснуть. Ну а если заснул -  будь добр покормить вшей и клопов на нарах.

И так мы видим, что вор – это человек, имеющий личную силу.

Теперь давайте рассмотрим проявления Космического закона в воровском мире и соответствие закона воров, закону Космоса:

А)

     Галактическая система основана на принципе иерархичности, и каждый член этой системы должен подчиняться строгой иерархии.

Высший Галактический Разум является вершиной иерархической лестницы Галактики и его полномочия абсолюта для данной галактической системы.

     Вор является вершиной иерархической лестницы. В каждом регионе, крае, области есть свой вор отвечающий за данное место. Он смотрит за всеми делами воровского мира, данного региона.

Б)

    Место расположения на иерархической лестнице зависит от уровня развития и информированности члена галактической системы.

Продвижение его по иерархической лестнице вверх  может решать только Высший Галактический Разум, Высший Разум Вселенной.

Как я уже описывал раннее, возле вора есть люди стремящиеся быть ворами в законе. И чем человек, стремящийся быть вором, умнее и хитрее, тем дела его более высокого уровня и глобальней в масштабах, и тем быстрее он завоюет расположение вора к себе. Смотрят так же, чтобы этот человек мог правильно и справедливо решать возникающие споры между «братвой».

В)

    Высший Галактический Разум данной галактической системы подчиняется Высшему разуму Вселенной.

Вор региона, края или области стоит по положению ниже вора всей страны. Как правило, это ветеран системы и авторитетный вор со связями в правительственных кругах страны. Это глава всей теневой экономики.

Г)

    Каждый член данной галактики имеет право обратиться к Высшему Разуму Галактики за помощью.

Молодой вор или положенец города, а так же любой из живущих по воровским законам, в случае необходимой помощи или каких - либо разборках, в финансовой помощи, если требуется большая сумма уладить дело, может обратится к вору региона.

Д)

     Запрещено обращаться к Высшему Галактическому Разуму за помощью в корыстных и чужих целях.

Например, крутой делец воровского мира хочет стать положенцем города, но на этом месте стоит человек, заслуживший это место своей преданностью в делах.

Делец обращается к вору, смотрящему за этим регионом, чтобы тот его продвинул на это место. Вор, может, и возьмет деньги, но этого человека накажет, в терминах воровского мира - «кинет». Если не достоин быть положенцем, то ни какие деньги не помогут.

Е)

   Высший Разум Галактической системы имеет право наказать любого члена галактической системы, путем перемещение его на низшие иерархические ступени.

Возьмем к примеру игру в карты. Карточный долг в терминах этого мира является «святой долг».

Нет чем рассчитываться, не садись играть, а сел значит обязан  расплатиться.

Перед игрой идет оговор о том как платить, какие  ставки и какой срок отдачи долга.

Если проигравший не отдал долг вовремя, по воровским законам его могут «опустить», и вор ставиться в курс этого дела.

Этот человек по понятиям становиться «фуфлыжником» и уже не имеет слова в воровском мире.

Ж)

     Высший Разум Вселенной имеет право наказать любого члена, любой галактической системы и предать очистительному огню.

В воровском мире происходят периодически сходки воров, куда приезжают все лидеры регионов. И если становиться известными, что кто - то из воров работает на ментов, «ссучился», - его решают «убрать». Если он заслужил умереть по воровски то убивают ножом там же.

З)

      Высший Галактический Разум совместно с Высшим Разумом Вселенной имеют право передвинуть любого члена любой галактической системы на более высокую ступень иерархической лестницы.

Если вор региона видит, кто - то из молодежи достоин  стать вором в законе, он ставит в известность нескольких воров и они его «крестят» в вора в законе. Об этом так же знает и вор страны, о новоявленном воре.

И)

    Заслуги и провинности любого члена данной галактической системы фиксируются, и при необходимости, разбираются советом Галактики.

Среди блатных существуют сходки, где присутствуют положенец или вор. На этих сходках помимо того, что решаются проблемы дел, так же рассматриваются поступки братвы. И если кто-то в своих поступках нарушил закон воровского мира, об этом узнавал авторитетный вор и при острой необходимости этого человека наказывали.

К)

    Совет Галактики подчиняется  Галактическому Высшему Разуму. В случае необходимости Совет Галактики спорные вопросы может решать с Высшим Разумом Вселенной.

В каждом районе, городе есть положенцы или воры смотрящие за делами преступного мира своего района или города. В целом они составляют иерархический совет региона, но последнее слово всегда за вором региона. 

Если нет согласия, то они обращаются  к более высшим  иерархическим структурам воровского мира. вместо дежурного. 

Л)

     Совет Галактики не имеет право выносить решения о наказании без разрешения Высшего Галактического Разума.

 Если нужно кого-то наказать, то об этом ставят в курс вора. Если полностью уверены в правоте, то делают это сами, но зная что этот вопрос будет известен вору. И если допущено несправедливое наказание, то с человека, выносившего обвинение и приговор, спрашивают вдвойне.

М)

     Высший разум Вселенной подчиняется всемирному Абсолюту выходящему за рамки данной Вселенной.

     Вор понимает это, он подвластен Богу или Дьяволу, в зависимости от того, кому  он поклоняется и во что верит.

     Рассмотрим воровской мир по гуннам.

                                                      Вор в законе

                                                          (саттва)

                                                                ■

                             Шпана ■                                                  ■  Братва

                            (тамас)                                                      (раджас)

Вор – это человек видящий путь к цели. Будь то погоня за деньгами или властью.

Это энергия саттва (ментал).

Вор разрабатывает план действия .Далее идет братва делающая основной удар.

Это раджас (Эмоции)

Шпана фиксирует массой достигнутое положение.

Это Тамас (телесная кинестетическая энергия).

Рассмотрим проявление энергии через сансовые роли в тюрьмах и лагерях.

Три основных роли принадлежат к трем гуннам – саттва, раджас, тамас.

1. Жрец Гриф - это самая сатвическая роль. 
На нее претендует только вор или положенец лагеря. Он смотрит за всем проявлением внутренней жизни лагеря. Таких людей даже администрация лагеря уважает. В критических ситуациях весь лагерь ждет слова вора.

2. Лидер Лев – раджас-гуна - это «мужик». 
На нем и держится жизнь в лагере. Весь ширпотреб изготовляется,  на который меняется чай, курево, наркота. Мужик дает большую часть общака, т. к. его численность больше всех остальных.
3. Козел отпущения – гунна тамас - это обиженные (пидерасты).

Они презираются, как блатными так и ментами. Даже самый зачюханный черт стоит выше пидераста. 

4. Эта роль находится рядом с Грифом Жрецом - Роль благородного Оленя.

Под этой ролью стоит Братва, или как их называют воры, – «Свояк». 

Они участвуют во всех внутренних делах лагеря и имеют слово при «косяках», разборках. Некоторые из них в дальнейшем становятся ворами в законе.

5. Роль Дружественного Пса стоит между Грифом и Львом посередине. 

В блатном мире их называют кристально чистый мужик. Он вхож в круг блатных и участвует во всех делах и в то же время остается близким к мужику. Это связующее звено между вором и мужиком.
6. Хитрая лиса больше раджасичная, чем саттвичная.
Это приблатненный мужик, выезжающий на том, что больше знает в понятиях и тем имеет выгоду от мужика.   

7. Роль Шута Петуха. Энергии больше раджасической, чем тамасической.

Этих людей называют танкисты, или с юмором «Броня 16 пачек маргарина», т.е. мозгов нет, сплошная кость. Их используют как ударный инструмент и то не в серьезных делах.

8. Роль льстивого шакала, стоит рядом с тамасичной ролью.

На эту роль больше всего подходят наркоманы, слабые безвольные люди, льстящие всем, кто сильнее. 

9. Ленивая свинья, стоит рядом с тамасичной ролью. 
Это «черт» - очень неряшливые люди, морально опущенные, не имеющие своего слова. Интеллект этих людей полностью погряз в пучине невежества.

10. Безликая рыба. 
Эти люди стоят недалеко от чертей, но у них есть немного энергии саттвичной. Они чище и опрятнее, чем черт, но запуганы внешними проявлениями. Они стараются не показываться на глаза никому, отлеживаются в бытовках и т.д.

11. Рабочая лошадь. 
У этих людей хватает энергии только на то чтобы иметь чай, курево и самые необходимые вещи. Они зарабатывают стиркой чужого белья, носков, мытьем полов вместо дежурного. Это «Шныри». Их чаще всего можно увидеть на атасе, когда все веселятся и пьют водку.

12. Белая Ворона. 
Эти люди имеют большую часть саттвической энергии, но из-за недостатка раджасической не могут проявляться в положительной роли и идут против всех.

Эта «сука». Так называют того, кто продался ментам и вступил в СПП (совет право порядка). Старая воровская шуточная песня говорит о них: «Я сегодня поймал чифириста, запишите меня в СПП».
Вот что смог я коротко описать в этой работе о сходстве, или точнее, о проявлении Космического закона в воровском мире.

                                                                         АУМ!
