Глава шестая. Поток сознания Бэбика Соскина.

Вот опять иду по улице...

Только что я о чем-то думал и сейчас об этом забыл. Что-то важное было, да, очень важное – не помню. Ну, это хорошо, это просветление приходит, значит скоро уже.

Классная девчонка, идет, как здорово – подойти познакомиться? 

Ну, посмотрим…

Может, подойти? 

Так я обещал: скоморошничать, знакомиться, а то заметил, одна из немногих слабых моих черт – я застенчивый, хотя это не застенчивость, а скромность, а это вообще-то очень хорошая моя черта, мама говорила: «Бэбичек, хорошо быть скромным», –  но я же себе обещал, буду скоморошничать, значит буду...

Но не нужно ставить установок – это рамки.

Или, может, подойти? 

Наверно попозже, времени сейчас нет, много, много, много дел надо еще сделать. Я очень много делаю, я постоянно активный и неуспокоенный.

И всегда думаю только о деле и даже сейчас не думаю совсем о себе, о партнерах каких-то. И мне все равно, какой я, и хотя все знают, что я очень хороший и правильный (еще мама говорила), но я совсем о себе не думаю, и это мое самое важное качество, только о деле, поэтому я сейчас не буду отвлекаться. Не буду, это не важно, я это уже прошел. Вот. Пусть он шевелится там, в штанах, но я не обращаю внимания, потому что я выполняю очень важное, да, важное дело, потому что я очень ВАЖНЫЙ И ЗАНЯТОЙ ЧЕЛОВЕК!!! И за это меня все уважают.

Нет, времени нет, нужно еще много дел сделать, я очень занятой человек.

Настоящий бизнесмен, да, вот кто я – НАСТОЯЩИЙ БИЗНЕСМЕН. Я все могу, всего добьюсь и все смогу сделать САМ, потому что я самый классный БИЗНЕСМЕН И ОРГАНИЗАТОР. Вот. И скоро я буду богатым и очень знаменитым.

Сейчас подучусь немного, и потом – САМ. 

Хотя самому сложнее, так проще, и так меня все любят...

Но я же делаю все самоотверженно.

Да, и за это МЕНЯ ВСЕ ЛЮБЯТ и скоро все ЗАХОТЯТ СО МНОЙ... 

И ВОТ: Я ЛЕЖУ, И ОНА ЗАХОДИТ И ТАНЦУЕТ СТРИПТИЗ (Я ПОЛНОСТЬЮ ОТРЕШЕННЫЙ), И ВОТ ОНА ПОДХОДИТ, А Я ОТРЕШЕННО БЕРУ ЕЕ... А ОНА УЖЕ НЕ ОДНА, А ИХ МНОГО, А Я ОТРЕШЕННО... И ОНИ ... ух ты!!!

Да, не зря я так долго дрочил…

Я научился! Всех! 

Итак, о делах...

Может, я все-таки стесняюсь?

Не понимаю, я же уже великий. Почему мне страшно познакомиться с какой-то девчонкой?

НЕ СТРАШНО – ПРОСТО Я УЖЕ ВЫШЕ ЭТОГО

Это не страшно, не страшно, мне уже ничего не страшно, совсем не страшно... Вот.

НО Я УЖЕ ОТРЕШЕННЫЙ ОТ ЭТОГО. 

Вот почему я так отрешенно веду себя и не подхожу к ней. 

Надо запомнить ее...

Да, надо запомнить ее и потом поймать на сансконтакт – и тогда подрочу... как обычно...

Ну, сказал же себе, что больше дрочить не буду. 

Ну ладно, главное не ставить установок и не привязываться ни к чему.

Это практики по контролю энергии.

Какая разница, как массировать, вот еще! Главное – состояние!!! 

Это надо записать! Это еще одна очень умная мысль, которая пришла в мою умную голову.

Я очень умный! Еще раз убеждаюсь. Ну, ведь действительно, хотя я очень строго к себе отношусь и отслеживаю мысли разные и состояния (тоже не перестаю себе удивляться, как это у меня получается, у других ублюдков, дегенератов, типа этого белобрысого, не получается, а я очень осознанный, да и талантливый еще). И вот, как строго я к себе отношусь и отслеживаю все негативные части. Быстро же я от них избавляюсь! Я очень необычный человек, не зря мама говорила: «Ты необычный, сыночек, мой Бэбичек». Да, и еще забыл: я всегда очень скромно себя веду, но очень мудро, осознанно, и все это видят! Да, все! Я вот просто скромно сижу, но все видят, что я очень умный! Вот. Так вот с чего я начал свою умную мысль: хотя я очень строго к себе отношусь, но Я НЕ ПЕРЕСТАЮ СЕБЕ УДИВЛЯТЬСЯ, КАКОЙ ЖЕ Я ВСЕ-ТАКИ ТАЛАНТЛИВЫЙ И РАЗНОСТОРОННИЙ!!! 

Где я?

Когда успел перейти улицу – не помню. Это не важно.

Зайду в магазин, посмотрю что там ... Просто посмотрю.

Это впечатления... Они помогут настроиться... Да, мы изучали про возвышенные впечатления, и вот я это уже применяю. Здорово – теория и практика вместе.

Там вкусное... Сегодня сложный день – мне нужна энергия.

Да, так я смогу лучше быть в потоке. 

Это просто нужно съесть для того, чтобы остаться в потоке... Это непременно нужно съесть, иначе не смогу быть в потоке, и съесть немедленно! Прямо сейчас, не откладывая. Я принял твердое решение и сделал – я съел!

Да, я это съел...

Так, но говорил, что сегодня сделаю пост... Да, говорил, но нужно быть гибким 

Обстоятельства меняются, нужно покушать.

Попощусь потом немного позже, когда нужно будет. 

Я чувствую, когда и что нужно делать, это моя отличительная черта от всех уродов.

Я очень чувствительный (поэтому так талантливо песни пишу) и знаю, что и когда кушать надо

А как классно я тогда спел эту песню!

Эмоционально! С чувством! Да, я могу очень эмоционально это делать.

И мне по телефону сказали, что мои песни понравились – еще бы! Конечно, я же такой талантливый.

Надо обязательно послушать еще раз, да мои песни самые лучшие, лучше всех.

Я всегда слушаю только свои песни, а не какие то там ла-ла-ла. Маразм. А мои, со смыслом, не просто песенки чужие, а с глубоким, скрытым, даже сокровенным смыслом, возвышенно очень... Вот самое важное – возвышенно. Это моя отличительная черта... Здорово, не перестаю себе удивляться

Лучше в то кафе зайти, там поле хорошее, это поможет делу.

Хотя ел уже сегодня...

Ну и что, если я хорошо покушаю, это поможет делу.

Так, надо еще поесть. Много ем – здорово, это значит, энергетический уровень мой растет, развитие идет быстро.

Так, мент стоит – надо обойти, че-то трясутся коленки, но это незаметно. А никто и не узнает, а этого и нет вообще. Я смелый, и коленки не могут трястись, поэтому они не трясутся, а это грузовик едет.

А то тогда поймали и... Это лучше не вспоминать. Зачем? Прошлое уже ушло... Я ... Но я тогда очень гибко проявлялся, сталкинг играл. Специально вел себя, как будто я сыкло. И наложил для виду. Специально! Но я не сыкло! Я совсем не сыкло!!! Все знают, что я смелый и совсем не сыкло! Вот. Это специально было, чтобы разжалобить их, сбить с толку, и потом у меня уже не осталось никакой важности и значительности... А здорово я тогда проявлялся! Наложил!!! Я классный сталкер!

Ну, пизды тогда немного получил... ну и что? 

И вот сейчас могу тоже...

Ну, нет, сейчас это уже НЕВОЗМОЖНО! Потому что я очень осторожный и осознанный... Да, сейчас я очень осторожный, осознанный, не перестаю себе удивляться, какой я ОЧЕНЬ ОСТОРОЖНЫЙ И ОСОЗНАННЫЙ!!!

Поэтому у меня большие перспективы развития, я много добьюсь... Мама была бы довольна, если бы жива была, она всегда говорила: ты сыночка необычный, мой Бэбичек – вот как... И песни мои всем нравятся... А еще-е мне сказали, что я очень трудолюбивый. Вот. Надо много делать. Сказали, что трудолюбивый, – значит, надо делать! Надо оправдать!!! Я трудолюбивый! Я много сделаю, и меня похвалят. А Я НЕ ЛЮБЛЮ, КОГДА МЕНЯ ХВАЛЯТ (это скромность, моя отличительная черта). Ну не нравится мне это (в отличие от других – ублюдков и уродов). И вот я звоню по телефону и искренне так говорю о деле, самоотверженно так, задаю важные вопросы, и совсем не жду похвалы, не любуюсь собой, потому что я делаю это самоотверженно, потому что Я САМЫЙ САМООТВЕРЖЕННЫЙ, И ПОЭТОМУ Я ВСЕМ НРАВЛЮСЬ.

И песни мои всем нравятся. 

Но меня это не волнует. 

Итак, вот я стою, и все смотрят на меня, и я всем пою свои красивые песни...

Какой там белобрысый! Панки хой, блядь! Да он даже на клавишнике не умеет играть, дуется придурок.

Да он по сравнению со мной никто, никто!!! Пиздюк вылез! Дебил!!! Дегенерат!!!

Да я самый крутой!!! Да! Но я этого открыто не говорю, потому что я скромный – это моя отличительная черта. 

Так вот: стою я перед всеми и пою свои самые красивые песни, и тут выходит ОНА, а я пою (и вроде не обращаю внимания), а она подходит ко мне ближе... А я отрешенно не обращаю внимания, мне не до этого, а она все ближе и ... УХ-ТЫ, КАК КЛАССНО Я НАЧИНАЮ ЭТО ДЕЛАТЬ!

Так где это я? 

С девчонкой – попозже, не до нее... Буду я еще о твари корявой какой-то думать, когда ко мне подошла уже ОНА, И МЫ УЖЕ СДЕЛАЛИ ЭТО ПРЯМО СЕЙЧАС.

Так где я? Непонятно.

Нужно звонить!!!

Вспомнил! Я забыл позвонить, нужно позвонить! Не забыл, а выждал нужный момент для звонка.

Ведь я хороший организатор! Я хорошо все организую.

Ладно, это потом додумаю. Надо отдохнуть.

Что-то я устал, так много умных мыслей, и все о деле, о деле.

Не перестаю себе удивляться.

