Глава седьмая. Отдых Бэбика Соскина.
И это жизнь...

Папа пришел с работы уставший, у него было много проблем. Он никак не мог понять, почему это он должен жить свою жизнь со своими партнерами, от которых зависело все, что у него есть – его семья. Он все время думал, как эти мужики с морщинистыми, слюнявыми мордами бульдогов так могут заставить его зависеть от них, и от этого он сразу ложился и засыпал. 

Мама пришла с работы уставшая, у нее было много проблем. И она никак не могла понять, почему постоянно, когда она приходит на работу, там болит голова, и чем больше она пьет таблеток, тем голова больше бунтует. От этих бунтов мама устала очень.

А вообще их жизнь была лучше, чем у многих, у них была очень хорошая семья и у них в семье, в отличие от других семей, была любовь. 

Бэбик пришел с института уставший и не хотел долго разговаривать с мамой, потому что он устал и там в институте, мимо него прошла девушка, в которую на этой неделе он был влюблен: и он это долго переживал, потом не выдержал и ушел из института, потому что понял, что она его все-таки не любит, и тогда нет смыла учиться в институте. Он устал вообще, сидел, смотрел в стенку и пытался понять, действительно ему нужно будет так всю жизнь жить? 

Он вспомнил папу – жизнь его здорово учила. Талантливый, умный, очень интересный мужчина, который очень нравился женщинам, был остроумным и красивым, похожим на кинозвезду (он как Ален Делон, – говорили женщины), никак не мог справиться с тем, что жизнь предложила ему, и он быстро устал. Он уже жил так себе просто, не понимая, а когда подумал зачем, то понял, что смысл жизни в том, чтобы отдохнуть.

На следующий день Бэбик тоже пришел с института уставший... Он никак не мог понять, почему, когда он выходит из института и к нему подходит девушка, которая ему нравится, то тут же он начинает дрожать и ничего у него не получается, он начинает, как дерганый, корявить и, в конце концов, как лошадь ,ломится с места, не понимая, какая сила, несет его подальше, как будто перед ним привидение. И потом тусуется где-то по подворотням, не помня, где он и как и когда попал сюда. 

А сегодня была вечеринка, это вообще самое плохое: надо было держать себя, говорить, шутить, смеяться, когда другие шутят, улыбаться, имитировать интерес к девушкам, как-то их лапать. И потом после десяти минут танца ходить якобы в туалет, чтобы, сидя там одному, немного прийти в себя. И так делать, чтобы все было как надо и все понимали, что он нормальный.

Когда Бэбик проснулся утром после вечеринки, он не помнил, как заснул, и он увидел, что папа тоже красный лежит на диване и отдыхает и видит что-то светлое и радостное. Когда зазвонил будильник, то папа долго пытался понять, как это он снова возвращается, и его лицо постепенно стало выражать смертельную муку. Когда он еще полусонный стал говорить по телефону, то его лицо снова стало нормальным, немножко улыбчивым и мягким, податливым. 

Бэбик увидел, что снова он, наверно, говорил с каким-то человеком с лицом бульдога, который мог что-то дать его семье, и, потом папа постепенно приходил в себя, и вот его глаза снова стали уставшими, как будто он сто лет не мыл стекла на них. 

Папа понял, что он снова вернулся в ад – он вспомнил, что его ждет еще одно сегодня. И он уже думал, когда он в конце дня уже будет, уткнувшись головой в подушку, отдыхать. 

Бэбик тоже вспомнил, что ему надо идти в институт, чтобы там готовиться к жизни, потом глаза снова закрылись, и он снова оказался на знакомом пляже. Рука уже тянулась к ширинке, потому что его принцессы уже начали танцевать. «Ну что, привет!» – сказала она и призывно подмигнула, показав самое интересное место, и он тогда понял – института сегодня не будет. 

Было полвосьмого утра, и мама посмотрела на Бэбика и тоже поняла, что института сегодня не будет. Но она сказала, что надо все-таки идти в институт, ведь нужно же будет жить потом как-то. И когда он об этом вспомнил, он понял, что прямо сейчас смертельно устал и хочет упасть и спать. Тогда он искренне, открыто посмотрел ясным взором прямо маме в глаза с пониманием, немного огорчившись, но с полным смирением и обманул маму, что он идет в институт, и пошел гулять. Мама тоже это поняла, но ничего не сказала, потому что уже тоже устала от жизни и уже ничего не понимала.

Бэбик пробовал понять, почему он всегда такой уставший от жизни, но когда он начинал сильно думать об этом, то он часто засыпал, и когда через несколько часов просыпался, то все уже снова было хорошо. 

Как-то он попробовал разозлиться на папу. Он долго шел домой и злился, злился, злился, представляя, что скажет ему все, что думает о нем самом и его жизни, но пока  дошел,  он устал и ничего не сказал. Пошел в комнату, достал из тайника в диване ликер и лег отдохнуть. Потом пробовал разозлиться на маму, но он ее очень сильно любил, и поэтому ему стало ее жалко, что у нее болит голова и что она такая несчастная. 

Когда он снова пришел с института, то папа тоже спал на диване, и мама работала. Она сказала, что папа отдыхает и что сегодня он много делал.  И Бэбик решил, что можно тоже отдохнуть, взял папины ключи и пошел в гараж. Там он украл у папы машину и стал кататься по городу. Потом он попробовал уже на машине познакомиться с девочкой, но ему это было уже неинтересно, потому что он устал. Он вернулся домой, почитал книгу и, потом тоже лег отдохнуть. Там во сне было намного интереснее: там были яркие краски и он с кем-то сражался, был сильный и всем нравился. 

На завтра папа еще раз поругался со всеми, вспомнил, что это коммунисты во всем виноваты, а мама – сука, и пошел отдохнуть от мамы с друзьями в гараже. Он попил вина и пришел отдохнувший, и лег спать. У друзей тоже были жены, и они вместе отдыхали от них. Летом они заготавливали большие цистерны с вином и весь год ходили отдыхать в подвал. Сразу после того, как папа просыпался, он снова уже любил свою семью, и это было до тех пор, пока он снова не уставал. 

Бэбик любил родителей, и ему было непонятно, почему такие умные, талантливые и красивые люди, которые ему нравились, жили так убого, как будто тараканы. Но, когда он только начал об этом думать, то ему захотелось спать. Он пошел в комнату и начал заниматься йогой. Когда он проснулся, то он был все это время в асане, значит, время не прошло зря. Но он не мог вспомнить, как он в нее сел. Так он полежал еще немного в этой асане, но когда открыл глаза, то было уже совсем темно, и он решил, что уже пора ложиться спать. 

Папа уже спал давно, так как у него все время был очень загруженный рабочий день разными важными делами, и он всегда очень рано ложился спать. Особенно хорошо он засыпал, когда по телевизору показывали боевик или фильм ужасов. Сегодня снова был загруженный день, он много работал, потому что надо было еще на зиму найти дешевые помидоры в селе и привезти их, чтобы потом мама могла их перекрутить все. Она приходила с работы и потом уже до двенадцати часов перекручивала их и ложилась спать уставшая, было еще много другой работы. Но уснуть она не могла: всю ночь у нее болела голова, и поэтому утром она тоже просыпалась уставшая, но нужно было идти на работу. А особенно много работы было, когда нужно было готовить документы и всю ночь через большие круглые очки с увеличительными стеклами она смотрела на буквы, понимая, что это очень важно и что нельзя уставать, но не уставать не получалось. Голова протестовала и начинала сильно болеть. Бэбик не мог понять, почему у мамы сильно болит голова. Потом понял: голова у мамы устала от мыслей, а когда болит, то мама не может от боли думать. И так голова отдыхает, и она в этот момент счастлива. Через два дня, в течение которых мама сидит, скрючившись, наглотавшись таблеток и обмотав голову тряпкой с какой-то смесью-вонючкой, голова отдохнет, и снова мама начнет думать. И голова снова будет страдать. А как раз этого голова не хочет и боится!
Бэбик подумал: я тоже много думаю, наверно тоже скоро голова устанет. Наверно, это будет приятно. Он видел, что она уже начала уставать: глаза немного косят, смотрят в никуда, выражение глубокое, хотя немного замутненное, вид осунувшийся, потрепанный, непричесанный и немного пахнущий. 

«Ну, ничего, это не важно уже, какая разница, уже не имеет значения», – подумал Бэбик уставшей головой.

Папа вообще устал по жизни и уже не хотел не о чем думать и, когда только начинал думать, почему все так идет неправильно, то постоянно злился и потом сразу хотел спать. 

Когда он уставал от мамы, то они не разговаривали долго. Так они отдыхали друг от друга. 

Бэбик долго ходил и думал: что-то не так происходит, не так идет как надо, что-то совсем не так.

Он пошел в сад. Он посмотрел на деревья, на листья и сильно позавидовал им – они были отдохнувшие, свежие, чистые, умытые дождем и счастливые. Как-то непонятно жили в свое удовольствие, и это было то, что было невозможно и необъяснимо, это была тайна, это было выше его понимания, им не надо было отдыхать. 

Он пробовал понять, почему он сам себя обманывает постоянно и не может ничего сделать с этим. Но это понять он не мог, потому что, как только начинал находить ответ, ему становилось сразу очень плохо и он срочно быстро себя чем-то обманывал. 

Он понял, что все люди все время хотят от чего-то отдохнуть. 

Вообще Бэбик очень устал от себя. Он часто смотрел в зеркало с отвращением – то же самое лицо как у грустного Пьеро, те же глаза, руки, всегда те же самые мысли, в голове всегда то же самое, и так будет всю жизнь, как-то непонятно зачем. Нужно будет потом пойти после института на работу, жену тоже искать, и там всегда будет он сам, корявый зачумленный и уставший-уставший: 

И он стал часто думать и мечтать, что когда-нибудь настанет время, когда он сможет отдохнуть от себя совсем. Что бы это такое придумать, чтобы как-то совсем от всего отдохнуть? – Вот это была задача. Но он устал об этом думать – пришел домой и лег спать.

